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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 30 septembrie 2010 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád., iar ca invitaţi participă domna Barabási Zsuzsánna, director al Şcolii Generale „Mátyus István” din Chibed, şi d-na Ujfalvi Mónika-Gyöngyvér, referent contabil din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Chibed.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 26 august 2010 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.

Dl. Péterfi Lajos, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6327/24.09.2010 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 141 din data de 24 septembrie 2010. 
Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind situaţia la începerea noului an şcolar.
                                                             Raportor: Barabási Zsuzsánna, director
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2010.
                                                             Raportor: Dósa Sándor, primar

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli evidenţiate în afara bugetului local.              

                                                             Raportor: Dósa Sándor, primar

4. Proiect de hotărâre privind însuşirea stemei comunei Chibed, judeţul Mureş.
Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Intervenţii şi informări.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi d-na Barabási Zsuzsánna,  director al Şcolii Generale „Mátyus István” din Chibed prezintă Raportul nr.542/2010 privind situaţia începerii anului şcolar 2010-2011. În cadrul Raportului sunt prezentate situaţia şcolarilor şi preşcolarilor, a personalului didactic auxiliar şi nedidactic, stadiul realizării lucrărilor de renovări, precum şi de investiţii, situaţia autorizării sanitare de funcţionare, situaţia Programului lapte-corn, prezentând la sfârşit greutăţile pe care le întâmpină. 
În urma prezentării se ivesc următoarele întrebări:

Dl. Borbély Zoltán: Care au fost reacţiile elevilor faţă de clădirea nouă a şcolii?

D-na director: Elevii s-au bucurat pentru noua clădire, au multă grijă de pereţi, uşi şi mobilier. S-a constatat că sălile sunt mult mai călduroase ca în vechile corpuri de clădiri.

D-na director: Când se va da drumul la încălzire în clădirea nouă?

Dl. primar: Pe parcursul săptămânii următoare.

D-na director propune ca pentru mărirea siguranţei bunurilor şcolii să se instaleze alarmă în clădire, să se pună perdele pe geamuri, iar pentru siguranţa elevilor ar fi bine să se monteze grilaj pe geamuri.

Dl. primar nu consideră estetic montarea grilajului pe geamuri, mai mult îngreunează curăţarea geamurilor, şi propune lipirea unor folii Natural Matte pe geamuri în loc de perdele, precum şi cuprinderea în regulamentul intern al şcolii interzicerea deschiderii geamurilor de către elevi, fără supravegherea profesorilor. Dl. primar promite că în curând se va rezolva încălzirea în sala de sport, care încă nu este autorizat, se va curăţa hornurile de pe clădirea grădiniţei, se va face verificarea instalaţiilor de gaz la grădiniţă şi se va rezolva problema împrejmuirii şcolii.
În ceea ce priveşte programul „Mere în şcoli”, Guvernul asigură mere pentru 93 de zile şi pentru acest an.
Se discută construirea unui şopron acoperit pentru depozitarea lemnelor pentru încălzire.

La punctul doi al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6174/16.09.2010  pentru aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2010. Având în vedere prevederile Hotărârii Consiliului Judeţean Mureş nr.117/2010 şi a Deciziei Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Mureş nr.465/2010, Decizia nr.513/2010 a Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Mureş, precum şi adresa Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Mureş nr.1392/24.09.2010, se propune rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2010 prin:

1. diminuarea cu suma de -180.000 lei reprezentând „sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor” (cod 11.02.02) din trimestrul III, în partea de venituri, iar în partea de cheltuieli din capitolul 65.02.10 „ Învăţământ, Cheltuieli de personal” din trimestrul III.
2. diminuarea cu suma de -32.000 lei reprezentând „sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor” (cod 11.02.02) din trimestrul IV, în partea de venituri, iar în partea de cheltuieli cu suma de -30.000 lei din capitolul 65.02.10 „ Învăţământ, Cheltuieli de personal” din trimestrul IV şi -2.000 lei la capitolul 68.02.57 „ Asistenţă socială, Ajutor social”, din trimestrul IV.
3. diminuarea cu suma de -41.576 lei reprezentând „sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale” (cod 11.02.06) lei din trimestrul IV, în partea de venituri, iar în partea de cheltuieli la capitolul 51.02.10 ”Autorităţi executive, Cheltuieli de personal”, pe trimestrul IV.

4. majorarea cu suma de 16.354 lei „Cotele defalcate din impozitul pe venit” (cod 04.02.04), pe trimestrul IV, în partea de venituri, iar în partea de cheltuieli la capitolul 51.02.10 ”Autorităţi executive, Cheltuieli de personal”, pe trimestrul IV.

5. Se aprobă rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2010 prin redistribuirea sumei de 21.000 lei reprezentând „sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor” (cod 11.02.02) pe partea de venituri, iar în partea de cheltuieli la capitolul 65.02.10 „Învăţământ, Cheltuieli de personal”, de la trimestrul IV la trimestrul III.

În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, se obţine următoarele voturi:

Pentru: 0 voturi

Împotriva: 8 voturi

Abţineri: 2 voturi (Monus ioan, Dósa Ibolya)

Absenţi: 1 (Dósa árpád)

Proiectul de hotărâre nu este aprobat.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6259/17.09.2010 pentru aprobarea rectificării veniturilor şi cheltuielilor evidenţiate în afara bugetului local pe anul 2010 prin redistribuirea sumei de 16.000 lei de la art. 10.01.01 „Cheltuieli de personal” la art. 20.30.30 „Alte cheltuieli, cu bunuri şi servicii”. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 10 voturi „pentru” şi 1 absenţă (dl. Dósa árpád), devenind Hotărârea nr. 26/2010.

La punctul patru al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5984 din 19.08.2010, privind necesitatea însuşirii, de către consiliul local, a variantei finale a proiectului de stemă a comunei Chibed, judeţul Mureş, respectiv descrierea şi semnificaţiile elementelor însumate ale stemei.

Se trece la vot şi se obţin următoarele voturi: 
Pentru: 4 voturi (Dósa Ibolya, Péterfi Lajos, Szilveszter György András, Szilveszter László)

Împotriva: 2 voturi (Mátyus Zoltán, Orbán Sándor)

Abţineri: 4 voturi (Monus ioan, Szilveszter francisc, Borbély Zoltán, Szilveszter Sándor )

Absenţi: 1 (Dósa árpád)

Proiectul de hotărâre nu este aprobat.

În continuare dl. primar înştiinţează consilierii despre obligaţia implementării sistemului de colectare selectivă a deşeurilor în instituţiile publice. În acest sens trebuie amplasat recipienţi corespunzători pentru colectarea selectivă a deşeurilor, s-a şi achiziţionat 15 recipienţi în acest sens.
Dl. primar înştiinţează domnii consilieri că începând din data de 1 septembrie au început lucrările de construire a casei funerare, fundaţia fiind deja făcută, şi semnalează faptul că fondurile nu vor ajunge pentru continuarea lucrărilor.
Dl. primar prezintă adresa nr. 860/2010 a S.C. Servicii tehnice Comunale SA privind noile tarife la apa potabilă din oraşul Sovata. În urma discuţiilor se ajunge la concluzia că preţurile au fost mărite în mod excesiv atât pentru populaţie, cât şi pentru agenţii economici, solicitând Consiliului Local al Oraşului Sovata motivarea luării acestor măsuri.
Dl. viceprimar a prezentat lucrările efectuate în luna septembrie de către muncitorii angajaţi pe Legea 76/2002: s-a reparat drumul către Sűrű care s-a degradat din cauza vacilor care ies la păşunat, respectiv s-a reparat podeţul de pe pârâul Urásza, podeţul spre cimitir, s-a amenajat spaţiile verzi. 
În legătură cu problema notată de către Comisia de specialitate nr. 2, respectiv mărirea vitezei trenurilor pe raza comunei,  dl. primar ţine să precizeze faptul că nu s-a primit nici o adresă din partea CFR – Sucursala Braşov privind mărirea vitezei de circulaţie ale trenurilor, ci  despre asigurarea vizibilităţii liniei.



Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă,

Péterfi lajos
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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