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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 27 iulie 2017 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi toți cei 11 consilieri locali aleşi, iar ca invitat este prezent dl. Molnus Csaba, consilier personal al primarului. 

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Preşedintele de şedinţă, dl. Borbély Zoltán, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 29 iunie 2017 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

 Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 11 voturi pentru.
Dl. Borbély Zoltán, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5824/ 21.07.2017 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 93 din data de 21 iulie 2017.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 30.06.2017.
Raportor: Molnus Csaba, consilier
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe trimestrul II al anului 2017.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar 
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei speciale pentru efectuarea de branșamente și racorduri la rețeaua de canalizare a comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar 
5. proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de deplasare a delegaţiei oficiale a comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
6. proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de finanțare în vederea realizării lucrărilor de înregistrare sistematică, în condițiile art.9 alin.( 341) și (3412) din Legea nr.7/1996 a cadastrului și a publicității imobiliare, în cadrul Programului național de cadastru și carte funciară a lucrărilor de înregistrare sistematică inițiate de către unități administrativ-teritoriale pentru sectoare cadastrale.
Raportor: Dósa Sándor, primar

7. proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Achiziționarea unei autospeciale pentru stingerea incendiilor”.
Raportor: Dósa Sándor, primar
8. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 11 voturi pentru.
La primul punct al ordinii de zi dl. Molnus Csaba, consilierul personal al primarului, prezintă raportul nr. 5801/20.07.2017 privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 30.06.2017, prezentând și o situație comparativă a colectării impozitelor și taxelor locale la persoane fizice și cele juridice raportat la anul precedent.

Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. primar Dósa Sándor, prezintă expunerea de motive nr. 5790/20.07.2017, respectiv raportul privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe trimestrul II al anului 2017. 
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 30/2017.
La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5789/20.07.2017 prin care propune stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Chibed, coeficienții și salariile de bază pentru funcțiile publice și contractuale fiind cuprinse în anexele nr.1 și 2 la proiectul de hotărâre, în urma consultării cu Sindicatul salariaților – Funcționari Publici și Personal Contractual din Administrația Publică a Județului Mureș.
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba menționează faptul că creșterile salariale în sectorul bugetar au fost mereu greu de obținut și este de părere că trebuie crescute salariile bugetarilor dacă au temei legal și există fonduri în bugetul local.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă și este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 31/2017.
Se trece la punctul nr. 4 al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5793/20.07.2017 pentru stabilirea taxei speciale de racordare la rețeua publică de canalizare a comunei Chibed pentru persoanele care dețin imobile pe raza unității administrativ-teritoriale a comunei Chibed de 1300 lei/gospodărie. 
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de toate cele trei comisii de specialitate. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, obținând 9 voturi pentru , 1 vot împotriva (dl. Péterfi Lajos) și 1 abținere (dl. Gyöngyösi Ferencz), devenind Hotărârea nr. 32/2017.
În cadrul punctului cinci dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5796/20.07.2017, prin care propune aprobarea participării şi decontării cheltuielilor de deplasare a delegației oficiale a Comunei Chibed în localitatea Gyál din Ungaria, pe perioada 19 – 21 august, cu ocazia aniversării a 20 de ani de la înființarea orașului Gyál. Transportul se efectuază cu un microbus cu capacitate de 20 de persoane, pornirea din 19 august și sosirea pe data de 22 august.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisiei pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, obținând 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 33/2017.
În cadrul punctului nr. 6 al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5798/20.07.2017 pentru aprobarea solicitării de finanțare în vederea realizării lucrărilor de înregistrare sistematică, în condițiile art.9 alin.( 341) și (3412) din Legea nr.7/1996 a cadastrului și a publicității imobiliare, în cadrul Programului național de cadastru și carte funciară a lucrărilor de înregistrare sistematică inițiate de către unități administrativ-teritoriale pentru sectoare cadastrale, respectiv încheierea contractului pentru finanțarea în cadrul Programului național de cadastru și carte funciară a lucrărilor de înregistrare sistematică, cu Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș. Dl. primar explică faptul că contractul de finanțare are valabilitate de 24 luni, suma maximă alocată este de 150.000 lei credit de angajament/UAT pentru 2500 de parcele, minimum 10 sectoare. Pentru anul 2017 dl. primar propune solicitarea finanțării cu 30.000 lei pentru 500 de parcele. 
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de toate cele trei comisii de specialitate. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, obținând 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 34/2017.
În cadrul punctului nr. 6 al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5799/20.07.2017 pentru implementarea proiectului „Achiziționarea unei autospeciale pentru stingerea incendiilor”, prin Programul Național de Dezvoltare Rurală - P.N.D.R. Valoarea totală a investiției este 342.412,14 lei, valoarea eligibilă a investiței: 287.741,29 lei, iar valoarea neeligibilă a investiției (inclusiv TVA): 54.670,85 lei.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de toate cele trei comisii de specialitate. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, obținând 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 35/2017.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar aduce la cunoștința consilierilor că au fost aprobate finanțarea proiectelor ”Construire dispensar medical multifuncțional în comuna Chibed, județul Mureș” în valoare de 1.334.689,00 lei, și   ”Construire pod de beton armat peste Tîrnava Mică în comuna Chibed” în valoare de 6.829.381,00 lei, în cadrul Programului Național de Dezvoltare Locală 2 – PNDL 2.
În continuare dl. primar prezintă programul Zilelor Comunei Chibed, începând cu sâmbătă, orele 17,00, cu inaugurarea porții secuiești din fața Căminului Cultural, urmat de program cultural și concert, iar duminică cu gătirea gulașului tradițional și alte arte culinare, concerte, foc de artificii. 
Dl. Dósa Árpád se interesează care este situația închirierii spațiului de producție și de depozit și teren aferent, situat la nr. nr. 115 al localității Chibed. Dl. primar îi răspunde că anunțul de închiriere a imobilului a fost afișat pe site-ul insituției și publicat în ziar, termenul limită de depunere a ofertelor fiind mâine, 28.07.2017, ora 10,00. 
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Președinte de ședință
Borbély Zoltán
                                                                              Întocmit,

                                                                             Secretar
                                                                             Dósa Csilla Beáta
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