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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 15 decembrie 2014 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi toţi cei 11 consilieri locali aleşi.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, iar ca invitați sunt prezenţi d-ra Dósa Brigitta-Enikő, în calitate de reprezentant al Asociaţiei Microregionale Târnava-Mică Bălăuşeri-Sovata, dl. Szövérfi István, consilier şi dl. Gagyi Tibor, expert, din partea APDRP Mureş.
Preşedintele de şedinţă, dl. Szilveszter László, salută pe cei prezenți și întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 27 noiembrie 2014, şi supune spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 11 voturi pentru.


Dl. Szilveszter László, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 7472/11.12.2014 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 149 din data de 11 decembrie 2014.
Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Informare despre rezultatele şi perspectivele programului LEADER.

Raportor: Borbély Ema, manager proiect
2. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 38/2014 din data de 30.10.2014 privind aprobarea contractului de închiriere a spaţiului proprietate publică.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2014. 
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Căminului Cultural Chibed.
Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
5. Informaţii şi informări.
Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi cu un punct: proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de colectare şi transport deşeuri menajere, în condiţiile art. 43 alin. (1) al Legii nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi, suplimentată.

Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 11 voturi pentru.
La primul punct al ordinii de zi președintele de ședință invită pe d-ra Dósa Brigitta-Enikő, în calitate de reprezentant al Asociaţiei Microregionale Târnava-Mică Bălăuşeri-Sovata, să-și prezinte Informarea despre rezultatele şi perspectivele programului LEADER. După prezentare şi discuţiile pe marginea temei, dl. președinte de ședință mulțumește pentru prezentare, d-ra Dósa Brigitta, respectiv domnii Szövérfi István şi Gagyi Tibor părăsesc sala de ședință.
Se trece la punctul doi al ordinii de zi. Dl. primar prezintă  expunerea de motive nr. 7376/02.12.2014 privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 38/2014 din data de 30.10.2014 privind aprobarea contractului de închiriere a spaţiului proprietate publică.
Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 41/2014.

La punctul trei al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 7465/10.12.2014 pentru aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2014. 
Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu unanimitate de voturi, devenind Hotărârea nr. 42/2014.

La punctul patru al ordinii de zi, dl. viceprimar prezintă expunerea de motive nr. 7417/04.12.2014, respectiv Regulamentul de organizare şi funcţionare a Căminului Cultural Chibed. Se reţine faptul că taxa de închiriere a sălilor Căminului Cultural vor fi stabilite cu ocazia aprobării impozitelor şi taxelor locale pe anul viitor.
În urma supunerii la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 43/2014. 

În cadrul următorului punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor înștiințează domnii consilieri că în urma analizării ofertelor pentru colectare şi transport al deşeurilor menajere de pe raza comunei Chibed, S.C. SERVICII TEHNICE COMUNALE SA a prezentat oferta cea mai avantajoasă, la 2790 lei +TVA/lună. Astfel, începând din 1 ianuarie 2015, până la funcţionarea operatorului judeţean, firma S.C. STC SA va colecta deşeurile menajere din comună. În continuare, dl. Primar prezintă expunerea de motive nr. 7482/12.12.2014 pentru aprobarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de colectare şi transport deşeuri menajere.
Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu unanimitate de voturi, devenind Hotărârea nr. 44/2014.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, dl. viceprimar Orbán Sándor, prezintă un raport privind dalele de beton: în anul 2008 au fost achiziţionate 1155 buc. de dale, din care au fost modernizate trotuarele pentru pietoni în cursul anului 2009, în prezent fiind rămase 215 buc. de dale de beton întregi, care sunt depozitate în curtea locuinţei nr. 232.
Dl. primar precizează că în urma sesizării din şedinţa anterioară a d-lui consilier Péterfi Lajos privind adâncimea necorespunzătoare a conductei de canalizare, a verificat personal cele reclamate, iar conducta de la locul indicat este la 1,40m., măsurat.

În continuare dl. primar face referire la preţul racordării la reţeaua de canalizare, care a fost discutată în şedinţele anterioare, precizând faptul că s-a interesat  de la conducerea localităţilor care au canalizare, iar preţul racordării unei gospodării este între 1000-1500 lei.  Dl. viceprimar precizează că preţul racordării unei gospodării la reţeaua de canalizare în localitatea Miercurea Nirajului este 1400 lei. 
Dl. primar aduce la cunoștința domnilor consilieri că dl. consilier Gálfi Bernad a chemat în  judecată Comuna Chibed, Comisia Locală de Fond Funciar Chibed şi Primarul Comunei Chibed solicitând pagube materiale şi morale în cuantum de 62877 lei, deşi în şedinţa din septembrie a jurat că, în calitate de consilier local, va face  „tot ceea ce stă în puterile şi priceperea sa pentru binele locuitorilor comunei Chibed”.
Dl. consilier Mátyus Zoltán solicită sesizarea poliţiei şi luarea unor măsuri pentru oprirea circulaţiei maşinilor de mare tonaj în strada Festő, sesizează faptul că sunt deşeuri în şanţurile din strada Festő.
Dl. viceprimar promite că va aduna deşeurile cu ajutorul persoanelor beneficiare de ajutor social, şi informează consiliul că aceste persoane au strâns deşeuri de pe raza comunei, în special PET-uri, pe parcursul lunilor anterioare. 
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă, urează la mulţi ani celor prezenţi şi declară închisă şedinţa extraordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Szilveszter László
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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