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  Benedek Elek

A karácsonyfa
Csingilingi, szól a csengő,
Jertek, fiúk, lányok!
Föl van gyújtva, meg van rakva
A karácsonyfátok.

Csingilingi, szól a csengő,
Arany a csengése,
Aranyosabb, szebb ez, mint a
Muzsika zengése.

Csingilingi, szól a csengő
Vajon kik csengetnek?
Mennyországból az angyalkák
A jó gyerekeknek.

Csingilingi, szól a csengő
Nyílik már az ajtó,
Cseng a szoba, zeng a szoba
Vidám gyermek zajtól.

Csingilingi, szól a csengő,
Jertek, fiúk, lányok,
Föl van gyújtva, meg van rakva
A karácsonyfátok.
Ünnepi  köszöntő
          Többi egyházi ünnepünkhöz viszonyítva a karácsonynak van egy különleges varázsa. Sokak számára a legszebb, a legérzelmibb, legalábbis a gyermeki lelket a legmélyebben megható ünnep. Felnőttekként is, amennyiben földi korlátainkon túl, meglátjuk a betlehemi csillag színfeletti ragyogását, akkor meglehet, hogy karácsony idejére elfeledjük világi kötelékeink kínzó szorítását és a szegényes jézusi jászolbölcső fényében mindennapi szükségeink, ​nélkülözéseink megszépülnek – és talán még erősebbé tesznek.

          Legyen áldott a jó Isten, aki egy újabb karácsonyt engedett megérnünk. Adjon ez alkalomból boldog ünnepet, olyant, amely nem reked meg az ünneplés külsőségeiben, hanem lélekben is megtisztít és erőt ad a "továbbiakhoz".
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A kibédi Polgármesteri Hivatal
Áldott Karácsonyi Ünnepeket

és Békés, Boldog Új Évet kíván                  
Önnek, családjának és Kibéd minden lakójának!
„Bort, búzát, békességet!”
Nichi-ya Nikoletta
Karácsony szelleme

Közel a Karácsony, már az ajtón kopogtat,
December hava új csodákat tartogat.
A világ elcsendesül, egy pillanatra vár,
a szeretet és béke mindenkinek jár.

A bársonyhótakaró befedi a tájat,
eljön a nap, amikor az álmok valósággá válnak.
Az emberek lelkében a szeretet újra él,
az angyali fény mindenhol, mindenkihez elér.

Senki sincs egyedül a szeretetnek ünnepén,
mert egy csintalan kis angyal mindenkit elkísér.
A friss fenyő illata körülölel mindent,
hogy tárjuk ki szívünket, és engedjük be Istent.

A jégvirág az ablakban új virágot hajt,
minden szeretett lélek e napon hazafelé tart.
A család ismét együtt szeretetben, s békében,
a Karácsony szelleme ott él minden ember lelkében.

Téli szokások Kibéden
         A karácsonyi időszak az Adventtel kezdődik, adventi koszorút készítenek, így készülnek a Karácsonyra. Tudják, hogy ez katolikus szokás, ugyanúgy, mint a Mindenszentek napi(nov.1) gyertyagyújtás. A kibédiek lelkileg készülnek a karácsonyra, böjtölni nem igazán szoktak. Böjti nap általában a péntek, ekkor szoktak olyan ételeket fogyasztani, melyekben nincs hús. A Karácsony előtti hét neve karácsony nagyhete,az előtte levő nap pedig karácsony szombatja vagyis a szenteste. Ezen az estén jön az Angyal, aki elhozza a karácsonyfát és a kívánt ajándékokat.A nagyhét minden napjában a háziasszonyok készülnek az ünnepre, takarítanak, megsütik a szárazsüteményeket, ünnep szombatján pedig megfőzik a töltött káposztát, húslevest. Ma már a diós tészta mellett számos krémes sütemény is kerül az ünnepi asztalra. Van  ahol kocsonya és sült kolbász is felkerül a karácsonyi asztalra. A szentestét mindenki a családdal tölti, ilyenkor nem járnak a kibédiek a rokonokhoz. Az ajándékokat a fa alá helyezik, ahonnan csak akkor veszi el mindenki miután elénekelik a „Mennyből az angyalt”. A karácsonyfát régen dióval, almával, házilag készített szaloncukorral, pogácsával díszítették. Ma már a díszeket megvásárolják az üzletből, a szaloncukrot is. Karácsonyfát csak a gyermekes családoknál állítottak régen, ez ma is így van. Karácsony első napján a templomba mennek a kibédiek és sokan Úrvacsorát vesznek. Délután pedig felkeresik a keresztgyermekeket és rokonokat és köszöntik egymást, átadják az ajándékokat. Régebben ezen az estén jártak a legények kántálni,olyan lányokhoz,aki tetszett neki. Ma már nincs divatba az üdvözlet küldése karácsonyra ezt helyettesíti az sms illetve az elektronikus üzenet. Napjainkban már a kántálás szinte teljesen  kimaradt, csak néhány esetben van, hogy elmennek a fiatalok kántálni és elénekelnek három éneket a református énekeskönyvből.(Csendes éj, Mennyből az angyal, Dicsőség mennyben)

          Karácsony másodnapján délelőtt elmennek a templomba, régen pedig ezen az estén volt a karácsonyi színdarab. A karácsonyi másodnapi színdarab után bált tartottak. A 40-es,50-es sőt még a 70-es,80-as és 90-es években is mindig volt valamilyen színdarab előadva. Ezeket a darabokat a helyi tanító tanította be. Évek során színpadra kerültek a következő darabok: ”A piros bugyeláris” ,”Különös disznótor” ,”Énekes –madár” -Tamási Áron színmű, ”Sári bíró ”. A televízió és internet egyre nagyobb teret hódított, így már kimaradt a karácsonyi színdarab és a bál is. A fiatalok diszkóba mennek szórakozni. Karácsonykor van két névnap is, az István és a János nap. Régen csoportokba verődve köszöntötték fel az Istvánokat, Jánosokat. Különösebb köszöntőt nem tudtak mondani adatközlőim,egyszerűen csak „Isten éltesse a Jánosokat, Istvánokat!” jókívánságot mondták és mondják manapság is. Karácsony harmadnapján felköszöntötték az ismerősöket, ezzel befejeződött az ünneplés. Ezután készültek a szilveszterezésre .

Szilveszter estéjén, az óesztendő utolsó napján a  presbiterek fáklyákkal elindultak a faluvégére és onnan járták be a falut, a menethez csatlakozott több falubeli is közben énekeltek az énekeskönyvből(100.,101.,és a102.éneket).Pontosan éjfélkor értek a templomhoz, ahol a lelkész és a falusiak várták. Ekkor megkondult a harang és a lelkész köszöntötte az egybe gyűlteket, majd elénekelték a székelyhimnuszt, magyarhimnuszt és újévi köszöntő verseket mondtak, ez a szokás most is meg van.

Orbán Izabella – tanítónő
Karácsonyi csomag a kibédi óvodásoknak és a kisiskolásoknak
Az elmúlt évekhez hasonlóan az  idén  is Kibéd Község Önkormányzata készített karácsonyi csomagot az óvodás és kisiskolás gyerekek számára.  Ezúton is kívánunk Kellemes Karácsonyi ünnepeket és Boldog Új Évet a Kibédi Mátyus István Általános Iskola pedagógusainak és alkalmazottainak, valamint  minden   óvodás és kisiskolás gyereknek.
Közérdekű közlemény
A marosvásárhelyi „Salubriserv Kft.” felhívja a lakosság figyelmét, hogy a december 25-i szemét szállítást december 28-án (szombaton) végzik el.
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Szerkeszti

Kibédi RMDSZ-frakció
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