         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 29 martie 2012 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Monus Ioan.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, iar ca invitaţi participă d-ra Borbély Emőke, care a solicitat anterior aprobarea participării la această şedinţă, şi d-na Borbély Irén.
La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 23 februarie 2012 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.



Dl. Mátyus Zoltán, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4691/23.03.2012 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 52 din data de 23 martie 2012. 

Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind validarea dispoziţiei primarului comunei Chibed nr. 51/22.03.2012 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2012.

                                                                    Raportor: Dósa Sándor, primar

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 36/2010 privind modificarea programului de funcţionare al unităţii „M Club” al S.C.Vasconia S.R.L.
                                                                       Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Intervenţii şi informări.
Dl. consilier Dósa árpád propune ca punctul 3 al ordinii de zi să fie trecut primul pe ordinea de zi, având în vedere necesitatea discutării problemelor de păşunat. 
Ordinea de zi modificată este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi se dă cuvântul d-rei Borbély Emőke ca să prezinte problemele, doleanţele. D-ra Borbély Emőke precizează că doreşte să fie reprezentată de mama ei, Borbély Irén. Astfel preia cuvântul d-na Borbély, care comunică consiliului local că de ani de zile primăria îi refuză eliberarea unor acte de stare civilă ale socrilor, necesar pentru dezbaterea procedurii succesorale după defuncţii socrii. D-na secretar i-a refuzat înregistrarea cererii prin care fiica sa Borbély Emőke a solicitat eliberarea acestor acte de stare civilă pentru obţinerea cetăţeniei maghiare. Primăria i-a lezat drepturile fundamentale, încalcă drepturile cetăţeneşti ale omului, nu ocroteşte drepturile minorilor orfani. D-na Borbély zice că a fost nevoită să depună sesizări şi plângeri la Instituţia Prefectului Judeţului Mureş, la Consiliul Judeţean şi la poliţie. 
Dl. primar îi răspunde că primăria a dat răspuns la toate cererile către primărie şi toate sesizările adresate Instituţiei Prefectului Judeţului Mureş, Consiliului Judeţean, iar răspunsul la ultima cerere i-a fost trimis astăzi atât prin poştă, cât şi on-line.

D-na Borbély Irén a insultat consiliul şi dl. primar, a vorbit într-un mod revoltător, i-a numit analfabeţi, hoţi, ucigaşi şi ticăloşi, continuând cu alte jigniri la adresa consilierilor.
dl. preşedinte de şedinţă a rugat doamnele să părăsească sala de şedinţă dacă nu poate să purte o convorbire civilizată.
D-na Borbély Irén  şi d-ra Borbély Emőke părăsesc sala de şedinţă.

Se discută în continuare despre problemele de păşunat. Trebuie stabilite păşunile pentru cireada de vaci şi identificat un teren pentru turma de oi de la Kápolnáspataka în sus şi în Likat. Din fondul adunat din taxele de păşunat vor fi plătite chiriile pentru proprietarii de terenuri.
La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 4664/22.03.2012 pentru validarea dispoziţiei primarului comunei Chibed nr.  51/22.03.2012 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2012, prin care s-a aprobat modul de repartizare pe trimestre a sumelor defalcate din TVA pentru finanţarea chetuielilor cu salariile din instituţiile de învăţământ preuniversitar de stat, cod 110202, după cum urmează:

· suplimentarea sumelor defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, oraşelor, municipiilor (11.02.02), în trimestrul 1, cu suma de 9.000 lei şi diminuarea cu suma de 9.000 lei la trimestrul 2
Domnul primar îi comunică domnilor consilieri, că după această suplimentare a trimestrului I, nu vor ajunge sumele prevăzute în buget pentru acoperirea salariilor din instituţiile de învăţământ preuniversitar de stat pentru luna iunie.
Dl. preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă: dl. Monus Ioan, devenind Hotărârea nr. 15/2012.
La punctul trei al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor prezintă cererea nr. 4563/13.03.2012 a d-lui Dósa Carol, administrator al S.C. Vasconia S.R.L., cu sediul în comuna Chibed, sat Chibed, nr. 362, prin care solicită aprobarea modificării programului de funcţionare a unităţii „M Club”, respectiv expunerea de motive nr. 4674/22.03.2012. 
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, aprobându-se cu 9 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Monus Ioan), devenind Hotărârea nr. 16/2012. În condiţiile art. 46 alin.(1) a Legii nr. 215/2001 (r1), cu modificările şi completările ulterioare, d-na Dósa Ibolya, având personal interes patrimonial în problema supusă dezbaterii, nu participă la adoptarea hotărârii. 

În continuare domnii consilieri propun instalarea unor indicatoare rutiere „animale” la limitele administrativ-teritoriale ale comunei,în ambele părţi, având în vedere faptul că în ultima vreme s-au produs mai multe accidente din cauza căprioarelor.  
Dl. primar aduce la cunoştinţa consiliului că ansamblul de dans popular din comuna Chibed a fost invitat de către Casa de Cultură din Szatymaz, Ungaria, la  o întâlnire a jocurilor populare tradiţionale, care va fi organizată în data de 1 septembrie la Szatymaz. Consilierii sunt de părere că această invitaţie trebuie onorată.
Dl. primar comunică domnilor consilieri că PUG-ul comunei a ajuns spre finalizare, mai trebuie obţinut avizul Comisiei tehnice din cadrul Consiliului Judeţean Mureş. Şedinţa de consultare a populaţiei pentru documentaţia PUG va avea loc la sediul primăriei Chibed, în data de 12.04.2012, orele 12,oo.

Dl. Péterfi Lajos întreabă despre situaţia lucrărilor la casa funerară. Dl. viceprimar îi răspunde că în prezent se pune gresia, şi speră că lucrările se vor finaliza, astfel încât să se poate recepţiona lucrările în luna mai.
Dl. primar anunţă consilierii că în urma organizării balului de caritate în scopul strângerii unor fonduri pentru renovarea orgii lui Bodor Péter din parohia reformată din Chibed s-a adunat 20.000 lei. La acest fond organizatorii balului însuraţilor participă cu 1500 lei.
Dl. primar citeşte cererea Asociaţiei KPA nr. 4736/28.03.2012, prin care dl. Cserei Gavrilă, preşedintele asociaţiei, solicită motivarea refuzului petiţiei anterioare depuse de KPA. 
Dl. primar prezintă acordul de parteneriat privind înfrăţirea comunei Chibed cu localitatea Kiskutas, din Ungaria, din 30 iulie 2011, acord care a fost trimis de Primăria Kiskutas.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Mátyus Zoltán
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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