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Comuna chibed

Nr.5009 / 18. 04. 2013 

referat de specialitate 

privind aprobarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare 

a Serviciului Public de Salubrizare din judeţul Mureş

Toate unităţile administrativ teritoriale din judeţul Mureş s-au asociat în scopul implementării proiectului de investiţii „Sistem de Management Integrat  al Deşeurilor Solide din judeţul Mureş” (SMIDS), finanţat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR). 

Delegarea gestiunii serviciului de salubrizare se va realiza de către ADI Ecolect Mureş, pe cele 7 zone stabilite prin Proiect, pe baza mandatelor speciale date în acest sens de către membrii asociaţi.
Activităţile specifice serviciului de salubrizare se organizează şi se desfăşoară pe baza unui Regulament, întocmit în conformitate cu Regulamentul-cadru al serviciului de salubrizare.

Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a Serviciului Public de Salubrizare din judeţul Mureş, stabileşte principiile şi condiţiile de funcţionare ţinând seama de obiectivul principal al acestuia,  referitor la protecţia sănătăţii cetăţenilor şi a mediului împotriva efectelor dăunătoare generate de colectarea, transportul, tratarea, reciclarea şi/sau depozitarea deşeurilor urbane.
Cadrul legal este stabilit de Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilitati publice, de Legea nr. 101 din 2006 a serviciului de salubrizare a localităţilor, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi de cele ale Ordinului nr. 110/2007 privind aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului de salubrizare a localităţilor, al Autorităţii Naţionale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilităţi Publice, care stabilesc atribuţiile autorităţilor administraţiei publice locale în domeniul organizării serviciului de salubrizare a localităţilor.

Ca urmare a celor prezentate, propunem aprobarea proiectului de act administrativ anexat prezentei.

Secretar,
Dósa csilla Beáta

