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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 31 mai 2018 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri locali din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. Dósa Árpád și dl. Szilveszter László. La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

Preşedintele de şedinţă, dl. Mátyus Zoltán, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 26 aprilie 2018 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

 Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád și dl. Szilveszter László).
Dl. Mátyus Zoltán, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5423/ 25.05.2018 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 76 din data de 25 mai 2018.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe trimestrul I al anului 2018.
Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2018.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de deplasare a grupului de dans folcloric “Piroskoszorú” din comuna Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice de execuție vacante din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția Asociației Microregiunea Valea Nirajului - Nyárádmente a unor suprafeţe de teren forestier din domeniul privat al comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
6. Intervenții și informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi  este aprobată de consiliul local cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád și dl. Szilveszter László).

La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 5392 / 24.05.2018, respectiv raportul privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe trimestrul I al anului 2018.
În timpul prezentării sosește dl. consilier Szilveszter László.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 20/2018.
Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. Dósa Sándor, primarul comunei Chibed prezintă expunerea de motive nr. 4997/11.04.2018 pentru aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Chibed pe anul 2018 prin majorarea cu suma de 5.000 lei reprezentând cheltuielile cu salariile asistenților personali al persoanei cu handicap grav la Alte venituri (cod 36.02.50) pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli, la capitolul 68.02.10 „Asistenţa socială – Cheltuieli de personal”.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 21/2018.

La punctul nr. 3 al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 5393/240.05.2018, prin care propune aprobarea cheltuielilor de deplasare a grupului de dans folcloric “Piroskoszorú” din comuna Chibed în localitatea Gyál din Ungaria, pe perioada 18 – 21 mai, cu ocazia participării grupului de dans la Festivalul Muzicii de Rusalii din orașul Gyál.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, iar supunându-se la vot de către preşedintele de şedinţă este aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 22/2018.

La al patrulea punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 5397/24.05.2018 pentru transformarea unei funcții publice de execuție vacante din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Chibed, prin care propune transformarea funcției publice de execuție vacante de inspector, clasa I, grad profesional principal din cadrul Compartimentului financiar-contabil, taxe și impozite în funcție publică de inspector, clasa I, grad profesional superior.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, respectiv de comisia de specialitate juridică şi de disciplină, protecţie mediu şi turism. Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi, devenind Hotărârea nr. 23/2018.

Se trece la punctul nr. 5 al ordinii de zi. Dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 5396/24.05.2018 pentru punerea la dispoziție a 17100 mp, teren forestier, aparţinând domeniului privat al comunei Chibed, situat în U.B.I Ghindari, u.a. 104A, către Asociația Microregiunea Valea Nirajului-Nyárádmente, în calitate de administrator al siturilor Natura 2000 ROSPA0028 Dealurile Târnavelor-Valea Nirajului, ROSCI0186 – Pădurile de Stejar Pufos de pe Târnava Mare, ROSCI0834 – Râul Târnava Mare și ROSCI0297 Dealurile Târnavei Mici-Bicheș, pentru realizarea unor lucrări de îngrijire în terenuri forestiere, în ariile protejate Natura2000 ROSPA0028 și ROSCI0297,  prin proiectul „Creşterea gradului de conservare a biodiversităţii în Valea Nirajului și al Târnavei Mici prin măsuri de management adecvate şi refacerea ecosistemelor degradate”, care va fi depus spre finanțare în cadrul POIM Axa Prioritară 4 Protecţia mediului prin măsuri de conservare a biodiversităţii, monitorizarea calităţii aerului şi decontaminare a siturilor poluate istoric, OS 4.1 Creşterea gradului de protecţie şi conservare a biodiversităţii şi refacerea ecosistemelor degradate.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către cele trei comisii de specialitate. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 24/2018.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, dl. primar informează domnii consilieri că s-au început procedurile de achiziție publică pentru proiectele de investiție „Construire dispensar medical multifuncțional în Comuna Chibed, județul Mureș”, respectiv „Achiziția unei autospeciale pentru stingerea incendiilor” finanțate prin Programul Național de Dezvoltare Rurală - P.N.D.R., ofertele pentru licitație publică putând fi depuse până în 14 iunie, respectiv 7 iunie ac.
În continuare dl. viceprimar Orbán Sándor aduce la cunoștința domnilor consilieri lucrările efectuate în cursul lunii: finalizarea lucrărilor de întreținere a trecerii peste râul Târnava-Mică, efectuarea lucrărilor de amenajare  a spațiilor verzi din parc, respectiv informează domnii consilieri că în cursul lunii au fost suspendate plata ajutorului social pentru 8 persoane beneficiare pentru neprezentarea la muncă în folosul comunității. Domnul viceprimar relatează domnilor consilieri că grupul de dans folcloric “Piroskoszorú” din comună a participat la două festivaluri ”Gyöngykoszorú”, organizate la Pădureni și la Sântioana de Mureș și menționează că pe parcursul lunii viitoare vor mai participa și la alte evenimente folclorice din județ.
Dl. viceprimar informează domnii consilieri că până în prezent au fost depuse 70 de cereri de solicitare a lemnului de foc în baza Hotărârii Consiliului Local pentru aprobarea cantităților de lemn care va fi exploatată din pădurea proprietate privată al comunei Chibed și stabilirea modului de valorificare. 

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local.
                                                                  Întocmit,

                                                                 Secretar
                                                                  Dósa Csilla Beáta
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