         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ
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 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 28 noiembrie 2013 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 7 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád, d-na Dósa Ibolya, dl. Péterfi Lajos şi dl. Szilveszter Francisc.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla-Beáta, secretarul comunei.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla-Beáta, secretarul comunei, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 24 octombrie 2013 care este supus spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 7 voturi pentru  şi 4 absenţe (dl. Dósa árpád, d-na Dósa Ibolya, dl. Péterfi Lajos şi dl. Szilveszter Francisc).

Având în vedere că dl. consilier Péterfi Lajos, preşedintele de şedinţă ales în şedinţa precedentă pentru trei luni consecutive, lipseşte motivat, se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă dl. consilier Orbán Sándor pentru trei luni consecutive, la propunerea d-lui consilier Szilveszter László.
Dl. Orbán Sándor, preşedintele de şedinţă nou ales, salută pe cei prezenţi, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6789/22.11.2013 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 133 din data de 22 noiembrie 2013. 
Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2013.
Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Proiect de hotărâre privind valorificarea masei lemnoase.

Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 22/2013 privind delimitarea zonelor şi stabilirea numărului acestora, atât în intravilanul, cât şi în extravilanul comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Intervenţii şi informări.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local cu 7 voturi pentru şi 4 absenţe (dl. Dósa árpád, d-na Dósa Ibolya, dl. Péterfi Lajos şi dl. Szilveszter Francisc).
La primul punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă referatul de specialitate al compartimentului financiar-contabil nr. 6782/21.11.2013 privind rectificarea bugetului local, după cum urmează:
- se majorează cu suma de 5.000 lei sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, oraşelor la capitolul 11.02.02, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli după cum urmează:
· 1.000 lei la capitolul 65.02.20 „Învăţământ, Bunuri şi servicii”
· 4.000 lei la capitolul 68.02.57 „Asistenţă socială”.
- se majorează cu suma de 362.160 lei sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale la capitolul 11.02.06, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli la capitolul 67.02.05.71 „Servicii sportive, Cheltuieli de capital”, pentru achitarea plăţilor restante.
 - se redistribuie pe partea de cheltuieli următoarele sume: 
· 10.000 lei de la capitolul 70.02.71 „Servicii şi dezvoltare publică, cheltuieli de capital” la capitolul 84.02.71 ”Străzi, cheltuieli de capital” pentru refacerea trotuarelor

· 30.000 lei de la capitolul 67.02.71 „Cultură şi sport” la capitolul 84.02.71 ”Străzi, cheltuieli de capital” pentru refacerea trotuarelor.
- se diminuează nivelul maxim de cheltuieli de personal cu suma de -40.000 lei, de la 784.000 lei la 744.000 lei.
Nefiind întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local. În urma votării se obţin următoarele voturi:

· 6 voturi pentru

· 1 abţinere (dl. Cserei Gavrilă)
· 4 absenţe (dl. Dósa árpád, d-na Dósa Ibolya, dl. Péterfi Lajos şi dl. Szilveszter Francisc)
Se trece la următorul punct al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6766/20.11.2013 pentru valorificarea prin licitaţia publică deschisă cu preselecţie, a volumului de  241 mc. masă lemnoasă din pădurea proprietatea Comunei Chibed, conform actelor de punere în valoare nr. 600498,  600499 şi 600503 ale Ocolului Silvic Ghindari, propunând 40 lei / mc. ca preţ minim de pornire a licitaţiei. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre privind valorificarea masei lemnoase, care este aprobat cu 7 voturi pentru, 4 absenţe (dl. Dósa árpád, d-na Dósa Ibolya, dl. Péterfi Lajos şi dl. Szilveszter Francisc), devenind Hotărârea nr. 33/2013.
La următorul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6783/21.11.2013 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 22/ 2013 privind delimitarea zonelor şi stabilirea numărului acestora, atât în intravilanul, cât şi în extravilanul comunei Chibed. La adoptarea Hotărârii nr. 22/2013 nu s-a zonificat extravilanul, toate terenurile situate în afara intravilanului fiind incluse în zona A, ceea ce impune stabilirea unor impozite mai mari, astfel se propune modificarea Anexei privind delimitarea zonelor şi stabilirea numărului acestora, atât în intravilanul, cât şi în extravilanul comunei Chibed.
Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 7 voturi pentru, 4 absenţe (dl. Dósa árpád, d-na Dósa Ibolya, dl. Péterfi Lajos şi dl. Szilveszter Francisc), devenind Hotărârea nr. 33/2013.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar aduce la cunoştinţa domnilor consilieri că dl. Cserei Gavrilă a depus o petiţie la Avocatul Poporului, prin care sesizează şi pretinde încălcarea drepturilor prevăzute de art. 51 şi 52 al Constituţiei României. D-na secretar citeşte adresa Avocatului Poporului.
Domnii consilieri susţin că cele specificate de către dl. Cserei Gavrilă în petiţie au avut loc după încheierea şedinţei de consiliu şi nu fac obiectul procesului verbal, iar în urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă procesul-verbal întocmit a fost aprobat, astfel acesta nu poate fi modificat ulterior. Mai mult, dreptul la petiţionare nu putea fi îngrădit, deoarece dl. Cserei nu a depus petiţie pentru înregistrare.

Dl. Cserei gavrilă precizează că orice ar spune el va fi contravotat cu 10 voturi „democratice”. 

Dl. consilier Mátyus Zoltán menţionează că în 16 ani de când este consilier local nu au fost astfel de acuzaţii personale în şedinţele de consiliu şi nu s-au adresat cu plângeri împotriva colegilor la diferite autorităţi. 

Dl. Cserei precizează că nu el a început cu acuzaţiile, că dl. primar l-a denunţat la „miliţie”. Dl. primar îi răspunde că el nu l-a denunţat şi că acest fapt poate fi probat.

Dl. Cserei se revoltă şi întreabă primarul unde are creierul.   
Dl. preşedinte de şedinţă roagă pe dl. Cserei să-şi modereze limbajul, şi menţionează că în cadrul şedinţelor trebuie discutat problemele comunităţii şi nu problemele personale.  
Dl. viceprimar anunţă domnii consilieri că în data de 29 noiembrie va avea loc târgul tradiţional de animale.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Orbán Sándor
                                                                 Întocmit,

                                                                  Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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