      I. évfolyam,                                          2013. októberi  szám                                                       Megjelenik havonta
K i b é d i e k   l a p j a

    I. évfolyam,                                                   2013. októberi  szám                                    Megjelenik havonta

Itt van az ősz, itt van ujra – ( Petőfi Sándor )
Itt van az ősz, itt van ujra,
S szép, mint mindig, énnekem.
Tudja isten, hogy mi okból
Szeretem? de szeretem.

Kiülök a dombtetőre,
Innen nézek szerteszét,
S hallgatom a fák lehulló
Levelének lágy neszét.

Mosolyogva néz a földre
A szelíd nap sugara,
Mint elalvó gyermekére
Néz a szerető anya.....
Tanévkezdési    számadás

           Általában tanév végén szoktak számadást végezni, ám  oly  gazdag, változatos, szórakoztató és ismeretszerző tevékenység volt a nyári szünidőben, tanév elején is van miről beszámolni.

Elbeszélgettem az iskola igazgatójával, néhány pedagógussal, a polgármesterrel,  református lelkészünkkel, egy-két anyagi támogatóval és sok - sok gyerekkel. E  beszélgetések során  megtudtam: 9 táborozási  (nyaralási) lehetőséget használtak ki a kibédi  gyerekek.

Velencén 29, Zalalövőn 12, Sárospatakon 6, Hollandiában 4 gyerek gyűjtött ismereteket, élményeket. Itthon a holland táborban 60-90 között váltakozott a gyereklétszám, a bibliahéten 75 gyerek kapott lelki táplálékot, a kézművestáborban 50-60 gyerek szorgoskodott, a  hármasfalusi  honismereti  tábor  2 gyereket fogadott be, és 1 gyerek eljutott a gyergyószentmiklósi lovastáborba.  És kiknek tartozunk köszönettel ezért a sok lehetőségért? 

Dr. Lukács József magyarországi fogorvosnak,  Zalalövő testvértelepülésnek, holland barátainknak  és Magyarország   Felfedezői Szövetségnek  köszönhetjük a külföldi táborozásokat, valamint  Kibéd helyi tanácsának,  élén a polgármesterrel. A  gyerekek külföldi  utaztatására  11.000 lejt biztosított a helyi tanács a költségvetésből. Köszönetet, mondunk a  hármasfalusi  honismereti tábor és a gyergyói  lovastábor  szervezőinek is.  Hálát adunk  Istennek, hogy lelkes  pedagógusok  gyarapították a táborozók ismereteit, fejlesztették alkotókészségüket. Köszönjük önzetlen munkájukat! 

Református  lelkészünknek azért vagyunk hálásak  valamennyien, amit a bibliahét záróünnepségén kaptunk, mosolygó gyermekarcokat, lelkes éneklést. Meggyőződésünk, lelkészünknek  sikerült Isten  felé egyengetni a gyermekek útját, hiszen oly lelkesen  válaszoltak a  bibliatörténetekkel  kapcsolatos kérdésekre.

A polgármester és alpolgármester személyesen is köszöni a kibédi támogatók áldozatkészségét, és nagy elismeréssel adóznak a lelkes  pedagógusoknak, akik  esetenként 3-4  tábor  tevékenységébe is bekapcsolódtak. 

             A sárospataki táborozók  nevében Bereczki Erzsébet  hármasfalusi tanítónőnek   köszönöm, amit a kibédi gyerekekért tett.
Kibéd  Mátyus Ilona   ny. tanítónő 

A  Székesfehérvári 10 Csángó  és  29 Kibédi vendégtanuló  táboroztatásának gálaestjén elhangzott rövid  köszöntő beszéd  a  Kibédiek   nevében
Tisztelt polgármester úr, tisztelt vendégeink, kedves táborozó csángó-magyar és kibédi-székely gyerekek! Mindenekelőtt engedjék meg, hogy átadjam önöknek a kibédi polgármester, Dósa Sándor és a községi tanács képviselőtestületének  üdvözletét és köszönetét azért, hogy a kibédi általános iskola tanulóinak táboroztatása ebben az évben a 2013. ünnepi Szent István emlékévben megvalósulhatott. Mégpedig a magyar kormány által kezdeményezett  Határtalanul – program keretei között, amely az anyaországi és a határontúli magyar települések kölcsönös diákcseréjén alapul, egymás megismerése, közös történelmünk és hagyományaink elsajátítása céljából, végső soron meg - és fennmaradásunk, vagy ha úgy tetszik, a  határokon átívelő közös kárpát-medencei magyar haza kialakítása érdekében.  Kibéd a XIII. század elejétől jegyzett székely település, Orbán Balázs a Székelyföld legendás krónikásának leírása szerint, Marosszék legnagyobb és legszebb faluja. Nemcsak mezőgazdaságáról, kézművességéről, népviseletéről, néptáncáról, de ma már lovas kultúrájáról is híres református közösség. Olyan hírességeket adott az erdélyi és egyetemes magyar közművelődésnek, mint Kibédi Mátyus István, az erdélyi felvilágosodás kiemelkedő alakja, Marosszék első tisztifőorvosa, Seprődi János népdalgyűjtő és zenetörténész, a kolozsvári Református Kollégium egykori tanára,vagy a nemrég 70. életévét betöltő Ráduly János költő és néprajztudós, a Magyar Tudományos Akadémia irodalmi csoportjának rendes tagja.  Ha arrafelé járnak, és Kibédet útba ejtik, látogassák meg a község szoborparkját, néprajzi múzeumát, és a református templomban gyönyörködjenek a Bodor Péter által épített és 1849-ben átadott csodálatos orgonában. Ne felejtsenek el vásárolni a Dósa-féle húsipari termékekből, vegyenek hozzá friss kenyeret a helyi pékségből, és természetesen a makóihoz hasonlóan messzi földön is híres kibédi lilahagymával fogyasszák. Mindezt öblögessék le jóféle, zamatos küküllőmenti száraz fehérborral. Tisztelt polgármester úr, végül, de nem utolsó sorban, ki szeretném emelni az önkormányzat táboroztatásért felelős vezető, Ferenczy Nóra kiemelkedő szakmai munkáját, és odaadó hozzáállását, és személyesen is szeretném megköszönni Róth Péter alpolgármester úr segítségét, amely lehetővé tette,hogy a kibédi gyerekek táboroztatása igényesen és maradandó élményt nyújtó módon megvalósulhasson. A gálaest műsorához jó szórakozást kívánok. Köszönöm, hogy meghallgattak.
Dr. Lukácsy József, a kibédi Péterffy      Kulturális Egyesület egyik alapító tagja
       
Aláírásgyűjtés
Maros megyéből összegyűlt az RMDSZ által tervezett  aláírás ahhoz, hogy kezdeményezzék népszavazás kiírását arról, hogy Maros, Hargita és Kovászna megye alkosson egy régiót, Marosvásárhely központtal. Megyeszinten már megvan a 39.400  kézjegy, amelyeket hétfőn október 14 – én benyújtottak a megyei önkormányzathoz és kezdődhet a 30 napos közvita. Sok román nemzetiségű személy is támogatott aláírásával tudtuk meg a Maros Megyei RMDSZ közleményéből. Kibéden eddig 500 aláírás gyűlt össze, aki szeretne aláírni jelentkezhet a Kibédi Polgármesteri Hivatalban.
A székelyek nagy menetelése

A székelyek háromszéki nagy tiltakozó menetelését október 27 – re tervezték. A menet 24-én 10 órakor indul a makfalvi templom elől Szolokma – Etéd–Kobátfalva – Nyikómalomfalva – Székelyszentlélek – Székelyudvarhely – Homoródszentmárton –Vargyas – Barót – Szárazajta – Zalán – Angyalos –rétyi keresztút vonalon, összesen 34 települést érintve. Kibédről is indulnak szekerek az október 27-re  kitűzött tiltakozó akcióra. Az RMDSZ is támogatja a fent említett dátumra tervezett háromszéki demonstrációt, melynek célja egy 55 km-es szakaszon sorfalat alkotni.  

Az autóbuszok költségeit nem tudja fedezni az SZNT így az utasok járulnak hozzá a költségekhez  50 lejjel. A Maros megyeieknek Kézdivásárhely és Csernáton között kell menetelni, tehát egy 11 km-es szakaszt kell lefedni. Hozzávetőlegesen 50 busz áll a megye rendelkezésére.Aki részt szeretne venni ezen rendezvényen, a helyfoglalás érdekében jelentkezhet október 21. hétfő 10 óráig a Kibédi Polgármesteri Hivatalban. 

Mindenkinek október 27-én, 11 órára kell odaérnie. Lesz egy ökumenikus istentisztelet, melyet mindenki hallgathat a helyi rádiók frekvenciáján, ezt követően kerül sor az ünnepi beszédekre.
„Meneteljen Ön is velünk a közös célunk érdekében!”
Oktatás
A kibédi szülők kezdeményezésére valamint a helyi tanács közbenjárásával a megyei tanfelügyelőség engedélyezte a napközi programú óvoda beindítását 2013 szeptember 17 – től. A napközi programú óvoda működése: Hétfőtől Péntekig 8 – 17 óra között, a normál programú óvoda müködése  8 – 13 óra között zajlik. A napközi programú óvodában jelenleg 16 gyerek van beíratkozva. Az óvodában összesen 61 gyerek jár.
A ravatalozóház működési programja:

November 1. és március 31. között:

· temetés alkalmával – 13 órától.

· Virrasztás alkalmával – 17–19 óra között

Megbízott személy: Madaras Sándor 

Telefon: 0753 205642 
Szerkeszti

Kibédi RMDSZ-frakció
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