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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 31 august 2017 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. Dósa Árpád și dl. Szilveszter László.

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Preşedintele de şedinţă, dl. Borbély Zoltán, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 27 iulie 2017 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru.
Dl. Borbély Zoltán, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6128/ 25.08.2017 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 113 din data de 25 august 2017.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 26/29.06.2017 privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Chibed pe anul 2017.
Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Chibed pe anul 2017.
Raportor: Dósa Sándor, primar 
3. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 9 voturi pentru.
La primul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă notificarea Instituției Prefectului - Județul Mureș nr. 11617/SVI/Dosar 11 din data de 09.08.2017, înregistrată la instituția noastră la nr. 6076/17.08.2017, privind constatarea unor lipsuri referitoare la motivarea în drept și la documentația ce trebuie să stea la adoptarea  Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 26/29.06.2017 privind aprobarea rectificării 
bugetului local al Comunei Chibed pe anul 2017, respectiv expunerea de motive nr. 6076/17.08.2017 prin care propune reanalizarea hotărârii și completarea motivării în drept a hotărârii cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia juridică și de disciplină, protecție mediu și turism, și supus votârii este aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád și dl. Szilveszter László), devenind Hotărârea nr. 36/2017.
Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. primar Dósa Sándor, prezintă expunerea de motive nr. expunerea de motive nr. 5709/10.07.2017 pentru aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Chibed pe anul 2017.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 9 voturi pentru (3 absenţe: dl. Dósa Árpád și dl. Szilveszter László), devenind Hotărârea nr. 37/2017.
Sosește dl. consilier Szilveszter László.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar aduce la cunoștința consilierilor că în data de 7 octombrie 2017 va avea loc festivalul folcloric ”Gyöngykoszorú”, la care va participa fanfara din localitatea înfrățită Gyál, din Ungaria. În continuare se stabilește programul festivalului, urmând ca în ședința cu organizatorii festivalului să se discute toate amănuntele și să elaboreze bugetul evenimentului.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Președinte de ședință
Borbély Zoltán
                                                                              Întocmit,

                                                                             Secretar
                                                                             Dósa Csilla Beáta
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