         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 17 septembrie 2015 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 8 consilieri din cei 10 consilieri locali aleşi, lipsind dl. Dósa  Árpád şi dl. Péterfi Lajos.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Preşedintele de şedinţă salută pe domnii consilieri şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 27 august 2015, şi supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 8 voturi pentru (2 absenţe: dl. Dósa  Árpád şi dl. Péterfi Lajos).

Preşedintele de şedinţă dl. Szilveszter Francisc constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6814/ 14.09.2015 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.



Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 115 din data de 14 septembrie 2015.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor din domeniul public al Comunei Chibed. 
Raportor: Dósa Sándor, primar
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi, care este aprobată de consiliul local cu 8 voturi pentru (2 absenţe: dl. Dósa  Árpád şi dl. Péterfi Lajos).
La primul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6812/14.09.2015 pentru modificarea şi completarea Inventarului bunurilor din domeniul public al comunei, în sensul majorării valorii de inventar al străzilor Gergelyfi, Faluszoros şi Rétfalva şi specificarea lungimii drumului asfaltat ca urmare a finalizării lucrărilor din proiectul „Modernizarea străzilor Gergelyfi, Faluszoros şi Rétfalva din Comuna Chibed”, finanţat în baza Programului Naţional de Dezvoltare Rurală, Măsura 322 “Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătăţirea serviciilor de bază pentru economia şi populaţia rurală şi punerea în valoare a moştenirii rurale”, conform Contractului de finanţare nr. C4133220011272881957 din data de 14.11.2014, cu modificări, încheiat între AFIR şi Comuna Chibed.  
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, care este aprobat cu 8 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 53/2015.

În continuare dl. primar aduce la cunoştinţa domnilor consilieri programul oferit de autorităţile din Gyál, Ungaria, la care participă delegaţia oficială din comună în perioada 24 -27 septembrie.

Dl. viceprimar înştiinţează consilierii despre lucrările efectuate la şcoala gimnazială şi lucrările din apropierea parcului.

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa extraordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Szilveszter Francisc
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla-Beáta
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