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Expunere de motive

la proiectul de hotărâre privind aderarea comunei Chibed la Asociaţia Proprietarilor de Terenuri şi Păduri „Ezust Kalasz”
Asociaţia Proprietarilor de Terenuri şi Păduri „Ezust Kalasz” cu sediul în Comuna Chibed, sat Chibed, nr.195, este o societate de tip privat cu capital variabil şi un număr nelimitat şi variabil de asociaţi, neavând  caracter comercial. Prin cererea nr. 6099/31.08.2010, această societate a solicitat aderarea Comunei Chibed în calitate de membru la Asociaţia Proprietarilor de Terenuri şi Păduri „Ezust Kalasz” cu suprafeţele agricole şi silvice pe fondul de vânătoare nr. 48 Chibed, judeţul Mureş, aflate în proprietatea comunei Chibed, cu scopul de a reuni terenurile agricole şi silvice din fondul de vânătoare nr. 48 Chibed în vederea dobândirii dreptului de gestionare şi atribuirii în gestiune a faunei cinegetice conform prevederilor Legii nr. 407/2006, respectiv pentru reducerea pagubelor produse de vânat culturilor agricole şi silvice şi asigurării plăţii tarifului de gestionare către proprietarii terenurilor din acest fond de vânătoare.

 Comuna Chibed deţine în propritate 20 ha de teren forestier, evidenţiat în Titlul de proprietate nr. 6506/16.12.2002 emis de către Comisia Judeţeană Mureş pentru stabilirea dreptului de proprietate asupra terenurilor, situate în UP.III, u.a. 2B, 2D, 2E, 3A, 3B şi 3C, respectiv 9,79 teren forestier situat în UP.III, u.a. 3, conform Titlului de Proprietate nr. 6294/18.12.2008 emis de către Comisia Judeţeană Mureş pentru stabilirea dreptului de proprietate asupra terenurilor pentru şcoala generală din Chibed.
Având în vedere prevederile Legii vânătorii şi a protecţiei fondului cinegetic nr. 407/2006, respectiv prevederile art.36, alin.(2), lit. „e” şi alin. (7) lit. „a”, precum şi ale art.45, alin.(2) din Legea nr.215/2001, iniţiez aderarea  comunei Chibed la Asociaţia Proprietarilor de  Terenuri şi Păduri „Ezust Kalasz”, cu suprafeţele de teren menţionate mai sus, aflate în proprietatea privată a comunei.
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