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 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 29 septembrie 2011 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád, iar ca invitaţi participă d-na Barabási Zsuzsanna, director al Şcolii Generale „Mátyus István” din Chibed şi d-na Ujfalvi Mónika, inspector contabil.

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 28 iulie 2011 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.



Dl. consilier Szilveszter György András, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6269/ 23.09.2011 la afişierul Primăriei.

Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 179 din data de 23 septembrie 2011. 
Dl. primar propune aprobarea ordinii de zi, după cum urmează:

1. Raport privind situaţia la începerea noului an şcolar.
                                                                    Raportor: Barabási Zsuzsánna, director 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2011.

Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 11/2011 privind stabilirea limitelor veniturilor potenţiale rezultate din valorificarea bunurilor ce depăşesc cantitativ categoriile de bunuri considerate de strictă necesitate pentru nevoile unei familii.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor de producere şi distribuţie a apei potabile din comuna Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi d-na Barabási Zsuzsanna, director al Şcolii Generale „Mátyus István” din Chibed, prezintă raportul privind situaţia la începerea noului an şcolar. În cadrul raportului sunt prezentate planul de şcolarizare, situaţia personalului didactic, auxiliar şi nedidactic, stadiul realizării lucrărilor de investiţii, situaţia autorizării sanitare de funcţionare, situaţia Programului lapte-corn, prezentând la sfârşit problemele cu care se confruntă unitatea. 
În urma prezentării se ivesc următoarele întrebări:

Dl. primar: Se ştie ceva concret despre posturile de contabil în unităţile şcolare?
D-na director: Conform informaţiilor primite de la Inspectoratul Şcolar Judeţean, pentru şcoala noastră s-a aprobat 0,25 post.
În continuare dl. primar ridică problema predării disciplinelor reale, în concret fizica şi chimia, de către un profesor de profil uman.
Dl. consilier Péterfi Lajos propune ca în viitor să se acorde mai mare atenţie la aspectul curţii şcolii. Dl. primar propune atragerea atenţiei îngrijitorului şcolii privind curăţenia şi îngrijirea şcolii şi a curţii acesteia.

 D-na director solicită amenajarea intrării în clădirea şcolii, având în vedere evitarea noroiului de la intrare. Domnul viceprimar promite că vor pune tuburi la intrare.
La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 6053/12.09.2011 pentru aprobarea rectificării bugetului local al comunei prin diminuarea cu suma de 15.000 lei din capitolul 11.02.02 „Sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor de personal ale cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar de stat”, trimestrul III, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli de la capitolul 65.02.03 „Învăţământ, cheltuieli de personal”, trimestrul III. Propune majorarea nivelului maxim al cheltuielilor de personal de la 650.000 lei la 682.000 lei, prin redistribuirea suma de 48.000 lei de la capitolul 54.02.05 „Fond de rezervă bugetară la dispoziţia autorităţiilor locale” la capitolul 51.02.10 „Autorităţi executive, cheltuieli de personal”. De la capitolul 67.02.71 „Servicii sportive, Cheltuieli de capital se propune redistribuirea sumei de 30.000 lei la capitolul 70.02.05 „Alimentare cu apă, Cheltuieli de capital”, pe partea de cheltuieli. În ultimul subpunct se propune redistribuirea sumei de 5.000 lei de la capitolul 70.02.50 „Alte servicii publice”, după cum urmează:

- 2.000 lei la capitolul 61.02.20 „Protecţia civilă şi protecţia contra incendiilor”

- 3.000 lei la capitolul 67.02.20 „Servicii sportive”.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu unanimitate de voturi, devenind Hotărârea nr.26/2011.

La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 6102/31.08.2011 cu privire la modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 11/2011 privind stabilirea limitelor veniturilor potenţiale rezultate din valorificarea bunurilor ce depăşesc cantitativ categoriile de bunuri considerate de strictă necesitate pentru nevoile unei familii, în sensul stabilirii unei venituri potenţiale din vânzarea mijloacelor de transport cu o vechime mai mare de 10 ani. Cuantumul venitului potenţial propus este de 1000 lei. Domnii consilieri sunt de acord cu cuantumul propus.

Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu vot unanim, devenind Hotărârea nr. 27/2011. 
La punctul patru dl. primar prezintă documentaţia pentru modificarea tarifelor de producere  şi distribuire a apei potabile în comuna noastră, depusă spre aprobare de către s.c. servicii tehnice comunale S.A. Documentaţia prevede următoarele tarife: 
· Producere apă potabilă pentru populaţie


1,80 lei/mc

· Producere apă potabilă pentru alţi utilizatori

1,51 lei/mc

· Distribuţie apă potabilă pentru populaţie


1,40 lei/mc

· Distribuţie apă potabilă pentru al-i utilizatori

1,20 lei/mc

Preţurile la apa potabilă şi tarifele de distribuţie pentru populaţie includ TVA în procentul prevăzut de legislaţia în vigoare, iar pentru rest utilizatori nu conţin TVA.

În urma prezentării, domnii consilieri nu consideră justificată această creştere enormă a preţurilor şi tarifelor, raportată la costurile efective, solicitând date exacte care să justifice nevoia de creştere a preţurilor, fişele de fundamentare pentru modificare, memoriu tehnico-economic prin care se justifică oportunitatea modificării preţurilor şi tarifelor depuse la ANRSC, precum şi alte date şi informaţii necesare fundamentării preţurilor şi tarifelor propuse. Având în vedere cele discutate, preşedintele de şedinţă propune amânarea acestui punct al ordinii de zi, până la depunerea documentelor justificative solicitate de la s.c. servicii tehnice comunale S.A., pentru a se putea pronunţa în cunoştinţă de cauză. Consilierii sunt de acord cu propunerea făcută. 
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi domnul primar aduce la cunoştinţa domnilor consilieri faptul că sunt citaţi în calitate de pârât la Tribunalul Mureş în ziua de 11.10.2011, în proces cu Sindicatul Învăţământului Preuniversitar Mureş, pentru calcularea indemnizaţiei de concediu de odihnă aferent anului 2009-2010, în cuantum integral, fără aplicarea diminuării de 25% prevăzută de Legea nr. 118/2010 şi plata diferenţelor dintre sumele cuvenite şi cele efectiv încasate.
Dl. primar anunţă domnii consilieri că în urma somaţiilor emise pentru eliberarea suprafeţelor de terenuri proprietate publică, ocupate şi împrejmuite în mod abuziv în faţa imobilelor nr. 368-370, dl. Pal Janos a depus plângere atât la Consiliul Judeţean Mureş, cât şi la Instituţia Prefectului Judeţului Mureş, împotriva viceprimarului şi secretarului comunei. Domnii consilieri propun să se facă toate demersurile în vederea desfiinţării gardului construit ilegal conform procedurii prevăzute la art.33 din Legea nr. 50/1991(r2) privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii.
Tot legat de această problemă, dl. primar prezintă cererea nr. 6010/2011 a doamnei Madaras Rozalia,  domiciliată în comuna Chibed, sat Chibed, nr. 369, prin care solicită aprobarea închirierii suprafeţei de teren proprietatea publică a comunei din faţa imobilului respectiv.
În continuare dl. primar prezintă un raport privind zilele Comunei organizată în 27 – 28 august.
Dl. viceprimar, Orbán Sándor, prezintă succint lucrările de reabilitare a drumurilor comunale, respectiv lucrările la grădiniţă.



Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă
        
  
 

                                        Szilveszter György András
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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