       ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ                                                                                               NR. 6603/22.10.2010.   

COMUNA CHIBED

    -secretAR-

referat de specialitate

la proiectul de hotărâre privind aderarea comunei Chibed la Asociaţia Proprietarilor de Terenuri şi Păduri „Ezust Kalasz”
În conformitate cu prevederile Legii  vânătorii şi a protecţiei fondului cinegetic nr. 407/2006, cu modificările şi completările ulterioare, pe fondurile de vânătoare pe care proprietarii, persoane fizice sau juridice, au în proprietate o suprafaţă de teren care reprezintă minimum 51% din suprafaţa fiecărui fond de vânătoare, individual sau într-o asociaţie constituită în acest scop, atribuirea dreptului de gestionare a faunei cinegetice se realizează în favoarea gestionarului propus pentru 10 ani de persoanele fizice sau juridice, după caz. În cazul fondurilor cinegetice pentru care s-au încheiat contracte de gestionare a faunei de interes cinegetic, gestionarul este obligat să plătească anual tariful de gestionare, după cum urmează: 

   a) 81% din tarif, proprietarilor terenurilor; 

   b) 16% din tarif, bugetului de stat; 

   c) 3% din tarif, Fondului pentru mediu. 

Gestionarul este obligat să plătească anual tariful de gestionare.
În cazul pagubelor produse culturilor agricole, silvice şi animalelor domestice de către exemplarele din speciile de faună de interes cinegetic, se acordă despăgubiri. 

Gestionarul este obligat la repararea prejudiciului produs din culpa sa faunei cinegetice pe care o gestionează. 

Asociaţia Proprietarilor de Terenuri şi Păduri „Ezust Kalasz” cu sediul în Comuna Chibed, sat Chibed, nr.195, prin cererea nr. 6099/31.08.2010, a solicitat aderarea Comunei Chibed în calitate de membru la Asociaţie cu suprafeţele agricole şi silvice pe fondul de vânătoare nr. 48 Chibed, judeţul Mureş, aflate în proprietatea comunei Chibed, cu scopul de a reuni terenurile agricole şi silvice din fondul de vânătoare nr. 48 Chibed în vederea dobândirii dreptului de gestionare şi atribuirii în gestiune a faunei cinegetice conform prevederilor Legii nr. 407/2006, respectiv pentru reducerea pagubelor produse de vânat culturilor agricole şi silvice şi asigurării plăţii tarifului de gestionare către proprietarii terenurilor din acest fond de vânătoare.

Având în vedere cererea Asociaţiei, prevederile Legii vânătorii şi a protecţiei fondului cinegetic nr. 407/2006, propun aprobaraea aderării  comunei Chibed la Asociaţia Proprietarilor de  Terenuri şi Păduri „Ezust Kalasz”, cu suprafaţa de 29,79 de teren aflat în proprietatea privată a comunei, evidenţiate în titlurile de proprietate nr. 6506/16.12.2002, repectiv 6294/18.12.2008 emis de către Comisia Judeţeană Mureş pentru stabilirea dreptului de proprietate asupra terenurilor.

secretar,

                                                                         Dósa csilla Beáta
