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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 26 iulie 2012 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi toţi cei 11 consilieri aleşi.
La şedinţă mai participă d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, şi d-na Marton Melinda, referent impozite şi taxe.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa de constituire a Consiliului local al comunei Chibed din data de 25 iunie 2012 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.



Dl. Szilveszter lászló, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5814/20.07.2012 la afişierul Primăriei.


Dl. Orban Sándor, viceprimar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 108 din data de 20 iulie 2012. 

Dl. preşedintele de şedinţă prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Depunerea jurământului de către consilierul local dl. Szilveszter Francisc.
2. Raport privind situaţia colectării impozitelor şi taxelor locale pe semestrul I.
                                                                     Raportor: Marton Melinda, referent
3. Proiect de hotărâre privind validarea dispoziţiilor primarului de rectificare a bugetului local al comunei Chibed.
                                                                      Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al Consiliului Local al Comunei Chibed.  
Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al aparatului de specialitate al primarului Comunei Chibed.
                                                                        Raportor: Dósa Sándor, primar
6. Intervenţii şi informări.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi, dl. Szilveszter Francisc, consilier local ales, al cărui mandat a fost validat în şedinţa de constituire, dar lipsind de la şedinţă nu a depus jurământul, depune jurământul prevăzut de art. 32 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, în faţa consiliului local. La depunerea jurământului, cei prezenţi se ridică în picioare,  secretarul comunei dă citire textului jurământului, după care consilierul validat rosteşte cuvântul JUR. 
La punctul doi al ordinii de zi d-na Marton melinda, referent taxe şi impozite, prezintă raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale pe semestrul I al anului 2012, respectiv raportat la situaţia din semestrul I al anului precedent. În urma prezentării sunt următoarele întrebări:

Dl. consilier péterfi lajos: Unde intră sumele provenite din copierea documentelor?

d-na Marton melinda: Sumele încasate din copierea diferitelor documente întră la capitolul alte taxe.

Dl. consilier péterfi lajos: Care este suma, în medie, care intră lunar la acest capitol?
d-na Marton melinda: Nu vă pot da sume exacte, deoarece la acest capitol întră veniturile încasate pentru eliberarea diferitelor documente, taxa pentru oficierea căsătoriei, etc, dar pentru şedinţa următoare vă pot întocmi o situaţie.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi. Dl. viceprimar prezintă expunerea de motive nr. 5654/02.07.2012, prin care propune validarea dispoziţiilor de rectificare a bugetului local al comunei Chibed nr. 71/2012 şi 103/2012.

Conform Dispoziţiei nr. 71/2012, s-a aprobat diminuarea bugetului local al comunei cu suma de -123.000 lei la capitolul 11.02.06 „Sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale”, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli, după cum urmează:

· -70.000 lei la Cap. 67.02. „Cultura şi sport”, Titlul 71 – investiţii, pentru „Modernizarea terenului de fotbal în comuna Chibed”, din care 25.000 lei pe trimestrul II şi 45.000 lei pe trimestrul III
· -53.000 lei la Cap. 74.02. „Protecţia mediului”, Titlul 71 – investiţii, pentru „Reţea de canalizare menajeră şi staţie de epurare în comuna Chibed”, din care 18.000 lei pe trimestrul II şi 35.000 lei pe trimestrul III
Conform Dispoziţiei nr. 103/2012, s-a aprobat diminuarea capitolului 51.02.10 „Autorităţi executive” cu suma de -14.200 lei şi suplimentarea capitolului 54.02.10 „Alte servicii publice generale” cu suma de 14.200 lei, pentru acordarea indemnizaţiei pentru membrii birourilor secţiilor de votare.

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, aprobându-se în felul următor:

- Art.1 este aprobat cu 8 voturi pentru, 2 voturi NU (dl. Cserei Gavrilă, dl. Szilveszter Francisc), 1 abţinere (dl. Péterfi Lajos), 

- Art.2 este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind Hotărârea nr. 7/2012.
La punctul trei al ordinii de zi dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei Chibed prezintă expunerea de motive nr. 5684/04.07.2012 prin care propune aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al Consiliului Local al Comunei Chibed. Regulamentul este aprobat cu vot unanim, prin Hotărârea nr. 8/2012.
La punctul patru al ordinii de zi dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei Chibed prezintă expunerea de motive nr. 5762/13.07.2012 prin care propune aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al aparatului de specialitate al primarului Comunei Chibed. În urma supunerii la vot, regulamentul este aprobat cu vot unanim, devenind hotărârea nr. 9/2012.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. viceprimar aduce la cunoştinţa consilierilor că din partea comunei a participat o delegaţie oficială la Farra d’Isonzo, în Italia, localitate înfrăţită cu Zalalővő. Delegaţia era formată din primar, viceprimar şi consilierul local dl.Borbély Zoltán şi dl. barabási Attila-Csaba, directorul Ansamblului Artistic „Mureşul”. 

Dl. viceprimar a prezentat programul propus pentru Zilele Comunei din 25-26 august 2012. La acest eveniment se aşteaptă  50 de persoane din Szatymaz şi 15 persoane din Zalalővő. Dl. Mátyus Zoltán propune invitarea la Zilele Comunei pe dl. Gál István, cântăreţ folcloric.

Totodată dl. viceprimar aduce la cunoştinţa domnilor consilieri invitaţia din data de 10-12 august 2012 în localitatea înfrăţită Zalalővő, solicitând ca cei care vor să participe la acest eveniment să anunţe acest lucru până în 27.07.2012.

Dl. viceprimar anunţă că în data de 29 iulie 2012 va avea loc referendumul naţional pentru demiterea Preşedintelui României, şi îndrumă domnii consilieri să participe la vot.

Dl. viceprimar informează consilierii că au fost reparate drumurile din comună.

Dl. Péterfi lajos: Câţi m3 de materiale au fost aduse de la S.C. He-Ba Cons SRL?
Dl. viceprimar: Aproximativ 200-210 m3 , dar nu ştiu cantitatea exactă, data viitoare voi prezenta datele exacte.
Comisia de specialitate nr.3 propune montarea unei camere video în sala de şedinţă a Consiliului Local pentru înregistrarea şedinţelor de consiliu. Consilierii sunt de diferite opinii referitor la această problemă, unii considerând că necesită extracheltuieli.

Dl. consilier Cserei Gavrilă ridică situaţia romilor din comună. Având în vedere că a solicitat închirierea unui imobil, clădire şi teren aferent, aflat în proprietatea publică a comunei pentru sediul Kibéd Permayurt Association (KPA), asociaţie care are scopul de a sprijini comunitatea romă. Întrucât Consiliul Local nu a dat răspuns favorabil, refuzând închirierea spaţiilor solicitate, dl. Cserei anunţă consilierii că se va adresa Parchetului şi va denunţa consiliul local pentru rasizm.
Tot la acest capitol se discută extinderea reţelei de apă potabilă la comunitatea de romi din Apródombok. Dl. viceprimar este de părere că  acest lucru se poate rezolva, dar racordarea la reţea trebuie făcut de fiecare gospodărie în parte, pe proprie cheltuieli.
Dl. Kapás Lajos propune săparea unor fântâni pentru aprovizionarea cu apă, dacă nu este posibil racordarea la reţeaua publică.
Dl. Szilveszter francisc îi răspunde că este inutil, deoarece în acel loc au fost două fântâni, cu apă potabilă, dar romii nu au întreţinut în mod corespunzător, în prezent fiind astupate.  
Dl. Péterfi lajos propune stabilirea destinaţiei tubului care a fost scos din Târnava-Mică, aflându-se în prezent spre Gánás.



Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Szilveszter László
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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