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Încheiat azi, la data de 28 octombrie 2010 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Szilveszter György András, iar ca invitaţi participă d-na Madaras Gabriela, referent taxe şi impozite. 

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 18 octombie 2010 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.

După aprobarea procesului verbal se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă pentru trei luni consecutive dl. consilier Borbély Zoltán. 
Dl. Borbély Zoltán, preşedintele de şedinţă nou-ales, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6608/22.10.2010 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 151 din data de 22 octombrie 2010. 
Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind situaţia impozitelor şi  taxelor locale pe trimestrul III.

Raportor: Madaras Gabriela, referent
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării comunei Chibed la Asociaţia Proprietarilor de Terenuri şi Păduri „Ezust Kalasz” .              

Raportor: Dósa Sándor, primar

3. Proiect de hotărâre privind însuşirea stemei comunei Chibed, judeţul Mureş.
Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
4. Intervenţii şi informări.

Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi d-na Madaras Gabriela, referent taxe şi impozite, prezintă raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la 30.09.2010, comparând indicatorii prezentate din raport cu cele actuale la data de 27.10.2010. În urma prezentării dl. consilier Péterfi Lajos întreabă care este situaţia restanţierilor din anii precedenţi. D-na Madaras îi răspunde că s-au făcut demersuri pentru executarea silită privind creanţele restante.

La acest punct nu mai sunt întrebări.

La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6099/02.09.2010 privind propunerea aderării comunei Chibed la Asociaţia Proprietarilor de Terenuri şi Păduri „Ezust Kalasz” cu suprafeţele agricole şi silvice de pe fondul de vânătoare nr. 48 Chibed, judeţul Mureş, şi care sunt în proprietatea comunei. Este vorba despre 29,79 ha teren, dintre care 20 ha aparţine Comunei Chibed, iar 9,79 este al şcolii generale. Asociaţia a depus  o  cerere la instituţia noastră în acest sens cu scopul de a reuni terenurile agricole şi silvice din fondul de vânătoare nr. 48 Chibed în vederea dobândirii dreptului de gestionare şi atribuirii în gestiune a faunei cinegetice, pentru reducerea pagubelor produse de vânat culturilor agricole şi silvice şi asigurării plăţii tarifului de gestionare către proprietarii terenurilor din acest fond de vânătoare.
Supunând la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru, lipsind dl. Szilveszter György András, astfel devenind Hotărârea nr. 28/2010.
Între timp soseşte dl. consilier Szilveszter György András.
La punctul trei al ordinii de zi dl. viceprimar prezintă expunerea de motive nr. 6604/22.10.2010, privind necesitatea însuşirii, de către consiliul local, a variantei finale a proiectului de stemă a comunei Chibed, judeţul Mureş, respectiv descrierea şi semnificaţiile elementelor însumate ale stemei, conform celor prezentate în anexele 1 şi 2 la proiectul de hotărâre.

Se trece la vot şi se obţin următoarele voturi: 
Pentru: 8 voturi 
Împotriva: 1 voturi (Mátyus Zoltán)

Abţineri: 2 voturi (Monus ioan, Szilveszter francisc) 

Proiectul de hotărâre este aprobat, devenind Hotărârea nr. 29/2010.

Dl. primar prezintă problemele întâmpinate în cursul lucrărilor de canalizare. În cursul lucrărilor de săpare a fost rupt o conductă de apă potabilă, a fost anunţat imediat prin telefon Serviciile Tehnice Comunale din Sovata. Pentru evitarea intreruperii serviciilor de apă potabilă, dl. consilier Szilveszter László propune ca muncitorii care execută lucrările de canalizare să fie pregătiţi pentru repararea ruperii conductelor de apă.
Se discută despre lucrările de construire a Casei funerare, dl. primar prezentând o situaţie a lucrărilor efectuate şi cheltuielilor aferente.
Dl. viceprimar prezintă situaţia lucrărilor executate în luna septembrie de către muncitorii angajaţi pe Legea nr. 76/2002: au fost reparate cca. 300 m. de drum la Jákob-szoros, cca. 1200 m. drum de exploatare de la Szajván la Bartaszekrénye, a fost reparată 20 de m. de trotuar de-a lungul DN 13A între străzile Papszorosa şi Tabika, au fost tăiate lemnele de foc pentru încălzirea şcolii. Dl. viceprimar anunţă consilierii că în cursul săptămânii următoare se va distribui produsele alimentare în cadrul Programului PEAD şi se va organiza colectarea produselor alimentare pentru Spitalul Orăşenesc Sângeorgiu de Pădure.

Dl. consilier Borbély Zoltán se interesează despre lucrările de construire a terenului de sport. Dl. primar îi răspunde că în cursul săptămânii viitoare vor fi continuate lucrările programate pentru acest an.

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă,

Borbély Zoltán
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                  Dósa Csilla Beáta
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