ROMÂNIA 

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA CHIBED

NR. 6257/21.09.2011.
referat de specialitate

la proiectul de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 11/2011 privind stabilirea limitelor veniturilor potenţiale rezultate din valorificarea bunurilor ce depăşesc cantitativ categoriile de bunuri considerate de strictă necesitate pentru nevoile unei familii 

Conform prevederilor H.G.R. nr. 50/2011, cu modificările şi completările ulterioare, mijloacele de transport cu o vechime mai mică de 10 ani sunt considerate bunuri care nu sunt de strictă necesitate pentru nevoia unei familii. Ordinul nr. 1474/2011 a Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale prevede obligaţia consiliului local de a stabili un venit potenţial care ar putea fi obţinut prin vânzarea mijlocului de transport cu o vechime mai mare de 10 ani.

Persoanele care au în proprietate mijloace de transport cu o vechime mai mare de 10 ani nu sunt excluse de la acordarea ajutorului social. Mijlocul de transport poate fi evaluat în funcţie de situaţiile specifice cu care se confruntă familia, de condiţiile specifice zonei, respectiv de valoarea de piaţă a acestuia. Venitul potenţial care ar fi obţinut prin vânzarea mijlocului de transport se împarte la cele douăsprezece luni ale unui an calendaristic, pentru a obţine o medie care va fi luată în calcul la venitul net mediu lunar al familiei/persoanei singure. În cazul în care mijlocul de transport este utilizat în activităţi cu caracter comercial, la stabilirea venitului net al familie vor fi luate în calcul şi veniturile astfel obţinute.
Având în vedere cele mai sus prezentate, propun aprobarea unui  venit potenţial de 1000 lei/an provenit din vânzarea mijloacelor de transport cu o vechime mai mare de 10 ani.
Inspector social,

Mátyus Ilona-Margit
