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EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 35/2009 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale
Întrucât nivelul veniturilor bugetare a fost profund afectat de criza economică şi financiară, pentru realizarea unui echilibru între nivelul veniturilor şi al cheltuielilor este necesar  implementarea  unor măsuri de lărgire a bazei de impozitare, precum şi de majorare a unor impozite în domeniul impozitelor şi taxelor locale.

Potrivit prevederilor O.U.G. nr. 59/2010 din 30 iunie 2010 pentru modificarea Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal, se modifică impozitul datorat de persoanele fizice ce deţin mai multe clădiri şi impozitul pe mijlocul de transport, categoria autoturisme cu capacitatea cilindrică mai mare de 2000 cmc.

Având în vedere desfăşurarea activităţii de turism în comună, propun instituirea taxei hoteliere. 

Potrivit prevederilor art. 278  din Legea 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, consiliul local poate institui o taxă pentru şederea într-o unitate de cazare, într-o localitate asupra căreia consiliul local îşi exercită autoritatea. Taxa hotelieră se calculează prin aplicarea cotei stabilite la tarifele de cazare practicate de unităţiile de cazare.Cota taxei se stabileşte de consiliul local şi este cuprinsă între 0,50 %-5,00%.
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