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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 30 martie 2017 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. consilier Szilveszter László. 
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

Preşedintele de şedinţă, d-na Dósa Ibolya, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 15 martie 2017 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

 Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru (1 absenţă: dl. Szilveszter László).
D-na Dósa Ibolya, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4781/ 24.03.2017 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 51 din data de 24 martie 2017.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2016.
Raportor: Dósa Sándor, primar

2. Raport privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed.

Raportor: Dósa Sándor, primar

3. proiect de hotărâre privind însuşirea inventarului anual al bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar

4. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unui autoturism prin sistem leasing pentru dotarea SVSU Chibed.

Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 2017 al comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar

6. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 10 voturi pentru (1 absenţă: dl. Szilveszter László).
La primul punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei Chibed prezintă raportul Raportul anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2016, conform prevederilor art.63 alin.(3) lit.”a” din Legea nr.215/2001. Raportul cuprinde date privind populaţia, teritoriul, societăţile comerciale care funcţionează pe raza comunei, învăţământ, administraţia publică locală, investiţiile din bugetul local, precum şi proiectele şi strategiile pe termen lung.

În timpul prezentării sosește dl. consilier Szilveszter László.

În urma prezentării raportului dl. consilier Barabási Attila-Csaba propune ca în viitor, la prezentările de raporturi care cuprind mai multe date, fiecare consilier să primească câte un exemplar al acestuia pentru a putea fi mai ușor de urmărit.

Dl. primar precizează că raporturile sunt afișate pe site-ul primăriei.

Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. primar Dósa Sándor, în conformitate cu prevederile art.122 din Legea nr. 215/2001, republicată, prezintă Raportul privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed. 

În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4766/24.03.2017 pentru însuşirea inventarului bunurilor aferente domeniului public, respectiv celui privat al comunei, cuprinse în cele două anexe ale proiectului de hotărâre. Inventarul a fost întocmit de comisia de inventariere numită prin Dispoziţia primarului nr. 123/2016.

Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 19/2017.

Se trece la punct nr. 4 al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4770/24.03.2017 privind achiziționarea în sistem leasing a unui autoturism marca Dacia Dokker pentru dotarea SVSU Chibed.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de toate cele trei comisii de specialitate. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 20/2017.
La al cincilea punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 4771/24.03.2017, respectiv Programul anual al achiziţiilor publice pentru anul 2017 al comunei Chibed şi propune aprobarea acestuia prin hotărâre al consiliului local. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisiile de specialitate şi aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 21/2017.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. viceprimar informează domnii consilieri despre lucrările efectuate în cursul lunii martie: a fost curățat parcul și celelalte proprietăți ale comunei, au fost montate balustrăzi pe marginea podețelor, a fost reparat și schimbat elemente de pe podul pietonal de peste Târnava-Mică.
Dl. primar Dósa Sándor aduce la cunoștința consilierilor că II.Peterfi Ileana, prin cererea înregistrată la instituția noastră nr. 4737/22.03.2017 a solicitat încetarea contractului de închiriere a spațiului de la nr. 115 (brutăria) cu data de 30.04.2017.
Dl. primar prezintă cererea GP TEAM TRADING SRL, reprezentată prin d-na Péterfi Ileana, administrator, înregistrată la instituția noastră nr. 4764/24.03.2017, prin care solicită închirierea spațiului situat la nr. 115, pentru activitate productivă de industrie alimentară, respectiv distilerie și comerț din 1 mai 2017, pe o durată de 15 ani. 
Dl. primar precizează faptul că chiriașul nu poate depune cerere de finanțare prin fonduri europene pentru clădirea proprietatea publică a comunei, nici nu poate fi modificat structural de către chiriaș, așa cum a fost menționat în cererea nr. 4764/24.03.2017.

În continuare dl. primar prezintă încă o cerere, înregistrată la instituția noastră nr. 4832/29.03.2017, prin care d-na Veres Hajnalka solicită închirierea spațiului de la nr. 115 pentru activitate de brutărie și patiserie, pe o durată de 5 ani.
Dl. consilier Szilveszter Árpád, respectiv dl. Orbán Sándor sunt de părere că destinația brutăriei trebuie menținută, având în vedere faptul că de mai mult de 30 de ani în această clădire funcționează brutăria, propunând ca la întocmirea caietului de sarcini să fie stipulat destinația de brutărie.
Dl. consilier Péterfi Lajos menționează că primăria a sprijinit întotdeauna funcționarea brutăriei. 
Dl. consilier Dósa Árpád este de părere că în caietul de sarcini la licitația publică pentru închirierea imobilului - spațiu trebuie precizate mai multe destinații, și că pentru funcționarea altor activități nu este neapărat necesar schimbarea structurii clădirii.
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba menționează că după încetarea contractului de închiriere cu II Peterfi Ileana trebuie preluat clădirea pe bază de proces-verbal, după care consiliul local hotărește destinația imobilului.
Dl. consilier Mátyus Zoltán este de părere că activitatea brutăriei trebuie continuată și este nevoie de această activitate în comună.
Dl. viceprimar precizează că trebuie luat în considerare și părerile vecinilor imobilului de la nr. 115 în cazul modificării destinației clădirii în distilerie.

Dl. primar precizează că consiliul local trebuie să decidă dacă se închiriază imobilul, dacă se închiriază trebuie stabilit destinația, termenul de închiriere, prețul, și cel mai important este respectarea prevederilor legale în acest domeniu. 
Dl. consilier Péterfi Lajos sesizează că în capătul străzii ”Jácó” intră apa pluvială din șanț în sistemul de canalizare.
Dl. primar prezintă cererea nr. 4815/28.03.2017 a domnului Barabás Lajos-József, președintele Clubului sportiv Tigers Taekwondo din Sovata, prin care solicită sprijin financiar din partea consiliului local.

Dl. primar propune acordarea de premii și diplome copiilor care obțin rezultate deosebite nu numai în sport, ci și în alte activități.
Consilierii sunt de părere că acest club sportiv este deja sprijinit prin folosirea gratuită a sălii de sport al școlii și trebuie sprijiniți copii care participă la activități extrașcolare cum sunt dansul popular, diferite concursuri organizate în zonă.
Dl. viceprimar anunță consilierii că în data de 29 aprilie 2017 grupul de dans folcloric „Piros Koszorú” din comună este invitat să participe la festivalul ”Gyöngykoszorú” din Pădureni, județul Mureș și solicită decontarea cheltuielilor de transport al grupului.

Dl. consilier Barabási Attila-Csaba precizează că trebuie sprijinit grupul folcloric „Piros Koszorú” să onoreze cât mai multe invitații dacă se dorește organizarea unui astfel de eveniment în comuna noastră în luna octombrie.
Dl. primar anunță consilierii că delegația oficială din localitatea înfrățită Gyál din Ungaria va participa cu fanfara la Festivalul ”Gyöngykoszorú” din 7 octombrie 2017.
Dl. consilier Dósa Árpád menționează că va sponzoriza festivalul  ”Gyöngykoszorú” prin asigurarea hranei.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Președinte de ședință
Dósa Ibolya
                                                                  Întocmit,

                                                                  Secretar
                                                                   Dósa Csilla Beáta
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