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Încheiat azi, la data de 26 mai 2011 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 7 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád, dl. Mátyus Zoltán, dl. Szilveszter György András şi dl. Szilveszter Sándor.

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 28 aprilie 2011 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.


D-na consilier Dósa Ibolya, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5265/20.05.2011 la afişierul Primăriei.
Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 142 din data de 20 mai 2011. 
Dl. primar propune aprobarea ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 33/2010 privind impozitele şi taxele locale pe anul 2011.

Raportor: Dósa Sándor, primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la un fond de pensii facultative.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.

Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi primarul comunei, dl.Dósa Sándor, prezintă expunerea de motive nr. 5272/18.05.2011, prin care propune o majorare a taxei pentru eliberarea plăcuţelor cu numărul de înregistrare, prevăzut de art. 70 pct. 341 al HCL. nr. 33/2010 privind impozitele şi taxele locale pe anul 2011, de la 20 de lei la 25 lei, fiind necesar pentru acoperirea cheltuielilor procedurii de înregistrare din anul 2011. Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 7 voturi pentru, 4 absenţe (Dósa árpád, Mátyus Zoltán, Szilveszter György András şi dl. Szilveszter Sándor), devenind Hotărârea nr.21/2011.

La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 5275/18.05.2011 pentru participarea comunei Chibed în calitate de angajator la un fond de pensii facultative cu o contribuţie lunară de 50 de lei pentru personalul aparatului de specialitate al primarului comunei Chibed, care au un salar de încadrare mai mică. 
Dl. consilier Péterfi Lajos întreabă căte persoane ar beneficia de acest fond de pensii facultative.

Dl. primar răspunde că la început vor beneficia cele trei persoane contractuale (muncitor, guard, şofer) şi trei funcţionari publici (casier, referent taxe şi impozite, referent relaţii cu publicul), care au în prezent cele mai mici salarii.


Supunând la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu vot unanim de către cei 7 consilieri prezenţi. 
La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor, anunţă domnii consilieri că pe data de 30 mai se vor finaliza lucrările de acoperire a Casei funerare.
Dl. primar aduce la cunoştinţa domnilor consilieri că a fost depus  pentru finanţare proiectul “Reabilitarea, modernizarea şi dotarea Căminului Cultural din localitatea Chibed judeţul Mureş” în termen, adică până în 13 mai 2011, termen care a fost de fapt prelungit în data de 16 mai 2011. 
Dl. consilier Péterfi Lajos ridică problema ieşirii animalelor la păşunat. D-na Dósa Ibolya propune ca proprietarii animalelor să-şi conducă animalele legate. În acest sens se propune anunţarea locuitorilor, respectiv a poliţiei, care să controleze îndeplinirea acestei cerinţe de către proprietarii de animale.



Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Dósa Ibolya
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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