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COMUNA CHIBED

      -secretAR-

referat de specialitate

la proiectul de hotărâre privind aprobarea programului de ocupare temporară a forţei de muncă din rândul şomerilor în comuna Chibed, pentru anul 2010
Având în vedere prevederile Hotărârii Consiliului judeţean Mureş nr. 16/28.01.2010 privind aprobarea programului de ocupare temporară a forţei de muncă din rândul şomerilor, pentru anul 2010, pentru comuna noastră s-a aprobat un nr. de 2 locuri de muncă pentru acest an din cele 400 de locuri de muncă propus în planul de ocupare pentru anul 2010de către Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Mureş. 
Conform prevederilor art. 77-79, secţiunea a 3-a, din Legea nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru şomaj şi stimularea ocupării forţei de muncă, cu modificările şi completările ulterioare, se pot subvenţiona cheltuielile cu forţa de muncă efectuate în cadrul unor programe care au ca scop ocuparea temporară a forţei de muncă din rândul şomerilor, pentru dezvoltarea comunităţile locale.

Subvenţiile se acordă la solicitarea autorităţilor locale, pe o perioadă de cel mult 12 luni pentru fiecare persoană încadrată din rândul şomerilor.

H.G. nr. 377/2002, pentru aprobarea Procedurilor privind accesul la măsurile de stimularea ocupării forţei de muncă, modalităţile de finanţare, şi instrucţiunile de implementare a acestora, prevede faptul că programul de ocupare temporară a forţei de muncă se întocmeşte  anual de agenţiile pentru ocuparea forţei de muncă şi se prezintă, pentru aprobare, la consiliile locale comunale, orăşeneşti şi ale sectoarelor municipiului Bucureşti, precum şi la consiliile judeţene, ca autorităţi publice deliberative din localităţile şi judeţele pentru care acestea au fost elaborate. Odată cu aprobarea programului de ocupare, legea prevede să se împuternicească primarii să repartizeze locurile de muncă subvenţionate pe lucrări şi activităţi pentru dezvoltarea comunităţilor  locale.
În vederea încheierii Convenţiei cu A.J.O.F.M. mureş pentru subvenţionarea cheltuielilor efectuate de Comuna Chibed ca angajator pentru şomerii încadraţi în muncă, este necesar aprobarea acestor locuri prin hotărâre a Consiliului local.

Având în vedere cele mai sus prezentate, în temeiul art.36, alin.(2) lit.”a” din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, propunem spre aprobare proiectul de hotărâre anexat.
Secretar,

Hamza Csilla Beáta

