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Încheiat azi, la data de 29 decembrie 2016 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind domnii consilier Dósa Árpád și Szilveszter László, iar ca invitat participă dl. Molnus Csaba, referent impozite și taxe. 
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Preşedintele de şedinţă d-na Dósa Ibolya salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 24 noiembrie 2016, şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád și dl. Szilveszter László).

D-na  Dósa Ibolya, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6915/23.12.2016 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 122 din data de 23 decembrie 2016.
Dl. primar prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului comunei Chibed nr. 119/2016 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2016.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2017.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului modelului de steag al comunei Chibed, județul Mureș.
Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Intervenții și informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi, care este aprobată de consiliul local cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád și dl. Szilveszter László). 
La primul punct al ordinii de zi se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă dl. Orbán Sándor, pentru trei luni consecutive, adoptând în acest sens Hotărârea nr. 24/2016, aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád și dl. Szilveszter László).
La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de specialitate nr. 6912/ 23.12.2016 pentru validarea Dispoziţiei Primarului comunei Chibed nr. 119/2016 din data de 15.12.2016 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2016.
Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád și dl. Szilveszter László), devenind Hotărârea nr. 25/2016.
La punctul trei al ordinii de zi dl. Molnus Csaba, referent impozite şi taxe, prezintă Anexa la proiectul de hotărâre pentru stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2017, propunând aprobarea impozitelor și taxelor aferente anului fiscal 2017, stabilirea impozitului/taxei când acestea sunt prevăzute între anumite limite, precum și de a acorda facilitățile de scutire sau reducere a impozitelor în conformitate cu Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal.
Sosește dl. consilier Szilveszter László.
Faţă de cele stipulate în anexa la proiectul de hotărâre consilierii locali fac următoarele propuneri:

· dl. Gyöngyösi Ferencz propune eliminarea prevederilor privind majorarea de 50% a impozitului pentru clădirile şi terenurile, neîngrijite, situate in intravilan; dl. Szilveszter Árpád propune o majorare de 50% a impozitului numai pentru clădirile neîngrijite. Supus la vot, consilierii aprobă cu unanimitate această ultimă propunere.

· în loc de 2 lei/mp. taxă pentru eliberarea autorizaţiei de foraje sau excavări, domnii consilieri Gyöngyösi Ferencz și Szilveszter Árpád propun menținerea taxei la nivelul din anul 2016 de 10 lei/mp., dl. Orbán Sándor propune 7 lei /mp. Supus la vot, este aprobat taxa de 7 lei/mp. pentru eliberarea autorizaţiei de foraje sau excavări cu 9 voturi, 1 împotriva (dl. Szilveszter Árpád), lipsește dl.Dósa Árpád.
· în vederea închirierii tractorului cu remorcă sau a celorlate utilaje anexe tractorului, proprietetea comunei Chibed, de către persoanele fizice sau juridice, au fost propuse o taxă pentru folosirea tractorului cu remorcă 60 lei/oră/funcționare și o taxă pentru curățirea zonelor verzi cu tractorul 80 lei/oră/funcționare. Dl.consilier Gyöngyösi Ferencz propune stabilirea unei singure taxe, uniforme. Domnii consilieri aprobă cu unanimitate de voturi stabilirea taxei de 60lei/oră/funcționare pentru închirierea tractorului cu remorcă sau a celorlalte utilaje anexe tractorului.
Nemaifiind alte propuneri ale consilierilor faţă de propunerile compartimentului financiar-contabil, impozite şi taxe cuprinse în anexa la proiectul de hotărâre, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre cu modificările făcute, care este aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 26/2016.
La punctul nr. 4 al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6307/20.10.2016 pentru aprobarea proiectului modelului de steag al comunei Chibed, județul Mureș. Propunerea pentru proiectul modelului de steag al comunei Chibed conţine 2 variante, în vederea stabilirii, în urma dezbaterii publice şi a consultării locuitorilor, a variantei finale.  Dl. primar înștiințează domnii consilieri că în termenul prevăzut în anunţ (01.11-14.11.2016) nu au fost depuse propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre supus dezbaterii publice. Domnii consilieri sunt de acord cu modelul de steag cuprins în varianta 1.

Supus votării de către dl. preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 27/2016.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, domnul primar înștiințează domnii consilieri că fnanțarea de 14500 euro în cadrul proiectului ”Town-Twinning” a fost cuprinsă în buget, au fost achiziționate bunurile (furca de încărcare-descărcare paleți, peria de măturat stradă, respectiv cisterna de vidanjare, frigider) care s-au discutat în ședința anterioară.
Dl. consilier Gyöngyösi Ferencz propune montarea unui material antiderapant pe podeaua din sala mică a căminului cultural în vederea evitării unor accidente.

Dl. consilier propune acordarea unei atenții mai mare la deszăpezirea drumurilor în fața stațiilor de autobus.  

Dl. primar anunță domnii consilieri că în data de 22 ianuarie 2017 trupa de teatru „Gruppen-Hecc” din Tîrgu Mureş va prezenta cabaretul de revelion, iar în data de 29 ianuarie 2017 va avea loc spectacolul Ansamblului Artistic Mureşul în căminul cultural.

Dl. consilier  Barabási Attila-Csaba menționează că dorește să organizeze expoziţia de fotografii în holul căminului cultural cu prilejul spectacolului Ansamblului Artistic Mureşul.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă, urează la mulţi ani celor prezenţi şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Orbán Sándor
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla-Beáta
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