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JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA CHIBED

    secretar
referat de specialitate

privind actualizarea "Planului de analiză şi acoperire a riscurilor” al comunei Chibed
În conformitate cu prevederile 
art.4 şi art.13 lit.”a” din Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor şi ale art.14 alin. (2) a Hotărârii Guvernului României nr. 1492 din 9 septembrie 2004 privind principiile de organizare, funcţionare şi atribuţiile serviciilor profesioniste, autorităţile administraţiei publice locale asigură aplicarea măsurilor privind aplicarea activităţii de apărare împotriva incendiilor, cuprinse în planurile de acoperire a riscurilor, care se întocmesc la nivelul localităţilor şi a judeţului. 
Conform art. 4 alin.(2) din Legea nr. 307/2006, respectiv art. 6 alin. (2) al Ordinului Ministerului Administraţiei şi Internelor nr. 132/2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor, aceste planuri se actualizează la fiecare început de an sau ori de câte ori apar alte riscuri decât cele analizate sau modificări în organizarea structurilor.
Schema cu riscurile teritoriale se elaborează în scopul identificării şi evaluării tipurilor de risc specifice zonei de competenţă, pentru stabilirea măsurilor în domeniul prevenirii şi intervenţiei, precum şi pentru aplicarea şi cuprinderea acestora, de către autorităţile administraţiei publice locale, în „Planul de analiză şi acoperire a riscurilor teritoriale în unitatea administrativ-teritorială”.

Schema cu riscurile teritoriale are ca obiectiv fundamental cunoaşterea caracteristicilor, formelor de manifestare, realizarea în timp scurt, în mod organizat şi printr-o concepţie unită a măsurilor necesare, credibile, realiste şi adecvate de protecţie a populaţiei în cazul producerii unor dezastre naturale şi tehnologice în scopul eliminării sau limitării pierderilor de vieţi omeneşti, valorilor de patrimoniu, pagubelor materiale şi factorilor de mediu.

În vederea îndeplinirii acestui deziderat fundamental schema cu riscuri teritoriale defineşte următoarele obiective:

· Identificare, monitorizarea şi gestionarea tipurilor de riscuri generatoare de dezastre naturale şi tehnologice existente pe teritoriul judeţului sau pe teritoriul judeţelor vecine care ar putea afecta şi teritoriul judeţului;

· Informarea şi pregătirea preventivă a populaţiei cu privire la pericolele la care este expusă;

· Organizarea şi asigurarea stării de operativitate şi a capacităţii de intervenţie optime a serviciilor pentru situaţii de urgenţă şi a celorlalte organisme specializate cu atribuţii în domeniu;

· Înştiinţarea oportună a autorităţilor administraţiei publice locale despre evoluţia spre dezastru a factorilor de risc natural sau tehnologic;

· Protecţia populaţiei, bunurilor materiale, valorilor culturale şi arhivistice precum şi a mediului împotriva efectelor dezastrelor;

· Realizarea preventivă a măsurilor de protecţie civilă prin evacuare, adăpostire, asanare pirotehnică, asistenţă sanitară şi decontaminare;
· Planificarea , organizarea, pregătirea şi conducerea acţiunilor de intervenţie pentru înlăturarea urmărilor dezastrelor;

· Organizarea şi executarea intervenţiei operative pentru reducerea pierderilor de vieţi omeneşti, limitarea şi înlăturarea efectelor situaţiilor de urgenţă civilă şi pentru reabilitarea utilităţilor publice afectate;

· Limitarea şi înlăturarea efectelor dezastrelor.

Având în vedere cele prezentate mai sus, în temeiul art.36, alin.(2), lit.”d” şi alin.(6), lit.”a” pct.8 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, propunem spre aprobare hotărârea Consiliului Local al comunei Chibed privind actualizarea "Planului de analiză şi acoperire a riscurilor” al comunei Chibed pe anul 2010.
                      Inspector protecţie civilă,

                     Hamza Csilla Beáta
