         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 15 martie 2010 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Monus Ioan. 
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-ra Hamza Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-ra Hamza Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 25 februarie 2010 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.



Dl. Orbán Sándor, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4540/12.03.2010 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 64 din data de 12 martie 2010, după cum urmează:
1. Proiect de hotărâre privind stabilirea destinaţiei loturilor de teren pentru derularea Programului „Renaşterea satului românesc – 10 case pentru specialişti”.
                                                                     Raportor: Dósa Sándor, primar

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 5/2010.
                                                                     Raportor: Dósa Sándor, primar
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 4517/2010 privind stabilirea destinaţiei loturilor de teren pentru derularea Programului „Renaşterea satului românesc – 10 case pentru specialişti” şi prezintă Programul aprobat prin H.G.R. nr. 151/2010. Casele construite prin program au o suprafaţă desfăşurată de max. 100 mp. pentru locuinţele cu două camere, respectiv 120 mp. pentru locuinţele cu trei camere. Suprafaţa terenului pus la dispoziţie de către autorităţile locale trebuie să aparţină domeniului public al unităţii administrativ-teritoriale şi să fie min. 500 mp. pentru fiecare locuinţă. Lucrările de realizare/extindere a reţelelor de alimentare cu energie electrică a caselor pentru specialişti şi de iluminat public, precum şi tarifele de emitere a avizelor de amplasament, avizele tehnice de racordare şi tarifele de racordare a caselor la energie electrică se finanţează din bugetele locale. Casele construite prin Program, după finalizarea lucrărilor de construire, şi punerea în funcţiune, vor fi administrate de către consiliile locale.
După prezentarea succintă a programului, dl. primar propune ca opt case să fie construite pe terenul de la obor, iar două case pe terenul de la imobilul nr. 232, până în prezent fiind depuse 9 cereri în acest sens.
Dl. consilier Péterfi Lajos propune terenul de la Brutăria Chibed pentru construirea acestor locuinţe.

Dl. Mátyus Zoltán, consilier local, propune ca în aceste clădiri să fie amenajate şi cabinetul medical. Dl. primar îi răspunde că acest program prevede numai construirea de locuinţe de serviciu.

În urma discuţiei se stabileşte destinaţia loturilor de teren în suprafaţă de 1000 mp. aferent brutăriei de la imobilul nr. 115 al comunei Chibed, respectiv o suprafaţă de 4.000 mp. aferent oborului, terenuri aparţinând domeniului public al comunei Chibed, pentru construcţia de case, respectiv pentru realizarea lucrărilor tehnico-edilitare aferente, în vederea asigurării serviciilor comunitare de utilităţi publice. 
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind Hotărârea nr. 11/2010.
La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4521/2010 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 5/2010 pentru aprobarea ratificării asocierii comunei Chibed pentru constituirea Asociaţiei „LEADER” şi aprobarea cofinanţării cheltuielilor proiectului „Parteneriat pentru dezvoltarea teritorială a comunelor Bălăuşeri – Ghindari – Sângeorgiu de Pădure – Fîntînele – Chibed – Sărăţeni – Veţca - Neaua prin strategie integrată”, în sensul numirii reprezentantului comunei Chibed în Adunarea Generală a Asociaţiei nou înfiinţate, dl. Orbán Sándor – viceprimarul comunei Chibed, care este împuternicit să semneze şi actele constitutive, respectiv Statutul Asociaţiei, în condiţiile legii. Dl. Dósa Sándor, primarul comunei Chibed, numit reprezentant al comunei Chibed prin Hotărârea Consiliului Local Chibed nr. 5/2010, fiind reprezentantul Asociaţiei „LEADER”, nu poate reprezenta comuna Chibed în această asociaţie, fiind incompatibil cu funcţia deţinută.
Supus spre aprobare de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu vot unanim, devenind Hotărârea nr. 12/2010.
La sfârşitul şedinţei se discută despre problemele de păşunat. Dl. consilier Dósa árpád informează domnii consilieri că în urma şedinţei cu proprietarii de animale s-a renunţat la păşunatul realizat prin rotaţie, astfel este necesar identificarea şi măsurarea păşunilor destinate păşunatului. Totodată propune ca un angajat din aparatul de specialitate al primarului să fie însărcinat cu colectarea taxelor de păşunat de la proprietarii/crescătorii de animale. Dl. primar îi răspunde că acest lucru nu se poate, consiliul local nu deţine asemenea terenuri în proprietate, astfel trebuie să aleagă un reprezentant proprietarii de animale dintre ei, care să adune taxele de păşunat şi să distribuie sumele cuvenite proprietarilor de terenuri.  
Dl. consilier Péterfi Lajos propune să fie constituit o comisie din rândul crescătorilor de animale.

Dl. consilier Mátyus Zoltán propune o discuţie cu medicul veterinar. 


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa extraordinară a consiliului local. 

                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Hamza Csilla Beáta
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