       ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ                                                                                               NR. 6607/22.10.2010.   

COMUNA CHIBED

    -secretAR-

referat de specialitate
la proiectul de hotărâre privind însuşirea proiectului de stemă 
a comunei Chibed, judeţul Mureş
În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.25/2003
privind stabilirea metodologiei de elaborare, reproducere şi folosire a stemelor judeţelor, municipiilor, oraşelor şi comunelor, proiectul stemei poate fi realizat de autorităţile administraţiei publice locale prin mijloace proprii sau de către graficieni heraldişti abilitaţi de Comisia Naţională. Stemele judeţelor, municipiilor, oraşelor şi comunelor, denumite heraldică teritorială, simbolizează, într-o formă concentrată, tradiţiile istorice, precum şi realităţile economice şi social-culturale locale, specifice fiecărei unităţi administrativ-teritoriale.

Elaborarea proiectului stemei se face cu respectarea strictă a normelor ştiinţei şi artei heraldice şi a tradiţiilor româneşti în domeniu, pe baza metodologiei stabilite de Comisia Naţională de Heraldică, Genealogie şi Sigilografie a Academiei Române. 

Conform prevederilor art.4 alin (3) din H.G.R. nr. 25/2003 privind stabilirea metodologiei de elaborare, reproducere şi folosire a stemelor judeţelor, municipiilor, oraşelor şi comunelor, precum şi ale art.6 ale Legii nr.52/2003 privind Transparenţa decizională în administraţia publică, proiectul stemei se elaborează în cel mult trei variante, care se supun dezbaterii şi consultării locuitorilor, în vederea stabilirii celei mai reprezentative variante. 

Stema comunei Chibed, elaborată în două variante şi descrierea semnificaţiei elementelor stemei au fost afişate la sediul Primăriei comunei Chibed spre consultare şi dezbatere conform procesului verbal de afişare al anunţului public nr. 4358/2008. Neprimind alte propuneri sau sugestii în termenul prevăzut din partea localnicilor, Consiliul Local al Comunei Chibed prin Hotărârea nr. 10/27.03.2008 a însuşit varianta finală al proiectului de stemă al comunei Chibed.
Având în vedere noile cerinţe privind conţinutul hotărârii de însuşire ale stemelor, văzând procesul verbal nr. 6288/21.09.2010 din care rezultă că nu au existat recomandări, sugestii şi opinii din partea cetăţenilor referitoare la adoptarea prezentei hotărâri, ca urmare a publicării proiectului de hotărâre pe avizierul primăriei comunei Chibed potrivit prevederilor Legii nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, propun spre aprobare varianta finală a stemei, prin adoptarea unei hotărâri de însuşire, conform proiectului de hotărâre anexat.
secretar,

                                                                     Dósa csilla Beáta
