         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ
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 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 27 septembrie 2012 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 8 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád, dl. Mátyus Zoltán şi dl. Péterfi Lajos, iar ca invitaţi participă d-na Barabási Zsuzsánna, director al Şcolii Generale „Mátyus István” din Chibed.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, citeşte d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 30 august 2012. 
În timpul citirii procesului verbal, sosesc domnii consilieri Dósa árpád, Péterfi Lajos 

Procesul verbal este supus spre aprobare Consiliului local, consilierii aprobând în unanimitate procesul-verbal întocmit.

După aprobarea procesului verbal se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă pentru trei luni consecutive dl. consilier Szilveszter György András, la propunerea d-lui consilier Szilveszter Francisc.



Dl. Szilveszter László, preşedintele de şedinţă nou-ales, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6261/21.09.2012 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 118 din data de 21 septembrie 2012. 

Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind situaţia la începerea noului an şcolar.
                                                                 Raportor: Barabási Zsuzsánna, director
2. Proiect de hotărâre privind privind validarea dispoziţiilor primarului de rectificare a bugetului local al comunei Chibed.
                                                                 Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind înfiinţarea Grupului de lucru local pentru problemele romilor şi aprobarea Planului de acţiune privind incluziunea minorităţii rome.  
 Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Intervenţii şi informări.
La primul punct al ordinii de zi preşedintele de şedinţă pofteşte pe d-na director Barabási Zsuzsánna să-şi prezinte raportul privind situaţia la începerea noului an şcolar. În cadrul raportului sunt prezentate reţeaua şcolară, introducerea clasei pregătitoare în sistemul de învăţământ, situaţia personalului didactic, auxiliar şi nedidactic, stadiul realizării lucrărilor de igienizare, reparaţii, pregătirea procesului instructiv-educativ, situaţia autorizării sanitare de funcţionare, situaţia Programului lapte-corn, prezentând la sfârşit problemele cu care se confruntă unitatea. 
În urma prezentării se ivesc următoarele întrebări:

Dl. consilier Cserei Gavrilă: De cine aparţine şcoala?
D-na director Barabási: Şcoala ca şi instituţie este subordonat Inspectoratului Şcolar Judeţean, dar din punct de vedere administrativ depinde de consiliul local. 

Dl. consilier Cserei Gavrilă: În ceea ce priveşte investiţiile, cât depinde de consiliul local?

D-na director: Salariile sunt asigurate prin administraţia centrală, prin M.E.C.T.S., dar investiţiile sunt făcute de consiliul local.
Dl. consilier Cserei Gavrilă: Cum este sala de sport?

D-na director: Este amenajată o sală într-una din clădirile vechi, cu o suprafaţă de 80 mp., în care se desfăşoară orele de educaţie fizică.

Dl. consilier Cserei Gavrilă: Consideraţi că această sală este corespunzătoare?

D-na director: Este mult mai bine decât înainte de construirea noii şcoli, când orele de educaţie fizică se ţineau în sălile de clasă, dar bineînţeles s-ar putea şi mai bine.
Se discută în continuare despre problema copiilor romi, care abandonează şcoala la clasa a şasea, fiind nevoiţi să muncească sau să aibă grijă de fraţii mai mici, sau care se mărită (fetele). Dintre copiii romi numai unul din trei ajunge în clasa a VIII-a. 
Dl. consilier Szilveszter László propune amplasarea unei plăcuţe din marmură pe prima clădire din incinta şcolii, cu inscripţia „In memoriam”, unde să se poate pune jerbe de flori pentru profesorii şi elevii decedaţi.
Doamna director anunţă domnii consilieri despre vizita din 7 octombrie a delegaţiei din localitatea înfrăţită Bakonyszombathely, formată din 40 de elevi şi 19 adulţi, şi cere sprijinul consilierilor pentru organizarea acestei întâlniri.

Nemaifiind alte probleme sau întrebări legate la acest punct al ordinii de zi, dl. preşedinte de şedinţă mulţumeşte doamnei director raportul prezentat. Doamna director salută consilierii şi părăseşte sala de şedinţă.

La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6258/21.09.2012 privind validarea Dispoziţiilor Primarului Comunei Chibed privind  rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2012. În urma prezentării dl. Cserei Gavrilă menţionează că nu a înţeles nimic din cele prezentate, solicitând explicaţii mai precise. Dl. primar îi răspunde că nu acum e momentul pentru discutarea amănunţită al acestui punct al ordinii de zi, ci în şedinţele comisiilor de specialitate, iar acest proiect de hotărâre a fost analizată în şedinţa comisiei nr. 1 şi a fost avizat favorabil.

Dl. consilier Cserei Gavrilă întreabă cine face parte din comisia nr.1. Domnii consilieri îi răspund că componenţa comisiei a fost aprobată prin hotărâre în şedinţa de constituire a consiliului local, la care a participat şi dl. Cserei.

Dl. preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre. Se obţin următoarele voturi: 9 voturi pentru, 1 împotriva (dl. Cserei Gavrilă), 1 absenţă (dl. Mátyus Zoltán). 
La punctul trei al ordinii de zi dl. primar perezintă expunerea de motive nr. 5913/13.09.2012 cu privire înfiinţarea Grupului de lucru local pentru problemele romilor şi aprobarea Planului local de acţiune privind incluziunea minorităţii rome, conform Strategiei Guvernului României de incluziune a cetăţenilor români aparţinând minorităţii romilor pentru perioada 2012-2020, aprobată prin H.G.R. nr. 1221/2011. Supus votării, proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Mátyus Zoltán), devenind Hotărârea nr. 17/2012.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar îşi exprimă indignarea faţă de articolele din ziar apărute sub pseudonim despre localitatea Chibed şi conducerea autorităţii locale, solicitând ca autorul articolelor să aibă atâta caracter încât să –şi asume numele. Dl. consilier Cserei Gavrilă recunoaşte faptul că a scris câteva articole în mai multe ziare, în „Székely Újság” sub numele de Dósa László şi în ziarul „24 ore mureşene” sub numele de Annamaria Dosa, accentuând faptul că fiecare cetăţean are dreptul la libera exprimare. 
Dl. consilier Szilveszter Francisc propune repararea podului din Urásza. Dl. consilier Péterfi Lajos propune transportarea şi folosirea platformei de vagon pentru această lucrare. Dl. primar îi răspunde că va analiza la faţa locului şi va lua măsurile necesare.
Dl. consilier Szilveszter László se interesează despre stadiul procesului de alegere a Colegiului Judeţean al Camerei Agricole Mureş. Dl. primar îi răspunde că data alegerii a fost amânat pe 21 octombrie, iar candidaţii îşi pot depune candidaturile până la data de 26 septembrie.
Dl. consilier Péterfi Lajos propune să se presare nisip sub topoganele şi leagănele din parc, şi se interesează de proiectul de „Reabilitare a căminului cultural”.  Dl. primar îi răspunde că proiectul a fost adjudecat favorabil, urmând ca după semnarea contractului să fie organizat licitaţia pentru adjudecarea lucrării.
Dl. consilier Péterfi Lajos sesizează consilierii asupra comportamentului necorespunzător a romilor în apropierea terenului de joacă din parc.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Szilveszter György-András
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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