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Încheiat azi, la data de 25 iunie 2012 în şedinţa de constituire al Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa de constituire participă ca reprezentant al Instituţiei Prefectului Judeţului Mureş dl. Călin Sara, care deschide lucrările şedinţei, felicită pentru buna desfăşurare a alegerilor locale din data de 10 iunie 2012 şi prezintă modul de desfăşurare a şedinţei.

La şedinţa de constituire al Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri declaraţi aleşi, lipsind dl. Szilveszter Francisc, iar ca invitat participă dl. Borbély Zoltán. 

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Mátyus Ilona-Margit, consilier social, înlocuind pe d-na secretar.

Reprezentantul prefectului salută pe cei prezenţi, constată dacă şedinţa este legal constituită, situaţie în care face următoarele precizări: 

- convocarea consilierilor declaraţi aleşi la alegerile din 10 iunie 2012 pentru şedinţa de constituire s-a făcut conform Ordinului Prefectului Judeţului Mureş nr.219/18.06.2012, în baza art. 30 din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, cu modifiările şi completările ulterioare.

-
Consiliul local al comunei Chibed are un număr de 11 consilieri (rezultă din Ordinul prefectului nr.112/23.03.2012).

Potrivit prevederilor art.31 din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, lucrările şedinţei de constituire sunt conduse de cel mai în vârstă consilier, ajutat de 2 consilieri dintre cei mai tineri.

Potrivit informaţiilor primite de la consilierul social rezultă că onoarea de a conduce lucrările şedinţei de constituire revine domnului Mátyus Zoltán, care va fi asistat de dl. Borbély Zoltán şi dl. Kapas Lajos.

Cei nominalizaţi sunt rugaţi să preia conducerea lucrărilor.
Pentru validarea mandatelor, consiliile locale aleg prin vot deschis, dintre membrii lor, o comisie de validare. La propunerea d-lui Szilveszter György András consilierii sunt de acord cu alegerea unei comisii compusă din 3 consilieri. Ca membrii ai acestei comisii se propun:

- dl. Mátyus Zoltán: propune pe dl. Szilveszter László, ca membru, iar ca preşedinte pe dl. Szilveszter György András. 

- dl. Orbán Sándor propune pe dl. Mátyus Zoltán ca secretar al comisiei.

Se aleg prin vot, cu majoritatea consilierilor prezenţi, pe toată durata mandatului, cei 3 consilieri: dl. Mátyus Zoltán, ca preşedinte, dl. Szilveszter László, ca secretar, iar dl. Szilveszter György András, ca membru al comisiei. În acest sens se adoptă Hotărârea nr.1.
Membrii comisiei sunt rugaţi să examineze legalitatea alegerii fiecărui consilier, sens în care consilierul social pune la dispoziţia comisiei dosarul înaintat de Biroul Electoral de Circumscripţie nr. 32, şi furnizează informaţiile necesare.

Se face o scurtă pauză.

Preşedintele comisiei de validare, dl. Szilveszter György András, informează pe cei prezenţi că Comisia a constatat că au fost respectate dispoziţiile legale şi că nu sunt cazuri de incompatibilitate, fapt pentru care a hotărât să propună validarea tuturor celor 11 consilieri declaraţi aleşi.  

Se trece la validarea mandatelor, în ordine alfabetică, prin votul deschis al majorităţii consilierilor prezenţi la şedinţă. 

Se dă citire listei consilierilor, se supune la vot, separat, validarea fiecărui mandat de consilier. Se adoptă hotărârea nr. 2, aprobat cu vot unanim. 
După adoptarea hotărârii de validare a mandatelor nr. 2, cei 10 consilieri locali ale căror mandate au fost validate, depun în faţa consiliului local, în limba română,  jurământul prevăzut de art. 32 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001.

Pentru depunerea jurământului, asistenţa se ridică în picioare,  consilierul social dă citire textului jurământului, după care se citeşte, pe rând, numele şi prenumele consilierului validat, în aceeaşi ordine alfabetică, care rostesc cuvântul JUR. Jurământul este depus de 10 consilieri locali, lipsind dl. Szilveszter Francisc.
Se adoptă hotărârea nr. 3 privind constituirea Consiliului Local al Comunei Chibed.

Cu această ocazie dl. Călin Sara felicită noul consiliu, îi doreşte spor la treabă şi o bună colaborare.

Având în vedere Încheierea nr. 385/C al Judecătoriei Sighişoara, pronunţată în şedinţă publică din data de 19 iunie 2012 privind validarea alegerii primarului comunei Chibed în persoana d-lui Dósa Sándor, se trece la depunerea jurământului de către primar, în faţa consiliului local nou constituit. 

Din momentul depunerii jurământului mandatul fostului primar încetează şi începe mandatul primarului reales. dl.Călin Sara îl felicită pe dl. Dósa Sándor pentru noul mandat.
După acest eveniment solemn, consiliul local trece la alegerea dintre membrii săi, prin hotărâre adoptată cu votul deschis al  majorităţii consilierilor locali în funcţie, un preşedinte de şedinţă, pe o perioadă de cel mult 3 luni, care va conduce şedinţele consiliului şi va semna hotărârile adoptate de acesta.  La propunerea d-lui Mátyus Zoltán este ales preşedinte de şedinţă dl. Szilveszter László, în acest sens adoptându-se Hotărârea nr.4.

Dl.Călin Sara urează succes pentru toată lumea.

În continuare, se trece la alegerea viceprimarului. D-na Mátyus Ilona-Margit informează domnii consilieri despre modalităţile de alegere. Domnii consilieri optează pentru varianta înscrierii DA/Nu în dreptul numelor celor propuşi.

Propuneri:

Dl. Szilveszter György András propune pe dl. Orbán Sándor.

Nemaifiind alte propuneri, se completează buletinele de vot cu numele consilierului propus, după care se votează cu vot secret.

Se ia o scurtă pauză.

Comisia de validare procedează la numărarea voturilor, întocmind un proces verbal în acest sens, după care se reiau lucrările. Dl. Mátyus Zoltán, preşedintele comisiei de validare, raportează 8 voturi da în favoarea d-lui Orbán Sándor, 1 vot nu, 1 abţinere, 1 absenţă (dl. Szilveszter Francisc).

Având în vedere cele de mai sus, dl. Orbán Sándor este ales viceprimar al comunei Chibed. Se întocmeşte şi se aprobă Hotărârea nr. 5.

Dl. Orbán Sándor, viceprimarul nou ales al comunei, mulţumeşte domnilor consilieri pentru încrederea acordată.

Se trece la alegerea comisiilor de specialitate. Consilierii sunt de acord să rămână cele trei comisii, la fel ca şi în anii anteriori.

Propuneri:

D-na Dósa Ibolya propune în Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism pe dl. Mátyus Zoltán, dl. Orbán Sándor, dl. Szilveszter László şi dl. Dósa árpád.

Toţi consilierii prezenţi sunt de acord cu componenţa Comisiei nr. 1.
Dl. Orbán Sándor propune în Comisia pentru activităţi social - culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii pe doamna Dósa Ibolya, dl. Borbély Zoltán şi dl. Kapás Lajos.
Toţi consilierii prezenţi sunt de acord cu componenţa Comisiei nr. 2.
Mátyus Zoltán propune în Comisia juridică şi de disciplină, protecţie mediu  şi turism pe dl. Szilveszter Francisc, dl. Péterfi Lajos, dl. Szilveszter György András, dl. Cserei Gavrilă.
Toţi consilierii prezenţi sunt de acord cu componenţa Comisiei nr. 3.
Se adoptă hotărârea nr.6 pentru alegerea membrilor comisiilor de specialitate.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, dl. primar felicită consiliul nou constituit. Îşi exprimă dorinţa de a colabora cu noul consiliu la fel de bine ca şi în anii anteriori, şi ca în acest mandat să poată aduce la îndeplinire toate proiectele pentru binele tuturor localnicilor.

Preşedintele de şedinţă mulţumeşte pentru prezenţa d-lui Călin Sara, care ne-a onorat cu prezenţa. Mulţumeşte pentru prezenţa primarului, viceprimarului şi domnilor consilieri nou aleşi, şi declară încheiată şedinţa de constituire.

Preşedinte de şedinţă,

         Szilveszter László

                                                                           Întocmit, 

                                                                            Consilier social,

                                                                 Mátyus Ilona-Margit
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