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Încheiat azi, la data de 20 februarie 2014 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind domnii consilieri Dósa árpád şi Kapás Lajos. 
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla-Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 30 ianuarie 2014, care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád şi dl.Kapás Lajos).

După aprobarea procesului verbal se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă dl. consilier Cserei Gavrilă pentru trei luni consecutive, la propunerea d-lui Orbán Sándor.



Dl. Cserei Gavrilă, preşedintele de şedinţă nou-ales, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4439/17.02.2014 la afişierul şi pe site-ul oficial al primăriei.

Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 22 din data de 17 februarie 2014, după cum urmează:
1. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat al Comunei Chibed în domeniul public al Comunei Chibed a unui imobil, situat în comuna Chibed, sat Chibed, nr. 217. 
Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Proiect de hotărâre privind instrumentarea proiectului „Realizarea sistemului de încălzire şi dotarea Căminului Cultural Chibed”, precum şi a altor măsuri necesare implementării acestuia.
Raportor: Dósa Sándor, primar
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local cu 9 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád şi dl.Kapás Lajos).
La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa sándor prezintă expunerea de motive nr. 4355/06.02.2014 privind trecerea din domeniul privat al Comunei Chibed în domeniul public al Comunei Chibed al imobilului situat în comuna Chibed, sat Chibed, nr. 217, conform cerinţelor Ghidului Solicitantului pentru Măsura 421 L – Axa IV –Leader (PNDR), prin care se solicită finanţarea proiectului „reaBILITare CASĂ DE CULTURĂ ŞI ARTĂ POPULARĂ, LOCALITATEA chibed”. 
În timpul prezentării soseşte dl. consilier Dósa árpád.

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 10 voturi „pentru”, 1 absenţă (dl.Kapás Lajos), devenind Hotărârea nr. 11/2014.
Se trece la punctul doi al ordinii de zi. Dl. primar anunţă domnii consilieri că data de 28.02.2014 este termenul pentru depunerea proiectului “Realizarea sistemului de încălzire şi dotarea Căminului Cultural Chibed” în cadrul Programul Naţional de Dezvoltare Rurală din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală - Măsura 322 L -  ”Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătăţirea serviciilor de bază pentru economia şi populaţia rurală şi punerea în valoare a moştenirii rurale”, drept pentru care a fost necesar convocarea consiliului local în şedinţă extraordinară. În continuare prezintă expunerea de motive nr. 4413/12.02.2014, respectiv proiectul investiţiei. Sistemul de încălzire în clădirea căminului cultural este compus din 4 aeroterme pe gaz rapid în 2 trepte în sala de spectacole, radiatoare electrice în grupurile sanitare, convectoare pe gaz-metan în birouri, vestiare, bibliotecă, club. Proiectul mai prevede achiziţionarea unui nr. de 400 de scaune în sala de spectacole şi o instalaţie tehnică de lumini. Se menţionează faptul că teracotele existente, respectiv hornurile nu vor fi desfiinţate.
Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi „pentru”, 1 absenţă (dl.Kapás Lajos), devenind Hotărârea nr. 12/2014.

După încheierea votului soseşte dl. consilier Kapás Lajos.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa extraordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 
Cserei Gavrilă
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta

PAGE  
2

