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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 28 februarie 2019 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. consilier Orbán Zsolt-Vilmos.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

Preşedintele de şedinţă, dl. Szilveszter Árpád, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 31 ianuarie 2019 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

 Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru (lipsește dl. consilier Orbán Zsolt-Vilmos).
Dl. Szilveszter Árpád, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4538/ 22.02.2019 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 29 din data de 22 februarie 2019.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport de activitate pe anul 2018.

Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
2. Raporturile anuale ale comisiilor de specialitate pe anul 2018.
Raportori: preşedinţii comisiilor
3. Raporturile anuale ale consilierilor locali pe anul 2018.
Raportori: consilierii locali

4. Raport privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed.

Raportor: Dósa Sándor, primar

5. proiect de hotărâre privind însuşirea inventarului anual al bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
6. Proiect de hotărâre privind avizarea prelungirii funcționării Consorțiului Școlar Microregional ”SÓVIDÉK”.

Raportor: Dósa Sándor, primar

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de deplasare a delegaţiei oficiale a comunei Chibed.

Raportor: Dósa Sándor, primar

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai investiției „CONSTRUIRE DISPENSAR MEDICAL MULTIFUNCȚIONAL ÎN COMUNA CHIBED, JUDEȚUL MUREȘ" și de asigurare a finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL.
Raportor: Dósa Sándor, primar

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai investiției „CONSTRUIRE POD DE BETON ARMAT PESTE TÂRNAVA MICĂ ÎN COMUNA CHIBED" și de asigurare a finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL.

Raportor: Dósa Sándor, primar

10. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 10 voturi pentru (lipsește dl. consilier Orbán Zsolt-Vilmos).
La primul punct al ordinii de zi dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei Chibed prezintă raportul de activitate pe anul 2018, în care sunt cuprinse activitățile culturale la care a participat și ale căror organizare le-a sprijinit, lucrările de reabilitare a drumurilor şi străzilor efectuate în cursul anului, lucrările de igienizare a comunei, lucrările de deszăpezire, lucrări de întreținere a imobilelor aparținând comunei, situaţia rezolvării petiţiilor depuse la instituţia noastră, activitatea SVSU Chibed, lucrări de întreţinere a spaţiilor verzi, lucrările executate cu beneficiarii Legii nr. 416/2001, etc.
În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

La al doilea punct al ordinii de zi preşedinţii comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Chibed prezintă raporturile de activitate pe anul 2018.
La punctul nr. 3 al ordinii de zi domnii consilieri prezintă pe rând raporturile anuale, în conformitate cu prevederile art. 51 alin.(4) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

La punctul nr. 4 al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor, în conformitate cu prevederile art.122 din Legea nr. 215/2001, republicată, prezintă Raportul privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed. 

În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

La al cincilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4510/20.02.2019 pentru însuşirea inventarului bunurilor aferente domeniului public, respectiv celui privat al comunei, cuprinse în cele două anexe ale proiectului de hotărâre. Inventarul a fost întocmit de comisia de inventariere numită prin Dispoziţia primarului nr. 147/11.12.2018.

Proiectul este avizat favorabil de către toate cele trei comisii de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru (lipsește dl. Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 11/2019.

La punctul șase al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4515/20.02.2019 pentru avizarea prelungirii funcționării Consorțiului Școlar Microregional ”SÓVIDÉK”, constituit în baza Contractului de parteneriat nr. 1/17.01.2012 pe o durată de 5 ani, conform Actului adițional nr. 1/04.01.2019. Inspectoratul Școlar Județean Mureș prin adresa nr. 262/01.02.2019 a comunicat instituției noastre Avizul de oportunitate al Consiliului de Administrație acordat în baza Hotărârii nr. 4/31.01.2019.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, iar supunându-se la vot de către preşedintele de şedinţă este aprobat cu 10 voturi pentru (lipsește dl. consilier Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 12/2019.

La punctul nr. 7 dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4323/05.02.2019 cu privire la aprobarea decontării cheltuielilor de deplasare a delegației oficiale a Comunei Chibed în localitatea Gyál din Ungaria, pe perioada 8 – 11 februarie, la Festivalul gastronomic din Gyál.
Proiectul este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru (lipsește dl. consilier Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 13/2019.

Dl. consilier Barabási Attila-Csaba menționează că în viitor să se discute desemnarea persoanelor care fac parte din delegația oficială.

Dl. primar precizează că delegația a fost formată din membrii delegației din anul trecut, având în vedere faptul că au câștigat premiul I al Festivalului Gastronomic din Gyál.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4511/20.02.2019 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai investiției „Construire dispensar medical multifuncțional în comuna Chibed, județul Mureș” și de asigurare a finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL. Se propune aprobarea valorii totale a proiectului de 1.409.778,80 lei inclusiv TVA, rezultat în urma derulării procedurilor de achiziții publice și aplicarea prevederilor OUG nr. 114/2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice și a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene, respectiv a valorii cofinanțării proiectului de 75.089,80 lei inclusiv TVA.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisiile de specialitate. Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi pentru, 1 împotriva (dl. consilier Gyöngyösi Ferencz), 1 absență (dl. consilier Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 14/2019.

În cadrul punctului nr. 9 al ordinii de zi, dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 4512/20.02.2019 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai investiției „Construire pod de beton armat peste Tîrnava Mică în Comuna Chibed” și de asigurare a finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL. Se propune aprobarea valorii totale a proiectului de 4.795.432,58 lei inclusiv TVA, rezultat în urma derulării procedurilor de achiziții publice și aplicarea prevederilor OUG nr. 114/2018, respectiv a valorii cofinanțării proiectului de 236.063,46 lei inclusiv TVA.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de cele trei comisii de specialitate. Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi pentru, 1 împotriva (dl. consilier Gyöngyösi Ferencz), 1 absență (dl. consilier Orbán Zsolt-Vilmos),  devenind Hotărârea nr. 15/2019.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar prezintă situația cu rămășițele (restanțele) datorate bugetului local de către persoanele juridice, așa cum a fost stabilit în ședința anterioară.

Dl. viceprimar prezintă situația lucrărilor de reabilitare a străzilor locale: au fost astupate găurile de pe strada Simonfi, Kandó, la aceste lucrări participând și beneficiarii Legii nr. 416/2001 care sunt obligați la prestarea unor munci în folosul comunității, iar în cursul lunii martie urmează lucrările la pod.
Preia cuvântul dl. primar și prezintă cererea d-lui Suba Béla, înregistrată la nr. 4565/25.02.2019, prin care solicită angajarea sa ca asistent personal al persoanei cu handicap grav - minorul Suba Márk, precum și avizul favorabil al DGASPC Mureș. Dl. primar aduce la cunoștința consilierilor că în ședința următoare va trebui adus o hotărâre pentru suplimentarea nr. posturilor de asistenți personali.

Dl. consilier Péterfi Lajos propune găsirea unor soluții pentru acoperirea cântarului agricol. 

Dl. primar îi răspunde că cântarul nu este proprietatea comunei, este responsabilitatea proprietarului executarea acestor lucrări care necesită și solicitarea unei autorizații de construire.
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba informează că spectacolul de cântece și dans popular organizat de Centrul de Conservare şi Promovare a Culturii Tradiţionale din data de 7 aprilie va avea loc în căminul cultural din Fântânele, astfel nu se solicită închirierea căminului cultural din Chibed. 

Se discută în continuare de neplăcerile cauzate de zgomotul făcut de copii și tineri cu biciurile în perioada înainte de ”Balul Farsang” și sunt de părere că trebuie găsit o modalitate pentru limitarea acestei perioade.
Dl. viceprimar anunță consilierii că în data de 01.03.2019 de la orele 12 va avea o ședință de informare APIA în sala mare de ședință a consiliului local. 
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
          Szilveszter Árpád
                                                                                                   Întocmit,

                                                                                                   Secretar
                                                                                             Dósa Csilla Beáta
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