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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 31 martie 2011 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Monus Ioan, dl. Péterfi Lajos, iar ca invitaţi participă d-na Ujfalvi Mónika, inspector contabil. 
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla- Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 24 februarie 2011 care este supus spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.

Dl. Mátyus Zoltán, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4801/25.03.2011 la afişierul Primăriei.
Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 113 din data de 25 martie 2011. 
Dl. primar propune aprobarea ordinii de zi, după cum urmează:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2011.

Raportor: Dósa Sándor, primar
2. proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 18/2006 aplicarea prevederilor Ordonanţei Guvernului nr. 21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale.

Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
3. Intervenţii şi informări.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 4622/15.03.2011 aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2011. În baza adresei Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Mureş nr. 257/03.03.2011, bugetului local al comunei Chibed trebuie diminuat cu suma de 45.000 lei la capitolul 11.02.02 „Sumel defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor de personal ale cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar de stat”, din trimestrul I, pe partea de venituri, şi pe partea de venituri la capitolul 65.02.03 „Învăţământ, cheltuieli de personal”.

Conform Hotărârii Guvernului nr.192/2011 privind repartizarea pe proiecte a sumelor defalcate din TVA pentru finanţarea Programului de dezvoltare a infrastructurii şi a unor baze sportive din spatiul rural, Comunei Chibed s-a alocat 
1.300.000 lei. Această sumă se include în bugetul local la capitolul 11.02.07 „Sume defalcate din TVA pentru finanţarea Programului de dezvoltare a infrastructurii şi a unor baze sportive din spatiul rural”, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli se repartizează după cum urmează:

· 150.000 lei la capitolul 67.02.71 „Sport, Active fixe” pentru proiectul „Modernizare teren de fotbal din comuna Chibed”, în trimestrul II.

· 1.150.000 lei la capitolul 74.02.71 „Canalizarea şi tratarea apelor reziduale” în trimestrul II şi III .
Dl. Szilveszter László: Cât este contribuţia proprie raportat la această sumă?

Dl.primar: Contribuţia proprie va fi în proporţie cu fondul alocat. Sumele pentru acoperirea contribuţiei proprii au fost prevăzute la aprobarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2010. Începând de săptămâna viitoare se vor relua lucrările de canalizare. 
Soseşte dl.consilier Péterfi Lajos.
Dl. Mátyus Zoltán, preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 lipsă (dl. Monus Ioan), devenind Hotărârea nr. 14/2011.
La punctul doi al ordinii de zi dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei Chibed prezintă expunerea de motive nr. 4770/22.03.2011 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 18/2006 pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei Guvernului nr. 21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale. În urma supunerii la vot a Măsurilor privind organizarea activităţii de gospodărire, păstrarea ordinii şi curăţeniei, la punctele cuprinse la Capitolul contravenţii şi amenzi, punctul „c” este aprobată cu 8 voturi pentru, 2 abţineri (Borbély Zoltán şi Szilveszter Francisc), 1 lipsă (dl. Monus Ioan), iar punctele „s”, „v” şi „w” cu 8 voturi pentru, 1 lipsă (dl. Monus Ioan), 2 abţineri (Borbély Zoltán şi Szilveszter Francisc). Restul punctelor sunt aprobate cu 10 voturi pentru1 lipsă (dl. Monus Ioan), .
Supunând la vot proiectul de hotărâre, acesta este aprobată cu 8 voturi pentru, 2 abţineri (Borbély Zoltán şi Szilveszter Francisc), devenind Hotărârea nr. 15/2011.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi. Se discută despre cererea localităţilor Kiskutas şi Csobánka din Ungaria de a constitui relaţii de înfrăţire cu comuna noastră. Domnii consilieri sunt de acord cu dezvoltarea unei asemenea relaţii. 
Domnul primar aduce la cunoştinţa consilierilor că se vor achiziţiona şi monta plăcuţe cu denumirile străzilor din comună.
Domnul primar citeşte adresa Intituţiei Prefectului Judeţului Mureş nr. 4476/25.03.2011 prin care s-a solicitat date despre înfiinţarea poliţiei locale în baza Legii nr. 155/2010. Domnii consilieri sunt de părere că în condiţiile actuale, din cauza dificultăţilor economice nu se poate înfiinţa structura poliţiei locale în comuna noastră.

Dl. primar aduce la cunoştinţa consilierilor că s-a validat sucursala Chibed a Partidei Romilor Pro Europa, şi citeşte tabelul nominal al conducerii sucursalei.

Dl. viceprimar propune ca în timpul verii şedinţele de consiliu să fie ţinute în sala mare de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed. Toţi consilierii sunt de acord.

Dl. viceprimar prezintă lucrările efectuate în cursul lunii de către beneficiarii ajutorului social, care au obligaţia de a presta muncă în folosul comunităţii, respectiv de către muncitorii din cadrul primăriei.

Dl. Mátyus Zoltán propune invitarea preşedintelui Comisiei de păşunat din Chibed la şedinţa următoare, în vederea găsirii unei soluţii pentru stabilirea unui drum ocolitor pentru ieşirea la păşunat.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă,
Mátyus Zoltán
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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