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NotĂ de fundamentare
la proiectul de hotărâre privind modificarea oranigramei şi a statului de funcţii al  aparatului de specialitate al primarului Comunei Chibed,

 judeţul Mureş
În conformitate cu prevederile art. 36, alin. 2, lit. „a” si alin. 3, lit. „b” din Legea nr. 215/2001, republicată, privind administraţia publică locală, Consiliul Local „aprobă în condiţiile legii, la propunerea primarului, înfiinţarea, organizarea si statul de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului, ale instituţiilor si serviciilor publice de interes local, precum si reorganizarea si statul de funcţii ale regiilor autonome de interes local”.

Având în vedere necesitatea eficientizării activităţii instituţiilor publice locale şi a îmbunătăţirii actului managerial în condiţiile reducerii cheltuielilor bugetare locale,

În considerarea dispoziţiilor OUG nr.63/2010 care instituie obligaţia tuturor instituţiilor publice locale, de a aproba  organigramele  si  statele de funcţii aprobate prin actul normativ susindicat, astfel incât să se încadreze în numarul maxim de posturi,  propun iniţierea unui proiect de hotărâre privind aprobarea de către Consiliul local al comunei Chibed în sedinţă publică a organigramei şi a statului de funcţii pentru comuna Chibed.

Din analiza situaţiei actuale a personalului încadrat, rezultă că  în ceea ce priveşte personalul încadrat în regim contractual,  aceste persoane sunt fie muncitori calificaţi, fie persoane care nu indeplinesc atribuţii care presupun exercitarea prerogativelor de putere publică;

În ceea ce priveşte funcţiile publice, persoanele care le ocupă, îndeplinesc atribuţii care implică exercitarea prerogativelor de putere publică, prevăzute de Legea nr. 188/1999.

În raport de numărul de locuitori ai comunei Chibed, actul normativ mai sus indicat instituie obligativitatea reorganizării şi a stabilirii unui număr de maxim 17 de posturi ce pot fi încadrate la nivelul unităţii administrativ teritoriale.

În ceea ce priveşte:

Numărul total de posturi al aparatului de specialitate al primarului comunei Chibed este de 18 posturi din care 13 posturi ocupate, 5 posturi vacante, respectiv: 
· primar

· viceprimar

· funcţii publice de conducere: 1 (secretar);

· funcţii publice de execuţie (FPE): 12, din care 5 posturi vacante

· funcţii contractuale (PC): 3, din care 0 post vacant 
· numărul locuitorilor comunei Chibed la data de 31.12.2009 este de 1.682 locuitori  numărul maxim de posturi  aprobat este de 17 posturi ;

· valoarea proiectelor contractate şi aflate în implementare din fonduri externe nerambursabile pre/post aderare, precum şi perioadele de implementare ale acestora : NU ESTE CAZUL la nivelul comunei Chibed.

· posturile salarizate din capitolele de cheltuieli bugetare prevăzute de art. III alin. 2 din OUG 63/2010, respectiv, învăţământ, asigurări şi asistenţă socială finanţate din bugetele locale şi capitolul bugetar sănătate, indiferent de sursa de finanţare: - momentan la nivelul comunei Chibed există un număr de 4 persoane angajate in funcţia de : asistenţi personali ai persoanelor cu handicap.
· În capitolul de Cheltuieli bugetare prevăzute de art. III alin. (2) din O.U.G. nr. 63/2010, respectiv învăţământ, asigurări şi asistenţă socială finanţate din bugetul local  şi capitolul bugetar sănătate avem 16,92 posturi, respectiv următoarea situaţie:

                                   - 65.02 posturi învăţământ 16,92

· posturile aferente serviciilor publice locale de poliţie comunitară şi evidenţa persoanelor : NU ESTE CAZUL ;

Numărul total al posturilor reduse, defalcat pe funcţii publice şi posturi în regim contractual : - un post de funcţionar public vacant. 

În conformitate cu prev. art. III, pct. 8 şi art. V din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi pentru stabilirea unor măsuri finanaciare  prin care se stabileşte numărul maxim de posturi al fiecărei unităţi administrativ teritorială din judeţul Mureş, numărul maxim de posturi din aparatul de specialitate al primarului comunei Chibed, comunicat de către Instituţia prefectului judeţului Mureş prin adresa nr. 11.348 D/VI/11.07.2010 este de 17, la care se adaugă un număr de 4 posturi de asistenţi personali. 

În urma reorganizării se desfiinţează un post de funcţionar public, vacant. 
Menţionăm că nu este organizat un compartiment de resurse umane, secretarului comunei Chibed exercitând aceste atribuţii.
Întocmirea noii organigrame si a statului de funcţii s-a efectuat in conformitate  şi cu respectarea cu  dispoziţiilor  O.U.G. nr. 63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi pentru stabilirea unor măsuri financiare.

Numărul posturilor, cu modificările prezentate mai sus, se prezintă astfel:

· Primar; 1

· Viceprimar; 1

· funcţii publice de conducere: 1 (secretar);

· funcţii publice de execuţie (FPE): 11
· funcţii contractuale (PC): 3 + 4 asistenţi personali

Faţă de cele de mai sus, propun spre dezbatere şi aprobare proiectul de hotărâre şi anexele privind modificarea organigramei şi statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului comunei Chibed.

PRIMAR,

Dósa Sándor

