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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 27 iunie 2013 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Mátyus Zoltán.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla-Beáta, secretarul comunei.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla-Beáta, secretarul comunei, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 3 iunie 2013 care este supus spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru, 1 împotriva (dl. Cserei Gavrilă) şi 1 absenţă (dl. Mátyus Zoltán).

Dl. Cserei Gavrilă precizează faptul că în şedinţa anterioară nu a afirmat că Asociaţia KPA ar fi rezolvat problema gunoiului menajer prin ardere.

După aprobarea procesului verbal se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă dl. consilier Szilveszter Francisc pentru trei luni consecutive, la propunerea d-lui consilier Szilveszter György-András.

Dl. Szilveszter Francisc, preşedinte de şedinţă nou-ales, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5514/21.06.2013 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 54 din data de 21 iunie 2013. 

Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2013.

                                                            Raportor: Dósa Sándor, primar                                                                          
2. Discuţii privind organizarea Zilelor Comunei Chibed.
3. Intervenţii şi informări.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Mátyus Zoltán).
La punctul 1 al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 5484/19.06.2013 la proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2013, prin includerea sumei de 57.586,80 lei provenit din implementarea proiectului „Town-Twinning”, finanţat prin programul „Europe for Citizens 2007-2013”, respectiv a sumei de 398.009 lei, pentru implementarea proiectului „Reabilitarea Căminului Cultural în Comuna Chibed”, finanţat prin programul FEADR măsura 322.

Dl. primar propune distribuirea sumei de 57.586,80 lei după cum urmează:
· 18.586,80 lei la capitolul 51.02.20 „Autorităţi executive, Bunuri şi servicii” 

· 4.000 lei la capitolul 74.02.20 „Salubritate, Bunuri şi servicii”

· 35.000 lei la capitolul 67.02.71 „Sport, Active fixe”
După prezentare se ivesc următoarele întrebări:

Dl. consilier Cserei Gavrilă: Sunt bani pentru reabilitarea căminului cultural?
Dl. primar: Bani efectiv nu sunt, dar se depun cereri de finanţare şi sumele vor fi transferaţi în bugetul local. În bugetul local pentru acest obiectiv este prevăzut 200.000 lei. 

Dl. consilier Cserei Gavrilă: Când vor fi bani?
Dl. primar: Se poate solicita un avans de 50% din valoarea proiectului, dar mai înainte trebuie finalizat procedura de achiziţie publică.

Dl. consilier Cserei Gavrilă: Cât ţine toată procedura acesta, după părerea Dvs.?

Dl. primar: Nu se ştie, după program trebuia deja să fi început lucrările. Conform programului suntem în întârziere cu 4 luni.
Dl. consilier Péterfi Lajos: Este cineva pretendent pentru această lucrare?

Dl. primar: Nu.

Dl. consilier Cserei Gavrilă: Ce este SEAP-ul?

Dl. primar: SEAP este o platformă electronică care asigură transparenţa procesului şi procedurilor de achiziţie publică. Conform legii, toate autorităţile au obligaţia să se înscrie în SEAP şi să publice anunţurile de intenţie, participare şi atribuire pentru procedurile proprii. SEAP este site-ul oficial al Sistemului Electronic de Achiziţii Publice, operat de către Agenţia pentru Serviciile Societăţii Informaţionale.
Dl. consilier Cserei Gavrilă: În cât timp se vor termina lucrările?

Dl. primar: Lucrările trebuie finalizate într-un termen de 12 luni, de la emiterea ordinului de începere a lucrării şi terminarea lucrării.
 Nemaifiind alte întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotătâre pentru aprobarea rectificării bugetului local al comunei, care este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Mátyus Zoltán), devenind Hotărârea nr. 21/2013. 
Se trece la următorul punct al ordinii de zi. Se discută problema lipsei locaţiei pentru organizarea programelor culturale, având în vedere faptul că se va lucra la căminul cultural.

Dl. primar propune organizarea unei festivităţi de inaugurare a reabilitării terenului de fotbal, dacă se vor termina lucrările de construire a vestiarului şi a tribunei. Se are în vedere organizarea unui număr de cca. 10 grupuri, de ex. tinerii din localitate, primăria, asociaţia Proprietarilor de Pădure, etc., care să pregătească cât-un gulaş. 

Dl. viceprimar aduce la cunoştinţa consilierilor că în cadrul grădiniţei în data de 23.06.2013 s-a organizat un program cu copiii şi părinţi, program primit cu mare interes din partea părinţilor şi care a avut mare succes.

Dl. consilier dósa árpád se înteresează despre situaţia cu aprobarea funcţionării grădiniţei cu program prelungit. 

Dl. primar răspunde că nu a primit un răspuns oficial de la ISJ Mureş, numai şcoala, şi citeşte adresa ISJ Mures nr. 553/08.03.2013.
Domnii consilieri propun ca şcoala să reia demersurile necesare şi să solicite din nou aprobarea grupei cu program prelungit.
Se discută în continuare despre delimitarea zonelor şi stabilirea numărului acestora, în intravilanul comunei Chibed, în vederea determinării impozitelor şi taxelor locale. Se propune includerea clădirilor importante în zona A, str. Gergelyfi şi str. Faluszorosa în zona B, iar restul localităţii în zona C.

Dl. viceprimar aduce la cunoştinţa domnilor consilieri faptul că Caravana Serviciului Public de Salubrizare din judeţul Mureş a fost reprogramată, acesta soseşte în comuna noastră în data de 6 iulie, ora 16oo.

Dl. consilier Szilveszter László propune să se ia demersuri ca localitatea noastră să fie înclusă în categoria zonelor defavorizate pentru perioada de programare 2014-2020.

Dl. consilier Szilveszter Francisc înştiinţează domnii consilieri că s-au început lucrările de reabilitare a străzii Aprodombok cu ajutorul Asociaţiei Proprietarilor de Pădure Chibed.

Dl. viceprimar prezintă lucrările efectuate în luna iunie, după cum urmează: a fost reabilitat drumul către terenul de fotbal, şi s-a început reabilitarea drumului de la podul peste Târnava-Mică spre Jegenyeszeg, inclusiv Jegenyeszeg.
Dl. consilier Cserei Gavrilă sesizează consiliul local că sunt plângeri de către localnici privind deţinătorii de ATV-uri şi motocross-uri, care intră pe proprietatea privată din meziune.
Dl. consilier Szilveszter György-András precizează că proprietarul terenului să depună plângere la poliţie.

Dl. consilier Szilveszter Francisc solicită în numele comisiei de specialitate nr. 3 instalarea unui semafor pe DN13A, la strada Temető.

Dl. primar şi viceprimar sunt de părere că ar fi mai bine mutarea trecerii de pieton mai sus cu vreo 30 m., însă acest luru este competenţa poliţiei rutiere şi Direcţiei de Drumuri şi Poduri Mureş.

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Szilveszter Francisc
                                                                 Întocmit,

                                                                  Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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