         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 15 aprilie 2014 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 7 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. consilier Dósa árpád, Borbély Zoltán, Kapás Lajos şi Szilveszter Francisc.
La şedinţă mai participă şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretarul comunei.

Preşedintele de şedinţă, dl. Cserei Gavrilă, întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 27 martie 2014, şi supune spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 7 voturi pentru, 4 absenţe (Dósa árpád, Borbély Zoltán, Kapás Lajos şi Szilveszter Francisc).


Dl. Cserei Gavrilă, preşedinte de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5009/ 11.04.2014 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.


Dl. Orbán Sándor, viceprimar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 40 din data de 11 aprilie 2014. 

Dl. viceprimar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii de investiţie a proiectului „Reabilitare Cămin Cultural în Comuna Chibed”. 
Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării unei scrisori de garanţie din partea FGCR – IFN SA pentru obţinerea avansului aferent proiectului „Reabilitare Cămin Cultural în Comuna Chibed”, derulat prin FEADR – Măsura 322 L.
Raportor: Dósa Sándor, primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2014”.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 7 voturi pentru, 4 absenţe (Dósa árpád, Borbély Zoltán, Kapás Lajos şi Szilveszter Francisc).
La primul punct al ordinii de zi dl. viceprimar prezintă expunerea de motive nr. 4973/09.04.2014 pentru aprobarea valorii de investiţie a proiectului „Reabilitare Cămin Cultural în Comuna Chibed”, pentru care s-a solicitat finanţarea în baza Programului Naţional de Dezvoltare Rurală, Măsura 322 “Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătăţirea serviciilor de bază pentru economia şi populaţia rurală şi punerea în valoare a moştenirii rurale”. Documentaţia de avizare a lucrărilor de intervenţii şi proiectul a fost aprobat de Consiliul Local al Comunei Chibed prin Hotărârea nr. 20/26.04.2012, însă în cuprinsul hotărârii nu a fost stipulată valoarea proiectului. Pentru finanţarea proiectului a fost încheiat Contractul de finanţare nr. C4133220011272881901 din data de 05.12.2012, cu modificări, între APDRP şi Comuna Chibed, iar valoarea proiectului este 729.109 lei, cu TVA inclus, reprezentând contravaloarea a 163.221 euro.

În timpul prezentării soseşte dl. consilier Borbély Zoltán.
Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 7 voturi pentru, 1 abţinere (dl. Cserei Gavrilă), 3 absenţe (Dósa árpád, Kapás Lajos şi Szilveszter Francisc), devenind Hotărârea nr. 21/2014.

Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. viceprimar Orbán Sándor prezintă expunerea de motive nr. 4974/09.04.2014 pentru aprobarea solicitării unei scrisori de garanţie din partea FGCR – IFN SA pentru obţinerea avansului aferent proiectului „Reabilitare Cămin Cultural în Comuna Chibed”, derulat prin FEADR – Măsura 322 L. În conformitate cu art. 4 din Contractul de finanţare nr. C4133220011272881901 din data de 05.12.2012,  încheiat între APDRP şi Comuna Chibed, aferent proiectului „Reabilitare Cămin Cultural în Comuna Chibed”, beneficiarul poate solicita avans la data depunerii Cererii de finanţare sau până la data depunerii primului dosar al cererii de plată la Autoritatea Contractuală. Autoritatea contractuală poate acorda un avans de maxim 199004 lei şi care nu depăşeşte 50% din valoarea finanţării nerambursabile. În vederea obţinerii avansului aferent proiectului de investiţii „Reabilitare Cămin Cultural în Comuna Chibed” este necesar solicitarea unei scrisori de garanţie din partea FGCR – IFN SA în valoare de 218.904,40 lei, destinată acoperirii sumei solicitate în avans.
Dl. preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 7 voturi pentru, 1 abţinere (dl. Cserei Gavrilă), 3 absenţe (Dósa árpád, Kapás Lajos şi Szilveszter Francisc), devenind Hotărârea nr. 22/2014. 

 La al treilea punct al ordinii de zi dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei Chibed, prezintă expunerea de motive nr. 4977/09.04.2014 privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2014 prin repartizarea sumei de 1.000 lei de la trimestrul IV la trimestrul I, reprezentând sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor de personal ale cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar de stat” (cod 11.02.02.)

În urma supunerii la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 7 voturi pentru, 1 abţinere (dl. Cserei Gavrilă), 3 absenţe (Dósa árpád, Kapás Lajos şi Szilveszter Francisc), devenind Hotărârea nr. 23/2014.

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa extraordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă,
Cserei Gavrilă
                                                                 Întocmit,

                                                                  Secretar,

                                                                  Dósa Csilla Beáta
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