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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 27 aprilie 2017 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. consilier Szilveszter László și dl. viceprimar Orbán Sándor, iar ca invitaţi participă dl. Molnus Csaba, consilierul primarului. 

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, dl. Somogyi Csaba și dl. Péterfi Zsolt, reprezentanți ai GP TEAM TRADING SRL.
Preşedintele de şedinţă, d-na Dósa Ibolya, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 30 martie 2017 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

 Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru (2 absenţe: dl. Szilveszter László și dl.Orbán Sándor).
D-na Dósa Ibolya, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5049 / 21.04.2017 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 64 din data de 21 aprilie 2017.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 31.03.2017. 

Raportor: Molnus Csaba, consilier
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe trimestrul I al anului 2017.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui imobil din domeniul public al comunei Chibed.

Raportor: Dósa Sándor, primar

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de racordare la rețeaua de canalizare a comunei Chibed.

Raportor: Dósa Sándor, primar
5. proiect de hotărâre privind aprobarea consumului mediu de carburant pentru autoturisme, tractor Foton FT 824 şi alte utilaje aflate în dotarea Primăriei comunei  Chibed, judeţul Mureș.
Raportor: Orbán Sándor, viceprimar

6. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 9 voturi pentru (2 absenţe: dl. Szilveszter László și dl.Orbán Sándor).
Înainte de trecerea la ordinile de zi se dă cuvântul domnilor Somogyi Csaba și Péterfi Zsolt, reprezentanți ai GP TEAM TRADING SRL, care au depus cerere pentru închirierea imobilului proprietate publică, situat la nr. 115 al localității Chibed și care au dorit să-și prezinte planurile și proiectul în fața consiliului local. Dl. Somogyi prezintă pe scurt istoria băuturii ”Orbán pálinka”, rezultatele obținute în domeniul distilării, respectiv activitatea firmei, precizând faptul că doresc închirierea spațiului atât pentru distilerie, ambalarea băuturii, cât și pentru depozitare de aparate hematologice și activități de birou, creând noi locuri de muncă pentru 10-15 persoane.
După prezentarea făcută, dl. primar informează pe domnii Somogyi și Péterfi că închirierea imobilului se va face prin licitație publică, în conformitate cu legislația în vigoare.
Domnii Somogyi și Péterfi îi mulțumesc domnilor consilieri pentru atenția acordată și părăsesc sala de ședință.
La primul punct al ordinii de zi dl. Molnus Csaba, consilier al primarului prezintă Raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 31.03.2017, precum și o situație raportat la anii anteriori.
Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. primar Dósa Sándor, prezintă raportul privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe trimestrul I al anului 2017.
În timpul prezentării sosește dl. consilier Szilveszter László.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 22/2017.
La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5015/19.04.2017 pentru aprobarea închirierii unui imobil (spaţiu de producţie şi de depozit în suprafaţă de 256 mp., respectiv de 102 mp. și teren aferent de 1389 mp.), din domeniul public al comunei Chibed, situat în comuna Chibed, sat Chibed, nr. 115,  judeţul Mureş, identificat prin extras CF nr.1223, Nr.top. 115, şi la pct.6 al Inventarului bunurilor din domeniul public al comunei Chibed, însuşit prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 19/2017, având destinaţia de brutărie, pe o perioadă de 5 ani.
Dl. consilier Péterfi Lajos întreabă când a fost încheiat contractul de închiriere cu II.Peterfi Ileana. Dl. primar îi răspunde că în anul 2015.

Dl. consilier Barabási Attila-Csaba propune ca în caietul de sarcini să fie trecut mai multe destinații, astfel încât spațiul să poate fi închiriat pentru mai multe activități, nu numai pentru brutărie.
Dl. primar îi răspunde că spațiul în cauză are destinația de brutărie, este astfel întabulat în cartea funciară și trecut în toate evidențele, în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public, aprobat prin hotărâre de guvern.

Dl. consilier Mátyus Zoltán propune închirierea spațiului pentru activitatea de brutărie și depozit.
Dl. consilier Szilveszter Árpád se interesează dacă cuptorul cu lemne a fost dat în chirie cu spațiul sau a fost o investiție a II.Peterfi Ileana. Dl. primar îi răspunde că cuptorul era construit înainte și a fost și acesta închiriat împreună cu spațiul. 
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba este de părere că pălinca din Chibed ar fi benefic din punct de vedere al turismului, fiind prezent în târgurile din diferite localități  ar duce faima Chibed-ului.
Dl. consilier Péterfi Lajos menționează faptul că depozitul nu este într-o stare corespunzătoare. 

Dl. consilier Borbély Zoltán propune ca spațiul să fie închiriat pentru activitatea de brutărie, potrivit destinației sale actuale, iar în cazul în care nu se solicită închirierea pentru brutărie, să-i fie schimbat destinația.
Proiectul este avizat favorabil de cele trei comisii de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă, obținând următoarele voturi:
- 8 voturi pentru: Borbély Zoltán, Dósa Ibolya, Dósa Árpád, Mátyus Zoltán, Orbán Zsolt-Vilmos, Péterfi Lajos, Szilveszter Árpád, Szilveszter László,
- 1 vot împotriva: Barabási Attila-Csaba
- 1 abținere: Gyöngyösi Ferencz
Astfel proiectul de hotărâre este aprobat, devenind Hotărârea nr. 23/2017.
Se trece la punct nr. 4 al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5016/19.04.2017 privind stabilirea taxei de racordare la rețeua de canalizare a comunei Chibed pentru persoanele care dețin imobile pe raza unității administrativ-teritoriale a comunei Chibed de 1300 lei/gospodărie, în străzile deja asfaltate.
Domnii consilieri au opinia că această taxă este destul de mare. Dl. primar explică domnilor consilieri că această taxă include pentru fiecare branșament o gură de spălare, țeavă PVC în medie de 5 m., nisip, șa de branșare, cot PVC, refacerea drumului carosabil, manoperă și utilaj.
Dl. consilier Mátyus Zoltán se interesează dacă în proiectul de ”Rețea de canalizare menajeră și stație de epurare” nu a fost prevăzut nici o racordare. Răspunsul d-lui primar este negativ.
Dl. consilier Dósa Árpád întreabă ce se va întâmpla în cazul gospodăriilor unde nu este cădere liberă și apa menajeră nu va curge afară. Dl. primar precizează că în astfel de cazuri se vor monta pompe individuale.
Domnii consilieri Gyöngyösi Ferencz și Mátyus Zoltán sunt de părere că trebuie căutat alți executanți, cu oferte mai avantajoase.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de toate cele trei comisii de specialitate. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, obținând următoarele voturi:

- 4 voturi pentru: Barabási Attila-Csaba,  Borbély Zoltán, Dósa Árpád,  Szilveszter László

- 3 voturi împotriva: Dósa Ibolya, Gyöngyösi Ferencz, Péterfi Lajos
- 3 abținere: Mátyus Zoltán, Orbán Zsolt-Vilmos, Szilveszter Árpád
Astfel proiectul de hotărâre nu este aprobat.
Dl. primar precizează că nu este nici o problemă dacă proiectul de hotărâre nu a fost aprobat, însă solicită consilierilor ca într-o săptămână să caute și să vină cu alte oferte mai avantajoase.
La al cincilea punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 5022/19.04.2017 pentru aprobarea consumului mediu de carburant pentru autoturisme, tractor Foton FT 824 şi alte utilajele aflate în dotarea Primăriei comunei Chibed. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism şi aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 24/2017.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar informează domnii consilieri despre lucrările efectuate în cursul lunii: a fost amenajat parcarea din fața clădirii școlii, a fost împrejmuit cu gard, a fost introdus apa potabilă la sala de sport, a fost turnat beton în sala mică, a fost achiziționat tabla interactivă, a ajuns autoturismul Dacia Dokker. 

În urma prezentării Raportului anual al Composesoratului Mureșul din Sovata, dl. consilier Dósa Árpád este de părere că dividendul de 1400 lei este revoltător de mic.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Președinte de ședință
Dósa Ibolya
                                                                  Întocmit,

                                                                  Secretar
                                                                   Dósa Csilla Beáta
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