         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 28 iulie 2016 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala mare de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. consilier Borbély Zoltán,  iar ca invitat participă dl. Molnus Csaba, referent taxe şi impozite locale.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Dl. Mátyus Zoltán, preşedintele de şedinţă salută pe domnii consilieri şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei de constituire a Consiliului local al comunei Chibed din data de 27 iulie 2016, şi supune spre aprobare Consiliului local.
Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru (lipsește dl. Borbély Zoltán, iar dl. Szilveszter László este ieșit din sală).

Dl.  Mátyus Zoltán, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5619/22.07.2016 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 66 din data de 22 iulie 2016.
Dl. primar prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 30.06.2016.
Raportor: Molnus Csaba, referent

2. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului comunei Chibed nr. 62/2016 din data de 30.06.2016 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2016.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe semestrul I al anului 2016.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2016.
Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Proiect de hotărâre privind nominalizarea  reprezentantului Comunei Chibed în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT MUREȘ.
Raportor: Dósa Sándor, primar
6. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi, care este aprobată de consiliul local cu 9 voturi pentru (lipsește dl. Borbély Zoltán, iar dl. Szilveszter László este ieșit din sală). 
La primul punct al ordinii de zi dl. Molnus Csaba, referent, prezintă raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 30.06.2016. La solicitarea d-lui consilier Mátyus Zoltán dl. Molnus Csaba prezintă și situația comparativă a colectării impozitelor și taxelor locale la persoane fizice și cele juridice raportat la anul precedent.
La al doilea punct al ordinii de zi primar prezintă expunerea de motive 5564/14.07.2016 privind validarea Dispoziţiei Primarului comunei Chibed nr. 62/2016 din data de 30.06.2016 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2016. 

Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 9 voturi pentru (lipsește dl. Borbély Zoltán, iar dl. Szilveszter László este ieșit din sală), devenind Hotărârea nr. 7/2016.
La al treilea punct al ordinii de zi primar prezintă expunerea de motive 5565/14.07.2016, respectiv raportul privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe semestrul I al anului 2016. 
În timpul prezentării raportului intră în sală dl. consilier Szilveszter László, iar dl. consilier Dósa Árpád iese din sala de ședință.
Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 9 voturi pentru (lipsește dl. Borbély Zoltán, iar dl. Dósa Árpád este ieșit din sală), devenind Hotărârea nr. 8/2016.

La punctul patru dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5592/19.07.2016  pentru aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Chibed pe anul 2016.
În urma prezentării dl. consilier Gyöngyösi Ferencz se interesează dacă în urma redistribuirii sumelor de la capitolul „Alte servicii publice generale - Fond de rezervă bugetară la dispoziţia autorităţilor locale”, sume prevăzute pentru alegerile locale, vor ajunge fondurile pentru alegerile parlamentare. Dl. primar îi răspunde că cheltuielile pentru alegerile parlamentare sunt finanțate din fonduri bugetare.

Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 9 voturi pentru (lipsește dl. Borbély Zoltán, iar dl. Dósa Árpád este ieșit din sală), devenind Hotărârea nr. 9/2016.
Consiliul local prin această hotărâre este de acord cu virarea sumei de 20.000 lei din capitolul 67.02.06.20 „Cultură, recreere și religie – Servicii religioase, Bunuri și servicii” către Parohia Reformată Chibed conform cererii nr. 77/2016, înregistrată la instituția noastră 5534/11.07.2016.
La următorul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr.5574/18.07.2016 pentru nominalizarea reprezentantului Comunei Chibed în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT MUREȘ. Proiectul este avizat favorabil de către comisiile de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 9 voturi pentru (lipsește dl. Borbély Zoltán, iar dl. Dósa Árpád este ieșit din sală), devenind Hotărârea nr. 10/2016.

  Se trece la ultimul punct al ordinii de zi. Se discută despre organizarea ”Zilelor Comunei” în perioada 26 – 28 august.. Dl. primar prezintă succinct programul acestui eveniment.
Dl. consilier Péterfi Lajos sesizează consiliul despre scurgerea apei peste strada Jákob și propune amplasarea unui tub pentru deversarea apei.

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Mátyus Zoltán
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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