         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 31 ianuarie 2013 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. consilier Dósa árpád, iar ca invitaţi participă dl. ASP. Szabó István, şeful Postului de Poliţie Chibed, d-na Marton Melinda, referent taxe şi impozite locale.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 10 ianuarie 2013 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.


D-na Dósa Ibolya, preşedinte de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4164/ 25.01.2013 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 6 din data de 25 ianuarie 2013. 

Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind activitatea Postului de Poliţie Chibed pe anul 2012.

          Raportor: AS. Szabó István

2. Raport privind situaţia impozitelor şi  taxelor locale pe anul 2012.

                                                                     Raportor: Marton Melinda, referent
3. Raport privind situaţia actelor administrative emise în anul 2012 de către autorităţile locale ale comunei Chibed.

                                                                     Raportor: Dósa Csilla Beáta, secretar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie bugetară pe anul 2012.

Raportor: Dósa Sándor, primar                                                                          
5. proiect de hotărâre pentru aprobarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2012.
  Raportor: Dósa Sándor, primar                                                                          
6. proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acţiuni sau lucrări de interes local prestate de beneficiarii ajutorului social pentru anul 2013.
Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului pentru acordarea serviciilor sociale.

                                                                     Raportor: Dósa Sándor, primar
8. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere încheiat cu PFA Borbely Zoltan.
Raportor: Dósa Sándor, primar
9. Proiect de hotărâre privind reactualizarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor al Comunei Chibed.
                                                                     Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
10. Intervenţii şi informări.
Dl. primar propune înlocuirea punctului 8 al ordinii de zi cu un punct: proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2012 pentru acoperirea golului de casă, în condiţiile art. 43 alin. (1) al Legii nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi, suplimentată.

Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi dl. ASP Szabó István prezintă sinteza activităţilor desfăşurate de lucrătorii Postului de Poliţie Chibed pe anul 2012. În cadrul raportului se evidenţiat buna colaborare a instituţiei cu consiliul local şi primăria. La încheierea raportului este evidenţiat necesitatea unor paznici de câmp pentru prevenirea furtului produselor agricole, respectiv organizarea activităţii de voluntariat în sprijinul poliţiei şi în vederea creşterii siguranţei localnicilor.
După prezentarea raportului se ivesc următoarele întrebări:
Dl. consilier Péterfi Lajos: În comparaţie cu anii precedenţi a scăzut numărul infracţiunilor?

ASP Szabó István: Începând din anul 2010 până în prezent a scăzut  rata infracţionalităţii din localitate.

Dl. primar: Care este situaţia cazurilor primarul comunei Chibed – Orbán Endre, respectiv Primăria Chibed - Orbán Endre?

ASP Szabó István: Nu cunosc concret situaţia acestor cazuri, deoarece competenţa rezolvării îi revine IPJ Mureş.

Dl. consilier Cserei Gavrilă: Din câte am înţeles din discuţiile anterioare, poliţia română a experimentat într-un fel pe Dvs. cu reorganizările, şi nu prea a funcţionat. 

ASP Szabó István: În timpul reorganizării a crescut rata infracţionalităţii cu 14-15% pe an, până la 1 septembrie 2012, când s-a reinfiinţat postul. Pe timpul reorganizării munca de teren s-a făcut prin rotaţie de cca 20 de persoane, activitatea necesita mai multe persoane, s-a utilizat mai multă benzină, etc., şi implicit costuri  mai ridicate. 
Nemaifiind alte întrebări, d-na preşedinte de şedinţă îi mulţumeşte d-lui ASP. Szabó István raportul prezentat. Dl. ASP. Szabó István părăseşte sala de şedinţă.

Se trece la al doilea punct al ordinii de zi, d-na Marton melinda, referent, prezintă raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale pe anul 2012. 
În cadrul punctului nr. 3 al ordinii de zi d-na Dósa Csilla-Beáta, secretarul comunei, prezintă raportul privind situaţia actelor administrative adoptate în anul 2012. 

În urma prezentării nu sunt întrebări.

La al patrulea punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă referatul de specialitate nr. 4151/24.01.2013 la proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie a bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei Chibed pe anul 2012. 
Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru, lipsind dl. Dósa árpád, devenind Hotărârea nr. 3/2013.

În cadrul punctului cinci dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4152/24.01.2013 cu privire la aprobarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2012. Utilizarea excedentului în suma totală de 306.073,08 lei este propusă pentru finanţarea a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare în suma de 280.000 lei (20.000 lei pentru lucrări exterioare la Casa Funerară din Comuna Chibed, 40.000 lei pentru proiectul Modernizarea terenului de fotbal din comuna Chibed, 20.000 lei pentru proiectul Sistemul de canalizare a apei şi statia de epurare a apelor uzate, 200.000 lei reabilitare Cămin Cultural Chibed), respectiv pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalaje între veniturile şi cheltuielile secţiunilor de funcţionare în suma de 26.073,08  lei.
Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru, lipsind dl. Dósa árpád, devenind Hotărârea nr.4/2013.
Dl. consilier Szilveszter László părăseşte sala de şedinţă.
La al şaselea punct al ordinii de zi dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 4133/22.01.2013  la proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acţiuni sau lucrări de interes local prestate de beneficiarii ajutorului social, respectiv lucrările prevăzute în anexa proiectului de hotărâre.
Nefiind întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, aprobându-se cu 9 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád, dl. Szilveszter László), devenind Hotărârea nr. 5/2013.

 Se trece la punctul nr.7. dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4139/23.01.2013 privind aprobarea contractului pentru acordarea serviciilor sociale nr. 504/15.01.2013, încheiat cu Asociaţia Microregională Târnava Mică Bălăuşeri-Sovata, având ca obiect acordarea serviciilor de îngrijire social-medicală la domiciliu pentru vârstnici, persoanele cu handicap şi bolnavilor cronici din comuna Chibed, în valoare de 1900 lei/lună.
În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, Hotărârea nr. 6/2013 se aprobă cu 9 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád, dl. Szilveszter László).
La punctul nr. 8 dl. viceprimar Orbán Sándor prezintă expunerea de motive nr. 4145/23.01.2013 şi „Planul de analiză şi acoperire a riscurilor” al comunei Chibed pe anul 2012 şi informează consilierii că în conformitate cu art. 6 alin. (2) al Ordinului Ministerului Administraţiei şi Internelor nr. 132/2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor acest Plan trebuie actualizat anual. În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea "Planului de analiză şi acoperire a riscurilor” al comunei Chibed este aprobat cu 9 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád, dl. Szilveszter László), devenind Hotărârea nr. 7/2013.
la punctul nr.8 dl. primar prezintă referatul de specialitate nr. 4184/29.01.2013 prezentat de către ordonatorul principal de credite cu privire la propunerea utilizării excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2012 pentru acoperirea golului de casă, în valoare de 26.073,08 lei, constituit pentru acoperirea golului de casă conform Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 4/2013 şi redistribuirea acestuia, după cum urmează:

· 10.000 lei la capitolul 51.02.10 „Autorităţi publice, Cheltuieli de personal” 

· 5.000 lei la capitolul 56.04.03 „Autorităţi publice, Programe FEADR, Cheltuieli neeligibile”
· 11.073,08 lei la capitolul 51.02.20 „Autorităţi publice, Bunuri şi servicii”

Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 9 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád, dl. Szilveszter László), devenind Hotărârea nr. 8/2013.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar prezintă adresa Instituţiei Prefectului judeţului Mureş nr.1332/2013 prin care ne-a atras atenţia datorită nerespectării măsurilor impuse de instituirea codului galben.
În continuare dl. primar aduce la cunoştinţa domnilor consilieri invitaţia în tabăra organizată în localitatea înfrăţită Zalalővő din Ungaria, în perioada 5-12 august, pentru 10 şcolari din localitate, însoţiţi de 2 adulţi. La acest sfârşit de săptămână sunt invitaţi şi 10 persoane – consilieri locali.

O altă tabără la care au fost invitaţi 30 de şcolari din Chibed şi pedagogii supraveghetori va fi organizată la sfârşitul lunii iunie – începutul lunii iulie la Székesfehérvár din Ungaria. Dl. primar propune domnilor consilieri aprobarea finanţării transportului şcolarilor şi invitaţilor la cele două tabere.
Este pus în dezbatere necesitatea achiziţionării unui autoturism nou datorită uzurii avansate al celui aflat în dotarea primăriei. Domnii consilieri în principiu sunt de acord cu această investiţie.
Domnii primar şi viceprimar relatează cele constatate în urma vizitelor la grădiniţele cu program prelungit din Sângeorgiu de Pădure şi Fîntînele, privind înfiinţarea şi funcţionarea unei astfel de grădiniţe. Trebuie solicitat de la ISJ Mureş un post de educatoare, iar după aprobarea acestuia consiliul local trebuie să asigure cheltuielile cu utilităţi. 

În continuare domnul primar anunţă că în cursul lunii februarie va avea loc balul tradiţional „Farsang”, în data de 9 februarie, iar în data de 16 februarie va avea loc al 18-lea bal al însuraţilor, organizat în Clubul M, la care invită toţi consilierii.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Dósa Ibolya
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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