     ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA CHIBED

      -PRIMAR-

RAPORT PRIVIND STAREA ECONOMICO- SOCIALă 
AL COMUNei CHIBED, JUDEŢUL MUREŞ, PE ANUL 2011
            Raportul privind starea economico-socială a comunei Chibed şi activitatea desfăşurată de autorităţile administraţiei publice locale în anul 2011, reprezintă atât o obligaţie cât şi o necesitate, în contextul preocupării pentru o reală deschidere şi transparenţă a instituţiei primăriei.

Lucrarea prezintă Consiliului Local Chibed date statistice şi informaţii complexe care oglindesc, în ansamblu, preocuparea factorilor cu atribuţii în domeniu pentru realizarea obiectivelor stabilite în plan local.

Evidenţiind dinamica unor indicatori de bază ai localităţii pe anul 2011, raportul oglindeşte de asemenea, implicarea Consiliului Local şi a Primăriei Chibed, prin compartimentele de specialitate în evoluţia calitativă a acestora.

           Materialul prezentat Consiliului Local surprinde în acelaşi timp preocuparea organismelor abilitate pentru aplicarea legislaţiei în vigoare, menită să asigure transparenţa decizională în administraţia publică, astfel încât comunitatea locală să fie informată operativ, prin reprezentanţii săi aleşi, asupra modului în care, în anul 2011, au fost gospodărite resursele financiare ale bugetului, pe această bază urmărindu-se ridicarea calităţii vieţii cetăţenilor.

   I. DATE GENERALE PRIVIND STAREA ECONOMICă  şI  SOCIALă  A COMUNEI
            Comuna Chibed este aşezată în centrul României,  o aşezare de mărime mijlocie situată pe rama estică a Depresiunii Transilvaniei în zona Subcarpaţilor Târnavei Mici într-un bazinet depresionar - Ghindari, la o altitudine de 376 m.
            Străjuit în est de Dealurile Şiclodului (1025 m), iar la nord-est de Dealurile Becheciului (1079 m), bazinetul depresionar este drenat de Târnava Mică, în valea căreia s-a dezvoltat spaţial aşezarea. Prin localitatea Chibed trece drumul naţional 13A şi are o suprafaţă de 3759,16 ha.
1. POPULAŢIE:
În comuna Chibed sunt 847 de locuinte.
Populaţia comunei Chibed în anul 2011 conform recensamantul populatiei din octombrie 2011 se prezintă astfel:

   Total                     = 1765
        din care:

             a) după sex:

                  masculin =  854
                    feminin =  911
2. TERITORIU
2.1. Suprafaţa totală al comunei Chibed este 3.759,16 ha, din care :

-suprafaţa extravilanului: 3.528,44ha

-suprafaţa intravilanului : 230,72 ha
2.2. Suprafaţa agricolă pe categorii de folosinţă se prezintă astfel:

-terenuri agricole  2.390,16 ha

-păşuni  1320,23 ha 
-fâneţe  702,60 ha

-păduri private  829,07 ha

-păduri de stat  145,86 ha

-curti şi clădiri 115 ha
-drumuri 58 ha
-neproductiv 209 ha

-teren cu ape 56 ha
3. SOCIETĂŢI COMERCIALE
   Pe raza localităţii noastre funcţionează un număr de 14 Societăţi Comerciale, 2 Intreprinderi Familiale şi 21 Persoane Fizice Autorizate , Activtate Individuală 1 ai căror principal obiect de activitate, în mare majoritate, este comerţul şi are o creştere faţă de anul trecut.
În anul 2011 societatea  S.C.  AGRO PROD COM DOSA S.R.L., având ca obiect de activitate producţia, prelucrarea şi conservarea cărnii, a funcţionat pe raza localităţii noastre, în prezent numărul angajaţilor care lucrează la această societate ajungând la peste 100 de personae, din care mare majoritate din localitatea noastră.

 Societatea S.C. SILTEXIM S.R.L. având ca obiect de activitate prelucrarea lânii, funcţionează cu 9 angajaţi. S.C. PROFATECH SRL şi  SC. FADORA PROD. SRL ambii având ca obiect de activitate prelucrerea lemnului, funcţionează cu 9, respectiv 14 angajaţi.
4. ÎNVĂTĂMâNT
Anul şcolar 2010 – 2011 şi apoi primele luni ale anului  2011 s-a desfăşurat în contextul creşterii calităţii actului educaţional, prin asigurarea pregătirii resurselelor umane din învăţământul preuniversitar, prin promovarea cadrelor didactice tinere, în special ai celor care sunt locatari ai comunei noastre.
În acelaşi timp autorităţile publice locale, au făcut tot ceea ce le-a stat în putinţă în vederea executării lucrărilor de reabilitare şi modernizare a infrastructurii reţelei şcolare, în scopul asigurării condiţiilor optime pentru desfăşurarea procesului de învăţământ.

În anul 2011 pentru învăţământul preuniversitar de stat din comuna Chibed, s-a alocat din bugetul local suma de 518.998 lei , din care:

cheltuieli de personal = 327.779 lei

cheltuieli materiale si servicii = 50.671 lei
asitentenţă socială = 2.850 lei
investiţii = 137.698 lei

Statistica numărului de preşcolari şi elevi în anul 2011 arată astfel:

Copii înscrişi în grădiniţe – 68 preşcolari
Elevi înscrişi total – 155 persoane

Elevi înscrişi în învăţământ

-Primar: 82 persoane

-Gimnazial: 73 persoane

-Personal didactic – 16 persoane

-Personal nedidactic – 3 persoane

5. CULTURĂ RECREERE ŞI RELIGIE
          În cursul anului 2011 au fost organizate balurile tradiţionale (balul căsătoriţilor, carnaval de iarnă  “Farsang”, balul strugurilor). Pe plan sportiv, echipa de fotbal din localitate a fost înscrisă în campionatul sătesc unde s-a clasat pe locul al doilea la finele ediţiei trecute de campionat. Primăria comunei Chibed a sprijinit financiar Asociaţia sportivă Voinţa Chibed cu suma de  4.716 lei, reprezintând cheltuieli de transport, arbitraj şi vize anuale. 
În cursul anului 2011 pentru cultură şi sport a fost cheltuite 29.124 lei pentru bunuri şi servicii şi 149.979 lei pentru investiţii.
II. ADMINISTRAŢIE PUBLICĂ LOCALĂ
          În anul 2011 Consiliul Local Chibed şi-a desfăşurat activitatea în cele 11 şedinţe : 11 ordinare, toate fiind publice. Aceste şedinţe au fost aduse la cunoştinţă publică prin afişare în locurile publice şi pe site-ul primăriei. În cadrul şedinţelor desfăşurate s-au aprobat 36 de hotărâri de consiliu, din care : normative 32, individuale 4 şi  nu a fost notificată nici o hotărâre.
Potrivit art. 12 din Legea nr. 52/2003, anual, autorităţile publice au obligaţia de a întocmi şi de a face public raportul privind transparenţa decizională.
În conformitate cu prevederile art.68, alin. (1) din Legea nr. 215/2001, primarul emite dispoziţii cu caracter normativ sau individual. Ca urmare, pe parcursul anului 2010, primarul comunei Chibed a emis 218 de dispoziţii , elaborate în concordanţă cu atribuţiile stabilite de art.63 din Legea nr.215/2001.

Principalele domenii de activitate pentru care sau emis aceste acte normative sunt următoarele: realizarea măsurilor de protecţie şi asistenţă socială şi protejarea dreptului copilului, precum şi a celor de autoritate tutelară ; realizarea măsurilor de asistenţă şi ajutor social; măsuri pentru buna desfăşurare a activităţilor economice prin emiterea de avize, acorduri şi autorizaţii date în competenţă prin lege; numirea şi eliberarea din funcţie a personalului din aparatul propriu de specialitate;
1. Relaţii cu Publicul
          În anul 2011 au fost eliberate de 8 certificate de urbanism, 3 autorizaţii de construire şi 1 pentru desfiinţare.

În cursul anului 2011 a fost înregistrate 16 petiţii din care 16 au fost soluţionate.

2. Compartimentul Stare Civilă
          Starea Civilă şi actele de stare civilă au o importanţă deosebită în statutul juridic al persoanei fizice ca totalitate a elementelor şi însuşirilor prin care aceasta este individualizată în societate şi în familie, constituind un atribut al personalităţii. Înregistrarea actelor şi faptelor de stare civilă s-a făcut pe baza prevederilor legale, respectiv Legea nr. 119/1996 şi având la bază documentaţia cerută de aceasta.

Pe anul 2011 s-au înregistrat un număr total de 25 acte,din care : 8 acte de căsătorie şi 17 acte de decese. Certificatele de stare civilă anulate, precum şi buletinele de identitate ale persoanelor decedate au fost trimise pe bază de borderou până în ziua de 5 a fiecărei luni pentru luna expirată la Serviciul de Evidenţă a Persoanlor. De asemenea, livretele militare ce au aparţinut unor persoane cu obligaţii militare şi care au decedat, au fost comunicate în termen legal centrelor militare.

3. Investiţii – din bugetul local
. În cursul  anul 2009 s-a început lucrărilor de canalizare a apei menajeră care va costa 4.321.790 lei din care în cursul anului 2011 a fost achitată 2.085.710 lei.
        Alte investiţii :

              150.000 lei pentru reabilitarea terenului de fotbal 
           2.085.710 lei pentru canalizare 
              137.698 lei pentru Reabilitarea Grădiniţei din Com. Chibed
                90.273 lei pentru casa funerară

                34.743 lei pentru încălzire centrală la sediul primăriei

                30.000 lei pentru extinderea reţele de apă potabilă

  Valoarea totală  a investiţiilor este de 2.528.424 lei.
4. Buget finanţe
           Serviciul desfăşoară o activitate specializată în măsurarea, evaluarea, cunoaşterea, gestiunea şi controlul activelor, datoriilor şi capitalurilor proprii, şi fluxurile de trezorerie, atît pentru cerinţele interne, cît şi pentru relaţiile cu investitorii prezenţi şi potenţiali, creditorii financiari şi comerciali, clienţii, instituţiile publice şi alţi utilizatori, debitarea, urmărirea şi colectarea impozitelor şi taxelor locale, plata către populaţie a subvenţiilor pentru agricultură şi alte activităţi menite să asigure bunul mers al instituţiei noastre.

La finele anului 2011, situaţia încasărilor se prezintă astfel:

Impozite şi taxe pe clădiri = 54.915 lei
Impozite şi taxe pe terenuri = 54.152 lei

Impozit mijloace de transport = 49.120 lei
Taxe judiciare de timbru = 7.343 lei
Alte impozite şi taxe locale = 6.914 lei

Venituri din amenzi = 11.940 lei
Venituri din chirii = 11.608 lei
Autorizaţii de funcţionare = 2.161 lei
Salubritate = 35.401 lei
Pază = 28.057 lei
Total incasări = 261.911 lei
5. Asistenţă socială
          În localitatea noastră există un număr de 10 dosare întocmite conform Legii nr. 416/2001. Suma totală alocată pentru plata ajutorului social acordat comform acestei legi este de 13.645 lei, iar a ajutorului pentru încălzirea locuinţei cu lemne acordat pentru lunile ianuarie-februarie şi martie 2011, precum şi pentru perioada de iarnă noiembrie - decembrie 2011 este de 31.826 lei pentru un număr de 156 respectiv 143 de gospodării, din care 2.610 lei ajutor de încălzire acordat conform art. 22 din Legea 416/2001 numai beneficiarilor de ajutor social.
Ajutorul pentru încălzirea locuinţei cu gaz acordat pentru lunile ianuarie-februarie şi martie 2011, precum şi pentru perioada de iarnă noiembrie şi decembrie 2011 este de 14.217 lei pentru un număr de 38 respectiv 29 de  gospodării. Tot în cadrul acestui compartiment, pe parcursul anului 2011, s-au realizat 110 anchete sociale pentru beneficiarii legii privind venitul minim garantat sau la cererea organismelor abilitate. Au mai beneficiat  alocaţii pentru susţinerea familiei 72 familii cu suma de 56.220 lei iar pentru  concediu de cresterea copii au beneficiat 16 persone  cu suma de 115.200 lei
6. Serviciul Voluntar pentru Situaţi de Urgenţă
          Este condus de către dl. Hajducsi János şi are în componenţă un număr de 18 voluntari. În cursul anului 2011 grupa SVSU CHIBED a participat la concursul profesional Servicii Voluntare pentru Situaţiide Urgenţă – faza judeţeană organizată de Consiliul Judeţean Mureş şi Inspectoratul Situaţii de Urgenţă „Horea” al judeţului Mureş, unde a obţinut locul al şaselea. Pentru funcţionarea acestei servicii din bugetul local a fost cheltuit suma de 10.800 lei.
7. Paza localităţii

          Primarul răspunde pentru întocmirea planului de pază a comunei şi este obligat să ia măsuri pentru a asigura paza bunurilor publice şi ale cetăţenilor. În anul 2011 paza localităţii a fost organizată conform Legii nr.333/2003, modificată şi completată prin Legea nr.9/2007. Pentru paza localităţii au fost cheltuite suma de 28.821 lei.
PROIECTE ŞI STRATEGII PE TERMEN LUNG
         În vederea dezvoltării comunei Chibed, primăria, are ca principalele obiective generale, pe termen lung şi mediu următoarele:

- activităţi de agricultură, industrie, comerţ şi servicii;
- creşterea nivelului de ocupare a forţei de muncă, dezvoltarea sectorului IMMurilor cu activitate în domeniul producţiei; înfiinţarea în sectorul industrial a unor activităţi performante, nepoluante;
- îmbunătăţirea calităţii vieţii;
- executarea lucrărilor de modernizare a terenului de fotbal din comuna Chibed prin cadrul “Programului de dezvoltarea a infrastructurii unor baze sportive din spaţiul rural”; 
- proiect depus pentru finanţare la modernizarea căminului cultural, 
- finalizarea case funerare.
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