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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 29 martie 2018 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 7 consilieri locali din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. Gyöngyösi Ferencz, dl. Orbán Zsolt-Vilmos și dl. Szilveszter László. La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

Preşedintele de şedinţă, dl. Dósa Árpád, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 19 februaie 2018 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

 Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 8 voturi pentru (lipsesc dl. Gyöngyösi Ferencz, dl. Orbán Zsolt-Vilmos și dl. Szilveszter László).
Dl. Dósa Árpád, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4850/ 23.03.2018 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 48 din data de 23 martie 2018.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
Raportor: Orbán Sándor, viceprimar 
2. Raport anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2017.
Raportor: Dósa Sándor, primar

3. Raport privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed.

Raportor: Dósa Sándor, primar

4. Raport de activitate pe anul 2017.

Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
5. Raporturile anuale ale comisiilor de specialitate pe anul 2017.
Raportori: preşedinţii comisiilor
6. Raporturile anuale ale consilierilor locali pe anul 2017.
Raportori: consilierii locali

7. Proiect de hotărâre privind constituirea Grupului de inițiativă local (GIL), Grupului de lucru local (GLL) la nivelul comunei Chibed şi aprobarea Planului local de acţiune pentru incluziunea cetăţenilor români aparţinând minorităţii romilor pentru perioada 2018-2020.

Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
8. proiect de hotărâre privind însuşirea inventarului anual al bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 2018 al comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar

10. Proiect de hotărâre pentru aprobarea solicitării scrisorii de garanție bancară în valoare de 147.008,28 lei de la Fondul de Garantare a Creditului Rural pentru finanțarea proiectului „Achiziția unei autospeciale pentru stingerea incendiilor”.
Raportor: Dósa Sándor, primar
11. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consililului Local al Comunei Chibed nr. 49/2017 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2018.

Raportor: Dósa Sándor, primar
12. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 8 voturi pentru.
La primul punct al ordinii de zi se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă dl. Mátyus Zoltán, pentru trei luni consecutive, adoptând în acest sens Hotărârea nr. 9/2018, aprobat cu 8 voturi pentru (lipsesc dl. Gyöngyösi Ferencz, dl. Orbán Zsolt-Vilmos și dl. Szilveszter László).

Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. Dósa Sándor, primarul comunei Chibed prezintă Raportul anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2017, conform prevederilor art.63 alin.(3) lit.”a” din Legea nr.215/2001. Raportul cuprinde date privind populaţia, teritoriul, societăţile comerciale care funcţionează pe raza comunei, învăţământ, administraţia publică locală, investiţiile din bugetul local, precum şi proiectele şi strategiile pe termen lung.

În timpul prezentării sosește dl. consilier Szilveszter László.

La punctul nr. 3 al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor, în conformitate cu prevederile art.122 din Legea nr. 215/2001, republicată, prezintă Raportul privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed. 

În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

La al patrulea punct al ordinii de zi dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei Chibed prezintă raportul de activitate pe anul 2017, în care sunt cuprinse activitățile culturale la care a participat și ale căror organizare le-a sprijinit, lucrările de reabilitare a drumurilor şi străzilor efectuate în cursul anului, lucrările de igienizare a comunei, lucrările de deszăpezire, lucrări de refacere a trotuarelor, lucrări de întreținere a imobilelor aparținând comunei, situaţia rezolvării petiţiilor depuse la instituţia noastră, activitatea SVSU Chibed, lucrările de reamenajare a trotuarelor, lucrări de întreţinere a spaţiilor verzi, întâlnirile organizate cu localnicii, etc.
În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

La al cincilea punct al ordinii de zi preşedinţii comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Chibed prezintă raporturile de activitate pe anul 2017.
La punctul nr. 6 al ordinii de zi domnii consilieri prezintă pe rând raporturile anuale, în conformitate cu prevederile art. 51 alin.(4) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

La punctul nr. 7 dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei Chibed prezintă expunerea de motive nr. 4409/14.02.2018 cu privire la constituirea Grupului de inițiativă local (GIL), Grupului de lucru local (GLL) la nivelul comunei Chibed şi aprobarea Planului local de acţiune pentru incluziunea cetăţenilor români aparţinând minorităţii romilor pentru perioada 2018-2020. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Gyöngyösi Ferencz și dl. Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 10/2018.

La al optulea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4801/19.03.2018 pentru însuşirea inventarului bunurilor aferente domeniului public, respectiv celui privat al comunei, cuprinse în cele două anexe ale proiectului de hotărâre. Inventarul a fost întocmit de comisia de inventariere numită prin Dispoziţia primarului nr. 163/08.12.2017.

Proiectul este avizat favorabil de către toate cele trei comisii de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Gyöngyösi Ferencz și dl. Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 11/2018.

La al nouălea punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 4421/15.02.2018, respectiv Programul anual al achiziţiilor publice pentru anul 2018 al comunei Chibed şi propune aprobarea acestuia prin hotărâre al consiliului local. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisiile de specialitate şi aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Gyöngyösi Ferencz și dl. Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 12/2018.

La punctul nr. 10 al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4394/13.02.2018, pentru aprobarea solicitării scrisorii de garanție bancară în valoare de 147.008,28 lei de la Fondul de Garantare a Creditului Rural IFN SA pentru obținerea avansului din fonduri nerambursabile pentru finanțarea proiectului ”Achiziția unei autospeciale pentru stingerea incendiilor” finanțat prin PNDR 2014-2020, în baza Contractului de finanțare nerambursabilă nr. C1920074X208072800048/30.01.2018, încheiat cu Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR), respectiv aprobarea plății comisionului de garantare datorat FGCR –IFN SA pentru acordarea Scrisorii de garanție, în valoare de 0,05% pe lună, pentru perioada de valabilitate a Scrisorii de garanție (inclusiv luna acordării și luna expirării valabilității scrisorii de garanție). Suma aferentă plății comisionului pentru emiterea scrisorii de garanție se suportă din fondurile proprii ale bugetului local.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism. Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Gyöngyösi Ferencz și dl. Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 13/2018.

În cadrul penultimului punct al ordinii de zi, dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4796/19.03.2018 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 49/2017 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2018, propunând eliminarea taxei pentru eliberarea adeverințelor privind valoarea impozabilă a imobilelor proprietate personală, certificat fiscal  - 2 lei, prevăzută la art.89, pct. 12 din Anexa Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 49/2017 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2018.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate juridică şi de disciplină, protecţie mediu şi turism, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă și este aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Gyöngyösi Ferencz și dl. Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 14/2018.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar informează consilierii că au fost semnate contractele de finanțare nerambursabilă pentru proiectele: ”Construire dispensar medical multifuncțional în comuna Chibed” în valoare de 1.407.709 lei, respectiv ”Construire pod de beton armat peste Târnava-Mică” în valoare de 7.133.950 lei. Este în curs întocmirea dosarului de licitație pentru proiectul ”Achiziția unei autospeciale pentru stingerea incendiilor”, iar după obținerea avansului se poate derula licitația. 

În continuare dl. primar aduce la cunoștința consilierilor stadiul lucrărilor de renovare a clădirii primăriei, lucrările de renovare în birourile de la etaj au fost finalizate, este în curs de lucru sala de ședință, urmând holul și sala mare de ședință de la parter.

Dl. primar informează consilierii că pot studia și analiza proiectul de regulament de desfășurare a activităților comerciale în comuna Chibed pe care îl pot accesa pe site-ul oficial al instituției.
Dl. Borbély Zoltán menționează că firma care execută racordurile și branșamentele de canalizare pe raza comunei Chibed ar trebui să acorde mai mare atenție la refacerea drumului.
Dl. viceprimar Orbán Sándor informează domnii consilieri despre precizările Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Mureș, referitoare la prevederile legale și responsabilitățile în domeniul gestionării câinilor fără stăpân, comunicate prin adresa nr. 4122/06.03.2018 a Instituției Prefectului Județului Mureș.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

                                                                  Întocmit,

                                                                  Secretar
                                                                   Dósa Csilla Beáta

PAGE  
1

