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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 27 iunie 2019 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind domnii consilieri Dósa Árpád şi Orbán Zsolt-Vilmos, iar ca invitat participă dl. Somogyi Csaba, în calitate de supleant pe lista de candidaturi a UDMR la alegerile locale din 2016.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

Preşedintele de şedinţă, dl. Barabási Attila - Csaba, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 12 iunie 2019 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Dósa Árpád şi Orbán Zsolt-Vilmos).
Dl. Barabási Attila - Csaba, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5885/21.06.2019 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 88 din data de 21 iunie 2019.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubrizare în judeţul Mureş.
Raportor: Dósa Sándor, primar

2. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Orbán Zsolt-Vilmos.
Raportor: Dósa Sándor, primar

3. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Somogyi Csaba.
Raportor: Dósa Sándor, primar

4. Intervenţii şi informări.
Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi, în condiţiile art. 43 alin. (1) al Legii nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, cu următorul punct: ”3. Proiect de hotărâre privind actualizarea Comisiei de validare”, respectiv renumerotarea ordinii de zi, având în vedere faptul că dl.Orbán Zsolt-Vilmos, al cărui mandat va fi încetat de drept, este membru al Comisiei de validare constituită în baza Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 1/27.06.2016, iar comisia de validare trebuie să valideze mandatului de consilier local al domnului Somogyi Csaba, primul supleant 
Ordinea de zi suplimentată este aprobată de consiliul local cu 9 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Dósa Árpád şi Orbán Zsolt-Vilmos).
La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 5352/07.05.2019 pentru aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubrizare în judeţul Mureş. Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de cele trei comisii de specialitate. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în urma căruia se obțin următoarele voturi:
· 1 vot pentru: Orbán Sándor

· 5 voturi împotriva: Dósa Ibolya, Gyöngyösi Ferencz, Mátyus Zoltán, Péterfi Lajos și Szilveszter Árpád 
· 3 abțineri: Barabási Attila – Csaba, Borbély Zoltán și Szilveszter László
· lipsesc domnii consilieri Dósa Árpád şi Orbán Zsolt-Vilmos
La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 5837/19.06.2019 prin care propune încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Orbán Zsolt-Vilmos, datorită lipsei nemotivate de la mai mult de 3 şedinţe ordinare consecutive ale consiliului local și declararea locului de consilier local vacant.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia comisia de specialitate juridică şi de disciplină, protecţie mediu şi turism. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 9 voturi pentru, (lipsesc domnii consilieri Dósa Árpád şi Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 27/2019.
La punctul trei al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5943/27.06.2019 pentru actualizarea Comisiei de validare constituită în baza Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 1/27.06.2016, propunând înlocuirea d-lui Orbán Zsolt-Vilmos, al cărui mandat a fost încetat de drept. La propunerea d-lui consilier Barabási Attila-Csaba este ales dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei, cu unanimitate de voturi. 
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate juridică şi de disciplină, protecţie mediu şi turism şi aprobat cu 9 voturi pentru (lipsește dl. consilier Dósa Árpád), devenind Hotărârea nr. 28/2019.
La al patrulea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5838/19.06.2019, propunând validarea mandatului de consilier local în Consiliul Local al Comunei Chibed al domnului Somogyi Csaba, candidat pe lista 
Uniunii Democrate Maghiare din România la alegerile locale din iunie 2016, pe locul declarat vacant al domnului Orbán Zsolt-Vilmos.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia de specialitate juridică şi de disciplină, protecţie mediu şi turism, iar supunându-se la vot de către preşedintele de şedinţă este aprobat cu 9 voturi pentru (lipsește dl. consilier Dósa Árpád), devenind Hotărârea nr. 29/2019.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar aduce la cunoștința consilierilor că proiectul pentru organizarea zilelor comunei, pe tema ”Minorités, Immigrants, Europe”, în cadrul programului ”Europe for Citizens”, Bruxelles a fost adjudecat favorabil; a fost depus proiect de finanțare prin Fondul de Garantare și Investiții pentru asfaltarea străzilor comunei pe o lungime de 5 km., valoarea proiectului fiind de 10.500.000 lei.
Dl. primar informează consiliul local despre invitația Orașului Zalalővő din Ungaria pe perioada 5 – 7 iunie la Zilele Orașului, respectiv a Comunei Szatymaz din Ungaria pe perioada 12 – 14 iunie și propune consilierilor să-i anunțe  dacă vrea să participe la aceste evenimente. Dl. consilier Barabási Attila-Csaba menționează că el va participa cu expoziția foto la Zalalővő.  
Dl. primar anunță consilierii că lucrările de întabulare a străzilor din  comună au fost finalizate, urmează în continuare întabularea clădirilor din proprietatea comunei. 
Dl. viceprimar informează consiliul local că în urma anunțului de finanțare nerambursabilă din fondurile bugetului local al Comunei Chibed alocate pentru activități nonprofit de interes local  Asociația Seprődi János a depus  un  proiect, iar comisia de evaluare şi selecţionare a propunerilor de proiect a adjudecat acest proiect favorabil, acordându-i suma de 1874 lei.
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba aduce la cunoștința consilierilor că prin programul maghiar ”Csoóri Sándor” Asociația Péterffy a obținut fonduri nerambursabile pentru reînnoirea costumelor de carnaval, iar la invitația Casei tradițiilor din Ungaria în luna decembrie vor participa tinerii din localitate pentru prezentarea tradiției de carnaval din Chibed la Palatul Artelor din Budapesta.
Dl. primar prezintă invitația Consiliului Județean Harghita la Ziua celor 1000 de fete de secui, care va avea loc la Miercurea-Ciuc pe 6 iulie 2019, la care pot participa persoane din localitate în port popular. 
Dl. consilier Szilveszter László anunță că în data de 20 iulie va fi organizat întâlnirea Péterffy, la care până în prezent s-au înregistrat 250 de persoane.
Dl. viceprimar informează consiliul că a fost reamenajat biblioteca din căminul cultural cu ajutorul d-nei director al școlii gimnaziale și al pedagogilor.

Dl. consilier Barabási Attila-Csaba anunță consilierii că în perioada 31 iulie - 1 august Asociația Carpatină Ardeleană organizează ture pentru turiști, în cadrul căreia vor fi vizitate muzeul satului, orga lui Bodor Péter din Biserica Reformată Chibed, școala, producătorii de lână și țuică din localitate.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Barabási Attila-Csaba

                                                                                  Întocmit,

                                                                                                   Secretar
                                                                                             Dósa Csilla Beáta
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