         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 24 octombrie 2013 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala mare de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád şi dl. Mátyus Zoltán.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla-Beáta, secretarul comunei, iar ca invitaţi sunt prezenţi d-na Barabási Zsuzsánna, directorul Şcolii Gimnaziale „Mátyus István” Chibed şi d-na Marton Melinda, referent impozite şi taxe.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla-Beáta, secretarul comunei, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 29 august 2013 care este supus spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 8 voturi pentru 1 vot împotriva (dl. Cserei Gavrilă) şi 2 absenţe (dl. Dósa árpád şi dl. Mátyus Zoltán).

După aprobarea procesului verbal se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă dl. consilier Péterfi Lajos pentru trei luni consecutive, la propunerea d-lui consilier Szilveszter Francisc.
Dl. Péterfi Lajos, preşedinte de şedinţă nou ales salută pe cei prezenţi, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6405/18.10.2013 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 125 din data de 18 octombrie 2013. 
Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind situaţia la începerea noului an şcolar.
                                                                Raportor: Barabási Zsuzsánna, director 
2. Raport privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la 30.09.2013.
Raportor: Marton Melinda, referent
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2013.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de delegare a serviciului public de pază obştească al comunei Chibed.

Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării a unor imobile.
Raportor: Dósa Sándor, primar
6. Intervenţii şi informări.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local cu 9 voturi pentru şi 2 absenţe (dl. Dósa árpád şi dl. Mátyus Zoltán).
La primul punct al ordinii de zi preşedintele de şedinţă pofteşte pe d-na director Barabási Zsuzsánna să-şi prezinte raportul privind situaţia la începerea noului an şcolar. În cadrul raportului sunt prezentate reţeaua şcolară, introducerea grădiniţei cu program prelungit care funcţionează cu o grupă, situaţia personalului didactic, auxiliar şi nedidactic, pregătirea procesului instructiv-educativ, măsurile luate pentru asigurarea securităţii unităţii de învăţământ situaţia autorizării sanitare de funcţionare, prezentând la sfârşit problemele cu care se confruntă unitatea. 
În urma prezentării se ivesc următoarele întrebări:

Dl. Péterfi Lajos: Cum funcţionează grupa cu program prelungit?

D-na director Barabási Zsuzsánna: În grupa cu program prelungit sunt înscrişi 20 de preşcolari, mai lipsesc copii din cauză de boală, dar 14 – 15 preşcolari sunt prezenţi tot timpul. Grupa funcţionează acum fără probleme, au fost mici neînţelegeri la început privind programul educatoarelor, însă acestea s-au rezolvat pe parcurs. Se va mai solicita aprobarea unui post de educatoare.
Dl. Borbély Zoltán: Când se poate solicita acel post?
D-na director Barabási Zsuzsánna: Conform normelor metodologice pe parcursul lunii decembrie se evaluează situaţiile şcolare, se depun proiectele planurilor de şcolarizare pe anul şcolar viitor, iar în ianuarie se aprobă planurile.

Nemaifiind alte probleme sau întrebări legate la acest punct al ordinii de zi, dl. preşedinte de şedinţă mulţumeşte doamnei director raportul prezentat. Doamna director salută consilierii şi părăseşte sala de şedinţă.

La punctul doi al ordinii de zi d-na Marton Melinda prezintă Raportul nr. 6392/15.10.2013 privind situaţia colectării impozitelor şi taxelor locale la data de 30.09.2013. La solicitarea domnilor consilier d-na Marton prezintă situaţia raportat la trimestrul III al anului precedent.
La punctul trei al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă referatul de specialitate al compartimentului financiar-contabil nr. 6306/02.07.2013 privind rectificarea bugetului local prin redistribuirea sumei de 66.000 lei de la capitolul 54.02.50 „Alte servicii publice generale, fond de rezervă bugetară la dispoziţia autorităţilor locale”, pe partea de cheltuieli, după cum urmează:
· 36.000 lei la capitolul 51.02.20 „Autorităţi publice, Bunuri şi servicii”

· 10.000 lei la capitolul 51.02.56 „Autorităţi publice, proiecte FEN, cheltuieli neeligibile”
· 5.000 lei la capitolul 65.02.20 „Învăţământ, bunuri şi servicii”

· 10.000 lei la capitolul 70.02.20 „Iluminat public, Bunuri şi servicii”
· 5.000 lei la capitolul „Protecţia mediului, bunuri şi servicii”

Nefiind întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local. Dl. consilier Cserei se revoltă spunând că cel mai uşor este să se ridice mâna, DA sau NU, că totul vine prin dispoziţia primarului fără să fie discutat în prealabil. Dl. primar îi răspunde că acest proiect de hotărâre a fost discutat şi avizat de comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, şi menţionează că nu este obligatoriu ca dl. consilier Cserei să voteze acest proiect de hotărâre.
În urma votării se obţin următoarele voturi:

· 8 voturi pentru

· 1 vot împotriva (dl. Cserei Gavrilă)
· 2 absenţe (dl. Dósa árpád şi dl. Mátyus Zoltán)
Se trece la următorul punct al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6288/30.09.2013 pentru aprobarea contractului de delegare a gestiunii serviciului public de pază obştească al comunei Chibed nr. 520/ 21.10.2013, Contract de prestări servicii de pază şi patrulare pe timp de noapte pe raza comunei Chibed, încheiat cu S.C. prevenţie şi proteCţie srl, cu sediul în Sâncraiu de Mureş, având ca obiect asigurarea pazei obiectivelor, bunurilor, valorilor şi protecţia persoanelor. Dl. primar explică domnilor consilieri că societatea ANGEL SECURITY cu care a fost încheiat până în prezent acest contract a fost cumpărată de către acest S.C. prevenţie şi proteCţie srl, toate stipulaţiile din contract, condiţiile şi preţul rămânând neschimbate. Contractul s-a încheiat pe o perioadă de 12 luni, cu începere din 01.10.2013.
Dl. consilier  Péterfi lajos: Care UAT mai are contract încheiat cu această firmă?

Dl. primar: Comuna Fîntînele sigur, în rest nu ştiu.

Dl consilier Kapás Lajos menţionează că consideră preţul contractului puţin mare. 
Dl. preşedinte de şedinţă supune votării proiectul de hotărâre, care este aprobat cu umătoarele voturi:

· 9 voturi pentu 

· 2 absenţe (dl. Dósa árpád şi dl. Mátyus Zoltán)
La punctul nr. 5 dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6305/02.10.2013 privind aprobarea concesionării imobilului aferent domeniului privat al comunei Chibed, situat în comuna Chibed, sat Chibed, nr.217, identificat prin extras CF nr. 1223/Chibed, nr.top.748, 749, constând din teren în suprafaţă de 375 mp. şi construcţii, din care suprafaţa construită 75 mp. şi 300 mp. teren aferent, pe o perioadă de 15 ani, în scopul realizării proiectului „Cooperare transnaţională pentru dezvoltarea şi promovarea complexă internă şi internaţională a ofertelor turistice şi produselor tradiţionale” prin Măsura M421 AXA IV PNDR LEADER.

În cazul finanţării proiectului se va beneficia de reabilitarea clădirii şi amenajarea terenului aferent construcţiei. Proiectul prezintă o oportunitate pentru prezentarea produselor tradiţionale locale şi păstrarea tradiţiei.

Se propune preţul de pornire a redevenţei la 0,05 lei/mp./ lună pentru teren şi 0,08 lei/mp./lună pentru construcţii.

Dl. consilier Cserei Gavrilă menţionează că nu sprijină acest proiect.

În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul este aprobat cu 8 voturi pentru, 1 împotriva (dl. Cserei Gavrilă) şi 2 absenţe (dl. Dósa árpád şi dl. Mátyus Zoltán)
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar prezintă cererea d-lui Barabás Lajos József, preşedintele clubului sportiv Tigers Taekwondo Team din Sovata, prin care solicită sprijin financiar pentru grupul sportiv din localitate, format din 20 de copii din localitate, pentru acoperirea unor cheltuieli pentru echipament, pentru deplasare, cursuri sau pentru arbitraj.
Domnii consilieri sunt de părere că s-ar putea finanţa anumite deplasări pentru concursuri, sau pentru premii în cazul obţinerii unor rezultate deosebite la concursuri.

Între timp soseşte dl. consilier Dósa árpád.

Dl. consilier Péterfi Lajos propune invitarea d-lui Barabás la o şedinţă în vederea discutării cu dânsul.

Dl. consilier Kapás Lajos este de părere că este inutil purtarea unei discuţii dacă nu sunt fonduri pentru finanţarea grupului.

Dl. primar propune să se ia în considerare  această solicitare la consolidarea bugetului local pe anul 2014.
Dl. consilier Kapás Lajos se scuză şi părăseşte sala de şedinţă.

Dl. viceprimar prezintă adresa Consiliului Judeţean Mureş nr. 50082/2013 prin care solicită comunicarea propunerilor şi măsurilor luate de consiliul local pentru organizarea Grupului de Voluntari, care vin în sprijinul consiliului local şi al poliţiei din localitate, în vederea creşterii capacităţii de prevenire şi de intervenţie al poliţiei. 

Domnii consilieri precizează faptul că nu s-au prezentat voluntari pentru această activitate.

Dl. viceprimar prezintă măsurile luate în vederea reintegrării mamei Kalo Emmuska şi copilul ei Kalo Andras. S-a constituit o comisie, formată din viceprimar, consilierul local Kapás Lajos şi consilierul cu atribuţii în domeniul de asistenţă socială din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Chibed care au asistat şi au coordonat lucrările de construire al spaţiului de locuit. Casa este finalizată, familia deja s-a mutat în aceasta. Domnii consilieri au contribuit la executarea lucrărilor, astfel dl. Szileveszter Francisc a asigurat materialul lemnos, dl. viceprimar a contribuit cu fereastră şi uşă, iar dl. Kapás Lajos cu forţă de muncă.

Dl. viceprimar informează consilierii că s-a dat în folosinţă fântâna din Apródombok, s-au executat lucrări de reabilitare de drumuri, de amenajare spaţii verzi, de împreimuirea casei funerare, s-a făcut intrarea pentru persoanele cu handicap, s-au remediat deficienţele la iluminat public.
Dl. consilier Szilveszter Francisc propune înfiinţarea unei treceri de pietoni pe DN13A în faţa magazinului, la intrarea în strada Festő.

Dl. consilier Péterfi Lajos se interesează cât se plăteşte pentru lucrările de reabilitare a drumurilor.

Dl. viceprimar îi răspunde că sunt încheiate contracte cu PFA Borbely Gyorgy Arpad la preţul de 60 RON/oră, respectiv cu Asociaţia Proprietarilor de Pădure din Chibed la preţul de 45 RON/oră.
Dl. consilier Borbély Zoltán se interesează dacă s-a încheiat contractul pentru reabilitarea căminului cultural. Dl. primar îi răspunde că s-a încheiat contractul de lucrări cu S.C. PROBICONS SRL, cu sediul în municipiul Reghin, termenul contractului fiind de 12 luni de la data ordinului de începere a lucrării. 

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Péterfi Lajos
                                                                 Întocmit,

                                                                  Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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