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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 30 august 2012 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri locali din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Borbély Zoltán.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar. 
La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa Consiliului local al comunei Chibed din data de 26 iulie 2012 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.



Dl. Szilveszter lászló, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6099/24.08.2012 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 113 din data de 24 august 2012. 

Dl. preşedintele de şedinţă prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor de producere şi distribuţie a apei potabile din comuna Chibed.
                                                                   Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Proiect de hotărâre privind creşterea cotizaţiei la Asociaţia Microregională “Târnava-Mică Bălăuşeri-Sovata” pe anul 2012 pentru asigurarea unui sprijin financiar Spitalului Orăşenesc Sângeorgiu de Pădure.   
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant din partea Consiliului Local Chibed în Consiliul de administraţie al Şcolii Generale „Mátyus István” Chibed.
                                                                     Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant din partea Consiliului Local Chibed în Comisia de evaluarea şi asigurarea calităţii al Şcolii Generale „Mátyus István” Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Intervenţii şi informări.
Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi cu două puncte, în condiţiile art. 43 alin. (1) al Legii nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare: 
1. Proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului reprezentantului comunei Chibed în Adunarea Generală a Asociaţilor în  ADI „ECOLECT MUREŞ”.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de deplasare a delegaţiei oficiale a comunei Chibed.

Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi, suplimentată.

Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi, dl. primar citeşte adresa nr. 717/23.08.2012 a S.T.C. Sovata prin care comunică intenţia de restricţionare a furnizării apei potabile pe raza comunei Chibed, din cauza neaprobării tarifului pentru producerea şi distribuţia apei potabile. 
Dl. consilier Dósa árpád propune creşterea preţului apei potabile la 3 lei/m3, pentru consumatorii casnici, aşa cum a fost iniţiat de dl. primar prin proiectul de hotărâre.

Dl. consilier Dósa árpád propune întocmirea unei adrese comune cu autorităţile locale din Ghindari şi Sărăţeni către STC Sovata, prin care să se solicite asigurarea unor intervenţii rapide şi eficiente în cazuri de defecţiuni tehnice.
Dl. preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea tarifelor de producere şi distribuţie a apei potabile din comuna Chibed, care este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă: dl. Borbély Zoltán, devenind Hotărârea nr. 10/2012.
La punctul doi al ordinii de zi dl. primar citeşte adresa primarului Oraşului Sângeorgiu de Pădure nr.2150/17.08.2012 către Asociaţia Microregională Târnava Mică Bălăuşeri-Sovata, prin care solicită sprijin financiar din partea autorităţilor locale membre pentru funcţionarea Spitalului Sângeorgiu de Pădure. Asociaţia Microregională “Târnava-Mică Bălăuşeri-Sovata” prin Notificarea-referat nr. 192/28.08.2012 propune creşterea cotizaţiei comunelor membre pe anul 2012 cu 1 leu/ cap de locuitor, din care se va asigura o contribuţie de 1 lei/cap de locuitor pentru sprijinul Spitalului Orăşenesc Sângeorgiu de Pădure, în vederea scăderii deficitului în bugetul spitalului. Totodată, dl. primar aduce la cunoştinţa consilierilor locali situaţia pacienţilor trataţi şi/sau internaţi în spital în cursul anului 2011.

Dl. preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre privind creşterea cotizaţiei la Asociaţia Microregională “Târnava-Mică Bălăuşeri-Sovata” pe anul 2012 pentru asigurarea unui sprijin financiar Spitalului Orăşenesc Sângeorgiu de Pădure, care este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă: dl. Borbély Zoltán, devenind Hotărârea nr. 11/2012.
La al treilea punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 6094/24.08.2012 pentru desemnarea unui reprezentant din partea Consiliului Local Chibed în Consiliul de administraţie al Şcolii Generale „Mátyus István” Chibed. Dl. primar Dósa Sándor propune ca reprezentantul să fie numit dintre consilierii locali care fac parte din Comisia de specialitate nr.2, şi anume din comisia pentru activităţi social - culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii.
În continuare se fac următoarele propuneri:

· Dl. Dósa árpád propune pe d-na Dósa Ibolya

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea d-nei Dósa Ibolya ca reprezentant din partea Consiliului Local Chibed în Consiliul de administraţie al Şcolii Generale „Mátyus István” Chibed, se aprobă cu 10 voturi pentru, 1 absenţă: dl. Borbély Zoltán, devenind Hotărârea nr. 12/2012.

La punctul patru al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 6095/24.08.2012 pentru desemnarea unui reprezentant din partea Consiliului Local Chibed în Comisia de evaluarea şi asigurarea calităţii al Şcolii Generale „Mátyus István” Chibed.
Se fac următoarele propuneri:

-  d-na Dósa Ibolya şi dl. Péterfi lajos propune pe dl. Orbán Sándor

Nemaifiind alte propuneri, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea d-lui Orbán Sándor ca reprezentant din partea Consiliului Local Chibed în Comisia de evaluarea şi asigurarea calităţii al Şcolii Generale „Mátyus István” Chibed, care se aprobă cu 10 voturi pentru, 1 absenţă: dl. Borbély Zoltán, devenind Hotărârea nr. 13/2012. 
La punctul cinci al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 6124/30.08.2012 pentru stabilirea mandatului reprezentantului comunei Chibed în Adunarea Generală a Asociaţilor în  ADI „ECOLECT MUREŞ”.

Dl. consilier Kapás Lajos se învoieşte şi părăseşte sala de şedinţă.
La propunerea d-lui Péterfi lajos şi dl. Dósa árpád, se mandatează Primarul comunei Chibed, domnul Dósa Sándor, să voteze în cadrul şedinţei Adunării Generale a Asociaţilor a ADI “ECOLECT MUREŞ”, în sensul alegerii membrilor Consiliului Director al Asociaţiei. Proiectul de hotărâre este supus spre aprobare de către preşedintele de şedinţă, care este aprobat cu 9 voturi pentru, 2 absenţe: dl. Borbély Zoltán şi dl. Kapás Lajos, astfel devenind Hotărârea nr. 14/2012.

În cadrul punctului şase al ordinii de zi este prezentată expunerea de motive nr. 6126/30.08.2012, de către primarul comunei Chibed, prin care propune aprobarea participării şi decontării cheltuielilor de deplasare a reprezentanţilor instituţiei şi al ansamblului de dans folcloric din comuna Chibed la cea de a II-a ediţie a Festivalului Internaţional pentru păstrarea tradiţiilor culturale din 31 august – 3 septembrie 2012, organizat la Szatymaz, Ungaria.
Consilierii sunt de acord cu decontarea cheltuielilor de deplasare. Se supune la vot proiectul de hotărâre de către preşedintele de şedinţă, care este aprobat cu 9 voturi pentru, 2 absenţe: dl. Borbély Zoltán şi dl. Kapás Lajos, astfel devenind Hotărârea nr. 15/2012.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, dl. primar citeşte petiţia d-nei Megyesi maria, domiciliată în Comuna Chibed, sat Chibed, nr. 286, înregistrată la instituţia noastră la nr. 5990/09.08.2012, prin care solicită acordarea unui sprijin financiar pentru cheltuielile de înmomântare al def. Dósa ádám Szilárd. În urma discuţiei, consilierii locali au refuzat acordarea ajutorului de înmormântare, având în vedere faptul că familia d-nei Megyesi maria nu este beneficiară de ajutor social conform Legii  nr. 416/2001, respectiv faptul că în bugetul local nu este constituit un fond cu această destinaţie. 

Dl. consilier Cserei Gavrilă este de părere că ar fi util constituirea unui fond pentru asemenea urgenţe.
În continuare dl. primar prezintă un raport privind zilele Comunei, organizată în 25 – 26 august.

Având în vedere solicitarea d-lui Péterfi Lajos în şedinţa anterioară, dl. primar prezintă un raport privind situaţia capitolului „Alte taxe”.



Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Szilveszter László
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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