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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 29 noiembrie 2017 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 8 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. Gyöngyösi Ferencz, dl. Orbán Zsolt-Vilmos și dl. Szilveszter László. 
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Preşedintele de şedinţă, dl. Gyöngyösi Ferencz, ales în baza Hotărârii Consiliului Local nr. 38/28.09.2017 pentru trei luni consecutive, nu este prezent, astfel domnii consilieri hotărăsc ca ședința să fie condusă de dl. consilier Dósa Árpád. Dl. consilier Dósa salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 26 octombrie 2017 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 8 voturi pentru. Având în vedere faptul că președintele de ședință, dl. Gyöngyösi Ferencz, lipsește, procesul-verbal este semnat de domnii consilieri Dósa Árpád, Szilveszter Árpád și Szilveszter László, în conformitate cu prevederile art. 47 din  Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
Dl. Dósa Árpád constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 7036/23.11.2017 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către dl. consilier Dósa Árpád să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 148 din data de 23 noiembrie 2017.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 44/26.10.2017 privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Chibed pe anul 2017.
Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului posturilor de asistent personal al persoanei cu handicap grav. 
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 8 voturi pentru (lipsește dl. Gyöngyösi Ferencz, dl. Orbán Zsolt-Vilmos și dl. Szilveszter László).

La primul punct al ordinii de dl. primar Dósa Sándor prezintă notificarea Instituției Prefectului – Județul Mureș nr. 16544/SVI din 10.11.2017, înregistrată la instituția noastră la nr. 6996/21.11.2017, prin care solicită completarea motivării în drept a Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 44/26.10.2017 privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Chibed pe anul 2017, respectiv expunerea de motive expunerea de motive nr. 7015/22.11.2017  prin care propune reanalizarea hotărârii și completarea motivării în drept a hotărârii cu prevederile art. 7 alin. (13) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată.
În timpul prezentării sosește dl. consilier Szilveszter László.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia juridică și de disciplină, protecție mediu și turism, și supus votării este aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Gyöngyösi Ferencz și dl. Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 45/2017.
Având în vedere faptul că președintele de ședință, dl. Gyöngyösi Ferencz, lipsește, hotărârea este semnată de domnii consilieri Dósa Árpád, Szilveszter Árpád și Szilveszter László, în conformitate cu prevederile art. 47 din  Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6406/26.09.2017, prin care propune aprobarea unui număr de 10 posturi de asistent personal al persoanei cu handicap grav, care vor fi încadrate cu contract individual de muncă.
În urma prezentării, dl. consilier Dósa Árpád este de părere că se poate schimba legislația, în ceea ce privește asigurarea integrală a sumelor necesare pentru salarizarea, precum și celelalte drepturi cuvenite asistentului personal, de la bugetul de stat, din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată, astfel aceste sume vor trebui asigurate din bugetul local. În această ordine de idei propune aprobarea unui singur post de asistent personal al persoanei cu handicap grav pe anul 2018. Dl. consilier Barabási Attila-Csaba propune aprobarea unui număr de 5 posturi, iar domnii consilieri Szilveszter László și Borbély Zoltán propun aprobarea unui număr de 2 posturi.
Astfel în urma acestor propuneri sunt următoarele voturi:
 - pentru aprobarea unui număr de 5 posturi – 1 vot pentru (dl. Barabási Attila-Csaba)

 - pentru aprobarea unui număr de 2 posturi – 2 voturi pentru (dl. Szilveszter László și dl. Borbély Zoltán)

 - pentru aprobarea unui număr de 1 post – 4 voturi pentru (d-na Dósa Ibolya, dl. Dósa Árpád, dl. Orbán Sándor, dl. Szilveszter Árpád)

Dl. consilier Dósa Árpád constată că cele mai multe voturi a avut propunerea de aprobare a unui singur post de asistent personal și supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către toate comisiile de specialitate și este aprobat cu 5 voturi pentru (d-na Dósa Ibolya, dl. Dósa Árpád, dl. Orbán Sándor, dl. Szilveszter Árpád și dl. Szilveszter László),1 vot împotrivă (dl. Péterfi Lajos), 3 abțineri (dl. Barabási Attila-Csaba, dl. Borbély Zoltán și dl. Mátyus Zoltán),  devenind Hotărârea nr. 46/2017.
Având în vedere faptul că președintele de ședință, dl. Gyöngyösi Ferencz, lipsește, hotărârea este semnată de domnii consilieri Dósa Árpád, Szilveszter Árpád și Szilveszter László, în conformitate cu prevederile art. 47 din  Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar prezintă domnilor consilieri adresa Lichidatorului judiciar FAUR CONSULTING IPURL nr. 3961/20.11.2017, prin care aduce la cunoștință că bunurile mobile din patrimoniul SC SCORILLO PROD SRL, denumite generic: rețele de gaz din localitatea Chibed, sunt declarate abandonate, în conformitate cu prevederile art. 562 NCC, astfel  acestea intră în patrimoniul Comunei Chibed.
Dl. primar informează consilierii că la începutul lunii noiembrie, am primit de la Primăria Orașului Gyál din Ungaria, 10 calculatoare cu accesorii necesare (mouse+tastatură) și 10 monitori, în baza unui contract de predare, pentru dezvoltarea dotării tehnico-informatică a eleviilor din școala gimnazială.
Dl. primar aduce la cunoștința consilierilor invitația Orașului Gyál din Ungaria, privind participarea ansamblului folcloric local ”Piros Koszorú”, constând din 24 de copii și însoțitorii, respectiv delegației oficiale din Chibed, la sărbătorile de Rusalii din Gyál.
Dl. primar informează domnii consilieri că proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2018 a fost afișat pe site-ul oficial al instituției, pentru consultare, după ce a fost analaizată de comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism.
Dl. primar informează domnii consilieri că au fost depuse toate documentele necesare pentru semnarea contractelor de finanțare ale proiectelor ”Construire dispensar multifuncțional în comuna Chibed”, respectiv ”Construire pod beton armat peste Târnava-Mică în comuna Chibed”, iar contractul de finanțare pentru proiectul ”Achiziționarea unei autospeciale pentru stingerea incendiilor” urmează să fie semnat, după completarea dosarului cu niște documente.
În continuare dl. viceprimar prezintă situația lucrărilor efectuate în cursul lunii de către beneficiarii de ajutor social: lucrări de săpare/curățare șanțuri, colectare deșeuri pe teritoriul localității. 
Dl. viceprimar aduce la cunoștința consilierilor că sunt în curs lucrările privind amenajarea trotuarelor de-a lungul DN 13A, va fi reamenajate cca. 1000 m. de trotuar, până la ultima casă din localitate.
Dl. viceprimar informează consiliul local că până în prezent s-au racordat la rețeaua de canalizare a comunei 69 de persoane fizice și 6 instituții publice.
Dl. viceprimar sesizează consilierii că a dispărut tăblița cu denumirea străzii ”Domokos”.

Dl. viceprimar înștiințează consilierii că a fost montată oglinda pentru securizarea circulației rutiere la intersecția străzilor Rétfalva, Gergelyfi și Faluszoros.
Dl. consilier Péterfi Lajos propune reabilitarea porțiunii de drum la intrarea în cimitir.

Nemaifiind alte probleme, dl. consilier Dósa Árpád mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Președinte de ședință
                                                       Gyöngyösi Ferencz              
                                                                                                         Întocmit,

                                                                                                         Secretar
                                                                                                 Dósa Csilla Beáta
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