ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA CHIBED
Nr. 4414 din 17.02.2011 
REFERAT DE SPECIALITATE
cu privire la utilizarea excedentului rezultat la 

încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2010


În conformitate cu prevederile art.58(1) din Legea nr.273/ 2006  Lege privind finanţele publice locale modificat prin Ordonanaţa de urgenţă nr.63/2010 excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar, după efectuarea regularizărilor în limita sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat şi a transferurilor din bugetul de stat, şi după achitarea plăţilor restante se reportează în exerciţiul financiar următor şi se utilizează astfel:

a) Ca sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare;
b) Pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalaje între veniturile şi cheltuielile secţiunilor de funcţionare şi dezvoltare în anul curent, în limita disponibilului rezultat în urma aplicării prevederilor lit.a);
c) Pentru acoperirea definitivă a eventualelor deficite ale secţiunilor de funcţionare şi dezvoltare, după caz, la sfârşitul exerciţiului bugetar.
La încheierea exerciţiului financiar, după efectuarea regularizărilor unitatea noastră a realizat un excedent în suma totală de 135.711,01 lei pe care propunem să fie utilizat astfel:
a)  Ca sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare în suma de 100.000 lei după cum urmează:
-  50.000 lei pentru Construire Casa Funerară din Comuna Chibed
- 30.000 lei pentru contribuţie proprie la proiectul Modernizarea                terenului de fotbal din comuna Chibed
- 20.000 lei pentru
Proiectul Sistemul de canalizare a apei şi statia de epurare a apelor uzate. 
b)  Pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalaje între   veniturile şi cheltuielile secţiunilor de funcţionare în suma de 35.771,01 lei .
Articolul 58(1) din Legea nr.273/2006 cu modificările şi completările ulterioare prevede obligativitatea ca utilizarea excedentului în scopul de mai sus arătat să fie aprobată de consiliile locale, motiv pentru care solicităm această aprobare prin hotărâre, conform proiectului de hotărâre anexat.


Ordonatorul principal de credite                       
Inspector contabil
           Dósa Sándor                               
             Ujfalvi Monika Gyöngyvér 
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