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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 25 iulie 2013 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 7 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád, dl. Szilveszter György-András, Szilveszter László şi dl. Kapás Lajos.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla-Beáta, secretarul comunei, iar ca invitaţi d-na Marton Melinda, referent impozite şi taxe.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla-Beáta, secretarul comunei, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 25 iulie 2013 care este supus spre aprobare Consiliului local.

În timpul prezentării procesului-verbal soseşte dl. consilier Dósa árpád.
Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 8 voturi pentru şi 3 absenţe (dl. Szilveszter György-András, Szilveszter László şi dl. Kapás Lajos).

După aprobarea procesului verbal se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă dl. consilier Szilveszter Francisc pentru trei luni consecutive, la propunerea d-lui consilier Szilveszter György-András.

Dl. Szilveszter Francisc, preşedinte de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5762/19.07.2013 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 102 din data de 19 iulie 2013. 

Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind situaţia colectării impozitelor şi taxelor locale la data de 30.06.2013.
Raportor: Marton Melinda, referent
2. Proiect de hotărâre privind delimitarea zonelor şi stabilirea numărului acestora, atât în intravilanul cât şi în extravilanul comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind instrumentarea proiectului “Înfiinţarea şi dotarea serviciului de deszăpezire şi întreţinere drumuri şi spaţii verzi în comuna Chibed, judeţul Mureş”.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Intervenţii şi informări.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local cu 8 voturi pentru şi 3 absenţe (dl. Szilveszter György-András, Szilveszter László şi dl. Kapás Lajos).
La punctul 1 al ordinii de zi d-na Marton Melinda prezintă Raportul nr. 5761/19.07.2013 privind situaţia colectării impozitelor şi taxelor locale la data de 30.06.2013. 

În urma prezentării raportului dl. consilier Cserei gavrilă se interesează de ce solicită primăria de la beneficiarii de subvenţii şi de ce condiţionează eliberarea unor adeverinţe acestora de plata la zi a impozitelor şi taxelor locale.
Dl. primar informează pe dl. cserei că în conformitate cu prevederile legale beneficiarii de subvenţii, precum şi ceilalţi beneficiari de ajutor de încălzire, de ajutor social, etc. pentru a beneficia de aceste sume trebuie să aibă plătite impozitele şi taxele locale la zi, să nu aibă debite faţă de bugetul local. Mai mult, referentul impozite şi taxe locale trebuie să certifice acest lucru prin semnătura sa pe adeverinţa eliberată după registrul agricol.
La punctul doi al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 5745/18.07.2013 la proiectul de hotărâre privind delimitarea zonelor şi stabilirea numărului acestora, atât în intravilanul, cât şi în extravilanul comunei Chibed. Dl. primar precizează faptul că localitatea Chibed aparţinând de comuna Ghindari a fost încadrată în zona C, şi nefiind adusă o hotărâre în acest sens de la reînfiinţarea comunei din anul 2003 a rămas încadrată în această categorie până în prezent. Astfel se impune delimitarea zonelor şi stabilirea numărului acestora, atât în intravilanul, cât şi în extravilanul comunei, în funcţie de poziţia terenului faţă de centrul localităţii, de dotarea cu reţele edilitare precum şi de alte elemente specifice localităţii, pe baza documentaţiilor de amenajare a teritoriului şi  de urbanism, a registrelor agricole sau cadastrale. Dl. primar mai precizează faptul că această nouă zonificare se aplică din anul 2014.
Supunând la vot proiectul de hotărâre de către preşedintele de şedinţă, acesta este aprobat cu 8 voturi pentru şi 3 absenţe (dl. Szilveszter György-András, Szilveszter László şi dl. Kapás Lajos).
Se trece la următorul punct al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5073 /18.07.2013 privind instrumentarea proiectului “Înfiinţarea şi dotarea serviciului de deszăpezire şi întreţinere drumuri şi spaţii verzi în comuna Chibed, judeţul Mureş”. Acest proiect se finanţează prin Programul Naţional de Dezvoltare Rurală, Măsura 322 “Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătăţirea serviciilor de bază pentru economia şi populaţia rurală şi punerea în valoare a moştenirii rurale”, iar proiectzul trebuie depus până în data de 8 august 2013. Priectul prevede achiziţionarea unui utilaj multifuncţional, care va fi folosit pentru deszăpezirea drumurilor pe timp de iarnă, respectiv pentru întreţinerea spaţiilor verzi, curăţarea şi întreţinerea şanţurilor comunale.

Dl. consilier Péterfi Lajos: Acest utilaj va fi nou?

Dl. primar: Da, toate utilajele achiziţionate vor fi noi.

Dl. consilier Cserei Gavrilă: Prin cine se depune proiectul spre finanţare?

Dl. primar: Prin LEADERşi prin Asociaţia Târnava Mică – Bălăuşeri – Sărăţeni.
Proiectul este supus spre aprobare de către preşedintele de şedinţă şi este aprobat cu 8 voturi pentru şi 3 absenţe (dl. Szilveszter György-András, Szilveszter László şi dl. Kapás Lajos).
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. consilier Cserei Gavrilă îşi exprimă nemulţumirea faţă de plăcuţele cu denumirea străzilor, precizând faptul că zona unde locuieşte pe str. Rétfalva avea denumirea de Piactér, trebuia utilizat sintagma de „szoros” (uliţă) în loc de „út” (stradă), şi din punctul lui de vedere denumirea străzii „Jácó” este incorect gramatical. Totodată îşi exprimă părerea despre parc, considerându-l de prost gust („giccses”) din punct de vedere estetic. Menţionează faptul că se adună apele pluviale în faţa porţii lui.
Dl. consilier Borbély Zoltán remarcă faptul că este uşor a găsi greşeli în lucrul gata făcut.
Dl. primar precizează faptul că denumirea străzii „Jácó” este într-adevăr incorect gramatical, însă s-a dorit redarea denumirii aşa cum acesta a fost folosit de localnici, după pronunţare.

În continuare dl. consilier cserei se interesează despre administrarea cutiei de sugestii şi de reclamaţii de la intrarea în sediul primăriei, dacă s-au primit scrisori sau sugestii. 

Dl. primar îi răspunde că cutia este administrată de dl. viceprimar şi că până în prezent nu s-a primit nici o scrisoare, sugestie sau reclamaţie prin această cutie.
Dl. consilier Szilveszter Francisc informează consilierii că Asociaţia Proprietarilor de Pădure a reparat drumul de pe strada Apródombok şi propune ca cei care se racordează la reţeaua publică de apă potabilă să refacă drumul după efectuarea lucrărilor.

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Szilveszter Francisc
                                                                 Întocmit,

                                                                  Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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