         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 26 martie 2015 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl.Kapás Lajos şi dl. Orbán Sándor – viceprimar.  
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Preşedintele de şedinţă salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 26 februarie 2015, şi supune spre aprobare Consiliului local.

 Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru (2 absenţe: dl.Kapás Lajos şi dl. Orbán Sándor).

Dl. Mátyus Zoltán, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4834/ 20.03.2015 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 41 din data de 20 martie 2015.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2014.
Raportor: Dósa Sándor, primar

2. Raport privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed.

Raportor: Dósa Sándor, primar

3. proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2015.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 8 din 29.01.2015 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2015.
Raportor: Dósa Sándor, primar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui imobil din domeniul public al comunei Chibed.

Raportor: Dósa Sándor, primar
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării unui imobil din domeniul public al comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
7. Intervenţii şi informări.

Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi cu un punct: Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 30/2014 din data de 31.07.2014 privind aprobarea contractului de închiriere a terenului proprietate publică, în condiţiile art. 43 alin. (1) al Legii nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi, suplimentată.

Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 9 voturi pentru (2 absenţe: dl.Kapás Lajos şi dl. Orbán Sándor).

La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă Raportul anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2014, conform prevederilor art.63 alin.(3) lit.”a” din Legea nr.215/2001. Raportul cuprinde date privind populaţia, teritoriul, societăţile comerciale care funcţionează pe raza comunei, învăţământ, administraţia publică locală, investiţiile din bugetul local, precum şi proiectele şi strategiile pe termen lung.

Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. primar Dósa Sándor, în conformitate cu prevederile art.122 din Legea nr. 215/2001, republicată, prezintă Raportul privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed. 

În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de specialitate al compartimentului financiar-contabil nr. 4831/ 20.03.2015 pentru rectificarea bugetului local al comunei Chibed. Se propune rectificarea bugetului local după cum urmează: 

· diminuarea cu suma de 32.000 lei la “sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, partea destinată finanţării cheltuielilor cu salariile personalului din unităţile de învăţământ” (cod 11.02.02) pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli la capitolul 65.02.10 „Învăţământ, Cheltuieli de personal”.
· diminuarea cu suma de 12.000 lei la “sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, partea destinată finanţării cheltuielilor cu salariile personalului din unităţile de învăţământ” (cod 11.02.02), trimestrul II, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli la capitolul 65.02.10 „Învăţământ, Cheltuieli de personal”, trimestrul II.
· majorarea cu suma de 10.000 lei la “Alte venituri” (cod 36.02.50), pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli la capitolul 67.02.20 „Cultura, Recreere şi Religie”.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia de specialitate. Preşedintele de şedinţă supune votării, proiectul fiind aprobat cu 9 voturi pentru (2 absenţe: dl.Kapás Lajos şi dl. Orbán Sándor), devenind Hotărârea nr. 23/2015.

La punctul patru al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4829/20.03.2015 privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 8 din 29.01.2015 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2015, propunând stabilirea taxei locale pentru eliberarea atestatului de producător şi a carnetului de comercializare a produselor din sectorul agricol după cum urmează:

· Taxa pentru eliberarea atestatului  de producător -  20 lei; 

· Viza semestrială pentru atestatul de producător – 10 lei;

· Taxa pentru eliberarea carnetului de comercializare a produselor din sectorul agricol - 20 lei.

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 9 voturi pentru (2 absenţe: dl.Kapás Lajos şi dl. Orbán Sándor), devenind Hotărârea nr. 24/2015.
La punctul nr. 5 dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4687/04.03.2015 pentru aprobarea închirierii prin licitaţie publică a spaţiului de producţie şi de depozit în suprafaţă de 200 mp., respectiv 145 mp., având destinaţia de brutărie, situat în comuna Chibed, sat Chibed, nr. 115, judeţul Mureş, identificat prin extras CF nr.1223, Nr.top. 115, şi la pct.7 al Inventarului bunurilor din domeniul public al comunei Chibed, însuşit prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 19/2015.
Supus votării de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi pentru (2 absenţe: dl.Kapás Lajos şi dl. Orbán Sándor), devenind Hotărârea nr. 25/2015.
La punctul nr. 6 primar prezintă expunerea de motive nr. 4688/04.03.2015 pentru concesionarea prin licitaţie publică a spaţiului cu destinaţia de cabinete medicale în suprafaţă de 56 mp., situat în comuna Chibed, sat Chibed, nr. 452,judeţul Mureş, identificat prin extras CF nr.1223, Nr.top. 358-359, şi la pct.5 al Inventarului bunurilor din domeniul public al comunei Chibed, însuşit prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 19/2015.
Dl. consilier Dósa Árpád şi dl. consilier Szilveszter György propun concesionarea spaţiului pe o perioadă de 5 ani, având în vedere obiectivul din strategia comunei Chibed privind extinderea serviciilor medicale, prin înfiinţarea unui centru medical.
Se discută în continuare despre locul potrivit pentru amplasarea clădirii dispensarului. Dl. primar propune că clădirea corpului C din incinta şcolii poate fi reabilitat în acest scop.
Dl. consilier Péterfi Lajos propune edificarea unei clădiri cu etaj în locul şopronului de lângă popicărie.

Preşedintele de şedinţă roagă domnii consilieri să revină la subiectul ordinii de zi şi supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 9 voturi pentru (2 absenţe: dl.Kapás Lajos şi dl. Orbán Sándor), devenind Hotărârea nr. 26/2015.
Se trece la următorul punct al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 7376/02.12.2014 pentru revocarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei chibed nr. 38/2014 prin care s-a aprobat contractul de închiriere nr. 532/25.07.2014, încheiat pe o perioadă de 10 ani cu PFA Borbely Irma, cu sediul în comuna Chibed, sat Chibed, nr. 335, având ca obiect terenul proprietate publică în suprafaţă de 14 mp. situat în strada Faluszorosa, cuprins în Inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Chibed, judeţul Mureş, la pct.nr. 15, aprobat prin H.G. nr. 1614/2008, având în vedere faptul că nu s-au respectat prevederile legale privind organizarea licitaţiei publice pentru atribuirea contractului de închiriere. 

Supus votării de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi pentru (2 absenţe: dl.Kapás Lajos şi dl. Orbán Sándor), devenind Hotărârea nr. 27/2015.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar aduce la cunoştinţa domnilor consilieri că în data de 25.03.2015 reprezentanţii AFIR au verificat la faţa locului executarea proiectului de „Reabilitare Căminului Cultural din comuna Chibed” şi au fost mulţumiţi de lucrare. 
Dl. primar înştiinţează consilierii că în data de 01.04.2015 la ora 10oo va avea loc evaluarea ofertelor în vederea atriburii contractului de lucrări de execuţie aferent proiectului „Modernizarea străzilor Gergelyfi, Faluszorosa şi Rétfalva din comuna Chibed”, la care vor fi prezenţi şi reprezentanţii ANAF ca observatori.  

Dl. primar anunţă consilierii că a fost instalat în căminul cultural cazanul de fierbere, în valoare de 23.935,47 lei cu TVA, iar aragazul cu opt focuri şi hota aferentă a ajuns în depozitul de la Tîrgu Mureş de unde va fi transportat la cămin cultural, această instalaţie având o valoare de 17.355 lei cu TVA.

Dl. consilier Péterfi Lajos se interesează dacă primăria execută măsurători de teren. Dl. primar îi răspunde că reprezentanţii primăriei se deplasează la faţa locului pentru clarificările problemelor ivite cu vecinătăţile de terenuri, sesizate de cetăţeni.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Mátyus Zoltán
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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