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la proiectul de hotărâre pentru aprobarea contractului de închiriere 
Spaţiul de producţie alimentară (brutărie) aparţinând domeniului public al comunei Chibed este evidenţiat la pct. nr. 6 în Inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Chibed, judeţul Mureş, aprobat prin H.G. nr. 1614/2008 şi a fost închiriată de S.C. brutaria PET-chib SRL, având administrator pe d-na Peterfi Ileana, începând încă din anul 2003. Conform Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 33/2004 din şedinţa extraordinară din data de 16.12.2004, contractul de închiriere în cauză a fost prelungită pe termen de 10 ani. 
Având în vedere faptul că S.C. brutaria PET-chib SRL s-a desfiinţat, d-na Peterfi Ileana continuându-şi activitatea sub forma juridică de intreprindere individuală, solicită aprobarea închirierii spaţiului respective în continuare pe termen de 5 ani. 

  Faţă de cele prezentate mai sus, în temeiul prevederilor art. 36 alin. (2) lit. „a” şi art. 45 din Legea nr. 215/2001, privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, propun Consiliului Local al Comunei Chibed spre aprobare proiectul de hotărâre pentru aprobarea contractului de închiriere a spaţiului de producţie alimentară de către I.I. Peterfi Ileana.
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