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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 26 iulie 2018 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 7 consilieri locali din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. Dósa Árpád, dl. Gyöngyösi Ferencz, dl. Orbán Zsolt-Vilmos și dl. Szilveszter Árpád. La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar, d-na Marton Melinda, referent impozite și taxe şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

Preşedintele de şedinţă, dl. Mátyus Zoltán, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 31 mai 2018 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

 Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 7 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád, dl. Gyöngyösi Ferencz, dl. Orbán Zsolt-Vilmos și dl. Szilveszter Árpád).
Dl. Mátyus Zoltán, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6005/ 20.07.2018 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 92 din data de 20 iulie 2018.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
2. Raport privind situația impozitelor și taxelor locale la data de 30.06.2018.

Raportor: Marton Melinda, referent

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea titlului de “CETĂŢEAN DE ONOARE AL COMUNEI CHIBED”.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului  de “CETĂŢEAN DE ONOARE” al comunei Chibed d-lui Dr. Kelemen Atilla-Béla-László pentru contribuţia deosebită adusă la înființarea Comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe semestrul I al anului 2018.
Raportor: Dósa Sándor, primar
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2018.
Raportor: Dósa Sándor, primar
7. proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de deplasare a grupului de dans folcloric “Piros Koszorú” din comuna Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
8. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 24/2018 privind punerea la dispoziția Asociației Microregiunea Valea Nirajului - Nyárádmente a unor suprafeţe de teren forestier din domeniul privat al comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
9. Intervenții și informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi  este aprobată de consiliul local cu 7 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád, dl. Gyöngyösi Ferencz, dl. Orbán Zsolt-Vilmos și dl. Szilveszter Árpád).

La primul punct al ordinii de zi se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă dl. Péterfi Lajos, pentru trei luni consecutive, adoptând în acest sens Hotărârea nr. 25/2018, aprobat cu 7 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád, dl. Gyöngyösi Ferencz, dl. Orbán Zsolt-Vilmos și dl. Szilveszter Árpád).

La al doilea punct al ordinii de zi d-na Marton Melinda, referent impozite și taxe prezintă Raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 30.06.2018. În urma prezentării raportului dl. consilier Barabási Attila-Csaba întreabă dacă situația diferă de cea din anii anteriori.
D-na Marton Melinda prezintă și o situație raportat la anul precedent.

La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 5495/30.05.2018 pentru aprobarea Regulamentului pentru acordarea titlului de “CETĂŢEAN DE ONOARE AL COMUNEI CHIBED”.
Proiectul de hotărâre este avizat de toate cele trei comisii de specialitate, este supus la vot de către președintele de ședință și aprobat cu 7 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád, dl. Gyöngyösi Ferencz, dl. Orbán Zsolt-Vilmos și dl. Szilveszter Árpád), devenind Hotărârea nr. 26/2018.

La al patrulea punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 5596/06.06.2018 pentru acordarea titlului de “CETĂŢEAN DE ONOARE” al comunei Chibed d-lui Dr. Kelemen Atilla-Béla-László pentru contribuţia deosebită adusă la înființarea Comunei Chibed, propunând ca Diploma de cetăţean de onoare şi placheta să fie înmânate d-lui Dr. Kelemen cu ocazia Zilelor Comunei.
Dl. consilier Mátyus Zoltán propune acordarea titlului de “CETĂŢEAN DE ONOARE” al comunei Chibed și d-lui Kelemen László. Domnii consilieri sunt de părere ca până în luna decembrie să fie făcute propunerile pentru conferirea titlului de cetățean de onoare pentru anul viitor. 
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către toate cele trei comisii de specialitate, iar supunându-se la vot de către preşedintele de şedinţă este aprobat cu 9 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 27/2018.

La al cincilea punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 5947/13.07.2018, respectiv raportul privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe semestrul I al anului 2018.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 7 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád, dl. Gyöngyösi Ferencz, dl. Orbán Zsolt-Vilmos și dl. Szilveszter Árpád), devenind Hotărârea nr. 28/2018.
Se trece la punctul nr. 6 al ordinii de zi. Dl. Dósa Sándor, primarul comunei Chibed prezintă expunerea de motive nr. 5617/11.07.2018 pentru aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Chibed pe anul 2018.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 7 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád, dl. Gyöngyösi Ferencz, dl. Orbán Zsolt-Vilmos și dl. Szilveszter Árpád), devenind Hotărârea nr. 29/2018.

La punctul nr. 7 al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 5876/04.07.2018, prin care propune aprobarea cheltuielilor de deplasare a grupului de dans folcloric “Piros Koszorú” din comuna Chibed, respectiv finanţarea cheltuielilor de deplasare pe anul 2018 cu suma de 3.000 lei.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, iar supunându-se la vot de către preşedintele de şedinţă este aprobat cu 7 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád, dl. Gyöngyösi Ferencz, dl. Orbán Zsolt-Vilmos și dl. Szilveszter Árpád), devenind Hotărârea nr. 30/2018.
La penultimul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 5876/04.07.2018 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 24/2018 privind punerea la dispoziția Asociației Microregiunea Valea Nirajului - Nyárádmente a unor suprafeţe de teren forestier din domeniul privat al comunei Chibed, propunând modificarea titlului hotărârii și art.1, conform celor discutate în ședința de lucru din data de 03.07.2018 la Instituția Prefectului – Județul Mureș. 
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate juridică şi de disciplină, protecţie mediu şi turism. Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 7 voturi (lipsesc dl. Dósa Árpád, dl. Gyöngyösi Ferencz, dl. Orbán Zsolt-Vilmos și dl. Szilveszter Árpád), devenind Hotărârea nr. 31/2018.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, dl. primar informează domnii consilieri despre situația celor trei proiecte de investiție, respectiv „Construire dispensar medical multifuncțional în Comuna Chibed, județul Mureș”, „Achiziția unei autospeciale pentru stingerea incendiilor” și ”Construire pod de beton armat peste Târnava-Mică”.  
Dl. consilier Péterfi Lajos propune repararea drumului spre Sűrű pe o lățime care să asigure drumul pietonal.
Dl. consilier Mátyus Zoltán se interesează despre stadiul proiectului de asfaltare a străzilor din comună. Dl. primar îi răspunde că nu s-a obținut finanțare pentru astfel de proiect. Dl. consilier Mátyus propune repararea străzii Festő la locul unde a fost săpat drumul pentru canalizare.
În continuare dl. viceprimar Orbán Sándor aduce la cunoștința domnilor consilieri lucrările efectuate în cursul lunii: au fost schimbate trei elemente pe trecerea pietonală peste râul Târnava-Mică, lucrări de zugrăveală în clădirea Școlii Gimnaziale ”Mátyus István” Chibed, continuând cu lucrări de renovare/reparare în interiorul și exteriorul școlii în cursul lunii august.

Totodată menționează că corpul de clădire din incinta școlii (în care a funcționat cancelaria) se află în stare de deteriorare, periclitând siguranța copiilor, reabilitarea acestei clădiri necesitând fonduri mari.  
Dl. consilier Barabási Atilla-Csaba este de părere că trebuie demolat clădirea sau reabilitat din fonduri europene, amenajat ca muzeu școlar.
Dl. consilier Péterfi Lajos propune demolarea acestei clădiri.

Dl. primar este de acord cu demolarea și propune amenajarea unui parc pe acest teren, amenajat cu vechiul clopot al școlii în incinta parcului.
Dl. consilier Barabási Atilla-Csaba propune amenajarea unui teren de fotbal artificial sau construirea unei săli de sport în locul corpului de clădire în care se țin în prezent orele de educație fizică.
În continuare dl. primar informează consiliul local despre programul planificat pentru Zilele Comunei din 25 – 26 august: în ziua de sâmbătă va avea loc deschiderea oficială a acestui eveniment, conferirea titlului de cetățean de onoare al comunei Chibed, urmat de masă festivă și conferința ținută de Dr. Mátyus András, iar seara va fi organizat un spectacol cultural cu tema comemorării de 100 de ani de la nașterea marelui cântăreț popular Madaras Gábor; duminică evenimentele (jocuri sportive, concert de muzică ușoară) se vor desfăura pe terenul de sport al comunei.
Dl. consilier Barabási Atilla-Csaba oferă sprijinul pentru organizarea unei expoziții foto în holul căminului cultural.
Dl. primar anunță că în perioada 28 septembrie – 1 octombrie Comuna Chibed va găzdui delegația din Gyál, Ungaria.

Dl. consilier Barabási Atilla-Csaba propune organizarea Festivalului ”Gyöngykoszorú” în data de 13  octombrie.
Dl. consilier Szilveszter László propune amenajarea străzii Malom.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local.
                     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

                                   Péterfi Lajos                                            Întocmit,

                                                                                                    Secretar

                                                                                            Dósa Csilla Beáta
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