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  JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

- PRIMAR –

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind instrumentarea proiectului ”Realizarea sistemului de încălzire şi dotarea Căminului Cultural Chibed” precum şi a altor măsuri necesare implementării acestuia
Având în vedere faptul că căminul cultural nu beneficiază de sistem de încălzire şi nu este dotat adecvat, împiedicând utilizarea clădirii conform destinaţiei sale într-o parte semnificativă a anului, este absolut necesar realizarea unui sistem de încălzire. Totodată este necesar şi dotarea acestuia cu mobilier.
Din aceste considerente dorim depunerea proiectului “Realizarea sistemului de încălzire şi dotarea Căminului Cultural Chibed” şi finanţarea acestuia în baza Programul Naţional de Dezvoltare Rurală din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală - Măsura 322 L -  ”Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătăţirea serviciilor de bază pentru economia şi populaţia rurală şi punerea în valoare a moştenirii rurale”.
Faţă de cele mai sus menţionate, propunem spre aprobare proiectul de hotărâre privind instrumentarea proiectului ”Realizarea sistemului de încălzire şi dotarea Căminului Cultural Chibed” precum şi a altor măsuri necesare implementării acestuia, anexat prezentei.
PRIMAR,
Dósa Sándor
