         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 27 octombrie 2016 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. consilier Dósa Árpád, iar ca invitat participă dl. Molnus Csaba, referent impozite și taxe. 
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Preşedintele de şedinţă, doamna Dósa Ibolya, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 29 septembrie 2016, şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru (lipsește dl. Dósa Árpád).

D-na  Dósa Ibolya, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6332/21.10.2016 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 99 din data de 21 octombrie 2016.
Dl. primar prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 30.09.2016.

Raportor: Molnus Csaba, referent

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2016.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe trimestrul III al anului 2016.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului apei potabile distribuită în comuna Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de acordare a eşalonărilor la plata impozitelor, taxelor și a altor obligaţii la bugetul local al comunei Chibed, a eşalonării la plata majorărilor de întârziere de orice fel, cu excepţia majorărilor de întârziere datorate pe perioada de eşalonare de contribuabilii persoane fizice și juridice, precum și procedura de acordare a scutirii de la plata majorărilor de întârziere a persoanelor fizice.
Raportor: Dósa Sándor, primar
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanţării proiectului programului cultural „Festivalul Văii Târnavei Mici 2016 – CULIN ART FEST”, derulat de Asociaţia Microregională Târnava Mică Bălăuşeri-Sovata.
Raportor: Dósa Sándor, primar
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului legitimației pentru aleșii locali ai comunei Chibed şi a modelului semnului distinctiv al calităţii acestora.
Raportor: Dósa Sándor, primar
8. Intervenții și informări.
Dl. consilier Gyöngyösi Ferencz propune suplimentarea ordinii de zi cu un nou punct: luarea unei decizii pentru interzicerea arderii resturilor vegetale din grădini în gospodăriile locuitorilor. Dl. primar răspunde că pentru arderea de vegetație și de miriști există legislație PSI.   

Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi, care este aprobată de consiliul local cu 10 voturi pentru (lipsește dl. Dósa Árpád). 
La primul punct al ordinii de zi dl. Molnus Csaba, referent impozite şi taxe, prezintă raportul nr. 6297/19.10.2016 privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 30.09.2016.

La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de specialitate nr. 6311/20.10.2016 pentru aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Chibed pe anul 2016.

Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către d-na preşedinte de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru (lipsind dl. consilier Dósa Árpád), devenind Hotărârea nr. 17/2016.
La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă prezintă referatul de specialitate al compartimentului financiar-contabil nr. 6312/20.10.2016 pentru aprobarea raportului privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe trimestrul III al anului 2016.

Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către d-na preşedinte de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru (lipsind dl. consilier Dósa Árpád), devenind Hotărârea nr. 18/2016.
La punctul nr. 4 al ordinii de zi dl. primar prezintă adresa nr. 754/04.10.2016 a S.C. SERVICII TEHNICE COMUNALE S.A, prin care solicită aprobarea modificării tarifelor la serviciile de alimentare cu apă potabilă, respectiv expunerea de motive nr. 6291/18.10.2016.

În timpul prezentării sosește dl. consilier Dósa Árpád.  
Supus votării de către d-na preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 19/2016.

La punctul nr. 5 al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6296/19.10.2016 prin care propune aprobarea Procedurii de acordare a eşalonărilor la plata impozitelor, taxelor și a altor obligaţii la bugetul local al comunei Chibed, a eşalonării la plata majorărilor de întârziere de orice fel, cu excepţia majorărilor de întârziere datorate pe perioada de eşalonare de contribuabilii persoane fizice și juridice, precum și procedura de acordare a scutirii de la plata majorărilor de întârziere a persoanelor fizice.
Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către d-na preşedinte de şedinţă şi aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 20/2016.
La punctul nr. 6 al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6316/20.10.2016 prin care propune aprobarea finanţării proiectului programului cultural „Festivalul Văii Târnavei Mici 2016 – CULIN ART FEST”, derulat de Asociaţia Microregională Târnava Mică Bălăuşeri-Sovata, cu 2000 lei.
Supus votării de către d-na preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre avizat favorabil de către comisia de specialitate este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 21/2016.

La punctul nr. 7 al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6299/19.10.2016 pentru aprobarea modelului legitimației pentru aleșii locali ai comunei Chibed şi a modelului semnului distinctiv al calităţii acestora.

Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către d-na preşedinte de şedinţă şi aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 22/2016.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, domnul primar prezintă domnilor consilieri adresa Secției de Poliție Rurală nr. 14 Ghindari nr. 538302/04.10.2016, prin care solicită intreprinderea unor demersuri pentru reglementarea circulației rutiere pe strada Gergelyfi, având în vedere faptul că în zilele de vineri când se organizează discotecă la punctul de lucru M Club sunt parcate autoturisme pe ambele laturi ale drumului, zona devenind supraaglomerată, ceea ce face imposibil pătrunderea unei autospeciale ale pompierilor sau chiar a ambulanței, în caz de necesitate, sau cel puțin ar fi mult întârziată. Domnii consilieri sunt de acord cu interzicerea parcării autoturismelor pe o latură a drumului, respectiv prin instalarea indicatoarelor rutiere de interzicere a staționării în zilele de vineri, în timpul nopții, între orele 22oo – 06oo.
În continuare aduce la cunoștința consilierilor că a fost adus la cunoștință publică prin afișare pe site-urile instituției proiectul de act normativ privind aprobarea proiectului modelului de steag al comunei Chibed, precum și cele două variante de modele de steag, însoțite de descrierea semnificațiilor elementelor acestora. În vederea stabilirii variantei reprezentative, se va organiza dezbatere publică a proiectului de act normativ susmenționat în data de 25.11.2016, ora 12oo, în sala mare de ședință a Consiliului Local Chibed. 

Dl. primar informează domnii consilieri că fostul consilier local Kapás Lajos a fost condamnat la 5 ani, 2 luni și 20 de zile închisoare, conform Sentinței Penale nr. 1167/2016 a Judecătoriei Aiud.
Dl. primar precizează că a fost verificată starea opritorilor de zăpadă de pe acoperișul școlii conform celor discutate în ședința anterioară, și precizează că aceștia sunt la locul lor, nu lipsește nici unul. 
Dl. primar informează consilierii că în data de 11.11.2016 va avea loc un spectacol al Asociației Culturale HAHOTA din Tîrgu Mureș în Căminul Cultural Chibed. 
Dl. primar aduce la cunoștința domnilor consilieri că Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de pază obștească a fost reziliată și s-a încheiat un nou contract cu S.C. NB STAR SECURITY SRL pe o perioadă de un an, începând din 1 decembrie 2016.
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba anunță domnii consilieri că Grupul QUAD – CROSS Târnave organizează a doua oară tura în Ținutul Secuiesc în perioada 29-30 octombrie 2016 pe ruta: Chibed, Șiclod, Atia, Corund, Lupeni, Statuia lui Isus, Valea lui Pavel, Zetea, Izvoare – Harghita, eveniment la care s-au înregistrat cca.130-140 de participanți din toată țara și din străinătate, din Ungaria și Serbia.
Dl. consilier Szilveszter Árpád se interesează dacă vor fi montate balustrăzi de-a lungul podețelor. Dl. primar răspunde că vor fi montate ulterior balustrăzile, în locurile unde sunt necesare.
Dl. consilier Dósa Árpád mulțumește în numele colectivității pentru trotuarul executat de către primărie, și sesizează faptul că în unele locuri sunt pante care pot deveni periculoase în timp de iarnă, dacă acestea nu vor fi curățate. 
Dl. consilier Mátyus Zoltán sesizează faptul că în jurul magazinului SC BERLATI SRL sunt aruncate peturi și alte gunoaie menajere unde există coșuri de gunoi și propune găsirea unor soluții pentru eliminarea acestui fenomen.
Nemaifiind alte probleme, d-na preşedinte de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dósa Ibolya

                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla-Beáta
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