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   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 27 octombrie 2011 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 8 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád, Mátyus Zoltán şi Szilveszter Sándor, iar ca invitaţi participă d-na Ujfalvi Mónika, inspector contabil şi d-na Madaras Gabriela, referent taxe şi impozite.

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 29 septembrie 2011 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.

După aprobarea procesului verbal se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. La propunerea d-nei consilier Dósa Ibolya este ales preşedinte de şedinţă pentru trei luni consecutive dl. consilier Borbély Zoltán.


Dl. consilier Borbély Zoltán, preşedintele de şedinţă nou-ales, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6482/ 21.10.2011 la afişierul Primăriei.

Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 188 din data de 21 octombrie 2011. 
Dl. primar propune aprobarea ordinii de zi, după cum urmează:

1. Raport privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la 30.09.2011.
                                                                    Raportor: Madaras gabriela, referent 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2011.

Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de colectare şi transport deşeuri menajere.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice pe anul 2012.
Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi d-na Madaras Gabriela, referent taxe şi impozite, prezintă raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la 30.09.2011.

În urma prezentării, la solicitarea d-lui consilier Szilveszter László, d-na Madaras prezintă domnilor consilieri şi situaţia impozitelor şi taxelor locale din anul trecut în această perioadă.
La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 6467/20.10.2011 pentru aprobarea rectificării bugetului local al comunei prin diminuare cu suma de 15.000 lei din capitolul 11.02.02 „Sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor de personal ale cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar de stat”, trimestrul IV, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli de la capitolul 65.02.03 „Învăţământ, cheltuieli de personal”, trimestrul IV, respectiv prin includerea sumei de 50.000 lei în capitolul 11.02.06 „Sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale”, pe partea de venituri trimestrul IV, iar pe partea de cheltuieli după cum urmează:
· 24.000 lei la capitolul 65.02.71 „Învăţământ, Cheltuieli de capital”
· 3.000 lei la capitolul 68.02.57 „Ajutor social”
· 20.000 lei la capitolul 84.02.20 „Drumuri şi poduri, cheltuieli curente”
· 3.000 lei la capitolul 70.02.06 „Ilunimat public, cheltuieli curente”
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 8 voturi pentru (3 lipsă), devenind Hotărârea nr.28/2011.

La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 6478/21.10.2011 pentru aprobarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de colectare şi transport deşeuri menajere nr.2864/530/ 25.10.2011, încheiat cu operatorul S.C. SALUBRISERV SA, cu sediul în Tîrgu Mureş, conform procedurii prevăzute de art.19 din O.U.G. nr. 34/2006, cu modificările şi completările ulterioare.
Soseşte dl. consilier Dósa árpád.

Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi pentru (2 lipsă), devenind Hotărârea nr.29/2011.

La al patrulea punct al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor, expunerea de motive nr. 6473/21.10.2011 privind aprobarea Planului de ocupare al funcţiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Chibed, judeţul Mureş, pentru anul 2012. Planul este cuprins ca anexă la proiectul de hotărâre. 

Legat de această problemă nu sunt întrebări, proiectul de hotărâre supus votului, este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind Hotărârea nr. 30/2011.
Dl. primar prezintă o informare despre reorganizarea structurilor de poliţie, numărul posturilor de poliţie din judeţ, numărul lucrătorilor de poliţie, programul de lucru.
Soseşte dl. consilier Szilveszter Francisc.

Dl. viceprimar Orbán Sándor prezintă lucrările efectuate în cursul lunii: au fost puse tuburile la intrarea la şcoală, s-a lucrat la reabilitarea drumului către cimitir, a fost săpat o fântână în comunitatea romilor Sűrű, s-au efectuat lucrări de renovare a acoperişului Căminului Cultural, lucrările de la casa funerară s-au efectuat în proporţie de 90%.
Se discută în continuare despre lucrările de canalizare, respectiv despre lucrările care mai trebuie efectuate pentru terminarea casei funerare.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Borbély Zoltán
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
PAGE  
3

