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A kibédi Polgármesteri Hivatal
Boldog Új Évet kíván                  
Önnek, családjának és Kibéd minden lakójának!
„Adjon az Úristen jókedvet, bőséget,

Adjon összetartást, kitartást, egységet,

Mert csak így mardhat meg a magyar nemzet,

Ha már átvészeltünk  tobb mint ezer évet”.

Az önkormányzati képviselők és a munkatársak nevében
         Dósa Sándor                              Orbán Sándor

          polgármester                              alpolgármester

Falum

A falu, ahol most élek,

lám, magába fogadott:

Tudom szíve dobbanását,

s dúdolom a dallamot,

mit a ház előtti patak

eső után énekel;

Üzen a Paperdő értem:

-Száz titkom van, gyere fel…

Számolom az éveim ,de

helynevekké váltak már:

Kotros, Fenes, Közbérc, Szilas,

Út, hol bejött a tatár,

s ott a Padhát, szélén fenyves

alatta a Temető,

ahol a lelkünkbe sajdul

a szétomló jövendő.

                          Ráduly János

Téli szokások Kibéden

Január 22. Vince napja, e nap időjárásából jósolták meg a kibédiek a szőlőtermést. Ma is gyakran mondják: „Ha fénylik Vince,

                  megtelik borral a pince”  vagy

                „Ha kividul Vince

                  tele lesz a pince.”

A  tele szócska a sok vízre vonatkozik.

Január 25. Pál napja, Kibéden ilyenkor „megforgatták a dughagymát, hogy ne hajtson ki”, mondja egyik adatközlőm. Más szólásról nem tudtak beszámolni, mivel nem tudnak róla.

Dorottya (febr.6) és Julianna (febr.16) napokhoz időjóslás kapcsolódik, mert úgy tartották, ha Dorottya napján fagy van, akkor Julianna napra megenyhül az idő.

                               „Ha Dorottya szorítja,

                                 Julianna tágítja.

fordítva pedig:         Ha Dorottya tágítja

                                  Julianna szorítja”

Az idősek ezt manapság figyelik és ez alapján elmondják a következő időjárást.

Julianna napot követően húzták fel a szövőt a háziasszonyok. Mesélték, hogy amikor lefogyott a szőttes, a leány az utolsó singgel (így mérték a szőttest, a sing kb.62-66 cm hosszú) kiszaladt a kapu elé és megrázta azt. A mondás azt tartja, hogy ekkor amelyik legényt meglátta, az ment hozzá udvarolni, esetleg később ahhoz ment férjhez, „ő lett a jövendőbelije”.

A Mátyás-napot (febr.24.) Jégtörő Mátyásként használják, tartják számon a kibédiek, mert szerintük ekkor megy el a jég. Egyik adatközlőm a következőt mondta:

„Mátyás ha nem kap jeget: hagy

ha kap , megtöri.

Ha van jég, viszi

ha nincs, csinál.”

Fontos Tudnivalók 

A termelői igazolvány kibocsátásáról és a mezőgazdasági nyilvántartó kitöltéséről
1. A termelői igazolványok igénylése, kiadása

Azok a mezőgazdasági termelők akik a 2001- ben megjelent 661-es Kormányhatározat értelmében ígénylik a termelői igazolványt, elsősorban rendelkezniük kell a gazdasági nyilvántartóba bejelentett mezőgazdasági földterülettel és/vagy állattal. Felkérjük azokat a személyeket, akik ígénylik a termelői igazolványt, hogy szándékukat jóváhagyás végett, az igazolvány kibocsátása előtt legalább 5 nappal írásban jelezzék. Az igazolvány kibocsátásához szükséges iratok:
· az  igazolványba feltüntetett személyek személyi igazolványának fénymásolata (a családfőé valamint a családhoz tartozó személyeké, igény szerint)
· az igazolvány kiállításához szükséges kérvény (2 – es csatolmány a 661 – es 
Kormányhatározat szerint, a mezőgazdasági referenstől igényelhető)
· a termelői igazolvány ellenértékét igazoló nyugta                                                           A termelői igazolvány egy gazdasági évre szól (egyik év július 1 – től a következő év június 30–ig tart). A kibocsátott termelői igazolványt minden negyedév első hónapjában láttamoztatni kell.

2. A mezőgazdasági nyilvántartók kitöltése    
A 2014-es évben felkérünk minden gazdasági nyilvántartóban szereplő családfőt vagy hozzátartozót, még azon családok esetében is akik nem rendelkeznek mezőgazdasági földterülettel  vagy állattal, hogy sziveskedjenek megjelenni a Polgármesteri Hivatal mezőgazdasági osztályán a nyilvántartás aláírása végett január 10 – február 14 között. 
Kötelező-bejelenteni:                                          -  a család összetételében történt változásokat     -  a mezőgazdasági területeket, a háztartásban lévő állatlétszámot, valamint a tulajdonban lévő mezőgazdasági felszereléseket
Megkérjük szépen a tisztelt ügyfeleket, hogy ha bármilyen változás történik a gazdaságukra vonatkozóan, sziveskedjenek minél előbb bejelenteni igazoló iratok kíséretében.
Az  adófizetők figyelmébe!
        Személygépkocsi, mezőgazdasági járművek adója, valamint a szemét és őrség adó  nem változott a tavalyi évhez viszonyítva!
Azok a magánszemélyek, akik március 31-ig egyszerre fizetik be egész éves adójukat, 10 százalékos kedvezményben részesülnek. Csak az 50 lej feletti összegek után jár a 10 százalékos kedvezmény. 

Felkérjük az adófizető állampolgárokat, hogy a birtokukban levő ingó és ingatlan, járművek bármilyen tulajdonjogi változása (adás – vétel) esetén 30 napon belül közöljék a Polgármesteri Hivatal adóügyi osztályán.

A gépjármű rendőrségi nyilvántartásból való kivonása nem mentesíti az adófizetés alól a tulajdonost.

2013 december 31 –ig   behajtott adók százalékban és összértékben
	1. magánszemélyektől
	2. jogi személyektől         

	 - épületre - 71 %
	épületre - 100 %

	 - belterületre – 66 %
	területre – 47 %

	 - külterületre – 69 %
	autókra – 100 %

	 - autókra – 59 %
	szemétre – 60 %

	 -  szemétre – 67 %
	őrségre – 59 %

	 -  őrségre – 65 %
	bérleti díj – 100 %

	 Összesen:188.496 lej
	Összesen: 50.671 lej 


A Helyi Önkormányzat 2013. év folyamán összesen 12 alkalommal ült össze és  36 határozatot hozott. Az üléseken készült jegyzőkönyvek és határozatok megtekinthetőek a www.kibed.ro honlapon.
Dolgoznak a székelyföldi autonómiatervezeten
         Az RMDSZ tovább dolgozik a Székelyföld területi autonómiáját célzó törvény tervezetén, és a törvényhozás tavaszi ülésszakában benyújtja azt a parlamentben – közölte Kelemen Hunor szövetségi elnök, aki szerint sokkal bonyolultabb feladatnak bizonyult a tervezet elkészítése, mint korábban gondolták, de egy-két héten belül már közvitára bocsáthatják a dokumentumot. Az RMDSZ által felkért szakértői csoport már az autonómia adminisztratív működésével kapcsolatos technikai részleteken dolgozik. A tervezet aktuális változata immár az autonómia működésének részleteit is meg­próbálja világossá tenni.
A barikád másik oldalán
         A helyi románság komfortérzetét szolgáló gesztusokat hiányol, ennek ellenére elképzelhetetlennek tartja Székelyföld területi autonómiáját a sepsiszentgyörgyi Ioan Lăcătusu, a Kovászna és Hargita Megyei Románok Civil Fórumának ügyvezető elnöke. (Krónika)
Események, rendezvények
         2014. február 15-én este 8 órától kerül sor a kibédi Kosaras Házasember bálra, az M Club–ban, melyre mindenkit szeretettel vár a rendezőség. Belépődíj páronként 30 lej. A zenét Farkas József és zenekara biztosítja. 
Szerkeszti

Kibédi RMDSZ-frakció
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