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EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 18/2006 pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei Guvernului nr. 21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale
În conformitate cu prevederile art. 9 din Măsurile privind organizarea activităţii de gospodărire, păstrarea ordinii şi curăţeniei în comuna Chibed, aprobată prin Hotărârea Consiliului Local Chibed nr. 18/2006, limitele minime şi maxime ale amenzilor, prevăzute în hotărâre, pot fi actualizate periodic de către consiliul local în funcţie de rata inflaţiei. 

Având în vedere faptul că din anul 2006 aceste limite nu au fost modificate, considerăm necesar actualizarea acestora. Mai mult, se impune completarea infracţiunilor şi sancţiunilor cuprinse la Cap. IV al Măsurii cu unele noi, conform celor cuprinse în anexa la proiectul de hotărâre,  în scopul asigurării permanente a stării de sănătate a populaţiei, a curăţeniei şi a comportării civilizate pe raza comunei Chibed.
Având în vedere cele mai sus menţionate, iniţiem modificarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 18/2006 pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei Guvernului nr. 21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale conform proiectului de hotărâre anexat.
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