         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ
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 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 28 august 2014 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 8 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. consilier Dósa árpád, dl. Borbély Zoltán, iar locul consilierului Cserei Gavrilă fiind declarat vacant prin Hotărârea Consiliului Local Chibed nr. 26/31.07.2014.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

Preşedintele de şedinţă dl. Kapás lajos întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 31 iulie 2014, şi supune spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 8 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád, dl. Borbély Zoltán).


Preşedinte de şedinţă constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6278/22.08.2014 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 76 din 22 august 2014. 

Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2014.
Raportor: Dósa Sándor, primar

2. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 8 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád, dl. Borbély Zoltán).
La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă referatul de specialitate al compartimentului financiar - contabil nr. 6277/ 22.08.2014. Se propune rectificarea bugetului local al comunei Chibed prin redistribuirea sumei de 30.000 lei de la capitolul 51.02.20 “Autorităţi publice, Bunuri şi servicii”, la capitolul 67.02.20 „Cultură, Recreere şi religie, Bunuri şi servicii”, pe partea de cheltuieli. 

În urma prezentării referatului nu sunt întrebări.
Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 8 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád, dl. Borbély Zoltán), devenind Hotărârea nr. 31/2014.

Dl. primar aduce la cunoştinţa consilierilor că în perioada imediat următoare va fi nevoit să convoace consiliul local într-o şedinţă extraordinară având în vedere faptul că nu sunt fonduri pentru finanţarea cheltuielilor cu salariile personalului din unităţile de învăţământ preuniversitar de stat şi până în present nu s-au repartizat fonduri cu această destinaţie de la DGFP.
Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. primar informează consilierii despre programul Zilelor Comunei, finanţat prin proiectul Town-Twinning, şi invită domnii consilieri să participe la întâmpinarea invitaţilor din străinătate .
Dl. consilier Mátyus Zoltán sesizează consiliul despre tăierile abuzive ale arbuştilor de cătină şi propune căutarea unor soluţii pentru oprirea acestora.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Kapás Lajos
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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