         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 8 septembrie 2014 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, locul consilierului Cserei Gavrilă fiind declarat vacant prin Hotărârea Consiliului Local Chibed nr. 26/31.07.2014. 
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla-Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 28 august 2014, care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru. 


Dl. Kapás Lajos, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6370/03.09.2014 la afişierul şi pe site-ul oficial al primăriei.

Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 86 din data de 3 septembrie 2014, după cum urmează:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2014. 
Raportor: Dósa Sándor, primar
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local cu 10 voturi pentru.
La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa sándor prezintă expunerea de motive nr. 6366/03.09.2014 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed. Se propune rectificarea bugetului prin majorarea cu suma de 36.000 lei la “sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale” (cod 11.02.06) pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli la capitolul 65.02.10 „Învăţământ, Cheltuieli de personal”; majorarea nivelului maxim de cheltuieli de personal cu suma de 10.000 lei, de la 733.000 lei la 743.000 lei; respectiv redistribuirea sumei de 26.000 lei de la capitolul 65.02.10 „Învăţământ, Cheltuieli de personal” la capitolul 54.02.50 „Alte servicii publice generale, fond de rezervă bugetară la dispoziţia autorităţilor locale”.
În urma prezentării expunerii de motive nu sunt întrebări.
Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 32/2014.



Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa extraordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 
Kapás Lajos
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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