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  JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

       - PRIMAR –

EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind stabilirea destinaţiei loturilor de teren pentru derularea Programului „Renaşterea satului românesc – 10 case pentru specialişti”
Instituţia Prefectului Judeţului Mureş prin adresa nr. 3849/DIV/Dos.18/08.03.2010 prezintă Programul „Renaşterea satului românesc – 10 case pentru specialişti”, aprobat prin H.G.R. nr. 151/2010 şi solicită aprobarea unei hotărâri de consiliu privind stabilirea destinaţiei loturilor de teren pentru derularea Programului „Renaşterea satului românesc – 10 case pentru specialişti”.
Programul urmează a fi derulat prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, în urma propunerilor ce vor fi formulate de autorităţile administraţiei publice locale, finanţarea fiind asigurată prin bugetul Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului.
Casele construite prin program au o suprafaţă desfăşurată de max. 100 mp. pentru locuinţele cu două camere, respectiv 120 mp. pentru locuinţele cu trei camere. Suprafaţa terenului pus la dispoziţie de către autorităţile locale trebuie să aparţină domeniului public al unităţii administrativ-teritoriale şi să fie min. 500 mp. pentru fiecare locuinţă. Lucrările de realizare/extindere a reţelelor de alimentare cu energie electrică a caselor pentru specialişti şi de iluminat public, precum şi tarifele de emitere a avizelor de amplasament, avizele tehnice de racordare şi tarifele de racordare a caselor la energie electrică se finanţează din bugetele locale. Casele construite prin Program, după finalizarea lucrărilor de construire, şi punerea în funcţiune, vor fi administrate de către consiliile locale.

Având în vedere cele mai sus prezentate, propun spre aprobare proiectul de hotărâre anexat.

Primar,

Dósa Sándor
