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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 11 aprilie 2019 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. consilier Orbán Zsolt-Vilmos, dl. consilier Péterfi Lajos.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

Preşedintele de şedinţă, dl. Szilveszter Árpád, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 28 martie 2019 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

 Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. consilier Orbán Zsolt-Vilmos, dl. consilier Péterfi Lajos).
Dl. Szilveszter Árpád, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5021/ 05.04.2019 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 65 din data de 5 aprilie 2019.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2019.

Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 14/2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai investiției „CONSTRUIRE DISPENSAR MEDICAL MULTIFUNCȚIONAL ÎN COMUNA CHIBED, JUDEȚUL MUREȘ” și de asigurare a finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 15/2019 privind aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici actualizați ai investiției „CONSTRUIRE POD DE BETON ARMAT PESTE TÎRNAVA MICĂ ÎN COMUNA CHIBED” și de asigurare a finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL.

Raportor: Dósa Sándor, primar
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. consilier Orbán Zsolt-Vilmos, dl. consilier Péterfi Lajos).
La primul punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei Chibed prezintă referatul de specialitate al compartimentului financiar-contabil, taxe și impozite nr. 5016/05.04.2019 pentru aprobarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2019, respectiv cele două anexe la proiectul de hotărâre, şi anume bugetul local al comunei Chibed, repartizate capitole, subcapitole, titluri, articole și aliniate, respectiv bugetul  instituţiilor publice din venituri proprii şi subvenţii. 
În urma prezentării raportului se ivesc următoarele întrebări:
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba solicită precizări referitoare la sumele  prevăzute în bugetul local la capitolele  “Cultură, recreere şi religie – Sport”, ”Alte cheltuieli în domeniul agriculturii, silviculturii, pisciculturii și vânătorii”, respectiv “Transporturi“.
Dl. primar îi răspunde că la capitolul  “Cultură, recreere şi religie – Sport” suma de 11.000 lei este prevăzută pentru cheltuielile de deplasare și de arbitraj al echipei de fotbal (sport), respectiv cheltuielile de deplasare a grupului folcloric local, iar suma de 72.000 lei la Căminul Cultural acoperă sumele necesare pentru organizarea Zilelor Comunei, având în vedere faptul că proiectul depus spre finanțare în cadrul programului ”Europe for Citizens”, Bruxelles este postfinanțat.
Sumele de la ”Alte cheltuieli în domeniul agriculturii, silviculturii, pisciculturii și vânătorii” sunt prevăzute pentru lucrările de înregistrare sistematică prin Programul Național de Cadastru și Carte Funciară pentru 8 sectoare cadastrale. La capitolul “Transporturi” sumele prevăzute sunt pentru lucrările proiectului de ”Construire a podului de beton armat peste Târnava-Mică” și reabilitarea drumurilor.
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba întreabă cu cât este mai mult bugetul local pe anul 2019 decât în anul precedent?

Dl. primar îi răspunde că anul acesta avem un buget mai mare cu 319.000 lei, din sumele repartizate de la Consiliul Județean Mureș, MFP, din sumele din investițiile în derulare și excedentul preluat din execuția bugetului anilor precedenți.
În timpul discuției sosește dl. consilier Péterfi Lajos.
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba își exprimă dorința ca în viitor să se realizeze un teren sintetic de fotbal ori din surse proprii, ori prin proiect.
Dl. primar îi răspunde că în cazul în care va fi program vom depune proiect pentru finanțare, însă sunt proiecte mai importante și mai adaugă că nu crede că în perioada 2019 -2020 vor fi mari posibilități, ci mult mai probabil în sesiunea 2021 – 2025.

În această ordine de idei dl. primar anunță domnii consilieri că în baza Ordinului nr. 97/2019 al Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale Comuna Chibed a fost încadrată ca zona montană.
Dl. primar aduce la cunoștința consilierilor că Asociația Microregională Bălăușeri – Sovata a fost premiat pentru gradul de contractare realizat in implementarea SDL Locul 4 în Regiunea Centru.
Dl. consilier Péterfi Lajos se interesează dacă drumul dincolo de podul peste Târnava-Mică este deschis circulației publice.

Dl. primar îi răspunde că da, toate drumurile sunt  deschise circulației publice, excepție când este semnalat prin indicator sau barieră.
Dl. președinte de ședință se interesează dacă mai sunt alte întrebări legate de subiect și supune la vot proiectul de hotărâre pentru aprobarea bugetului local pe anul 2019, avizat favorabil de comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism. Proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru (lipsește dl. consilier Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 19/2019.
La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5012/05.04.2019 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 14/2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai investiției „Construire dispensar medical multifuncțional în comuna Chibed, județul Mureș” și de asigurare a finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL. Se propune aprobarea valorii totale a proiectului de 1.443.752,78 lei inclusiv TVA, rezultat în urma derulării procedurilor de achiziții publice și aplicarea prevederilor OUG nr. 114/2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice și a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene, respectiv a valorii cofinanțării proiectului de 109.063,78  lei inclusiv TVA.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisiile de specialitate. Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi pentru, 1 abținere (dl. consilier Gyöngyösi Ferencz), 1 absență (dl. consilier Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 20/2019.

La punctul nr. 3 al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5013/05.04.2019 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 15/2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai investiției „Construire pod de beton armat peste Tîrnava Mică în Comuna Chibed” și de asigurare a finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL. Se propune aprobarea valorii totale a proiectului de 4.782.239,12 lei inclusiv TVA, rezultat în urma derulării procedurilor de achiziții publice și aplicarea prevederilor OUG nr. 114/2018, respectiv a valorii cofinanțării proiectului de 255.103,48 lei inclusiv TVA.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de cele trei comisii de specialitate. Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi pentru, 1 abținere (dl. consilier Gyöngyösi Ferencz), 1 absență (dl. consilier Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 21/2019.
În continuare dl. primar aduce la cunoștința domnilor consilieri propunerea Comisiei de specialitate juridică şi de disciplină, protecţie mediu şi turism pentru instalarea unor dispozitive pentru reducerea vitezei în străzile asfaltate ale comunei pentru reducerea vitezei.  

Dl. primar propune montarea limitatoarelor de viteză pe următoarele străzi:

· strada Gergelyfi în dreptul imobilului nr. 204, pe ambele sensuri

· strada Gergelyfi în dreptul imobilului nr. 210, pe ambele sensuri

· strada Faluszoros în dreptul imobilului nr. 125, pe ambele sensuri

· strada Faluszoros în dreptul imobilului nr. 138, pe ambele sensuri

Domnii consilieri sunt de acord cu propunerea făcută.
Domnul primar anunță consilierii că după obținerea avizului poliției rutiere va trebui adoptat o hotărâre în acest sens.

Dl. primar anunță consilierii că la convocarea Prefectului – Județul Mureș în data de 11 aprilie a participat la o ședință în Miercurea Nirajului având ca temă prevenirea situațiilor de urgență generate de prezența animalelor sălbatice, unde a fost discutat că autoritățile administrației publice locale trebuie să încheie contract de asistență cu asociațiile de vânătoare.

Dl. viceprimar informează consilierii că în data de 03.04.2019 a avut loc un control al comisiei mixte formată din reprezentanții Apelor Române, Gărzii Naționale de Mediu, ISU Mureș pentru verificarea salubrizării cursurilor de apă, a realizării și întreținerii șanțurilor și a rigolelor din comună, în urma căruia nu au fost constatate deficiențe.

În cadrul controlului ne-a fost adus la cunoștință că în conformitate cu  prevederile Legii nr. 241/2006 trebuie întocmit evidența gospodăriilor neracordate la rețeaua publică de canalizare, respectiv înștiințați/somați persoanele să se racordeze la rețea.  
Dl. consilier Mátyus Zoltán se interesează adâncimea piloților forați și dacă s-a trecut de ardezie.
Dl. primar îi răspunde că adâncimea de foraj este de 12 m. și nu s-a trecut de ardezie.
Dl. consilier Péterfi Lajos sesizează că sunt deteriorate drumurile de exploatare și podul spre Köveshágó din cauza exploatării lemnului. 
Dl. consilier Dósa Árpád propune să se facă o adresă către Ocolul Silvic Ghindari să nu elibereze autorizație de exploatare fără acordul prealabil al primăriei.

Dl. consilier Dósa Árpád propune instalarea unor insule de calmare a traficului la intrarea în localitate pe DN 13A.
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba anunță consilierii că îndata de 15.04.2019, de la orele 10oo, în Căminul Cultural Chibed va avea loc spectacolul ”Szép Palkó” al Ansamblului Artistic Mureșul.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa extraordinară a consiliului local. 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
          Szilveszter Árpád
                                                                                                   Întocmit,

                                                                                                   Secretar
                                                                                             Dósa Csilla Beáta
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