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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 28 iulie 2011 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád, iar ca invitaţi participă d-na Ujfalvi Mónika, inspector contabil şi d-na Madaras Gabriela, referent taxe şi impozite.

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 30 iunie 2011 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.

După aprobarea procesului verbal se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă pentru trei luni consecutive dl. consilier Szilveszter György András.


Dl. consilier Szilveszter György András, preşedintele de şedinţă nou-ales, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5787/ 22.07.2011 la afişierul Primăriei.

Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 152 din data de 22 iulie 2011. 
Dl. primar propune aprobarea ordinii de zi, după cum urmează:

1. Raport privind situaţia colectării impozitelor şi taxelor locale pe semestrul I.
                                                                     Raportor: Madaras Gabriela, referent
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2011.

Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Discutarea organizării Zilelor Comunei Chibed.
4. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.

Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi d-na Madaras Gabriela, referent taxe şi impozite, prezintă raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la 30.06.2011.

Soseşte dl. consilier Dósa árpád.

În urma prezentării d-na Madaras aduce la cunoştinţa domnilor consilieri faptul că au fost eliberate recent mai multe avize de funcţionare pentru desfăşurarea unor activităţi de creştere de animale, iar această activitate nu a fost enumerat în nici una dintre categoriile de taxe de salubrizare stabilite în Hotărârea nr. 33/2010 privind impozitele şi taxele locale pe anul 2011. Domnii consilier decid ca persoanele fizice autorizate, intreprinderile individuale cu această activitate să fie incluse în prima categorie de taxe, şi anume cea de 80 lei/an. 
La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 5744/15.07.2011 pentru aprobarea rectificării bugetului local al comunei prin includerea sumei de 35.000 lei la capitolul 36.02.50 „Alte venituri”, pe partea de venituri în trimestrul III, iar pe partea de cheltuieli după cum urmează:
· 5.000 lei  la capitolul 67.02.03 „Servicii culturale, Bunuri şi servicii” 
· 2.000 lei la capitolul 61.02.05 „Protecţie civilă şi protecţia contra incendiilor, Bunuri şi servicii”
· 5.000 lei la capitolul 65.02.20 „Învăţământ, Bunuri şi servicii”
· 14.000 lei la capitolul 84.02.20 „Drumuri şi poduri, Bunuri şi servicii”
· 9.000 lei la capitolul 65.02.71 „Învăţământ, Active fixe”.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu unanimitate de voturi, devenind Hotărârea nr.25/2011.

La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor prezintă succint programul zilelor Comunei din 27 – 28 august: în data de 27 august va avea loc o seară folclorică, cu ansambluri de dans popular din Voivodeni, din ungaria şi din comună, în data de 28 august va avea loc sfinţirea clopotului bisericii Reformate, iar după masa va avea loc programul obişnuit cu competiţii sportive, de gătit, meci de fotbal şi concert de muzică uşoară. Scena va fi amplasată pe locul din anul trecut. 
Se ridică problema autorizării funcţionării diferitelor unităţi economice din afara localităţii, alături de cele locale, în zilele Comunei Chibed. consilierii locali decid cu 7 voturi pentru că se vor autoriza şi unităţile economice din afara localităţii, în ordinea depunerii cererilor. Aceştia vor plăti taxa pentru folosirea locurilor publice, altele decît pieţe, conform art. 59 al Anexei la H.C.L. nr. 33/2010. Consilierii propun ca unităţile care vor servi mâncare şi băutură să asigure locuri pentru min. 20-25 de persoane.
La al treilea punct al ordinii de zi dl. viceprimar, Orbán Sándor, anunţă domnii consilieri că s-au emis somaţii pentru eliberarea suprafeţelor de terenuri proprietate publică, ocupate şi împrejmuite în mod abuziv in faţa imobilelor nr. 368-370.
Dl. primar anunţă consilierii că pe data de 29 iulie, noaptea, va avea loc plecarea în localităţile înfrăţite Kiskutas şi Zalalővő, precum şi faptul că ansamblul de dans popular din Chibed participă la o tabără de o săptămână, organizată de localitatea Zalalővő.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Szilveszter György András
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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