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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 23 februarie 2012 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Péterfi Lajos şi dl. Szilveszter Sándor.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 26 ianuarie 2012 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.



Dl. Mátyus Zoltán, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4378/17.02.2012 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 13 din data de 17 februarie 2012. 

Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2011.

                                                                       Raportor: Dósa Sándor, primar

2. Raport privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed.
                                                                          Raportor: Dósa Sándor, primar

3. Raport de activitate pe anul 2011.
                                                                          Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării programului “Promovarea valorilor familiale şi culturale” al Consiliului Local al Comunei Chibed.
                                                                          Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului “Poliţie – Autorităţi locale servicii în parteneriat”.

                                                                          Raportor: Dósa Sándor, primar
6. proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acţiuni sau lucrări de interes local prestate de beneficiarii ajutorului social pentru anul 2012.

                                                                          Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 2012 al comunei Chibed”
                                                                          Raportor: Dósa Sándor, primar
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea reţelei şcolare al comunei Chibed pe anul şcolar 2012-2013.
                                                                          Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
9. proiect de hotărâre privind însuşirea inventarului anual al bunurilor din domeniul public al comunei Chibed.
                                                                          Raportor: Dósa Sándor, primar
10. Intervenţii şi informări.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă Raportul anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2011, conform prevederilor art.63 alin.(3) lit.”a” din Legea nr.215/2001. Raportul cuprinde date privind populaţia, teritoriul, conform datelor recensământului agricol, respectiv populaţiei şi locuinţelor din 2011, date privind societăţile comerciale care funcţionează pe raza comunei, învăţământ, administraţia publică locală, investiţiile din bugetul local, precum şi proiectele şi strategiile pe termen lung.

În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. primar Dósa Sándor, în conformitate cu prevederile art.122 din Legea nr. 215/2001, republicată, prezintă Raportul privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed. 

În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

La punctul trei al ordinii de zi dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei Chibed prezintă Raportul de activitate pe anul 2011, în care sunt cuprinse lucrările de reabilitare a drumurilor şi străzilor efectuate în cursul anului, pregătirea lemnelor pentru încălzirea clădirii şcolii, situaţia rezolvării petiţiilor depuse la instituţia noastră, activitatea SVSU Chibed, distribuirea produselor alimentare în cadrul programului PEAD, lucrări de întreţinere a spaţiilor verzi, lucrările de extindere a reţelei de apă potabilă, de rezistenţă a acoperişului Căminului Cultural, de montarea lambriului în holul şcolii de pe parter şi în 5 săli de clasă, lucrări de construire a depozitului de lemne al şcolii întâlnirile organizate cu localnicii, etc.

La al patrulea punct al ordinii de zi dl. primar, prezintă expunerea de motive nr. 4303/10.02.2012 prezentat de către primarul comunei Chibed, cu privire la aprobarea derulării programului „Promovarea valorilor familiale şi culturale” al Consiliului Local al Comunei Chibed. Programul este descris în Anexa nr.1 a proiectului de hotărâre, iar Regulamentul privind regimul finanţărilor nerambursabile de la bugetul local alocate pentru activităţi nonprofit de interes local în Anexa nr. 2. Pentru finanţarea cheltuielilor programului este propus alocarea sumei de 5.000 lei din bugetul local pe anul 2012, la capitolul „Alte acţiuni economice” (Cap.87.02.50).

Dl. consilier Szilveszter Francisc propune ca şi condiţie pentru acordarea finanţării ca părinţii beneficiari ai programului să aibă locuri de muncă înregistrate, să fie nefumători. Dl. consilier Dósa árpád propune să se acorde această finanţare în situaţii în care mama nu-şi poate relua munca după terminarea concediului pentru creşterea copilului de până la 2 ani din cauza că nu are cu cine să lase copilul. Dl. Mátyus Zoltán propune ajutarea familiilor unde mama/tata nu-şi poate relua munca din cauza unor boli de care suferă copilul şi nu poate fi lăsat nesupravegheat.
Dl. Borbély Zoltán propune să fie ajutaţi familiile cu mulţi copii, unde părinţii au locuri de muncă stabile dar realizează venituri foarte mici. 
Dl. primar îi roagă consilierii ca până la şedinţa următoare, în şedinţele ale comisiilor de specialitate să stabilească condiţiile şi criteriile de selectare ale dosarelor.
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, aprobându-se cu 9 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Szilveszter Sándor şi dl. Péterfi Lajos), devenind Hotărârea nr. 9/2012.

În cadrul punctului 5 primarul comunei Chibed, dl. Dósa Sándor, prezintă expunerea de motive nr. 4362/16.02.2012 cu privire la aprobarea implementării proiectului “Poliţie – Autorităţi locale servicii în parteneriat”. Proiectul de hotărâre prevede încheierea Convenţiei de cooperare pentru implementarea Proiectului „POLIŢIE – AUTORITĂŢI LOCALE SERVICII PUBLICE ÎN PARTENERIAT” între Inspectoratul de Poliţie Judeţean Mures, cu sediul în Tîrgu Mures, str. Zefirului nr.1, reprezentant prin comisar şef de poliţie PESCARI VALENTIN – şeful inspectoratului şi Consiliul Local al Comunei Chibed, judeţul Mures, reprezentat prin Dósa Sándor, în calitate de primar, respectiv repartizarea lunară a cantităţii de 20 l. carburanţi (benzină sau motorină) pentru suplimentarea rulajului autoturismelor din dotarea Inspectoratului de Poliţie Judeţean Mureş, repartizate spre utilizare secţiei de poliţie rurală nr. 14 Ghindari.
Proiectul de hotărâre este supus spre aprobarea de către preşedintele de şedinţă, este aprobat cu 9 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Szilveszter Sándor şi dl. Péterfi Lajos), devenind Hotărârea nr. 10/2012.
Soseşte dl. consilier Péterfi Lajos.
La al şaselea punct al ordinii de zi dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 4357/16.02.2012 la proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acţiuni sau lucrări de interes local prestate de beneficiarii ajutorului social, respectiv lucrările prevăzute în anexa proiectului de hotărâre.
Nefiind întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, aprobându-se cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Szilveszter Sándor), devenind Hotărârea nr. 11/2012.

La punctul 7 al ordinii de zi, dl. primar prezintă Programul anual al achiziţiilor publice pentru anul 2012 al comunei Chibed şi propune aprobarea acestuia prin hotărâre al consiliului local. În urma supunerii la vot, Programul anual al achiziţiilor publice este aprobat prin Hotărârea nr. 12/2012 cu 10 voturi pentru, 1 lipsă (dl. Szilveszter Sándor).

Punctul 8. Dl. viceprimar Orbán Sándor, prezintă expunerea de motive nr. 4359/16.02.2012 privind aprobarea reţelei şcolare al comunei Chibed pe anul 2012-2013, avizat de către Consiliul de administraţie al Inspectoratului Şcolar Judeţean Mureş. Reţeaua şcolară cuprinde  Şcoala Gimnazială „Mátyus István” din Chibed ca unitate de învăţământ cu personalitate juridică cu structura arondată: Grădiniţa cu program normal din Chibed. 
Proiectul supus la vot este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Szilveszter Sándor), devenind Hotărârea nr. 13/2012.

La punctul nr. 9 dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4366/16.02.2012 la proiectul de hotărâre pentru însuşirea inventarului bunurilor aferente domeniului public, respectiv celui privat al comunei, cuprinse în cele două anexe ale proiectului de hotărâre. Inventarul a fost întocmit de comisia de inventariere numită prin Dispoziţia primarului nr. 205/02.02.2011, în perioada 14 decembrie 2011 - 30 decembrie 2011.
În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre privind însuşirea inventarului anual a fost aprobată cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Szilveszter Sándor), astfel devenind Hotărârea nr. 14/2012.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar aduce la cunoştinţa consilierilor că a-a depus o cerere de finanţare în cadrul programului „Europa pentru Cetăţeni”, pentru suma de 13.000 €. Cererea de finanţare şi documentaţia a fost trimisă on-line şi pe poştă la Bruxelles.
Dl. primar prezintă oferta de abonamente TV, telefonie fixă şi mobilă al S.C. RCS&RDS SA, care doresc să popularizeze serviciile lor prin zonă. De asemenea firma doreşte să instaleze cablu fibră optică pe LEA 20 KV, traseul Fântânele – Sovata.

Dl. primar anunţă consilierii că a trecut  2 ani de funcţionare a site-ului oficial al comunei www.kibed.ro, site-ul fiind accesat de 157695 de vizitatori.

dl. consilier Szilveszter László prezintă domnilor consilieri procesul verbal de predare-primire a banilor neutilizaţi la instalarea conductei de distribuţie a gazului natural, care după citire, este semnat de dl. primar şi de către toţi consilierii prezenţi.

În continuare se discută despre programul LEADER. Dl. primar anunţă consilierii că vor fi distribuite broşuri, ghiduri despre măsurile cuprinse în program, vor fi organizate şedinţe pentru îndrumarea solicitanţilor.

 Dl. consilier Péterfi Lajos propune achiziţionarea unui boldozer pentru lucrăile de reabilitarea a drumurilor de exploatare. Semnalează deficienţele constatate la drumul Felső Gerendút.
Dl. primar aduce la cunoştinţa consilierilor petiţiile doamnei Borbély Irén şi d-rei Borbély Emőke, ambele adresate Instituţiei Prefectului Judeţului Mureş. 
Se discută în continuare despre problema organizării păşunatului. Dl. viceprimar anunţă consilierii că deţinătorii de animale au fost convocaţi la o şedinţă în cadrul căreia se doreşte alegerea comisiei de păşunat.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Mátyus Zoltán
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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