          ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 24 noiembrie 2011 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 8 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád, Szilveszter Francisc şi Szilveszter György András, iar ca invitaţi participă d-na Madaras Gabriela, referent taxe şi impozite.

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 27 noiembrie 2011 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.



Dl. consilier Borbély Zoltán, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6837/ 18.11.2011 la afişierul Primăriei.

Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 197 din data de 18 noiembrie 2011. 
Dl. primar propune aprobarea ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2011.

Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2012.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor de producere şi distribuţie a apei potabile din comuna Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere nr. 521/2009 încheiat cu PFA Borbely Zoltan.

Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 6622/04.11.2011 pentru aprobarea rectificării bugetului local al comunei prin diminuarea nivelului maxim al cheltuielilor de personal de la 682.000 lei la 672.000 lei.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 8 voturi pentru (3 lipsă), devenind Hotărârea nr. 31/2011.

La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 6807/17.11.2011 pentru stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2012. Se propune ca taxele şi impozitele locale să rămâne neschimbate faţă de acest an, cu excepţia chiriilor pentru spaţiile din domeniului public, care vor fi majorate cu rata inflaţiei anuale comunicată la 31.12.2011.
Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 8 voturi pentru (3 lipsă), devenind Hotărârea nr.32/2011.

La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor, prezintă expunerea de motive nr. 6572/31.10.2011, respectiv adresa nr. 1165/31.10.2011 a S.C. SERVICII TEHNICE COMUNALE S.A, în completare la adresa nr. 968/19.09.2011, prin care solicită aprobarea modificării tarifelor la serviciile de producere şi distribuţie a apei potabile.
Soseşte dl. consilier Dósa árpád.

Datorită investiţiilor recente, constând în amplasarea unei conducte de distribuţie de o lungime de 2500 m., făcută din resurse proprie a comunei, consilierii sunt de acord cu majorarea tarifului de producerea apei potabile la 1,80 lei cu TVA pentru locuitori, respectiv 1,51 lei pentru alţi utilizatori fără TVA, însă stabilesc preţul de distribuţie a apei la 0,50 lei cu TVA, atât pentru populaţie, cât şi pentru restul utilizatorilor.
Având în vedere cele discutate, acest punct al ordinii de zi se amână.
Soseşte dl. consilier Szilveszter Francisc.

În cadrul punctului patru al ordinii de zi, dl. primar prezintă cererea nr. 6613/03.11.2011 a d-lui Borbely M. Zoltán, prin care solicită prelungirea contractului de închiriere nr.521/29.06.2009 pe o perioadă de 4 ani. 

Proiectul de hotărâre, fiind avizat favorabil de comisia de specialitate, este supus votului, fiind aprobat cu 9 voturi pentru, 1 lipsă, devenind Hotărârea nr. 33/2011. În condiţiile art. 46 alin.(1) a Legii nr. 215/2001 (r1), cu modificările şi completările ulterioare, dl. Borbely Zoltán, având personal interes patrimonial în problema supusă dezbaterii, nu participă la adoptarea hotărârii. 
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, dl. primar prezintă cererea nr. 6723/11.11.2011, depusă de Asociaţia Kibéd Permayurt Association (KPA), reprezentată prin dl. Cserei Gabriel prin care solicită închirierea clădirii cancelariei şcolii vechi, pentru a instala în acesta un birou de ajutorare. Programul este destinat unui public de persoane defavorizate atât din comună, cât şi din alte localităţi.
Consilierii nu sunt de acord cu închirierea clădirii, considerând că incinta şcolii are altă destinaţie. clădirea solicitată este nesigură dpdv. structural, trebuie demolată, drept pentru care a fost construită noua şcoală. Mai mult, nu are autorizaţie sanitară, nu este conformă pentru desfăşurarea unor asemenea activităţi, nu dispune de toaletă. Totodată, având în vedere faptul că nu este asigurată paza şcolii, nu sunt instalate camere video, curtea şcolii trebuie să fie închisă în timpul programului, respectiv după program.
În continuare, dl. primar citeşte petiţia d-nei Borbély Irén, adresată Instituţiei Prefectului Judeţului Mureş, prin care a reclamat instituţia, formulat în 10 subpuncte.

Următoarea petiţie prezentată este cea a d-nei învăţătoare Orbán Izabella, prin care solicită sprijin financiar din partea Consiliului în vederea asigurării premiilor câştigătorilor concursului „Micul lingvist” organizat pentru elevii claselor a IV-a din zonă, constând în cărţi. Toţi consilierii sunt de acord să se acorde acest sprijin.

Dl. primar anunţă consilierii că în cursul lunii decembrie, după obţinerea avizului de la A.N.F.P. Bucureşti, se va organiza concurs pentru ocuparea postului temporar vacant de inspector contabil.
Dl. viceprimar Orbán Sándor prezintă lucrările efectuate în cursul lunii: lucrările de la casa funerară s-au efectuat în continuare, s-a instalat o fosă septică vidanjabilă, lucrările de la grădiniţă se vor finaliza până la sfârşitul lunii decembrie. 
Se discută în continuare, la iniţierea d-lui Péterfi Lajos, despre problema păşunatului.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Borbély Zoltán
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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