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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 26 august 2010 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi toţi cei 11 consilieri aleşi, iar ca invitaţi participă d-na Ujfalvi Mónika-Gyöngyvér, referent contabil. 

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 29 iulie 2010 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.

Dl. Péterfi Lajos, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5991/20.08.2010 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 132 din data de 20 august 2010. 
Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de “Cetăţean de onoare al comunei Chibed” d-lui Dr.Somogyi György.
                                                             Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de “Cetăţean de onoare al comunei Chibed” d-lui Dr.Mátyus András.
                                                             Raportor: Dósa Sándor, primar

3. Proiect de hotărâre privind utilizarea fondului de rulment pentru acoperirea golului de casă.              

                                                             Raportor: Dósa Sándor, primar

4. Intervenţii şi informări.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi dl. primar citeşte Nota de prezentare a d-lui Dr. Somogyi György, propus pentru titlul de cetăţean de onoare pentru aportul pe care l-a avut pe parcursul anilor, în dezvoltarea şi promovarea relaţiei de înfrăţire a comunei Chibed cu localitatea Szatymaz din Ungaria. În urma prezentării nu sunt întrebări. Dl. Péterfi Lajos, preşedintele de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, devenind hotărârea nr. 23/2010.
La al doilea punct al ordinii de zi, dl. primar prezintă Nota de prezentare pentru conferirea titlului de cetăţean de onoare domnului Dr. Mátyus András, pentru activitatea şi realizările sale deosebite, care au făcut sau fac cunoscut numele Comunei Chibed în ţară şi în străinătate. În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre privind conferirea titlului de “Cetăţean de onoare al comunei Chibed” domnului Dr. Mátyus András este aprobat cu vot unanim, devenind Hotărârea nr. 24/2010.
La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5960/17.08.2010 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 1/2010 privind constituirea şi utilizarea fondului de rulment rezultat la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2009. Conform Hotărârii Consiliului Local al comunei Chibed nr.1/2010 au fost repartizate fonduri în valoare de 15.000 lei pentru contribuţie proprie la proiectul “Modernizarea terenului de fotbal din comuna Chibed” şi 10.000 lei pentru Proiectul “Sistemul de canalizare a apei şi statia de epurare a apelor uzate”.  Având în vedere faptul că aceste lucrări nu se vor executa în anul în curs, precum şi lipsa fondurilor pentru construirea Casei funerare, se propune ca fondurile destinate pentru contribuţie proprie la proiectele “Modernizarea terenului de fotbal” şi “Sistemul de canalizare a apei şi statia de epurare a apelor uzate” să fie utilizate pentru acest scop, iar fondul de rulment să fie redistribuită după cum urmează:

· 
     41.147,76 lei pentru acoperirea golului de casă

·   30.000 lei pentru construirea Casa Funerară din Comuna Chibed

În urma supunerii la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 25/2010.



Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă,

Péterfi Lajos
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                  Dósa Csilla Beáta
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