Consiliul Local al Comunei Chibed

Comisia pentru agricultură, activităţi 
economico-financiare, amenajarea 
teritoriului şi urbanism

R a p o r t
cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea aderării comunei Chibed la Asociaţia Proprietarilor de Terenuri şi Păduri „Ezust Kalasz”

În temeiul art. 54 alin.(4) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-financiare, precum şi a art. 20 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Local Chibed, aprobată prin Hotărârea Consiliului Local Chibed nr.12/2008, amenajarea teritoriului şi urbanism ale Consiliului Local al comunei Chibed prezintă următorul raport : 

În urma analizării proiectului de hotărâre privind aprobarea aderării comunei Chibed la Asociaţia Proprietarilor de Terenuri şi Păduri „Ezust Kalasz”, iniţiat de primarul comunei Chibed, dl. Dósa Sándor, însoţit de expunerea de motive nr. 6099/31.08.2010 şi referatul de specialitate al compartimentului de resort nr. 6603/22.10.2010, comisia avizează favorabil proiectul de hotărâre, fiind de acord cu dezbaterea acestuia în şedinţa ordinară a consiliului local din data de 28 octombrie 2010.
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