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Templom és iskolatörténet

A XVII. századig Kibéd lakosai katolikusok voltak . A reformáció után a legtöbbjük református lett és mivel ők voltak többségben ezért a templomot is elvették a katolikus hívektől. A kevés katolikus aki maradt idővel reformátussá vált. 

Az első templomot 1552-ben katolikusok építették kőből , majd 1640-ben felújították és toronnyal látták el a reformátusok. 1709-ben a templom leégett , de 2 év múlva visszaépítették.

1781-82 között egy új szárnnyal bővült és 1847-ben orgonával gyarapodott. Ezt az orgonát a híres orgonakészítő Bodor Péter készítette.

Ma a lakosság többsége református. A reformátusok mellett még adventisták , baptisták , jehovisták vannak és van néhány katolikus is. Az adventistáknak és baptistáknak külön imaházuk van, a jehovák pár évvel ezelőtt építették fel a falu központjában a Királyság termet. 
Kibéden az első iskolázási forma a XVII. századra nyúlik vissza , amikor a református egyház keretén belül működött a falu iskolája , az akkori tanító házában. Ebben az iskolában tanult Dr. Kibédi Mátyus István orvosprofesszor.

A jelenlegi iskola épületei osztrák kaszárnyák voltak , ezeket alakították át 1873-ban és rendezték be iskolának. Ebben az időben a gyerekeket Muzsnai Pál tiszteletes úr és Kusztos József tanító oktatta. A fiúk és a lányok külön tanultak. 1896 után az iskolát átveszi az állam , majd 1919-től bővítik az épülettömb egyik részét. 

Az 1948-as tanügyi reform után ismét korszerűsítik.. 2008-ban elkezdték építeni az új iskolát , melyet 2010-ben avattak fel és melyben jelenleg folyik az oktatás.
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Bodor Péter által készitett kibédi orgona
A Bodor Péter által épített orgona restaurálása alkalmából 2013. május 26-án 
Orgonaszentelési ünnepségre kerül sor a kibédi református templomban, az ünnepi műsor programjáról bővebben májusi lapszámunkban írunk.
2013 március 31 – ig   behajtott adók százalékban:

	1. magánszemélyektől
	2. jogi személyektől         

	 - épületre - 33 %
	épületre – 9 %

	 - belterületre – 29 %
	területre – 27 %

	 - külterületre – 31 %
	autókra –  3 %

	 - autókra – 24 %
	szemétre – 15 %

	 -  szemétre – 26 %
	őrségre – 18 %

	 -  őrségre – 26 %
	bérleti díj – 40 %

	 Összben: 28% 
	Összben: 18%     


Kibéd Község Önkormányzatának 2013 – as költségvetéstervezete
 Kibéd Község Tanácsa idén 1.826.000 lejből gazdálkodik, amelyhez hozzaadódik a 2012-es évről megmaradt 280.000 lej, amit csak beruházásokra lehet elkölteni. A beruházások magukba foglalják  az elkezdett munkálatok (kanalizálás, futballpálya, kultúrotthon stb.) finanszírozását. Az iskola és óvoda működésére elkülönített összeg 658.000 lej. A gazdálkodási tervben szerepelnek a szociális juttatások, közvilágítás, utak karbantartása, hulladékszállítás őrség, közbiztonság, tűzoltóság, környezetvédelem, valamint a polgármesteri hivatal működési költségei.
H I R D E T M É N Y
Kibéd Község Önkormányzata 

Ezúton hívjuk fel a kibédiek figyelmét arra, hogy a március végén április elején megtartott
településszemle során az egész községben tapasztalható hiányosságokat írtunk össze. Ezen problémák jelentős része a magántulajdonú ingatlanok előtti árokszakaszok, átereszek kitisztítatlanságából adódnak. Különös figyelmet kívánunk fordítani ezen ingatlanok tulajdonosainak levél formájában történő felszólítására, szükség esetén megbírságolására is. 

Szeretnénk remélni azonban, hogy  ezen felhívás eredményeképpen a tulajdonosok nagyobbik része a saját elhatározásából a maga és települése érdekében is a szükséges gondozási teendőket elvégzi.
A közterületek valamennyi darabját az önkormányzat egyébként sem tudná rendezni, de a központi és helyi szabályozás rögzíti is a tulajdonosok ingatlanuk előtti gondozási kötelezettségeit. A közterületen levő árkok, nyitott csatornák, folyókák, átereszek tisztántartása, a csapadékvíz akadálytalan elfolyásának biztosítása – az ingatlan előtti szakaszra terjedően – az ingatlan tényleges használójának, illetve tulajdonosának a kötelezettsége. Akár egyetlen ingatlan előtti vízelvezető árok karbantartásának hiánya is komoly problémát okozhat, hiszen a felgyülemlett csapadék vízduzzasztó hatása következtében a kifolyó vízmennyiség akár lakóingatlant is veszélyeztethet.   A Kibédi Polgármesteri Hivatal tájékoztatja a község lakosságát , hogy a község területére háztartási hulladékot (üveg, nájlon flakon, stb.) kivinni szigorúan tilos, a hulladékszálítással megbízott cég, a marosvásárhelyi Salubriserv K.F.T. ,mely cég minden másadik szerdán, 8 és 16 óra között elszállítja a háztartási hulladékot mindenkinek a kapuja, illetve utcája elől. Miért fontos, hogy semmiféle hulladékot ne dobjunk el patakok, erdők, termőföldek közelében?                          A talajszennyezés leggyakoribb forrásai az illegális szemét- és hulladéklerakók. Ha nem tartjuk be a környezetvédelmi előírásokat, veszélyes anyagok (mérgek) szivárognak a talajba. A talaj szennyezésének egyik mellékhatása az, hogy a növények felszívják a szennyezést és általuk az állat és az ember azt elfogyasztva megbetegszik. Kérjük tehát, hogy ezt a közösség szempontjából is rendkívül fontos egyéni felelősség súlyát átérezve mindenki tegyen meg minden tőle telhetőt a község környezeti összképe érdekében. Bízunk abban, hogy jelen felhívásunkkal sikerül elérni, hogy a községünk közös örömünkre  megszépül, megújul.
Kibéd, 2013. április   Dósa Sándor - polgármester

                                 Orbán Sándor – alpolgármester
A községben végzett munkálatok
2013. február – március hónapban a lakosság kérésére  bővítettük a közvilágítást a Faluútjánál 2 db égővel és 110 m huzallal, valamint  1 égő tevődött a Mátyusszorosba, megtörtént a közterületre, illetve a villanyvezetékek közelében levő  ágak levágása.
Legeltetés/Pásztorfogadás 
          2013. április 3 – án este 7 órától pásztorfogadó gyűlést tartottak a gazdák, a gyűlésen részt vett Dósa Sándor polgármester,Orbán Sándor alpolgármester, akik kihangsúlyozták annak fontosságát, hogy az állattartó gazdák béreljenek elegendő területet az állatok legeltetéséhez, ha nem rendelkeznek annak megfelelő saját területtel. Ezt követően megválasztottak három személyt a gyűlés levezetésére: Szilveszter Árpád, Madaras István és Seprődi Sándor személyében. 
Megválasztották  a hazajáró marhacsorda pásztort, a fizetés a következőképpen történik: 60 lej/db és 1(egy) véka gabona, háromszori tarisznyálás, (egyszeri tarisznyálás  értéke 25 lej).A hazajáró szarvasmarhatartó gazdák által megbízott személyek,akik felügyelik a pásztor tevékenységét: Deák Lajos és ifj. Oltyán Sándor. A közköltség szarvasmarhánként 15 lej és kettő darab lésza.
A kiháló szarvasmarhacsorda pásztort is   megválasztották, a fizetés a következőképpen történik: 150 lej/db és 2 (kettő) véka gabona. A kiháló szarvasmarhatartó gazdák által megbízott személyek, akik felügyelik a pásztor tevékenységét:  Madaras István, Seprődi Sándor és Dósa György. Közköltség szarvasmarhánként 10 lej  és  egy darab lésza.
A legelőpucolás a következőképpen történik áprilisban:  19 péntek, 20 szombat, 26 péntek, 27 szombat, egy szarvasmarha után  két napi legelőpucolás kötelező aki nem tud részt venni 30 lejt fizet napjára.  
Sport
“Kibédi akarat” a Kibéd község futballcsapatának a neve. A csapat 1997 – től nevezett be újra a Maros megyei Labdarugó Szövetséghez, 2006 - tól a helyi önkormányzat minden évben pénzösszeget különített el a futballcsapat támogatására. A 2012 – es esztendőre 4345  lejt költött, mely összeg a bírák fizetését, a csapat utazási költségeit, valamint a különböző engedélyeztetés költségeit fedezte. A 2013 – as évre a futballcsapat támogatására a helyi önkormányzat 5000  lejt különített el. A csapat vezetője  Dósa (Móka) Károly. A tavaszi  bajnokság kezdete 2013 április 7 – én volt, amikor a helyi csapat 5 – 2 arányban győzte le a hármasfalusi „Siculus” csapatát. A következő fordulóban a helyiek idegenben a csíkfalvi csapattal mérik össze tudásukat.
Szerkeszti

Kibédi RMDSZ-frakció
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