         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 25 februarie 2010 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád, iar ca invitaţi participă d-na Ujfalvi Mónika, referent contabil. 
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-ra Hamza Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-ra Hamza Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 28 ianuarie 2010 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.



Dl. Orbán Sándor, preşedintele de şedinţă nou-ales, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4366/19.02.2010 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 48 din data de 19 februarie 2010. Dl. primar aduce la cunoştinţa consilierilor adresa ADI „Ecolect Mureş” prin care se solicită de urgenţă aprobarea prin hotărâre de consiliu a mandatului special , necesar exprimării votului în AGA în numele şi pe seama unităţii administrativ teritoriale. Astfel, în conformitate cu art. 43 din Legea nr. 215/2001, (r), cu modificările şi completările ulterioare, solicită suplimentarea ordinii de zi stabilit conform Dispoziţiei nr. 48/2010 cu punctul: proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului reprezentantului comunei Chibed în Adunarea Generală a Asociaţilor în  ADI „ECOLECT MUREŞ”.

Dl. primar propune aprobarea ordinii de zi, suplimentată.

1. Raport anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2009.
Raportor: Dósa Sándor, primar

2. Raport privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed.
   Raportor: Dósa Sándor, primar

3. Proiect de hotărâre privind însuşirea inventarului anual al bunurilor din domeniul public al comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie bugetară pe anul 2009.

Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2010.
Raportor: Dósa Sándor, primar
6. proiect de hotărâre privind aprobarea programului de ocupare temporară a forţei de muncă din rândul şomerilor, pentru anul 2010, în comuna Chibed.

                                                                        Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
7. proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului reprezentantului comunei Chibed în Adunarea Generală a Asociaţilor în  ADI „ECOLECT MUREŞ”.
8. Intervenţii şi informări.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă Raportul anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2009, conform prevederilor art.63 alin.(3) lit.”a” din Legea nr.215/2001. Raportul cuprinde date privind populaţia, teritoriul, societăţile comerciale, învăţământ, administraţia publică locală, investiţiile din bugetul local, precum şi proiectele şi strategiile pe termen lung.
În timpul prezentării raportului soseşte dl. consilier Dósa árpád.
În urma prezentării raportului sunt următoarele întrebări: 

Dl. Péterfi Lajos: Cum a crescut nr. locuitorilor de la 1720 la 1822?
Dl.primar: Bazele de date sunt cele furnizate de către B.J.A.B.D.E.P. Mureş, şi cuprinde numărul persoanelor care au domiciliul în localitatea Chibed.
Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. primar Dósa Sándor, în conformitate cu prevederile art.122 din Legea nr. 215/2001, republicată, prezintă Raportul privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed. 

În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.
La al treilea punct al ordinii de zi d-na Ujfalvi Monika, referent contabil, prezintă inventarul bunurilor aferente domeniului public, respectiv celui privat al comunei, cuprinse în cele două anexe ale proiectului de hotărâre. Inventarul a fost întocmit de comisia de inventariere numită prin Dispoziţia primarului nr. 196 / 23.11.2009, în perioada 14 decembrie 2009 - 31 decembrie 2009.
În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre privind însuşirea inventarului anual a fost aprobată cu vot unanim, devenind Hotărârea nr. 6/2010.

La punctul patru al ordinii de zi primarul comunei Chibed prezintă expunerea de motive nr. 4339/2010 la proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie a bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei Chibed pe anul 2009. În continuare d-na Ujfalvi Monika, referent contabil, prezintă referatul de specialitate nr. 4360/2010, întocmit în acest sens. Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu unanimitate de voturi, devenind Hotărârea nr.7/2010.

La al cincilea punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 4329/17.02.2010 la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2010, urmând ca d-na Ujfalvi Mónika, referent contabil, să prezinte cele trei anexe la proiectul de hotărâre, şi anume bugetul local al comunei Chibed, bugetul instituţiilor publice din venituri proprii şi subvenţii şi cheltuielile evidenţiate în afara bugetului local, repartizate pe capitole şi subcapitole. În urma prezentării nu sunt întrebări. 
În urma prezentării dl. Monus Ioan întreabă când expiră termenul contractului de delegare a gestiunii serviciului de colectare şi transport al deşeurilor menajere încheiat cu S.C. Salubriserv Sa. Dl. primar îi răspunde că acest contract a fost încheiat pe o perioadă de 18 luni, şi expiră la sfârşitul anului 2010. Se discută în continuare ca la încheierea unui contract viitor să se stipuleze în contract ca taxa pentru colectarea şi transportarea deşeurilor menajere să fie colectată de către prestator, şi nu de către primărie.
Nemaifiind alte întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, aprobându-se cu vot unanim, devenind Hotărârea nr. 8/2010.

La punctul şase dl. viceprimar, Orbán Sándor prezintă expunerea de motive nr. 4340/17.02.2010 privind aprobarea programului de ocupare temporară a forţei de muncă din rândul şomerilor în comuna Chibed, pentru anul 2010, având în vedere Hotărârea Consiliului judeţean Mureş nr. 16/ 28.01.2010 prin care comunei noastre i s-a repartizat un nr. de 2 locuri de muncă pentru acest an. În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobată cu vot unanim, devenind hotărârea nr. 9/2010.

La punctul şapte dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 4378/2010, privind acordarea mandatului domnului Primar al comunei Chibed, domnul Dósa Sándor, pentru a vota în cadrul şedinţei Adunării Generale a Asociaţilor a ADI “ECOLECT MUREŞ”, convocată pentru data de 09.03.2010.
În urma prezentării nu sunt întrebări.

În urma supunerii la vot al proiectului de hotărâre, consilierii locali îl aprobă cu vot unanim, devenind Hotărârea nr. 10/2010.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar aduce la cunoştinţa consilierilor că s-a depus la Bruxelles un proiect pentru finanţarea organizării Zilelor Comunei Chibed prin programul „Europe for Citizens 2007-2013” în valoare de 8341 Euro. Dl. Mátyus András, împreună cu Societatea Muzeului Ardelean, doreşte să organizeze cu această ocazie o zi în memoria lui Mátyus, cu conferinţă medicală.  Dl. primar îi roagă pe domnii consilieri să vină cu propuneri pentru organizarea manifestării, eventual cu propuneri pentru acordarea titlului de cetăţean de onoare.
În continuare dl. primar prezintă oferta de preţ a societăţii Angel Security, punct de lucru Sovata, privind servicii de ordine şi  pază, la un preţ de 3.000 lei/lună, preţ care depăşeşte cu cca.10.000 lei cheltuielile cu pază în prezent. 
Dl.primar informează consilierii că s-a creat un nou site web al comunei: www.kibed.ro.

În data de 24 februarie 2010 a avut loc o şedinţă cu reprezentanţii APIA privind procedura de solicitare a subvenţiilor de stat pentru terenuri agricole, respectiv solicitarea pachetului Agromediu. Cererile şi formularele se pot completa şi on-line, iar începând din anul următor numai on-line.
Dl. primar prezintă raportul privind organizarea Balului Căsătoriţilor, care a avut loc în data de 6 februarie 2010.
Se discută demersurile făcute în cadrul programului „Leader”.

Dl. primar anunţă că în data de 26 februarie 2010 va avea loc adunarea generală anuală, în căminul Cultural, de la ora 15,30, şi îi roagă consilierii să participe cât mai mulţi la această şedinţă.   

Dl. primar informează consilierii că conducerii Bisericii Reformate Chibed a acceptat amplasamentele forestiere oferite de Ocolul Silvic Sovata.

 În legătură cu construirea şcolii noi, dl. primar aduce la cunoştinţa consilierilor că s.c. acomin sa Cluj a recunoscut neregulile constatate şi au promis să remedieze deficienţele când vremea va permite să efectueze lucrările.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Hamza Csilla Beáta

PAGE  
4

