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Expunere de motive

la proiectul de hotărâre privind  acordarea unui mandat special de reprezentare a autorităţii publice în AGA ADI Ecolect Mureş

Toate unităţile administrativ teritoriale din judeţul Mureş s-au asociat în scopul implementării proiectului de investiţii „Sistem de Management Integrat al Deşeurilor Solide din judeţul Mureş” (SMIDS), finanţat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR). 
Activităţile specifice serviciului de salubrizare se organizează şi se desfăşoară pe baza Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a Serviciului de Salubrizare din Judeţul Mureş, întocmit în conformitate cu Regulamentul - cadru al serviciului de salubrizare, fiind aprobat ca atare de UAT – le din judeţ.
Având în vedere faptul că Regulamentul de Organizare şi Funcţionare – ROF, a Serviciului de Salubrizare, aplicabil la nivelul întregului judeţ, este de natură să surprindă  şi anumite situaţii particulare existente şi cu caracter tranzitoriu, pentru armonizarea acestora într-un document ce instituie norme cu caracter general, în urma consultărilor,  Beneficiarul Proiectului SMIDS Mureş, consideră oportună modificarea ROF anterior aprobării în cadrul AGA ADI Ecolect Mureş. 
Modificările propuse nu afectează statutul, rolul, responsabilităţile UAT în cadrul Proiectului şi sunt de natură să întărească încă o dată mecanismul decizional deja aprobat, surprinzând particularităţile Sistemului.

Pentru armonizarea reglementării la nivelul întregului judeţ,  propunem aprobarea proiectului de act administrativ anexat prezentei, privind acordarea unui mandat special reprezentantului autorităţii, ca să voteze în AGA ADI Ecolect Mureş Regulamentul de Organizare şi Funcţionare a Serviciului Public de Salubrizare din judeţul Mureş, cu modificările la acesta, cuprinse în anexă.

PRIMAR

Dósa Sándor
