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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 29 iulie 2010 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi toţi cei 11 consilieri aleşi,iar ca invitaţi participă d-na Madaras Gabriela, referent taxe şi impozite. 

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-ra Hamza Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-ra Hamza Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 1 iulie 2010 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.

După aprobarea procesului verbal se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă pentru trei luni consecutive dl. consilier Péterfi Lajos. 
Dl. Péterfi Lajos, preşedintele de şedinţă nou-ales, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5686/23.07.2010 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 122 din data de 23 iulie 2010. 
Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind situaţia impozitelor şi  taxelor locale pe semestrul II.
Raportor: Madaras Gabriela, referent

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2010.
Raportor: Dósa Sándor, primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii al aparatului de specialitate al primarului comunei Chibed Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de delegare a gestiunii serviciului public de pază obştească al comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
5. proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 35/2009 privind impozitele şi taxele locale.
Raportor: Dósa Sándor, primar

6. Intervenţii şi informări.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi La primul punct al ordinii de zi d-na Madaras Gabriela, referent taxe şi impozite, prezintă raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la 30.06.2010. În urma prezentării dl. consilier Péterfi Lajos întreabă care a fost situaţia anul trecut. D-na Madaras îi răspunde că indicatorii au fost aceleaşi la persoanele fizice, însă la persoanele juridice anul trecut a fost o realizare mai bună, în total în procent de 29%.
La acest punct nu mai sunt întrebări.

La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5498/01.07.2010 privind aprobarea rectificării bugetului local. Conform adresei Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Mureş nr. 968/30.06.2010, respectiv Nota nr. 372018/2010 a Ministerului Finanţelor Publice, s-a aprobat modificarea repartizării pe trimestre a  „sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale” (cod 11.02.06) prin diminuarea sumelor în trimestrul III şi majorarea cu aceeaşi sumă în trimestrul IV. Astfel se propune rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2010 prin repartizarea sumei de 17.580 lei reprezentând „sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale” (cod 11.02.06) din trimestrul III în trimestrul IV, pe partea de venituri, respectiv la capitolul 51.02.10 ”Autorităţi executive, Cheltuieli de personal” din  trimestrul III în trimestrul IV, pe partea de cheltuieli.
În urma supunerii la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 8 voturi pentru şi un vot negativ (dl. Mátyus Zoltán), cu două abţineri (dl. Dósa árpád şi dl. Szilveszter Sándor), devenind Hotărârea nr. 19/2010.

În continuare dl. primar prezintă modificările aduse prin Legea nr. 118/2010.
La punctul trei al ordinii de zi, dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5603/15.07.2010 privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii al aparatului de specialitate al primarului comunei Chibed Chibed, proiectul de hotărâre, avizat de Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici. În considerarea dispoziţiilor OUG nr.63/2010 care instituie obligaţia tuturor instituţiilor publice locale de a aproba  organigramele şi statele de funcţii aprobate prin actul normativ susindicat, astfel incât să se încadreze în numărul maxim de posturi.
Numărul total de posturi al aparatului de specialitate al primarului comunei Chibed este de 18 posturi din care 13 posturi ocupate, 5 posturi vacante.
În conformitate cu prev. art. III, pct. 8 şi art. V din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi pentru stabilirea unor măsuri finanaciare  prin care se stabileşte numărul maxim de posturi al fiecărei unităţi administrativ teritorială din judeţul Mureş, numărul maxim de posturi din aparatul de specialitate al primarului comunei Chibed, comunicat de către Instituţia Prefectului Judeţului Mureş prin adresa nr. 11.348 D/VI/11.07.2010 este de 17, la care se adaugă un număr de 4 posturi de asistenţi personali. 

În urma reorganizării se desfiinţează un post de funcţionar public, vacant. 

Având în vedere cele mai sus prezentate, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu vot unanim, devenind Hotărârea nr. 20/2010.
La punctul patru dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5638/20.07.2010 privind aprobarea contractului de delegare a gestiunii serviciului de pază obştească a comunei Chibed către firmă autorizată în acest domeniu S.C. Angel Security SRL. 
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind Hotărârea nr. 21/2010.

La punctul cinci al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5641/21.07.2010 privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 35/2009 privind impozitele şi taxele locale. D-na Madaras Gabriela prezintă referatul de specialitate nr.5650/22.07.2010. Potrivit prevederilor O.U.G. nr. 59/2010 pentru modificarea Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal, se modifică impozitul datorat de persoanele fizice ce deţin mai multe clădiri şi impozitul pe mijlocul de transport, categoria autoturisme cu capacitatea cilindrică mai mare de 2000 cmc, respectiv instituirea taxei hoteliere. 
Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu vot unanim, astfel devenind Hotărâre nr. 22/2010.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar aduce la cunoştinţa domnilor consilieri despre obligaţia implementării sistemului de colectare selectivă a deşeurilor în instituţiile publice. În acest sens trebuie amplasat recipienţi corespunzători pentru colectarea selectivă a deşeurilor, trebuie numit o persoană responsabilă la nivelul şcolii, respectiv trebuie încheiat un contract cu un operator economic pentru predarea deşeurilor colectate selectiv.
Dl. primar înştiinţează consilierii asupra faptului că Sindicatul Învăţământului Preuniversitar Mureş a depus recurs împotriva Sentinţei Civilă nr. 948/2010 a Tribunalului Mureş –Secţia Civilă, privind litigiul de muncă între reclamantul în contradictoriu cu pârâţii Şcoala Generală „Mátyus István” Chibed, Consiliul Local Chibed, Primarul Comunei Chibed şi I.S.J Mureş,  referitor la calcularea şi plata diferenţelor de drepturi salariale neacordate, rezultate din neaplicarea Legii nr. 211/2008 pentru aprobarea O.G. nr 15/2008.

Se discută în continuare pregătirile pentru organizarea Zilelor Comunei. Dl. primar prezintă programul planificat pe zilele 27 – 29 august. În legătură cu acordarea titlurilor de cetăţean de onoare al comunei Chibed, consilierii decid ca să fie acordt acest titlu pentru două persoane anul acesta din cele 4 persoane propuse. Se ridică problema stabilirii locului pentru programul sportiv din data de 29 august, terenul de sport fiind în construcţie. Astfel se propune terenul din curtea Căminului Cultural şi strada Gergelyfi (consilierii Dósa Ibolya, Mátyus Zoltán, Szilveszter Sándor şi dl. viceprimar, domnul primar), respectiv oborul. În urma discutării se decide ca jocurile sportive, concertul să fie organizate la obor.

În continuare dl. primar prezintă cererile diferitelor unităţi economice din afara localităţii care solicită autorizarea funcţionării lor în zilele Comunei Chibed. Comisia de organizare a Zilelor Comunei Chibed, compusă din toţi consilierii locali, domnul primar, dl. Madaras Majlat Emil, dl. Orbán Vilmos)  decid ca unităţile economice locale să-şi afirme participarea până în data de 6 august. În cazul în care unităţile locale nu pot acoperi necesităţile, se vor autoriza şi unităţile economice din afara localităţii, în ordinea depunerii cererilor. 

Dl. primar prezintă stadiul proiectului de construire a casei funerare: s-a depus documentaţia pentru obţinerea acordului Arhitectului Şef al Judeţului Mureş, necesar pentru emiterea autorizaţiei de construire. Propune adoptarea unei hotărâri în şedinţa următoare pentru gruparea fondului de rulment pentru a putea începe lucrările de construire a casei funerare.
În legătură cu modernizarea terenului de sport mai trebuie obţinut avizul Trans-Gaz şi acordului Arhitectului Şef al Judeţului Mureş.
Dl. consilier Péterfi Lajos propune repararea drumului din strada Sűrű.

Dl. primar prezintă cele discutate la întâlnirea de lucru cu reprezentanţii Search Corporation firma de proiectare a autostrăzii Tg.Mureş-Iaşi, reprezentanţii OCPI, primarii unitîţilor administrativ-teritoriale care vor fi tranzitate, respectiv cu Arhitecul Şef al judeţului din data de 28.07.2010. În urma dicuţiei s-a hotărât ca până la sfârşitul lunii august primăriile vor pregăti, cu sprijinul OCPI, documentaţiile cu situaţia proprietăţilor afectate de traseul autostrăzii.
Dl. primar a semnalat că şcoala va fi înaugurată cu ocazia Zilelor Comunei Chibed, însă lucrările efectuate de S.C. ACOMIN SA CLUJ nu sunt satisfăcătoare, deşi a somat în repetate rânduri pe firma S.C. ACOMIN SA CLUJ în vederea finalizării lucrărilor nerealizate şi remedierea celor realizate neconform, fără nici un rezultat. Despre această problemă a fost înştiinţat şi Inspectoratul Şcolar Judeţean Mureş, Inspectoratul de Stat în Construcţii.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă,

Péterfi Lajos
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Hamza Csilla Beáta
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