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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 26 aprilie 2012 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 7 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Monus Ioan, dl. Orbán Sándor, dl. Szilveszter Francisc şi dl. Szilveszter Sándor, iar ca invitaţi participă d-na Marton Melinda, referent taxe şi impozite.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, citeşte d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 29 martie 2012. După prezentarea procesului verbal dl. primar citeşte sesizarea d-nei Borbély Irén, trimisă prin poşta electronică, înregistrată la nr. 5130/25.04.2012, prin care solicită reformularea procesului verbal al şedinţei consiliului local din 29 martie 2012.
Supus spre aprobare Consiliului local, consilierii aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit, fără modificarea acestuia.


După aprobarea procesului verbal se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă pentru trei luni consecutive dl. consilier Szilveszter László, la propunerea d-nei consilier Dósa Ibolya.


Dl. Szilveszter László, preşedintele de şedinţă nou-ales, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5093/20.04.2012 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 60 din data de 20 aprilie 2012. 

Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Discuţii privind modificarea preţului de producere şi distribuţie  a apei potabile.
2. Raport privind situaţia colectării impozitelor şi taxelor locale pe trimestrul I.
                                                                      Raportor: Marton Melinda, referent
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2012.
                                                                        Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind externalizarea serviciului de audit public intern.

                                                                   Raportor: Dósa Sándor, primar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic General şi a Regulamentului Local de Urbanism al al Comunei Chibed.
                                                                      Raportor: Dósa Sándor, primar
6. Intervenţii şi informări.
Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi cu un punct: proiect de hotărâre privind instrumentarea proiectului „Reabilitarea Căminului Cultural în Comuna Chibed”, în condiţiile art. 43 alin. (1) al Legii nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi, suplimentată.

Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi dl. primar citeşte adresa depusă de Servicii Tehnice Comunale S.A nr. 262/30.03.2012, prin care solicită consiliului local adoptarea în regim de urgenţă a preţului avizat de ANRSCUP din cadrul MAI. 

Soseşte dl. consilier Szilveszter francisc.

Domnii consilieri, având în vedere investiţia importantă privind extinderea reţelei de apă, nu sunt de acord cu creşterea preţului de distribuţie a apei potabile, menţionând că totuşi sunt deschişi la eventuale discuţii privind această problemă cu conducerea STC Sovata.
La punctul doi al ordinii de zi d-na Marton melinda, referent taxe şi impozite, prezintă raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la 31.03.2012, respectiv raportat la situaţia din trimestrul I al anului precedent. În urma prezentării nu sunt întrebări.

La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 5077/19.04.2012 pentru aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2012. În baza adresei M.F.P. nr. 489/12.04.2012 cu privire la suplimentarea sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2012, conform Hotărârii Guvernului României nr. 255/2012, bugetul local al comunei Chibed s-a suplimentat cu 160.000 lei. Se propune includerea sumei de 160.000 lei la capitolul 11.02.06 „Sume defalcate din TVA” din trimestrul II - III, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli, după cum urmează:

· 10.000 lei la Cap. 65.02 „Învăţământ”, Titlul 20, trimestrul II, pentru bunuri şi servicii

· 70.000 lei la Cap. 67.02. „Cultura şi sport”, Titlul 71 – investiţii, pentru „Modernizarea terenului de fotbal în comuna Chibed”, din care 25.000 lei pe trimestrul II şi 45.000 lei pe trimestrul III
· 80.000 lei la Cap. 74.02. „Protecţia mediului”, Titlul 71 – investiţii, pentru „Reţea de canalizare menajeră şi staţie de epurare în comuna Chibed”, din care 45.000 lei pe trimestrul II şi 35.000 lei pe trimestrul III

Consilierii sunt de părere că cheltuielile pentru încălzirea şcolii sunt prea mari, având în vedere că este şi centrala pe combustibil solid, şi consideră că trebuie verificat consumul de gaz al şcolii.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 8 voturi pentru, 3 absenţe (dl. Monus Ioan, dl. Orbán Sándor, dl. Szilveszter Sándor), devenind Hotărârea nr.17/2012.
Se trece la al patrulea punct al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5067/18.04.2012. Se propune externalizarea activităţii de audit intern prin încheierea unui contract de prestări servicii cu un auditor intern – persoană fizică atestată, pentru o perioadă de 36 de luni – aceasta fiind perioada de realizare a misiunilor cuprinse în planul strategic multianual, care se va întocmi de auditor. 
Proiectul de hotărâre este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi este aprobat cu 8 voturi pentru, 3 absenţe (dl. Monus Ioan, dl. Orbán Sándor, dl. Szilveszter Sándor), devenind Hotărârea nr. 18/2012.

La punctul 5 al ordinii de zi, dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5072/18.04.2012 pentru aprobarea Planului Urbanistic General şi a Regulamentului Local de Urbanism al Comunei Chibed. Dl. primar anunţă consilierii că în data de 12.04.2012 a avut loc şedinţa de informare şi consultare a populaţiei pentru documentaţia PUG al comunei Chibed. Dl. primar explică d-lor consilieri că pentru investiţiile ce nu sunt cuprinse în PUG se vor putea elabora PUZ-uri. 
Supunând la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este approbat cu 8 voturi pentru, 3 absenţe (dl. Monus Ioan, dl. Orbán Sándor, dl. Szilveszter Sándor), devenind Hotărârea nr. 19/2012.

În cadrul punctului 6 al ordinii de zi, dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5133/25.04.2012, respectiv documentaţia de avizare a lucrărilor de intervenţii şi proiectul „Reabilitarea Căminului Cultural în comuna Chibed”, pentru care se solicită finanţarea în baza Programului Naţional de Dezvoltare Rurală, Măsura 322  “Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătăţirea serviciilor de bază pentru economia şi populaţia rurală şi punerea în valoare a moştenirii rurale”. Se propune modificare bugetului local în sensul suportării tuturor cheltuielilor neeligibile impuse de implementarea proiectului, lucrările fiind prevăzute în bugetul local pentru perioada realizării investiţiei. Se propune suportarea cheltuielilor de mentenenţă şi gestionarea investiţiei pe o perioada de cel puţin 5 ani de la data în care investiţia a fost dată în exploatare, precum şi asigurarea mentenenţei investitiei pe o perioada de cel putin 5 ani de la data la care investiţia este finalizată. 

Proiectul de hotărâre este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi este aprobat cu 8 voturi pentru, 3 absenţe (dl. Monus Ioan, dl. Orbán Sándor, dl. Szilveszter Sándor), devenind Hotărârea nr. 20/2012.

La ultimul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă Raportul final pentru serviciile sociale pe anul 2011, întocmit de Asociaţia Microregională Târnava Mică Bălăuşeri – Sovata. În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

În continuare dl. primar prezintă cererea Asociaţiei Microregionale Târnava Mică Bălăuşeri – Sovata prin care solicită darea în folosinţă gratuită pe termen de cel puţin 10 ani spaţiile nefolosite de şcoala generală.
Dl. primar aduce la cunoştinţa domnilor consilieri că în data de 6 mai, după slujba de biserică, va avea loc sfinţirea casei funerare, la care invită toţi consilierii. Se discută în continuare despre stabilirea unei taxe pentru închirierea sălii casei funerare.

Dl. consilier Szilveszter György-András sesizează faptul că maşinile cu mare tonaj nu circulă pe drumul ocolitor, ci pe străzile comunei. Dl. consilier Mátyus Zoltán propune să se anunţe poliţia să ia măsuri privind această problemă.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Szilveszter László
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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