          ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 29 decembrie 2011 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád şi Orbán Sándor, iar ca invitaţi participă dl. Fekete árpád.

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 24 noiembrie 2011 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.



Dl. consilier Borbély Zoltán, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 7124/ 23.11.2011 la afişierul Primăriei.

Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 213 din data de 23 decembrie 2011. 
Dl. primar propune aprobarea ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind validarea dispoziţiilor de rectificare a bugetului local al comunei Chibed.

Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea funcţionării cu personalitate juridică a unităţii de învăţământ Şcoala Generală “Mátyus István” din Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor de producere şi distribuţie a apei potabile din comuna Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 7121/23.12.2011 pentru validarea dispoziţiilor de rectificare a bugetului local al comunei Chibed, şi anume: dispoziţiile nr. 204/02.12.2011, nr. 207/19.12.2011 şi nr. 212/23.12.2011.
Dl. consilier Szilveszter László întreabă dacă sumele primite pentru finanţarea cheltuielilor proiectului „Canalizare menajeră şi staţie de epurare în comuna Chibed” în baza H.G.R. nr. 1215/2011, respectiv H.G.R. nr. 1275/2011 nu acoperă cheltuielile pentru utilajele staţiei de epurare. Dl. primar îi răspunde că nu acoperă cheltuielile pentru utilaje deoarece nu s-a cheltuit sumele primite doar pentru utilaje, ci s-a plătit şi o parte din lucrări.
Dl.consilier Borbély Zoltán întreabă în ce procent sunt acoperite cheltuielile proiectului. Dl. primar îi răspunde că este acoperit un procent de 85% din totalitatea lucrărilor proiectului. 
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 9 voturi pentru (2 absenţe: Dósa árpád şi Orbán Sándor), devenind Hotărârea nr. 34/2011.

La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 7117/23.12.2011 pentru aprobarea funcţionării cu personalitate juridică a unităţii de învăţământ Şcoala Generală Mátyus István din Chibed, având CIF nr. 29033049, să i se acorde fonduri din bugetul local al Comunei Chibed şi conducătorul acesteia (director) să aibă calitatea de ordonator terţiar de credite. 
Soseşte dl. consilier Dósa árpád.

Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru (1 absenţă: Orbán Sándor), devenind Hotărârea nr. 35/2011.

La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 7006/09.12.2011, privind aprobarea modificării tarifelor la serviciile de producere şi distribuţie a apei potabile conform celor discutate în şedinţa ordinară a Consiliului Local Chibed din data de 24.11.2011, şi anume: producerea apei potabile la 1,80 lei cu TVA pentru locuitori, respectiv la 1,87 lei cu TVA pentru alţi utilizatori, tariful de distribuţie a apei la 0,50 lei cu TVA, atât pentru populaţie, cât şi pentru restul utilizatorilor.
Proiectul de hotărâre, fiind avizat favorabil de comisia de specialitate, este supus votului, fiind aprobat cu 10 voturi pentru, (1 absenţă: Orbán Sándor), devenind Hotărârea nr. 36/2011.
În cadrul punctului patru al ordinii de zi, dl. primar citeşte cererile depuse de Kibéd Permayurt Association (KPA), înregistrate la nr. 7063/16.12.2011, respectiv nr. 7064/16.12.2011, prima ca reacţie la răspunsul dat la cererea nr. 6723/11.11.2011, iar a doua solicitarea închirierii imobilului nr. 232 din Chibed, clădirea şi imobilul aferent.

Consilierii sunt revoltaţi de tonalitatea adresei 7063/2011. Cât despre închirierea imobilului, nici un consilier nu este de acord. 
Dl. consilier Dósa árpád propune ca pentru fiecare imobil, proprietatea comunei, să fie stabilit o destinaţie.

Dl. primar îi aminteşte că în şedinţele anterioare s-a stabilit destinaţia fiecărui corp de clădire: o clădire este folosit şi transformat în teren de sport, unul ca magazie, altul asigură spaţiul desfăşurarea programului After-school, iar la achiziţionarea imobilului nr. 232 s-a decis ca după construirea noii grădiniţe să fie amenajat casă de oaspeţi, sau cămin pentru bătrâni.
Ca să nu fie acuzat că decide în numele consilierilor, fără solicitarea opiniei lor, aşa cum rezultă din adresa susamintită, dl. primar roagă preşedintele de şedinţă să-l supună la vot. 

Dl. preşedinte: Cine este de acord cu închirierea imobilului de la nr. 232 către KPA? (0 voturi pentru)

Dl. preşedinte: Cine este împotriva închirierea imobilului de la nr. 232 către KPA? (10 voturi, 1 absenţă: Orbán Sándor).

Dl. primar dă citire adresei I.P.J.mureş, înregistrat la nr. 7021/2011, prin care I.P.J.mureş propune încheierea unei convenţii de parteneriat, prin care primăria se obligă la contribuţia lunară de carburanţi (benzină sau motorină), cantitatea acestuia dependând de consiliu, pentru suplimentarea rulajului autoturismelor din dotarea I.P.J. Mureş. Conform convenţiilor din anii precedenţi consiliul s-a obligat să contribuie cu 50 l. Consilierii nu sunt de acord cu încheierea convenţiei, datorită lipsei fondurilor.
În continuare dl. primar informează consilierii despre Sentinţa civilă nr. 2062/2011 prin care s-a respins acţiunea civilă formulată de reclamanţii reprezentaţi prin Sindicatul Preuniversitar Mureş, pentru calculul şi plata drepturilor neacordate, reprezentând diferenţa dintre indemnizaţia de concediu de odihnă cuvenită şi cea efectiv încasată, diminuată cu 25% în anul 2010.
Dl. primar citeşte cererea Asociaţiei Microregionale Târnava-Mică Bălăuşeri-Sovata, adresată instituţiei, prin care solicită prevederea în bugetul local al anului 2012 a sumei de 1900 lei/lună, reprezentând contribuţia pentru un nr. mediu de 74 persoane îngrijite. Toţi consilierii sunt de acord să se acorde acest sprijin.

Dl. primar prezintă oferta S.C. Romtelecom SA privind instalarea camerelor de supraveghere pentru sporirea siguranţei în comună. Dl. consilier Mátyus Zoltán propune desfiinţarea pazei obşteşti dacă se vor monta camerele video.

Dl. primar propune la început instalarea a trei camere de supraveghere.

O altă ofertă prezentată este cea a Băncii Comerciale Române de a instala un bancomat în comună. Consilierii sunt de acord cu această ofertă, fiind de beneficiul tuturor localnicilor.
Dl. primar anunţă consilierii că în termenul de depunere a dosarelor de concurs pentru ocuparea postului temporar vacant de inspector contabil s-a depus un singur dosar. În urma verificării documentelor depuse la dosar, comisia de concurs  a constatat că candidata nefiind încă încadrată în muncă, nu are experienţă profesională, astfel dosarul a fost respins pentru motivul neîndeplinirii condiţiilor minime de vechime în specialitatea studiilor prevăzute la art.57 alin. (5) lit.”a” din Legea nr.188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici (1 an în specialitatea studiilor necesar exercitării funcţiei publice).
Dl. primar prezintă cererile nr. 9666/2011, respectiv nr. 7098/2011, prin care se solicită asigurarea unui spaţiu pentru practicarea unor sporturi, după programul şcolar, pentru copii (Taekwondo), şi/sau pentru adulţi (Zumba).
Consilierii sunt de acord cu desfăşurarea acestor activităţi sportive în terenul de sport al şcolii.
Dl. primar anunţă consilierii asupra posibilităţii depunerii unui proiect în cadrul programului „Europa pentru Cetăţeni”, suma eligibilă fiind de 25.000 €.

Dl. preşedinte de şedinţă întreabă cât este contribuţia proprie. Dl. primar îi răspunde că proiectul nu presupune fonduri contribuţie proprie. 

Dl. Péterfi Lajos solicită o situaţie privind cheltuielile pentru închirierea utilajelor de lucru.

Cu ocazia încheierii ultimei şedinţe de consiliu din acest an, domnul primar urează an nou fericit, plină de prosperitate domnilor consilieri şi celor invitaţi.



Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Borbély Zoltán
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
PAGE  
3

