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JUDEŢUL MUREŞ

COMUna CHIBED

     secretar

referat de specialitate  

la proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului de închiriere
În conformitate cu prevederile art. 36 alin.(2), lit.”c” şi alin.(5), lit.”a”  şi 123, consiliul local hotărăşte darea în administrare, concesionarea sau închirierea bunurilor proprietate publică a comunei, oraşului sau municipiului, după caz, precum şi a serviciilor publice de interes local, în condiţiile legii. 

Prevederile art. 14 din Legea nr. 213/1998 - privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia, precizează că închirierea bunurilor proprietate publică a statului sau a unităţilor administrativ-teritoriale se aprobă, după caz, prin hotărâre a Guvernului, a consiliului judeţean, a Consiliului General al Municipiului Bucureşti sau a consiliului local, iar contractul de închiriere va cuprinde clauze de natură să asigure exploatarea bunului închiriat, potrivit specificului acestuia.
Spaţiul de producţie alimentară (brutărie) aparţinând domeniului public al comunei Chibed este evidenţiat la pct. nr. 6 în Inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Chibed, judeţul Mureş, aprobat prin H.G. nr. 1614/2008 şi a fost închiriată de S.C. brutaria PET-chib SRL, având administrator pe d-na Peterfi Ileana, începând încă din anul 2003. Conform Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 33/2004 din şedinţa extraordinară din data de 16.12.2004, contractul de închiriere în cauză a fost prelungită pe termen de 10 ani. 

S.C. brutaria PET-chib SRL s-a desfiinţat, însă d-na Peterfi Ileana doreşte să-şi continue activitatea sub forma juridică de intreprindere individuală. În acest sens solicită aprobarea închirierii spaţiului respective în continuare pe termen de 5 ani, adică până la expirarea termenului aprobat iniţial de Consiliul Local.
În temeiul art.36, alin.(2), lit.”c” şi alin.(5), lit.”a” şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, propun spre aprobare proiectul de hotărâre pentru aprobarea contractului de închiriere.
Secretar,

                                                        Hamza Csilla Beáta
