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COMUNA chibed

   - viceprimar –
EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea programului de ocupare temporară a forţei de muncă din rândul şomerilor în comuna Chibed, pentru anul 2010

Legea nr. 76/2002, privind sistemul asigurărilor pentru şomaj şi stimularea ocupării forţei de muncă, cu modificările şi completările ulterioare, reglementează în secţiunea a 3-a, art. 77-79, modalităţile de stimulare a angajatorilor pentru încadrarea în muncă a şomerilor prin subvenţionarea locurilor de muncă. Astfel se pot subvenţiona cheltuielile cu forţa de muncă efectuate în cadrul unor programe care au ca scop ocuparea temporară a forţei de muncă din rândul şomerilor, pentru dezvoltarea comunităţile locale. Subvenţiile se acordă la solicitarea autorităţilor locale, pe o perioadă de cel mult 12 luni pentru fiecare persoană încadrată din rândul şomerilor.
Cuantumul lunar al subvenţiei acordate pentru fiecare persoană încadrată cu contract individual de muncă din rândul şomerilor este:
- în perioada 1 aprilie - 31 octombrie, 70% din valoarea indicatorului social de referinţă;
- în perioada 1 noiembrie - 31 martie, valoarea indicatorului social de referinţă, la care se adaugă contribuţiile de asigurări sociale datorate de angajatori, aferente acestuia.
H.G. nr. 377/2002, pentru aprobarea Procedurilor privind accesul la măsurile de stimularea ocupării forţei de muncă, modalităţile de finanţare, şi instrucţiunile de implementare a acestora, prevede faptul că programul de ocupare temporară a forţei de muncă se întocmeşte anual de agenţiile pentru ocuparea forţei de muncă şi se prezintă, pentru aprobare, la consiliile locale comunale, orăşeneşti şi ale sectoarelor municipiului Bucureşti, precum şi la consiliile judeţene, ca autorităţi publice deliberative din localităţile şi judeţele pentru care acestea au fost elaborate. Odată cu aprobarea programului de ocupare, conform prevederilor legale se împuternicesc primarii să repartizeze locurile de muncă subvenţionate pe lucrări şi activităţi pentru dezvoltarea comunităţilor locale. 
Având în vedere cele de mai sus, precum şi Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr. 16/28.01.2010, prin care a aprobat repartizarea a 2 locuri de muncă din cele 4 solicitate pentru comuna Chibed pe anul 2010, se supune spre dezbatere şi aprobare proiectul de hotărâre alăturat. 
Viceprimar,

Orbán Sándor
