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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 23 februarie 2017 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. consilier Szilveszter László. 
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

Preşedintele de şedinţă, dl. Orbán Sándor, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 26 ianuarie 2017 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

 Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru (1 absenţă: dl. Szilveszter László).
Dl. Orbán Sándor, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4378/ 17.02.2017 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 13 din data de 17 februarie 2017.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport de activitate pe anul 2016.

Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
2. Raporturile anuale ale comisiilor de specialitate pe anul 2016.
Raportori: preşedinţii comisiilor
3. Raporturile anuale ale consilierilor locali pe anul 2016.
Raportori: consilierii locali

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiţiei „Reabilitare casă de cultură și artă populară, localitatea Chibed”.
Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea reţelei şcolare de pe raza comunei Chibed pentru anul şcolar 2017-2018.

Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
6. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Chibed.

Raportor: Dósa Sándor, primar
7. proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizarea străzilor din comuna Chibed”.

Raportor: Dósa Sándor, primar

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de organizare şi derulare a procedurilor de delegare a gestiunii serviciului public de canalizare din comuna Chibed, a caietului de sarcini pentru serviciul public de canalizare din comuna Chibed şi a contractului cadru de delegare a gestiunii serviciului public de canalizare din comuna Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar

9. proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Construire dispensar medical multifuncțional în comuna Chibed, județul Mureș”.
Raportor: Dósa Sándor, primar

10. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 10 voturi pentru (1 absenţă: dl. Szilveszter László).
La primul punct al ordinii de zi dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei Chibed prezintă raportul de activitate pe anul 2016, în care sunt cuprinse lucrările de reabilitare a drumurilor şi străzilor efectuate în cursul anului, lucrările de igienizare a comunei, lucrările de deszăpezire, lucrări de refacere a trotuarelor, lucrări de întreținere a imobilelor aparținând comunei, situaţia rezolvării petiţiilor depuse la instituţia noastră, activitatea SVSU Chibed, distribuirea produselor alimentare în cadrul programului POAD, lucrări de întreţinere a spaţiilor verzi, întâlnirile organizate cu localnicii, etc.
În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

La al doilea punct al ordinii de zi preşedinţii comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Chibed prezintă raporturile de activitate pe anul 2016.
La al treilea punct al ordinii de zi domnii consilieri prezintă pe rând raporturile anuale, în conformitate cu prevederile art. 51 alin.(4) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Soseşte dl. consilier Szilveszter László.
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba se învoiește și părăsește sala de ședință.
Se trece la punct nr. 4 al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4361/16.02.2017 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiţiei „REABILITARE CASĂ DE CULTURĂ ȘI ARTĂ POPULARĂ, LOCALITATEA CHIBED”. Proiectul prevede reabilitarea completă a casei de cultură precum și extinderea ei, valoarea totală a proiectului fiind de 613.628 lei, inclusiv TVA.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de toate cele trei comisii de specialitate. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 10 voturi pentru (1 absență: dl. Barabási Attila-Csaba), devenind Hotărârea nr. 10/2017.
La al cincilea punct al ordinii de zi dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 4357/ 16.02.2017 pentru aprobarea reţelei şcolare de pe raza comunei Chibed pentru anul şcolar 2017-2018, care este avizat prealabil de către Inspectoratul Școlar Județen Mureș cu Avizul conform nr. 11434/13.02.2017.
Dl. consilier Dósa Árpád solicită ca la rubrica ”Observații” să fie menționat că în cadrul grădiniței cu program normal funcţionează o grupă cu program prelungit.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru (1 absență: dl. Barabási Attila-Csaba), devenind Hotărârea nr. 11/2017.
La punctul nr. 6 dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4342/15.02.2017 privind modificarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Chibed. Se propune înființarea unui nou post contractual de consilier al primarului, respectiv transformarea unei funcții publice vacante într-o funcție publică de nivel inferior. 
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, respectiv comisia de specialitate juridică şi de disciplină, protecţie mediu şi turism. Dl. preşedinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 10 voturi pentru (1 absență: dl. Barabási Attila-Csaba), devenind Hotărârea nr. 12/2017.
La punctul următor (nr.7) dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4343/15.02.2017 privind implementarea proiectului „Modernizarea străzilor din comuna Chibed”, propunând aprobarea indicatorilor tehnico-economici a investiției de 918.477,599 euro + 174.510,744 euro TVA.
Proiectul de hotărâre avizat favorabil de către comisiile de specialitate este supus la vot de către președintele de ședință și aprobat cu 10 voturi pentru (1 absență: dl. Barabási Attila-Csaba), devenind Hotărârea nr. 13/2017.
La punctul nr.8 al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 4349/16.02.2017 pentru aprobarea documentaţiei de organizare şi derulare a procedurilor de delegare a gestiunii serviciului public de canalizare din comuna Chibed, a caietului de sarcini pentru serviciul public de canalizare din comuna Chibed şi a contractului cadru de delegare a gestiunii serviciului public de canalizare din comuna Chibed.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisiile de specialitate. Dl. preşedinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 10 voturi pentru (1 absență: dl. Barabási Attila-Csaba), devenind Hotărârea nr. 14/2017.
La punctul nr. 9 dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 4350/16.02.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiţiei ”Construire dispensar medical multifuncțional în comuna Chibed, județul Mureș”. Proiectul prevede construirea pe terenul de pe lângă căminul cultural construirea a două cabinete medicale, un cabinet stomatologic, grupuri sanitare, vestiare, sală de așteptare și locuință de serviciu pentru medici, clădire cu regim de înălțime P+E, cu aria construită de 420 mp., valoarea totală a proiectului fiind de 1.184.690 lei + 223.019 lei TVA.
Dl. consilier Dósa Árpád propune ca proiectul să fie analizat de către consiliul local înainte de finalizarea acestuia. 
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de cele trei comisii de specialitate. În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiţiei ”Construire dispensar medical multifuncțional în comuna Chibed, județul Mureș” este aprobat cu 10 voturi pentru (1 absenţă: dl. Barabási Attila-Csaba), devenind Hotărârea nr. 15/2017.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor informează domnii consilieri despre posibilitatea depunerii pentru finanțare prin  Programul Național de Dezvoltare Locală – PNDL a unui proiect pentru realizarea unui pod peste Târnava-Mică și reabilitarea drumului de pământ, drum ocolitor, care ar lega localitatea noastră de comuna Sărățeni. Domnul primar indică și locul unde ar fi posibil construirea podului, respectiv drumul de pământ despre care ar face obiectul investiției printr-o prezentare pe videoproiector.
Domnii consilieri sunt de acord cu această propunere.
Dl. consilier Gyöngyösi Ferencz propune înființarea unei noi treceri la nivel cu calea ferată în str. Faluútja. 
Dl. primar îi răspunde că au mai fost făcute demersuri în acest sens în anii anteriori și propune inițierea unei discuții cu reprezentanții Sucursalei Regionale CFR Brașov.  
Dl. consilier Gyöngyösi Ferencz propune verificarea stării podului peste Târnava-Mică în urma îngrămădirilor de sloiuri de gheață.
Dl. consilier Dósa Árpád propune reabilitarea drumului în str. Faluútja.
Dl. primar aduce la cunoștința domnilor consilieri că autoturismul Dacia aflat în dotarea SVSU Chibed este într-o stare tehnică care nu trece prin ITP și propune achiziționarea unui autoturism nou.
Dl. consilier Gyöngyösi Ferencz se învoiește și părăsește sala de ședință.

Dl. primar informează domnii consilieri că în data de 27 februarie 2017, ora 10oo, în sala mare de ședință va avea loc o ședință cu reprezentanții APIA  pentru îndrumarea localnicilor în vederea obținerii subvențiilor. Ședința a fost adusă la cunoștință publică și prin ziarul local. 
Dl. primar înștiințează consilierii că în luna următoare vor fi convocați în ședință extraordinară pentru elaborarea și aprobarea bugetului local al comunei pe anul 2017, având în vedere faptul că bugetele locale se aprobă în termen de  45 de zile de la data publicării legii bugetului de stat în Monitorul Oficial.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Președinte de ședință
Orbán Sándor

                                                                  Întocmit,

                                                                  Secretar
                                                                   Dósa Csilla Beáta
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