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JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA CHIBED

referat de specialitate

la proiectul de hotărâre privind instrumentarea proiectului “Reabilitarea, modernizarea şi dotarea Căminului Cultural din localitatea Chibed judeţul Mureş” 

Programul prioritar naţional pentru construirea de sedii pentru aşezăminte culturale are ca principale obiective proiectarea, construirea şi dotarea de sedii pentru aşezăminte culturale din mediul rural şi mic urban, în localităţile unde nu există asemenea instituţii, reabilitarea, modernizarea infrastructurii culturale şi dotarea aşezămintelor culturale din mediul rural şi mic urban şi finalizarea lucrărilor de construcţie şi dotarea aşezămintelor culturale din mediul rural şi mic urban. 

Obiectivele Programului vor fi implementate de Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului prin Compania Naţională de Investiţii "C.N.I." - S.A.
Finanţarea se va realiza din sume alocate de la bugetul de stat, din fonduri externe rambursabile şi nerambursabile şi din alte surse, in condiţiile legii. Pentru a fi eligibili, solicitanţii trebuie să îndeplinească condiţiile prevăzute la pct. 4 din Ghid, precum şi obligaţia asigurării unei finanţări, din resurse proprii sau atrase, de minimum 10% din valoarea totală a proiectului.

Conform pct. 6.1.4. la depunerea cerereii de finanţare este necesar hotarărea consiliului local, cu referire la următoarele aspecte obligatorii: 

   a) necesitatea, oportunitatea şi aprobarea reabilitşrii, modernizşrii infrastructurii culturale şi dotării aşezământului cultural din mediul rural; 

   b) faptul ca investiţia face parte din strategia de dezvoltare locală aprobată de către acesta; 

   c) aprobarea planului de activitate pe următorii 3 ani de la darea în funcţiune; 

   d) păstrarea destinaţiei clădirii, timp de minimum 15 ani; 

   e) asigurarea unei finanţări, din resurse proprii sau atrase, de minimum 10% din valoarea totală a proiectului, în corelaţie cu prevederile pct. 5.4; 

   f) angajamentul de a suporta cheltuielile de mentenanţa şi gestionare a investiţiei, pe o perioada de cel putin 5 ani de la data la care investiţia a fost dată în exploatare.
Având în vedere cele mai sus menţionate, în temeiul art.36 alin.(2) lit.b) şi d), alin.(4) lit.d), art.63 alin.(1) lit.c),  art. 45 din Legea nr.215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, propun spre aprobare proiectul de hotărâre privind instrumentarea proiectului “Reabilitarea, modernizarea şi dotarea Căminului Cultural din localitatea Chibed judeţul Mureş”.

Secretar,

Dósa Csilla-Beáta

