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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 25 ianuarie 2019 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. consilier Orbán Zsolt-Vilmos, iar ca invitaţi participă d-na Marton Melinda, referent din cadrul Compartimentului financiar-contabil, impozite și taxe al aparatului de specialitate al primarului comunei Chibed.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

Preşedintele de şedinţă, dl. Szilveszter László, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi, urându-i la mulți ani consilierilor și invitaților pe care nu le-a întâlnit în acest an şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 20 decembrie 2018 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

 Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru (lipsește dl. consilier Orbán Zsolt-Vilmos).
Dl. Szilveszter László, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4221/ 25.01.2019 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 4 din data de 25 ianuarie 2019.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
Raportor: Orbán Sándor, viceprimar 
2. Raport privind activitatea Postului de Poliţie Chibed pe anul 2018.

Raportor: ASP. Szabó István
3. Raport privind situaţia impozitelor şi taxelor locale pe anul 2018.

Raportor: Marton Melinda, referent
4. Raport privind situaţia actelor administrative emise în anul 2018 de către autorităţile locale ale comunei Chibed.

Raportor: Dósa Csilla Beáta, secretar
5. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului comunei Chibed nr. 154/2018 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2018.
Raportor: Dósa Sándor, primar
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2018.

Raportor: Dósa Sándor, primar
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei Chibed pe anul 2018.

Raportor: Dósa Sándor, primar
8. Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume de bani pentru buna funcționare a serviciilor sociale de îngrijire la domiciliu.

Raportor: Dósa Sándor, primar
9. Proiect de hotărâre privind finanţarea cheltuielilor de arbitraj şi de deplasare a Asociaţiei “Voinţa” Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea reţelei şcolare de pe raza comunei Chibed pentru anul şcolar 2019-2020.

Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
11. Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice de execuție vacante din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Chibed.

Raportor: Dósa Sándor, primar
12. proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acţiuni sau lucrări de interes local prestate de beneficiarii ajutorului social pentru anul 2019.

Raportor: Orbán Sándor, viceprimar

13. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor al Comunei Chibed.
Raportor: Orbán Sándor, viceprimar

14. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 10 voturi pentru (lipsește dl. consilier Orbán Zsolt-Vilmos).
La primul punct al ordinii de zi se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă dl. Szilveszter Árpád, pentru trei luni consecutive, adoptând în acest sens Hotărârea nr. 1/2019, aprobat cu 10 voturi pentru (lipsește dl. Orbán Zsolt-Vilmos).

La al doilea punct al ordinii de zi, nefiind prezent la ședință nici un reprezentant al Postului de Poliţie Chibed, Informarea privind analiza situației operative pe linia asigurării climatului de ordine publică și siguranța publică pe raza activităţilor comunei Chibed în anul 2018 este prezentată de către dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei.  

Se trece la al treilea punct al ordinii de zi. D-na Marton Melinda, referent, prezintă raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale pe anul 2018. 

În urma prezentării raportului dl. consilier Dósa Árpád se interesează de ce impozitul pe clădiri datorat de persoanele juridice este încasat doar în procent de 56%.  
D-na Marton îi răspunde că impozitul în cazul persoanelor juridice datorat numai pe anul 2018 este realizat în procent de 70%, dar calculate cu rămășițele din anii precedenți împreună cu penalitățile și majorările aplicate sunt realizate doar în procent de 62%. D-na Marton precizează că sunt persoane juridice care nu și-au plătit impozitele și taxele locale datorate nici pe anul 2018.
Dl. primar informează domnii consilieri că dacă aceștia solicită la ședința următoare a consiliului local poate prezenta o situație cu rămășițele datorate/ persoană.
În cadrul punctului nr. 4 al ordinii de zi d-na Dósa Csilla-Beáta, secretarul comunei, prezintă raportul privind situaţia actelor administrative adoptate în anul 2018. În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.
La punctul cinci al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 7596/28. 21.2018 pentru validarea dispoziţiei primarului comunei Chibed nr. 154/21.12.2018 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2018.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, iar supunându-se la vot de către preşedintele de şedinţă este aprobat cu 10 voturi pentru (lipsește dl. consilier Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 2/2019.

La punctul nr. 6 dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4150/18.01.2018 cu privire la aprobarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2018.
Proiectul este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru (lipsește dl. consilier Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 3/2019.

La punctul nr. 7 al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de specialitate nr. 4186/21.01.2019 pentru aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Chibed pe anul 2018.
În timpul prezentării dl. consilier Dósa Árpád părăsește sala de ședință.
Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Orbán Zsolt-Vilmos și Dósa Árpád), devenind Hotărârea nr. 4/2019. 

Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 7365/11.12.2018 privind alocarea unor sume de bani pentru buna funcționare a serviciilor sociale de îngrijire la domiciliu. Se propune acordarea unui sprijin financiar de 4920 lei/lună Asociaţiei Microregionale Târnava Mică Bălăuşeri-Sovata pentru acordarea serviciilor de îngrijire social-medicală la domiciliu pentru vârstnici, persoanele cu handicap şi bolnavilor cronici din comuna 
Chibed. Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, respectiv de comisia pentru activităţi social - culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii. În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, Hotărârea nr. 5/2019 se aprobă cu 9 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Orbán Zsolt-Vilmos și Dósa Árpád).
La punctul următor (nr.9) dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 7366/11.12.2018 pentru aprobarea finanţării cheltuielilor de arbitraj şi de deplasare a Asociaţiei „voinţa” Chibed cu suma de 8.000 lei. 

Dl. preşedinte supune la vot proiectul de hotărâre avizat favorabil de comisiile pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, respectiv pentru activităţi social - culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, care este aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Orbán Zsolt-Vilmos și Dósa Árpád), devenind Hotărârea nr. 6/2019.
La punctul nr.10 al ordinii de zi dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 4103/15.01.2019 la proiectul de hotărâre aprobarea reţelei şcolare de pe raza comunei Chibed pentru anul şcolar 2019-2020, care este avizat prealabil de către Inspectoratul Școlar Județen Mureș cu Avizul conform nr. 11246 din data de 10.01.2019. Reţeaua şcolară cuprinde Şcoala Gimnazială „Mátyus István” din Chibed, ca unitate de învăţământ cu personalitate juridică, având o structură arondată: Grădiniţa cu program normal din Chibed, fără personalitate juridică, în cadrul căreia funcţionează o grupă cu program prelungit.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Orbán Zsolt-Vilmos și Dósa Árpád), devenind Hotărârea nr. 7/2019.

La al unsprecelea punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 4107/15.01.2019 pentru transformarea unei funcții publice de execuție vacante din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Chibed, prin care propune transformarea funcției publice de execuție vacante de referent, clasa III, grad profesional principal din cadrul Compartimentului financiar-contabil, taxe și impozite în funcție publică de referent, clasa III, grad profesional superior.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, respectiv de comisia de specialitate juridică şi de disciplină, protecţie mediu şi turism. Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Orbán Zsolt-Vilmos și Dósa Árpád), devenind Hotărârea nr. 8/2019.

Se trece la umătorul punct al ordinii de zi. Dl. viceprimar Orbán Sándor prezintă expunerea de motive nr. 4136/17.01.2019 cu privire la aprobarea planului de acţiuni sau lucrări de interes local prestate de beneficiarii ajutorului social pe 
anul 2019, respectiv lucrările prevăzute în anexa proiectului de hotărâre. Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia pentru activităţi social - culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii.
Nefiind întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, aprobându-se cu 9 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Orbán Zsolt-Vilmos și Dósa Árpád), devenind Hotărârea nr. 9/2019.

La punctul nr. 13 dl. viceprimar Orbán Sándor prezintă expunerea de motive nr. 4137/17.01.2019 şi „Planul de analiză şi acoperire a riscurilor” al comunei Chibed pe anul 2019 şi informează consilierii că în conformitate cu art. 6 alin. (2) al Ordinului Ministerului Administraţiei şi Internelor nr. 132/2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor acest Plan trebuie actualizat anual. 

În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea "Planului de analiză şi acoperire a riscurilor” al comunei Chibed este aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Orbán Zsolt-Vilmos și Dósa Árpád), devenind Hotărârea nr. 10/2019.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar informează consilierii că a depus pentru finanțare proiect pentru organizarea zilelor comunei, pe tema ”Minorités, Immigrants, Europe”, în cadrul programului ”Europe for Citizens”, Bruxelles.

Dl. consilier Szilveszter László sesizează că la trecerea de pietoni de pe DN13A la colțul străzii Temető, în locul unde a fost instalat hidrantul s-a deteriorat trotuarul.
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba informează că în data de 7 apilie Centrul de Conservare şi Promovare a Culturii Tradiţionale organizează un spectacol de cântece și dans popular, unde vor participa cca 10 grupuri folclorice. Dl. consilier Barabási relatează că gazda acestui eveniment a fost comuna Fântânele, însă căminul cultural din Fântânele este în curs de renovare și se interesează dacă câminul cultural din Chibed este liber pe această dată și dacă poate găzdui acest eveniment.
Dl. primar îi răspunde că trebuie verificat data și discutat în mod mai amănunțit.
Dl. viceprimar invită domnii consilieri la spectacolul grupului local de dans folcloric „Piros Koszorú” din data de 26 ianuarie 2019, respectiv la „Balul însuraţilor”, care va avea loc la data de 2 februarie 2019, în căminul cultural. 

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Szilveszter Árpád

                                                                  Întocmit,

                                                                  Secretar
                                                                   Dósa Csilla Beáta
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