         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 27 martie 2014 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. consilier Borbély Zoltán.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei dl. primar roagă domnii consilieri să ţină un moment de reculegere în memoria d-lui Orbán Vilmos, fost angajat al instituţiei.

În continuare, dl. preşedinte de şedinţă Cserei Gavrilă propune ca în viitor, pentru o mai mare operativitate, procesul-verbal al şedinţei anterioare să nu fie prezentată la începutul şedinţei, ci să fie consultat de către consilieri de pe site-ul oficial sau în şedinţele comisiilor de specialitate. Consilierii sunt de acord cu această propunere.

Preşedintele de şedinţă întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 20 februarie 2014, şi supune spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Borbély Zoltán).


Dl. Cserei Gavrilă, preşedinte de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4807/ 21.03.2014 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 35 din data de 21 martie 2014. 

Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2013.
Raportor: Dósa Sándor, primar

2. Raport privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed.

Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Raport de activitate pe anul 2013.

Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
4. Raporturile anuale ale consilierilor locali.
                                                                   Raportori: consilierii locali

5. Raporturile anuale ale comisiilor de specialitate.

Raportori: Preşedinţii comisiilor
6. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziţiei Primarului Comunei chibed nr. 32/2014 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed.

Raportor: Dósa Sándor, primar                                                                          
7. proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2014.
Raportor: Dósa Sándor, primar

8. proiect de hotărâre privind însuşirea inventarului anual al bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 2014 al comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de exercitare a dreptului de acces al furnizorilor de reţele de telecomunicaţii electronice pe proprietatea publică şi privată a comunei Chibed, judeţul Mureş.
Raportor: Dósa Sándor, primar

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Regulamentului privind condiţiile în care se realizează accesul pe proprietatea publică sau privată a comunei Chibed, în vederea instalării, intreţinerii, înlocuirii sau mutării reţelelor de telecomunicaţii electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susţinerii acestora, modul de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum şi măsurile privind construirea de reţele de comunicaţii electronice.
Raportor: Dósa Sándor, primar

12. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 36/2013 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2014.
Raportor: Dósa Sándor, primar

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului “Poliţie – Autorităţi locale servicii în parteneriat”.
Raportor: Dósa Sándor, primar

14. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Borbély Zoltán).
La primul punct al ordinii de zi preşedintele de şedinţă propune prezentarea pe scurt a raporturilor în limba maghiară.

Soseşte dl consilier Borbély Zoltán.

La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă Raportul anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2013, conform prevederilor art.63 alin.(3) lit.”a” din Legea nr.215/2001. Raportul cuprinde date privind populaţia, teritoriul, societăţile comerciale care funcţionează pe raza comunei, învăţământ, administraţia publică locală, investiţiile din bugetul local, precum şi proiectele şi strategiile pe termen lung.

Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. primar Dósa Sándor, în conformitate cu prevederile art.122 din Legea nr. 215/2001, republicată, prezintă Raportul privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed. 

În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

La al treilea punct al ordinii de zi dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei Chibed prezintă Raportul de activitate pe anul 2013, în care sunt cuprinse lucrările de reabilitare a drumurilor şi străzilor efectuate în cursul anului, finalizarea lucrărilor de construire a casei funerare, pregătirea lemnelor pentru încălzirea clădirii şcolii, situaţia rezolvării petiţiilor depuse la instituţia noastră, activitatea SVSU Chibed, distribuirea produselor alimentare în cadrul programului PEAD, lucrări de întreţinere a spaţiilor verzi, întâlnirile organizate cu localnicii, etc.
În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

La al patrulea punct al ordinii de zi domnii consilieri prezintă pe rând raporturile anuale, în conformitate cu prevederile art. 51 alin.(4) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi. preşedinţii comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Chibed prezintă raporturile de activitate pe anul 2013. 

La al şaselea punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă referatul de specialitate al compartimentului financiar-contabil nr. 4774/ 20.03.2014 pentru validarea dispoziţiei primarului comunei Chibed nr. 32/14.03.2014 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2014. 

Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 13/2014.

La al şaptelea punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă referatul de specialitate al compartimentului financiar-contabil nr. 4806/21.03.2014 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2014. 

Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 14/2014.

La punctul nr. 8 dl. primar prezintă referatul de specialitate al compartimentului financiar-contabil nr. 4775/20.03.2014 pentru însuşirea inventarului bunurilor aferente domeniului public, respectiv celui privat al comunei, cuprinse în cele două anexe ale proiectului de hotărâre. Inventarul a fost întocmit de comisia de inventariere numită prin Dispoziţia primarului nr. 158/23.12.2013, în perioada 23 decembrie 2013 - 30 decembrie 2013.
În cadrul acestui punct al ordinii de zi dl. primar aduce la cunoştinţa d-lor consilieri problema ocupării terenului proprietate publică a comunei în suprafaţă de 200 mp. de către dl Orban Endre-Gheorghe care a construit şi un gard fără autorizaţie de construire pe acesta. Pentru eliberarea terenului şi demolarea gardului dl. Orban a fost somat în repetate rânduri. Conform Dosarului nr. 2159/P/2011 susnumitul nu are nici un act doveditor al proprietăţii pentru terenul ocupat în mod abuziv. Aşa cum reiese din cuprinsul dosarului, dl. Orban a îngrădit un teren de cinci ori mai mare decât cea pentru care poate prezenta documente de proprietate.

Dl. Cserei se interesează dacă s-au purtat discuţii cu domnul Orban.
Dl. primar îi răspunde că dl. Orban nu s-a prezentat nici după numeroasele somaţii şi înştiinţări, 

Dl. Mátyus Zoltán este de părere ca terenul ocupat ilegal să fie împrejmuit de către instituţia noastră.
Dl. viceprimar propune amenajarea şi construirea unui şopron pe această suprafaţă pentru vaccinarea animalelor din comună, având în vedere solicitările proprietarilor de animale din comună.

La punctul nr. 9 al ordinii de zi, dl. primar prezintă Programul anual al achiziţiilor publice pentru anul 2014 al comunei Chibed şi propune aprobarea acestuia prin hotărâre al consiliului local. În urma supunerii la vot, Programul anual al achiziţiilor publice este aprobat prin Hotărârea nr. 16/2014 cu 11 voturi pentru. 

La următorul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4758/20.03.2014 cu privire la aprobarea modului de exercitare a dreptului de acces al furnizorilor de reţele de comunicaţii electronice pe proprietatea publică şi privată a comunei Chibed, judeţul Mureş.

Dl. preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 17/2014.

La punctul nr. 11 al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4759/20.03.2014 pentru aprobarea „Regulamentului privind condiţiile în care se realizează accesul pe proprietatea publică sau privată a comunei Chibed, în vederea instalării, intreţinerii, înlocuirii sau mutării reţelelor de comunicaţii electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susţinerii acestora, modul de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum şi măsurile privind construirea de reţele de comunicaţii electronice”.

În urma supunerii la vot, proiectul de hotărâre este aprobat prin Hotărârea nr. 18/2014 cu 11 voturi pentru. 

La punctul nr. 12 al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4748/20.03.2014 cu privire la modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 36/2013 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2014, în sensul scutirii de plata taxei ale mijloacelor de transport autopropulsate înregistrate în circulaţie, care efectuează transportul stupilor în pastoral.
Dl. preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 19/2014.

În cadrul penultimului punct al ordinii de zi primarul comunei Chibed, dl. Dósa Sándor, prezintă expunerea de motive nr. 4794/21.03.2014 cu privire la aprobarea implementării proiectului “Poliţie – Autorităţi locale servicii în parteneriat”. Proiectul de hotărâre prevede încheierea Convenţiei de cooperare pentru implementarea Proiectului „POLIŢIE – AUTORITĂŢI LOCALE SERVICII PUBLICE ÎN PARTENERIAT” între Inspectoratul de Poliţie Judeţean Mureş, cu sediul în Tîrgu Mureş, str. Zefirului nr.1, reprezentant prin şeful inspectoratului şi Consiliul Local al Comunei Chibed, judeţul Mures, reprezentat prin Dósa Sándor, în calitate de primar, respectiv repartizarea lunară a cantităţii de 25 l. carburanţi (benzină sau motorină) pentru suplimentarea rulajului autoturismelor din dotarea Inspectoratului de Poliţie Judeţean Mureş, repartizate spre utilizare Postului de Poliţie Chibed.

Proiectul de hotărâre este supus spre aprobare de către preşedintele de şedinţă, este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 abţinere (dl. Cserei Gavrilă), devenind Hotărârea nr. 20/2014.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, dl. preşedinte citeşte scrisoarea deschisă înregistrată la nr. 4810/24.03.2014, adresată Consiliului Local de către d-na Gálfi Anna, şi cererile nr. 4802 şi  4803/21.03.2014 a domnului Argyo Janos, prin care solicită aprobarea închirierii unei suprafeţe de teren din domeniul public al Comunei Chibed în vederea amplasării unei latrine pentru două familii.
Dl. consilier Cserei Gavrilă este de părere că aceste oameni trebuie sprijiniţi şi propune închirierea unui teren pentru amenajarea latrinei solicitate şi unui adăpost pentru animale. 

Majoritatea consilierilor nu sunt de acord cu închirierea spaţiului, având în vedere că terenul solicitat este terenul aferent al casei funerare, în vecinătatea imediată a cimitirului şi amplasarea unei latrine lezează aspectul estetic şi urbanistic al localităţii.  

Dl. viceprimar citeşte petiţia nr. 304/17.03.2014 prin care vecinii domnului Mátyus István, cu domiciliul la nr. 245, reclamă faptul că dl. Mátyus István a astupat şanţul vechi, împiedicând scurgerea apelor pluviale. 
Dl. viceprimar înştiinţează consilierii că dl. Mátyus a fost somat să cureţe şanţul în cel mai scurt timp. Dl. consilier Mátyus Zoltán propune ca comisia nr. 3 să se deplaseze la faţa locului şi să verifice dacă problema susmenţionată a fost rezolvată.

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Cserei Gavrilă
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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