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Încheiat azi, la data de 30 decembrie 2013 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád. 
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla-Beáta, secretarul comunei.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla-Beáta, secretarul comunei, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 28 noiembrie 2013 care este supus spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru  şi 1 absenţă (dl. Dósa árpád).
Dl. Orbán Sándor, preşedintele de şedinţă, salută pe cei prezenţi, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 7068/23.12.2013 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 155 din data de 23 decembrie 2013. 
Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziţiei Primarului nr. 145/2013 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2013.
Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2014.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Intervenţii şi informări.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local cu 10 voturi pentru şi 1 absenţă (dl. Dósa árpád). 

La primul punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă referatul de specialitate al compartimentului financiar-contabil nr. 7064/20.12.2013 pentru validarea dispoziţiei primarului comunei Chibed nr. 145/10.12.2013 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2013.
Prin dispoziţia nr. 145/2013 s-a aprobat rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2013 prin diminuarea cu suma de -36.000 lei, sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, oraşelor - partea destinată finanţării cheltuielilor cu salariile personalului din unităţile de învăţământ, la capitolul 11.02.02, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli la capitolul 65.02.10 „Învăţământ, Cheltuieli de personal”, respectiv bugetul a fost prin majorat cu suma de 23.000 lei la capitolul 68.02.57 „Asistenţă socială, Ajutor social” pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli la capitolul 42.02.34 “Subvenţii pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinţei cu lemne”.

Nefiind întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local. În urma votării se obţin următoarele voturi:

· 9 voturi pentru

· 1 abţinere (dl. Cserei Gavrilă)
· 1 absenţe (dl. Dósa árpád) 
Se trece la următorul punct al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6996/13.12.2013 pentru stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2014, propunând menţinerea  impozitelor şi taxelor locale la nivelul anului 2013, cu respectarea prevederilor H.C.L. nr. 34/28.11.2013 privind  delimitarea  zonelor şi stabilirea numărului acestora, atât în intravilanul, cât şi în extravilanul comunei , şi includerea  pct. 40, 41 la Cap.XII - alte taxe, conform proiectului de hotărâre prezentat.

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2014, care este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Dósa árpád), devenind Hotărârea nr. 36/2013.

La următorul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă consilierilor adresa Instituţiei Prefectului Judeţului Mureş nr. 5219/SIV/24.12.2013, prin care primarul comunei este somat ca în termen de 5 zile de la comunicarea adresei să amplaseze pe clădirea instituţiei tăbliţele privind inscripţionarea denumirii instituţiilor publice conform legii, să arboreze drapelul de stat al României şi să îndepărteze orice alte însemne neoficiale. După acesta citeşte adresa IPJ Mureş nr. 187328/10.12.2013 adresată Instituţiei Prefectului , prin care se afirmă că s-a constatat că este afişat pe faţada clădirii primăriei inscripţia de „Kozseghaza”.
În timpul prezentării somaţiei soseşte dl. consilier Dósa árpád.

Domnii consilieri precizează că tăbliţa cu inscripţionarea denumirii instituţiei este amplasat de la înfiinţarea comunei, adică din 2003, şi niciodată nu a fost inscripţionat „Kozseghaza”, mai mult sunt arborate două drapele de stat al României, menţionând că este destul de păcat că acest lucru este cea mai mare problemă cu care se confruntă Instituţia Prefectului. 

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă, declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local şi urează an nou fericit, plină de prosperitate domnilor consilieri.
Preşedinte de şedinţă, 

Orbán Sándor
                                                                 Întocmit,

                                                                  Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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