         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 30 aprilie 2015 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl.Kapás Lajos şi dl. Mátyus Zoltán.  
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă d-na consilier Dósa Ibolya, pentru trei luni consecutive, la propunerea d-lui Orbán Sándor.

Preşedintele de şedinţă nou-ales salută domnii consilieri şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 26 martie 2015, şi supune spre aprobare Consiliului local.

 Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru (2 absenţe: dl.Kapás Lajos şi dl. Mátyus Zoltán).

D-na Dósa Ibolya, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5168/ 24.04.2015 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către d-na preşedinte de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 52 din data de 24 aprilie 2015.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 31.03.2015. 

Raportor: Marton Melinda, referent

2. proiect de hotărâre privind anularea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 34 din 25.09.2014 privind unele măsuri pentru apărarea unor interese legitime ale locuitorilor din comuna Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 39 din 27.11.2014 privind alegerea a două variante de drapel al comunei Chibed, judeţul Mureş.
Raportor: Dósa Sándor, primar

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de închiriere încheiat cu I.I. Peterfi Ileana. 

Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de concesiune încheiat cu Cabinet Medical Individual “Dr. Sebesi Szilárd”. 

Raportor: Dósa Sándor, primar
6. Proiect de hotărâre privind menţinerea Comunei Chibed în teritoriul eligibil LEADER al Asociaţiei Târnava Mică - Bălăuşeri-Sărăţeni.

Raportor: Dósa Sándor, primar
7. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor din domeniul public al Comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui teren din domeniul public al comunei Chibed.

Raportor: Dósa Sándor, primar
9. Intervenţii şi informări.
D-na preşedinte de şedinţă supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi, care este aprobată de consiliul local cu 9 voturi pentru (2 absenţe: dl. Kapás Lajos şi dl. Mátyus Zoltán).

La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă Raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 31.03.2015.
În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5106/20.04.2015 pentru revocarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 34/2014 din data de 25. 09.2014 privind unele măsuri pentru apărarea unor interese legitime ale locuitorilor din comuna Chibed.
D-na preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 9 voturi pentru (2 absenţe: dl. Kapás Lajos şi dl. Mátyus Zoltán), devenind Hotărâre nr. 28/2015.

La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5107/20.04.2015 privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei chibed nr. 39/2014 din data de 27.11.2014 privind alegerea a două variante de drapel al comunei Chibed, judeţul Mureş.

Supus la vot de către preşedintele de şedinţă proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi pentru (2 absenţe: dl. Kapás Lajos şi dl. Mátyus Zoltán), devenind Hotărâre nr. 29/2015.

La punctul patru al ordinii de zi, dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5110/20.04.2015 pentru aprobarea contractului de închiriere încheiat cu I.I. Peterfi Ileana, ofertantul câştigător în urma procedurii licitaţiei publice.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate şi este aprobat cu 9 voturi pentru (2 absenţe: dl. Kapás Lajos şi dl. Mátyus Zoltán), devenind Hotărâre nr. 30/2015. 
La punctul cinci al ordinii de zi, dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5119/21.04.2015 pentru aprobarea contractului de concesiune încheiat cu Cabinet Medical Individual “Dr. Sebesi Szilárd”, ofertantul câştigător în urma procedurii licitaţiei publice.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia de specialitate. Preşedintele de şedinţă supune votării, proiectul fiind aprobat cu 9 voturi pentru (2 absenţe: dl.Kapás Lajos şi dl. Mátyus Zoltán), devenind Hotărârea nr. 31/2015.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5120/21.04.2015 privind menținerea Comunei Chibed în teritoriul eligibil LEADER al Asociației Târnava Mică-Bălăușeri-Sărățeni, prin parteneriatul „GAL Târnava Mică-Bălăușeri-Sărățeni” în vederea elaborării și implementării Strategiei de Dezvoltare Locală pentru perioada 2014 – 2020.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către toate cele trei comisii de specialitate, este supus votării de către d-na preşedinte de şedinţă şi este aprobat cu 9 voturi pentru (2 absenţe: dl.Kapás Lajos şi dl. Mátyus Zoltán), devenind Hotărârea nr. 32/2015.
La punctul şapte al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5127/21.04.2015 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor din domeniul public şi privat al Comunei Chibed, înscrise în Anexa Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 19/26.02.2015 privind însușirea inventarului anual al bunurilor din domeniul public și privat al comunei Chibed, în sensul majorării valorii de inventar al clădirii căminului cultural la 1.441.273,83 lei şi cuprinderea în inventarul căminului cultural a unor bunuri mobile, în urma finalizării investiţiei de „Realizarea sistemului de încălzire şi dotarea Căminului Cultural Chibed”. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 9 voturi pentru (2 absenţe: dl.Kapás Lajos şi dl. Mátyus Zoltán), devenind Hotărârea nr. 33/2015.
La punctul nr. 8 dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5128/21.04.2015 pentru aprobarea închirierii prin licitaţie publică a terenului în suprafaţă de 20 mp., aferent al unui spaţiu comercial, din lemn, fără fundaţie, demontabil, cu destinaţie de florărie., situat în comuna Chibed, sat Chibed, nr. F.N., cuprins în Inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Chibed, judeţul Mureş, la pct.nr. 15, aprobat prin H.G. nr. 1614/2008. 
Supus votării de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi pentru (2 absenţe: dl.Kapás Lajos şi dl. Mátyus Zoltán), devenind Hotărârea nr. 34/2015.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. viceprimar aduce la cunoştinţa domnilor consilieri că s-a făcut o extindere a reţelei de apă potabilă de-a lungul DN 13A şi în strada Kovácsszoros, în această strada s-a şi reabilitat drumul pe o porţiune de cca. 60 m.
Dl. consilier Dósa Árpád se interesează când se va putea racorda la reţeua de apă potabilă. Dl. viceprimar îi răspunde că racordările sunt de competenţa S.C. Servicii Tehnice Comunale SA.

Dl. viceprimar înştiinţează domnii consilieri că pe parcursul zilei a participat la şedinţa ADI Ecolect Mureş la Tîrgu Mures, unde s-a discutat printre altele că se va schimba cotizaţia comunei noastre din 4000 lei/an în 3000 lei/an, începând cu anul 2015.

Domnul consilier Péterfi Lajos sesizează că în urma executării branşamentelor de apă se distrug străzile comunale şi propune ca beneficiarii să fie somaţi să repare drumul.
Dl. viceprimar precizează că trebuie executat branşamentele de apă în  cele două străzi din proiect înainte de asfaltarea acestora, în acest sens roagă consilierii să mai popularizeze acest lucru cu locuitorii celor două străzi, chiar dacă acest lucru a fost anunţat şi în şedinţa publică din luna februarie. 
Domnul consilier Péterfi Lajos propune acordarea unor recompense al elevului Gál Krisztián pentru meritele obţinute în Taekwondo, eventual decontarea cheltuielilor de deplasare la campionate. Dl. primar sugerează să depună o cerere în acest sens, şi propune recompensarea d-lui Kiss Istvan pentru rezultatele obţinute în Para- Taekwondo.
Dl. consilier Szilveszter György-András se interesează despre modalitatea de racordare la reţeua de canalizare. Dl. primar îi răspunde că este un proiect în curs de elaborare pentru acesta.

Domnul consilier Péterfi Lajos întreabă pe domnul primar dacă materialul rezultat în urma săpăturilor de la canalizarea din strada Faluszorosa şi care a fost depozitat pe terenul public de lângă ţuicărie va rămâne acolo. Dl. primar îi răspunde că acesta va fi utilizat la lucrările de canalizare. 
Dl. consilier Szilveszter László propune achiziţionarea unor huse pentru scaunele din căminul cultural achiziţionate recent prin proiect.

Dl. consilier Szilveszter Francisc se interesează dacă se poate amenaja bănci pe scenă cu ocazia nunţilor. Domnii consilieri sunt de părere că de aceea au fost achiziţionate 400 buc. de scaune ca să fie folosite acestea în sala mare a căminului cultural şi să se evite deteriorarea zugrăvelii pereţilor la transportarea băncilor.

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Dósa Ibolya
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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