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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 27 decembrie 2017 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi toți cei 11 consilieri locali aleşi,iar ca invitat participă dl. Molnus Csaba, consilierul personal al primarului. 
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Preşedintele de şedinţă, dl. Dósa Árpád, ales în baza Hotărârii Consiliului Local nr. 47/11.12.2017 pentru trei luni consecutive, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 11 decembrie 2017 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 11 voturi pentru. 
Dl. Dósa Árpád constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 7352/21.12.2017 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către dl. Dósa Árpád să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 167 din data de 21 decembrie 2017.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2018.

Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea reţelei şcolare de pe raza comunei Chibed pentru anul şcolar 2018-2019.

Raportor: Orbán Sándor, viceprimar

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri de punere în aplicare a dispoziţiilor Legii nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, începând cu data de 01.01.2018.

Raportor: Dósa Sándor, primar
4. proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2017.

Raportor: Dósa Sándor, primar

5. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 11 voturi pentru.

La primul punct al ordinii de dl. Molnus Csaba, consilierul personal al primarului prezintă Anexa la proiectul de hotărâre pentru stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2017, propunând menținerea nivelului impozitelor și taxelor pentru anul 2018 la nivelul anului trecut, stabilirea taxei de canalizare a apelor menajere, respectiv a taxei de poluare, și abrogarea art. art. 19 și art. 35 stabilit în Anexa Hotărârii Consiliului Local nr.26/2016. 
Faţă de cele stipulate în anexa la proiectul de hotărâre consilierii locali fac următoarele propuneri:

- categorizarea taxei de canalizare a apelor menajere la gospodăriile racordate la rețeaua de canalizare, astfel încât să fie stabilit o taxă de 120 lei/an/gospodărie cu două sau mai multe persoane, 60 lei/an/gospodărie cu o singură persoană, 50 lei/an/case nelocuite   
- categorizarea taxei de poluare la gospodăriile care nu sunt racordate la rețeaua de canalizare, astfel încât să fie stabilit o taxă de 300 lei/an/gospodărie cu două sau mai multe persoane, 180 lei/an/gospodărie cu o singură persoană, 50 lei/an/case nelocuite   
Dl. consilier Dósa Árpád propune stabilirea acestor taxe împărțit pe luni, astfel încât gospodăriile care se racordează la rețea în cursul anului să nu plătească taxa de poluare pe anul întreg.
Nemaifiind alte propuneri ale consilierilor faţă de propunerile compartimentului financiar-contabil, impozite şi taxe cuprinse în anexa la proiectul de hotărâre, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre cu modificările făcute, care este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 49/2016.
Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. viceprimar Orbán Sándor prezintă expunerea de motive nr. 6326/20.12.2017, prin care propune aprobarea reţelei şcolare de pe raza comunei Chibed pentru anul şcolar 2018-2019, care este avizat prealabil de către Inspectoratul Școlar Județen Mureș cu Avizul conform nr. 12537/11.12.2017. Reţeaua şcolară cuprinde  Şcoala Gimnazială „Mátyus István” din Chibed, ca unitate de învăţământ cu personalitate juridică, având o structură arondată: Grădiniţa cu program normal din Chibed, fără personalitate juridică, în cadrul căreia funcţionează o grupă cu program prelungit.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 50/2017.

În cadrul punctului trei al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 7327/20.12.2017 pentru stabilirea unor măsuri de punere în aplicare a dispoziţiilor Legii nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, începând cu data de 01.01.2018.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, și supus votării este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 51/2017.
La punctul patru al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 7332/20.12.2017 pentru aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed prin  majorarea cu suma de 12.000 lei, reprezentând sume defalcate din TVA pentru finanţa -

rea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, oraşelor  (cod 11.02.02), pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli la capitolul 65.02.10 „Învăţământ - Cheltuieli de personal”, conform Deciziei nr. 32956 / 20.12.2017 a Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Mureş.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, și supus votării este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 abținere (dl. Barabási Attila-Csaba), devenind Hotărârea nr. 52/2017.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar prezintă domnilor consilieri oferta pentru modernizarea iluminatului public și informează consilierii că de-a lungul DN 13A au fost montate 3 corpuri de iluminat cu becuri LED de 50W, de probă, pentru a ilustra iluminatul cu această tehnologie. Schimbarea becurilor existente cu aceste corpuri de iluminat LED pe cele 72 de stâlpuri de-a lungul DN 13A ar costa 61763 lei,  iar pentru schimbarea becurilor în toată localitatea ar fi necesar în total 207 corpuri de iluminat, iar aceste lucrări ar costa  172259 lei.

Dl. viceprimar se învoiește și părăsește sala de ședință. 

Dl. primar prezintă adresa Parohiei Reformate Chibed, înregistrată la nr. 7301/19.12.2017,  prin care aduce la cunoștința consiliului local, că Parohia a depus pentru finanțare proiectul ”Reabilitarea bisericii reformate Chibed, județul Mureș” prin programul LEADER, și solicită sprijin financiar de la consiliul local cu care să contribuie la sumele neeligibile ale proiectului, care se ridică la 6000 lei.
Dl. primar propune domnilor consilieri ca la aprobarea bugetului local pe anul 2018, în limita posibilităților,  să prevadă sume destinate finanțării nerambursabile de la bugetul local alocate pentru activități nonprofit de interes local, pe baza selecției publice de proiecte, în condițiile prevederilor Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare.

Dl. primar solicită domnilor consileri să analizeze starea precară a vechiului corp de clădire al școlii și să vină cu propuneri, fie de demolare, fie de reabilitare.
Dl. primar informează domnii consilieri că proiectul ”Achiziționarea unei autospeciale pentru stingerea incendiilor” depus pentru finanțare prin Programul FEADR sub-Măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală”, a fost declarat eligibil, iar contractele de finanțare a celor două proiecte ”Construire dispensar multifuncțional în comuna Chibed”, respectiv ”Construire pod beton armat peste Târnava-Mică în comuna Chibed” urmează să fie semnate. 
Nemaifiind alte probleme, dl. consilier Dósa Árpád mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 
Președinte de ședință

Dósa Árpád

                                                                                                         Întocmit,

                                                                                                         Secretar
                                                                                                 Dósa Csilla Beáta
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