ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA CHIBED
Nr. 4453/27.02.2013
EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre pentru modificarea şi completarea HCL.nr.4/2013


Având în vedere faptul că la data de 31.01.2013 Comuna Chibed înregistrează arierate faţă de furnizorul SC PROCON 16 SRL în valoare de 24.435 lei aferent proiectului „Reabilitare spaţii verzi din comuna Chibed”, în conformitate cu prevederile art.1 alin.1 din OUG.nr.3/2013 „Prin derogare de la prevederile art.49.alin(13) din Legea nr.273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, ordonatorii de credite ai bugetelor locale ale unităţii administrativ teritoriale, care inregistrează arierate la 31.01.2013, au obligatia diminuării volumului acestora  cu cel puţin 85%, până la data de 31 martie 2013”, conform alin.2 „în cazul nerespectării prevederilor alin.1. de către ordonatorii de credite ai bugetelor locale ale unităţii administrativ teritoriale, directorii direcţiilor generale al Finanţelor publice judetene sistează alimentarea atât cu cote defalcate din impozitul pe venit, cât şi cu sumele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale”.

Având în vedere cele mai sus prezentate, propunem redistribuirea excedentului aprobat prin HCL nr.4/2013, după cum urmează:
- 20.000 lei pentru lucrari exterioare la Casa Funerară din Comuna Chibed
- 15.000 lei pentru contribuţie proprie la proiectul Modernizarea terenului de fotbal din comuna Chibed
- 25.000 lei pentru achitarea arieratelor pentru proiectul Realizare spaţii verzi din Comuna Chibed
- 20.000 lei pentru Proiectul Sistemul de canalizare a apei şi statia de epurare a apelor uzate. 
- 200.000 lei pentru Reabilitare Cămin Cultural

Articolul 58(1) din Legea nr.273/2006 cu modificările şi completările ulterioare prevede obligativitatea ca utilizarea excedentului în scopul de mai sus arătat să fie aprobată de consiliile locale, motiv pentru care solicităm această aprobare prin hotărâre, conform proiectului de hotărâre anexat.

Ordonatorul principal de credite

Dósa Sándor
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