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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 29 august 2013 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Borbély Zoltán.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla-Beáta, secretarul comunei. 
La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla-Beáta, secretarul comunei, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 25 iulie 2013 care este supus spre aprobare Consiliului local.

În urma prezentării procesului-verbal dl. consilier cserei Gavrilă menţionează că din procesul verbal s-a omis menţionarea acuzării personale a susnumitului de către dl. viceprimar în cadrul ultimului punct al ordinii de zi al şedinţei anterioare şi solicită includerea acesteia în procesul verbal, prezentând o schiţă scrisă în acest sens. 
Consilierii locali sunt de părere că cele specificate de către dl. Cserei Gavrilă au avut loc după încheierea şedinţei de consiliu şi nu fac obiectul procesului verbal, astfel în urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru, 1 vot împotriva (dl. cserei Gavrilă) şi 1 absenţă (dl. Borbély Zoltán).

Dl. Szilveszter Francisc, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6022/ 23.08.2013 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 116 din data de 23 august 2013. 
Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziţiei primarului nr. 113/12.08.2013 pentru rectificarea bugetului local al comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe semestrul I al anului 2013.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special de reprezentare a autorităţii publice în AGA ADI Ecolect Mureş.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii al aparatului de specialitate al primarului comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Intervenţii şi informări.
Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi cu un punct: proiect de hotărâre privind acordarea unui premiu sportivului Kiss István, pentru rezultatele deosebite obţinute la Campionatul European Para-Taekwondo, ediţia a II-a, în condiţiile art. 43 alin. (1) al Legii nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi, suplimentată.

Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local cu 10 voturi pentru şi 1 absenţă (dl. Borbély Zoltán).
La punctul 1 al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5968/14.08.2013 privind validarea Dispoziţiei primarului nr. 113/12.08.2013 prin care s-a rectificat bugetul local al comunei Chibed pe anul 2013 prin diminuarea cu suma de -73.000 lei, reprezentând sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, oraşelor la capitolul 11.02.02, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli la capitolul 65.02.10 „Învăţământ, Cheltuieli de personal”.

În urma prezentării dl. consilier Cserei Gavrilă întreabă dacă personalul didactic a primit salarii mai mari decât îi cuvenea şi dacă aceşti bani s-a primit efectiv. Dl. primar îi răspunde că nu s-a dat aceşti bani, pur şi simplu a fost prevăzut mai mult în buget decât era necesar pentru efectuarea cheltuielilor pentru salariile personalului didactic.
Dl. Szilveszter Francisc, preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 10 voturi pentru şi 1 absenţă (dl. Borbély Zoltán), devenind Hotărârea nr. 24/2013.

La punctul doi al ordinii de zi dl. primar prezintă raportul privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe semestrul I al anului 2013. 
În urma prezentării nu sunt întrebări.
Supus votării de către pereşedintele de şedinţă, proiectul de hotârâre este aprobat cu 10 voturi pentru şi 1 absenţă (dl. Borbély Zoltán), devenind Hotărârea nr. 25/2013.

Se trece la punctul nr. 3. Este prezentat expunerea de motive nr. 5934/09.08.2013 de către primarul comunei, prin care se propune aprobarea proiectului de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului autorităţii, ca să voteze în AGA ADI Ecolect Mureş Regulamentul de Organizare şi Funcţionare a Serviciului Public de Salubrizare din judeţul Mureş, cu modificările la acesta, care sunt cuprinse în anexa proiectului de hotărâre.
Dl. consilier Cserei Gavrilă precizează că este de acord cu acordarea mandatului pentru reprezentarea autorităţii, dar nu şi cu prevederile Regulamentului de Organizare.
Proiectul de hotărâre este supus votării, în urma căreia se obţin următoarele voturi:  - 9 voturi pentru;
             - 1 vot împotriva (dl. Cserei gavrilă)

             - 1 absenţă (dl. Borbély Zoltán).

La punctul patru al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 5679/10.07.2013 la proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei şi a statului de funcţii al  aparatului de specialitate al primarului Comunei Chibed. Dl. primar precizează faptul că în considerarea dispoziţiilor OUG nr.77/2013 toate instituţiile publice locale au obligaţia de a aproba  organigramele  şi  statele de funcţii astfel încât să se încadreze în numărul maxim de posturi aprobate prin actul normativ susindicat. Pentru conformarea dispoziţiilor legale s-a desfiinţat un post de funcţionar public vacant din cadrul Compartimentului urbanism, amenajarea teritoriului, autorizare, mediu, astfel numărul total de posturi din aparatul de specialitate al primarului comunei Chibed fiind 16. Funcţiile publice din cadrul aparatului de specialitate au fost avizate de către Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici prin Avizul nr. 24489/11.07.2013.
Supunând la vot proiectul de hotărâre de către preşedintele de şedinţă, acesta este aprobat cu 10 voturi pentru şi 1 absenţă (dl. Borbély Zoltán), devenind Hotărârea nr. 27/2013.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi, punctul nr.5. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6051/29.08.2013 prin care propune acordarea unei diplome şi a unui premiu de 500 lei sportivului Kiss István, domiciliat în comuna Chibed, legitimat la Clubul Sportiv “Lacul Ursu” Sovata, care a participat la data de 21 august 2013 la Campionatul European de Taekwondo WTF pentru paralimpici, organizat la Sala Polivalentă din Bucureşti, eveniment sportiv rezervat luptătorilor paralimpici, adică persoanelor cu diverse grade de handicap la membrele superioare.
Dl. primar precizează că la acest Campionat European s-au aliniat la start 12 naţiuni, 52 de sportivi, România fiind înscrisă cu un singur sportiv la categoria -68 kg., Kiss Istvan, locuitor al comunei noastre, şi care a reuşit obţinerea medaliei de argint.
Consilierii locali sunt de acord cu această propunere.

Dl. Szilveszter Francisc, preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 10 voturi pentru, şi 1 absenţă (dl. Borbély Zoltán), devenind Hotărârea nr. 28/2013.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, dl. primar citeşte adresa Centrului Maternal „Materna” din Tîrgu Mureş, prin care solicită sprijinul consiliului local în vederea reintegrării mamei Kalo Emmuska şi copilul ei Kalo Andras, constând în asigurarea forţei de muncă şi a unor materiale de construcţie. 
Consilierii locali sunt de acord ca să se constituie o comisie care să se deplaseze la faţa locului şi să stabilească  materialele necesare pentru construirea unui spaţiu de locuit care ar corespunde şi mediului înconjurător.

Dl. consilier Kapás Lajos se oferă ca membru al acestei comisii şi promite că va ajuta personal la lucrările de construire.

În continuare dl. primar aduce la cunoştinţa domnilor consilieri că Şcoala Gimnazială „Mátyus István” din Chibed prin Sindicatul Învăţământului Preuniversitar Mureş a formulat recurs împotriva Sentinţei Civile nr.1368/2013 pronunţată de Tribunalul Mureş având ca obiect acordarea unor drepturi salariale.
Dl. consilier Dósa árpád se interesează despre demersurile luate în vederea funcţionării grădiniţei cu program prelungit. Dl. primar îl informează că s-a aprobat un post de îngrijitor de către I.S.J. Mureş, însă nu s-a aprobat post de educatoare. 
Dl. consilier Péterfi Lajos: Cât a costat terenul de fotbal?

Dl. primar: 775000 lei.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

                                                                 Întocmit,

                                                                  Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta

PAGE  
4

