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Nyári táborozások, rendezvények
Székesfehérvári Gyermek és Ifjúsági Tábor
A csángóföldi Pusztinából és az erdélyi Kibédről érkeztek vendégek a Székesfehérvári Gyermek és Ifjúsági Táborba, ahol július 21 és 26 között együtt töltötték a hetet az üdülőközpontban nyaraló helyi gyerekekkel. Székesfehérvár polgármestere, dr. Cser-Palkovics András látogatást tett a velencei táborban, ismerkedett a vendégekkel, a tábor programjával, és felmérte, hogy milyen fejlesztések szükségesek a jövőben. A tábor utolsó, népi kultúrával foglalkozó turnusa pénteken július 26 -án, jótékonysági esttel zárult a Szent István Művelődési Házban.

       A székesfehérvári önkormányzat Gyermek és Ifjúsági Táborában 105 gyermek nyaralt július 21 és 26 között. Többségében helyiek, ám - folytatva a tavalyi kezdeményezést - ismét meghívást kaptak határon túli fiatalok a tábor utolsó, népi kultúrával foglalkozó turnusába. Nyisztor Ilona Magyar Örökség és Európai Polgári Díjjal kitüntetett csángó népdalénekes tavaly első alkalommal töltött egy hetet Velencén tanítványaival együtt, idén 9 pusztinai gyermekkel érkezett, az erdélyi Kibédről pedig 29 fiatal vendégeskedett az üdülőközpontban. A tábor legfőbb célja, hogy a helyi gyerekek ismerkedjenek határon túli kortársaikkal, népi kultúrájukkal. A találkozásoknak köszönhetően erősödnek a már meglévő, gyümölcsöző kapcsoltok, és vélhetően újak is születnek majd. A táborozók idejük egy részét a Velencei-tónál töltötték, strandoltak, sárkányhajóztak, illetve táncházakat tartottak, zenéltek és énekeket tanulak. 
A programba bekapcsolódott a Fehérvári Kézművesek Egyesülete, Varró János népzenész és a Kákics Együttes.
A kibédi  csapat egy napon ellátogatott a Budapesti Állatkertben.
A kibédi csapat utazási költségeit a kibédi Polgármesteri Hivatal finanszírozta.

Táborozás Zalalövőn Sokat olvashatunk és hallhatunk arról a médiában, mennyire fontos, hogy az európai unió polgáraivá váljunk, megismerjük más országok tradícióit, szokásait, ugyanakkor megőrizzük hagyományainkat, kultúránkat. Ezt a célt szolgálja az a program, amelyben a Zalalövői Általános Iskola diákjai immár negyedik éve vehettek részt. 2013 augusztus 5-12-ig Zalalövő látta vendégül az olaszországi Farra D’Isonzo, az ausztriai Oberaich, és az erdélyi Kibéd települések gyermekeit. Természetesen voltak olyan résztvevők is, akik először vettek részt a találkozón, így a hétfő délelőtt ismerkedéssel telt, majd délután a résztvevők összemérhették tudásukat egy teke verseny keretében a Romantik Kávézóban, eközben Szabó László és családja jóvoltából lovaskocsikon ismerkedhettek Zalalövő utcáival, majd az estét táncház zárta a Salla Néptáncegyüttessel. Kedden Radics Péter előadásában hasznos információkhoz juthattunk a Borostyán – tó élővilágáról, ezután a gyerekek műhelymunka keretében lerajzolták, hogy milyennek képzelik a tavat húsz év múlva. A forróságban mindenkinek jól esett a strandolás, vizibiciklizés, kajakozás.A következő napon a történelemé volt a főszerep. A résztvevő települések történetében kivétel nélkül megjelenik a római múlt, ezért kirándulásra indultunk Szombathelyre, ahol megtekintettük a Történelmi Témaparkot, a Savaria Légió bemutatóraktárát és a Romkertet. Innen továbbindultunk Felsőcsatárra, ahol Goják Sándor érdekes történetekkel mutatta be a diákoknak Vasfüggöny Múzeumát. Végezetül ellátogattunk a jáki templomba, s bár fáradtan, de annál több szép emlékkel tértünk haza. Csütörtök délelőtt a természeti értékek megőrzésének fontosságára irányult a figyelmünk. Végigsétáltunk az Őrségi Nemzeti Park Sárga Liliom tanösvényén, megcsodáltuk a veleméri templomot és a magyarszombatfai vadászkiállítást. A hosszú túra mindenkinek meghozta az étvágyát, így jóízűen fogyasztottuk el a finom langallót, amellyel a Kerecsen Hagyományőrző és Kulturális Egyesület látott vendégül bennünket. Az egyesület tagjai gondoskodtak a délutáni programról is, a gyerekek agyagozhattak, kipróbálhatták íjász tudásuk, mézeskalácsot díszíthettek, bőrből karkötőket és mobiltartókat készíthettek, amelyeket emlékként haza is vihettek. A napot Bischofné Heisinger Katalin vezetésével színjátszó foglalkozás zárta, ahol a fiatalok megmutathatták kreativitásuk, színészi tehetségük.A pénteki nap közös reggelivel kezdődött a helyi nyugdíjasok részvételével, majd szabadtéri sportprogram következett a Zalalövői Testedző Kör és az iskola testnevelő tanárainak szervezésében. Ebéd után műhelymunka és vetélkedő vette kezdetét, melynek témája az aktív európai állampolgárság és a Maastricht-i szerződés voltak. A programokon a testvértelepülési felnőtt delegációk is részt vettek. Szombaton a majorett előadás után sétára indultunk a Borosán-völgybe. Miközben a gyerekek túráztak, a felnőttek régészeti és oktatásügyi konferenciákon vettek részt. Vasárnap délelőtt bemutatkoztak a helyi civil szervezetek, reméljük, hogy ez egy jó alkalom volt arra, hogy a jövőben szorosabb együttműködést tudjanak kialakítani a testvértelepüléseken működő szervezetekkel. Vendégeink részt vettek a Zala Menti Napok programjain, a hét zárásaként az iskola táborában közös búcsú vacsorára került sor. Bízunk benne, hogy a résztvevők sok szép emlékkel tértek haza, reméljük, hogy jövőre ismét találkozunk.
 Herman Eszter a Zalalövői Általános Iskola pedagógusa szervező.
50 éves kortárs- és osztálytalálkozó Kibéden

„ Nézz vissza most egy percre, nézz vissza az útra,

Nézd meg, mit tett, mit alkotott a munka,

Nézz vissza… aztán ismét csak előre, 

S indulj tovább az alkotó jövőbe.”



(Kiss Jenő)


Kiss Jenő költő fenti soraival hívták meg a szervezők, 2013. augusztus 3.-ra a helyi iskolába az 1962/63-ban született kibédieket valamint az elszármazottakat.


Ahogy kezembe vettem a meghívót és elolvastam nagyon meghatódtam, hisz ráébredtem, hogy valóban szinte „minden egy pillanat alatt történt, észre sem vettük és hirtelen felnőttünk, dolgozó emberekké, szülőkké váltunk, sok öröm és bánat ért minket ez alatt az 50 év alatt és talán meg is feledkeztünk egymásról, nem jutott idő, hogy megosszuk egymással gondolatainkat”.


Végre eljött a viszontlátás napja, virágokkal feldíszítve, szinte „mosolyogva” fogadott régi iskolánk kapuja, aztán, ahogy lépkedtem a jól ismert járdán, egyre több ismerős arcot fedeztem fel, a volt osztálytársakat, tanárainkat, akik szintén izgatottan várták ezt a találkozást. 


Az üdvözléseket „félbeszakítva”, Dósa Sándor polgármester, egyben ünnepelt, a szervezők nevében köszöntötte a vendégeket és ismertette a találkozó programját.


A program osztályfőnöki órával kezdődött, amely elején egy perces csenddel tisztelegtünk az időközben elhunyt diáktársak, tanárok emléke előtt. Később Cseke Irén tanárnő köszöntötte az egybegyűlteket, felidézve a néhai osztályfőnökünk, Rusz Irén alakját, valamint személyes, az osztályhoz fűződő kedves emlékeit. Mi is, az ünnepeltek, a múlt és jelen között „utazva” számoltunk be életünk fontosabb eseményeiről. A beszámolókból az is kiderült, hogy az egykori diákok szeretik, tisztelik szüleiket, tanáraikat, szülőföldjüket, hálásak egykori iskolájuknak az itt kapott útravalóért. Ferenczi Anna és Bíró Anna tanárnők, valamint Nagy Erzsébet óvó néni is szívesen részt vett az emlékek felidézésében.


Az osztályfőnöki óra után következett az ilyenkor elmaradhatatlan fényképezés, hisz ez a megörökített pillanat később még sokszor késztet majd az emlékezésre. 


Az iskolától elbúcsúzva utunk a helyi temetőbe vitt, ahol megkoszorúztuk az elhunytak emlékére kihelyezett emléktáblát, majd ünnepi istentiszteleten vettünk részt a református templomban. A templomból kilépve, hozzátartozóink színes virágcsokrai köszöntöttek minket.


A közös vacsorára a helyi M Clubban került sor, ahol igényesen berendezett, szép környezetben, finom étel, ital és jó zene mellett hajnalig folytatódott az emlékek felidézése, a mulatság. A klub tulajdonosai egy meglepetéssel is kedveskedtek nekünk az éjszaka folyamán, egy igazi Bojtorján koncerttel. Tulajdonképpen a Bojtorján együttes énekese is segített felidézni a régi szép időket, elfeledni csak egy kevés időre is az élet gondjait.


A találkozó után úgy érzem, hogy mindnyájan feltöltődtünk, erőt merítettünk a továbbinduláshoz, ezért szeretném ezúton is megköszönni a szervezőknek, hogy részt vehettem.

Bedő Gizella
Pályaavató ünnepség
Kibéd Község Önkormányzata 2013 augusztus  25.   vasárnap déli 1 órától pályaavató ünnepséget tart a  kibédi futbalpályán amely rendezvényre szeretettel várjuk a község lakóit. Az avatás alkalmából sportnapot rendezünk, színes és változatos programokkal  várjuk az odalátogatókat.
Vakációs Bibliahét
A Kibédi Református Egyházközség augusztus 26 – 31 között Vakációs Bibliahetet tart a parókián 10 órától 3 és 14 éves gyerekek számára.
Szerkeszti
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