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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 24 noiembrie 2016 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 8 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind domnii consilieri Dósa Árpád, Szilveszter Árpád și Szilveszter László. 
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Preşedintele de şedinţă, doamna Dósa Ibolya, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 27 octombrie 2016, şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 8 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád, dl. Szilveszter Árpád și dl. Szilveszter László).

D-na  Dósa Ibolya, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6579/18.11.2016 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 104 din data de 18 noiembrie 2016.
Dl. primar prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2016.
Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Intervenții și informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi, care este aprobată de consiliul local cu 8 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád, dl. Szilveszter Árpád și dl. Szilveszter László). 
La primul punct al ordinii de zi primarul comunei, dl. Dósa Sándor, prezintă expunerea de motive nr. 6557/17.11.2016 pentru rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2016. Se propune redistribuirea sumei de 50.000 lei de la capitolul 84.02.71-710130 „Transporturi, Cheltuieli de capital – Alte active fixe (investiţia Modernizarea străzilor în comuna Chibed)” la capitolul 51.02.71-710102 „Autorităţi executive, Cheltuieli de capital (investiţia Cumpărare utilaj multifuncțional)”, pe partea de cheltuieli, pentru achiziționarea unei furci de încărcare-descărcare paleți , unei perii de măturat stradă, respectiv unei cisterne de vidanjare cu o capacitate de 2300 l. 
În timpul prezentării sosește dl. consilier Dósa Árpád.
Tot în cadrul acestui punct al ordinii de zi dl. primar prezintă oferta de executare de lucrări cadastrale și topografice a SC TOPO GRAF SRL, care cuprinde întabularea și actualizarea datelor pentru imobilele din domeniul public și privat al comunei. Pentru întabularea străzilor comunei și întocmirea planurilor de situație, respectiv ale terenurilor cu vegetație forestieră, proprietatea școlii și ale primăriei, se propune redistribuirea sumei de 10.000 lei. Dl. primar subliniează importanța executării lucrărilor de întabulare a străzilor, având în vedere faptul că fără extrase de carte funciară nu se pot depune cereri de finanțare pentru modernizarea străzilor în cadrul Măsurii 7.2.
Dl. consilier Gyöngyösi Ferencz propune îmbunătățirea cu un suport rotativ a lamei de deszăpezire pentru curățirea străzilor neasfaltate.
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba se interesează dacă sumele trebuie virate în bugetul de stat în cazul în care aceste investiții nu vor fi realizate în acest an sau rămân pentru investițiile din anul următor. Dl. primar îi răspunde că procedurile de achiziție prin SEAP sunt în derulare, dar dacă bunurile nu vor fi achiziționate, sumele prevăzute trec în bugetul anului următor, iar în cazul în care va fi redistribuire de la bugetul de stat, investiția se va realiza din acele sume alocate.  Dl. primar mai precizează că sunt prevăzute și investiții pentru școală, pentru dotări de echipamente IT și pentru sala de sport.
Dl. viceprimar propune achiziționarea unui frigider în căminul cultural. Dl. consilier Dósa Árpád propune achiziționarea unui frigider cu vitrină pentru căminul cultural.
Dl. consilier Péterfi Lajos se interesează dacă nu trebuie alocați sume pentru întabularea terenurilor agricole din comună. Dl. primar îi răspunde că pentru aceste lucrări vor fi prevăzuți sume în bugetul anului următor.
Nemaifiind alte propunei sau întrebări, d-na preşedinte de şedinţă constată că proiectul de hotărâre pentru rectificarea bugetului local este avizat favorabil de către comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, și supunându-l la vot este aprobat cu 9 voturi pentru (lipsind domnii consilieri Szilveszter Árpád și dl. Szilveszter László), devenind Hotărârea nr. 23/2016.
La punctul următor al ordinii de zi dl. primar prezintă oferta de preț nr. 899/17.11.2016 a SC Servicii Tehnice Comunale SA Sovata, potrivit căreia taxele de colectare și transport ale deșeurilor menajere cresc cu 68%, creștere care constă în taxa pentru depozitare, taxa de cântărire și taxa de mediu. Dl. primar propune invitarea unui reprezentant al SC Servicii Tehnice Comunale SA pentru explicarea în mod detailat a majorării taxelor.

Sosesc domnii consilieri Szilveszter Árpád și Szilveszter László.
Dl. primar solicită domnilor consilieri să consulte proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2017 care este afișat pe site-ul instituției,  respectiv să facă propuneri pentru elaborarea criteriilor la stabilirea taxei de colectare și transport al deșeurilor. 
Dl. consilier Gyöngyösi Ferencz propune încheierea contractelor individuale între persoanele juridice și operatorul economic de colectare și transport al deșeurilor. 

Dl. primar anunță consilierii că după recepția lucrărilor de canalizare a apei menajere rețeaua trebuie pornită și pusă în funcțiune înainte să fie delegată unui operator economic. Dl. primar sugerează domnilor consilieri să consulte și taxele referitoare la canalizare din proiectul de hotărâre afișat.
Dl. primar înștiințează domnii consilieri că târgul de crăciun va fi organizat și în acest an în curtea imobilului nr. 232 al comunei, eveniment cu o durată de  3-4 zile, începând din 21 decembrie și solicită consilierilor să vină cu idei noi, propuneri de organizare.
Se discută în continuare despre lucrările de reabilitare a drumurilor din comună. Dl. consilier Péterfi Lajos solicită să se facă remedieri, în limita posibilităților financiare, și pe drumul de la Mátyusvápa, propune remedieri la pârâul Urásza spre Kotrosrétje, în alt mod decât cu tuburile existente, deoarece datorită viiturilor tuburile pot fi înfundate.
Dl. consilier Szilveszter Árpád propune interzicerea tractării lemnelor exploatate pe drumuri pentru evitarea distrugerii drumurilor de exploatare. Dl. Dósa Árpád propune ca persoanele care solicită adeverințe din registrul agricol pentru exploatarea lemnului să fie somați să refacă drumul.
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba propune ca la elaborarea calendarului evenimentelor culturale să fie cuprins și Festivalul de dans folcloric Gyöngykoszorú în primul weekend al lunii octombrie, și solicită sprijinul consiliului local nu numai financiar, ci și organizatoric. 
Nemaifiind alte probleme, d-na preşedinte de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dósa Ibolya

                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla-Beáta
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