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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 28 martie 2013 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád şi dl. Szilveszter László.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Mátyus Ilona-Margit, consilier social, înlocuind pe secretarul comunei.

La începutul şedinţei d-na Mátyus Ilona-Margit, consilier social, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 28 februarie 2013 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád şi dl. Szilveszter László).

După aprobarea procesului verbal se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă dl. consilier Borbély Zoltán pentru trei luni consecutive, la propunerea d-lui viceprimar Orbán Sándor.



Dl. Borbély Zoltán, preşedinte de şedinţă nou-ales, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4635/ 22.03.2013 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 26 din data de 22 martie 2013. 

Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2012.

                                                                       Raportor: Dósa Sándor, primar

2. Raport privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed.
                                                                          Raportor: Dósa Sándor, primar

3. Raporturile anuale ale consilierilor locali Mátyus Zoltán, Kapás Lajos, Szilveszter György-András şi Szilveszter Francisc.
                                                                          Raportori: consilierii locali

4. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 4/2013.
Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Proiect de hotărâre privind finanţarea cheltuielilor de arbitraj şi de deplasare a Asociaţiei “Voinţa” Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2013.
                                                                           Raportor: Dósa Sándor, primar
7. Intervenţii şi informări.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local cu 9 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád şi dl. Szilveszter László).
Înainte de dezbaterea punctelor cuprinse în ordinea de zi, dl. primar propune parcurgerea punctelor în ordine inversă. Domnii consilieri sunt de acord.

La punctul 6 al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 4594/15.03.2013 la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2013, respectiv cele două anexe la proiectul de hotărâre, şi anume bugetul local al comunei Chibed, repartizate pe capitole şi subcapitole.

După prezentare se ivesc următoarele înntrebări:

Dl. consilier Kapás Lajos: Ce cuprinde suma de 80.000 lei la capitolul „Asistenţă socială”?
Dl. primar: Această sumă cuprinde cheltuieli privind plata îndemnizaţiilor asistenţilor personali, ajutoarele de încălzire cu lemne pentru beneficiarii de ajutor social, precum şi cotizaţia Comunei Chibed pe anul 2013 la Asociaţia Microregională “Târnava Mică Bălăuşeri - Sovata”.
Dl. consilier Cserei Gavrilă: Cum se elaborează şi se repartizează bugetul local, din ce se constituie?
Dl. primar: resursele financiare ale bugetului local se constituie din venituri proprii: impozite şi taxe locale de la persoanele fizice şi juridice stabilite în condiţiile legii, venituri din amenzi, la care se adaugă sumele transferate de la bugetul central: sumele transferate pentru activităţile descentralizate (învăţământ, social), cota aferentă din impozitul de venit, sume defalcate din bugetul de stat şi subvenţii primite pentru proiecte de infrastructură.
Tot în cadrul acestui punct dl. consilier Borbély Zoltán propune informarea locuitorilor comunei despre posibilitatea plăţii amenzilor la primărie, dat fiind faptul că mulţi nu ştiu acest lucru.
Nemaifiind alte probleme în cadrul acestui punct al ordinii de zi, proiectul de hotărâre este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi este aprobat cu 9 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád şi dl. Szilveszter László).

La punctul următor (nr.5) dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4542/08.03.2013 pentru aprobarea finanţării cheltuielilor de arbitraj şi de deplasare a Asociaţiei „voinţa” Chibed cu suma de 5.000 lei. 

Dl. preşedinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu cu 9 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád, dl. Péterfi lajos şi dl. Szilveszter László), devenind Hotărârea nr. 15/2013.
Soseşte dl. consilier Szilveszter László. 
La punctul nr. 4 dl. primar prezintă referatul de specialitate nr. 4454/27.02.2013 pentru modificarea şi completarea HCL. nr. 4/2013 privind aprobarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2012, în vederea achitării arieratelor faţă de furnizorul SC PROCON 16 SRL în valoare de 24.435 lei aferent proiectului „Reabilitare spaţii verzi din comuna Chibed”, în conformitate cu prevederile art.1 alin.(1) din O.U.G. nr. 3/2013. Astfel se propune repartizarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2012, după cum urmează: 

Suma totală:                                                                       306.073,08 lei
                           din care pentru:
· lucrări exterioare la Casa Funerară din comuna Chibed          20.000 lei
· proiectul „Modernizarea terenului de fotbal                            15.000 lei

în comuna Chibed, judeţul Mureş”
-    achitarea arieratelor pentru proiectul Realizare spaţii              25.000 lei
verzi din Comuna Chibed
-    proiectul „Sistem de canalizare a apei şi statia                        20.000 lei
de epurare a apelor uzate Comuna Chibed”
-    reabilitare Cămin Cultural Chibed                                         200.000 lei
· acoperirea temporară a golurilor de casă                                 26.073,08 lei”
În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă: dl. Dósa árpád.
Dl. consilier Mátyus Zoltán se învoieşte şi părăseşte sala de şedinţă.

La al treilea punct al ordinii de zi domnii consilieri Mátyus Zoltán, Kapás Lajos, Szilveszter György-András şi Szilveszter Francisc prezintă pe rând raporturile anuale, în conformitate cu prevederile art. 51 alin.(4) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 
Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. primar Dósa Sándor, în conformitate cu prevederile art.122 din Legea nr. 215/2001, republicată, prezintă Raportul privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed. 

În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă Raportul anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2012, conform prevederilor art.63 alin.(3) lit.”a” din Legea nr.215/2001. Raportul cuprinde date privind populaţia, teritoriul, societăţile comerciale care funcţionează pe raza comunei, învăţământ, administraţia publică locală, investiţiile din bugetul local, precum şi proiectele şi strategiile pe termen lung.

În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. consilier Cserei Gavrilă întreabă care sunt imobilele închiriate din domeniul public al comunei.
Dl. primar îi enumără imobilele închiriate: spaţiile din clădirea primăriei pentru farmacie, Romtelecom, medic de familie, poliţie, precum şi clădirile închiriate de către brutărie, S.C. Vasconia SRL – popicăria şi P.F.A. Peterfi lajos.
dl. consilier Cserei Gavrilă se interesează despre situaţia păşunii la Cserepeskő. Dl. primar îi răspunde că Composesoratul „Mureşul” este compus din 127 localităţi membre, dintre care şi comuna Chibed, cu cote-părţi indivizibile şi funcţionează conform statutului său. În data de 24 aprilie va avea loc o şedinţă, în cadrul căruia se va prezenta bugetul de venituri şi cheltuieli al composesoratului pe anul 2012 şi bugetul propus pe anul 2013, pe care dl. primar va prezenta consiliului în şedinţa următoare.
Dl. consilier Péterfi Lajos sesizează consiliul că s-a răspândit gunoiul la Kövespatak şi propune instalarea unei tăbliţe de interzicere a depozitării gunoiului în locurile nepermise şi amenzile aplicate.
Dl. consilier Szilveszter Francisc propune construirea unui podeţ peste pârâul Uronpataka.
Dl. consilier Kapás Lajos sesizează consiliul despre starea deteriorată a drumului în str. Apródombok, solicitând repararea acestuia în limita posibilităţilor financiare.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Borbély Zoltán
                                                                 Întocmit,

                                                                  Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta

PAGE  
4

