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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 26 octombrie 2017 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. Dósa Árpád, iar ca invitat participă d-na Marton Melinda, referent impozite și taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Chibed.

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Preşedintele de şedinţă, dl. Gyöngyösi Ferencz, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 28 septembrie 2017 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru.
Dl. Gyöngyösi Ferencz, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6642/ 20.10.2017 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 133 din data de 20 octombrie 2017.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 30.09.2017.

Raportor: Marton Melinda, referent
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe trimestrul III al anului 2017.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public provizoriu a diferenței de 320 mp. suprafață aferent Căminului Cultural Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului modelului de steag al comunei Chibed, județul Mureș.

Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Intervenţii şi informări.
Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi, în condiţiile art. 43 alin. (1) al Legii nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, cu următorul punct: 
6. proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed.
Suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre pentru rectificarea bugetului local este necesară având în vedere faptul că pentru unele capitole de cheltuieli nu sunt suficiente sumele prevăzute în bugetul iniţial în vederea achitării facturilor de utilităţi. 
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi suplimentată este aprobată de consiliul local cu 10 voturi pentru (lipsește dl. Dósa Árpád).

La primul punct al ordinii de zi d-na Marton Melinda, referent impozite și taxe, prezintă raportul nr. 6640/20.10.2017 privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 30.09.2017, prezentând și o situație comparativă a colectării impozitelor și taxelor locale la persoane fizice și cele juridice raportat la anul precedent.

La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 6629/19.10.2017, respectiv raportul privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe trimestrul III al anului 2017. 
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru (lipsește dl. Dósa Árpád), devenind Hotărârea nr. 41/2017.
Se trece la al treilea punct al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6597/16.10.2017 pentru includerea în domeniul public provizoriu a diferenței de 320 mp. suprafață aferent Căminului Cultural Chibed, situat în localitatea Chibed, nr. 195, diferență rezultat dintre măsurătorile topografice (2540 mp.) și suprafața întabulată în CF nr. 50415/Chibed (2220 mp.).
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către toate comisiile de specialitate. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 10 voturi pentru (lipsește dl. Dósa Árpád), devenind Hotărârea nr. 42/2017.
La punctul nr. 4 al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6134/28.08.2017 pentru aprobarea proiectului modelului de steag al comunei Chibed, județul Mureș. Propunerea pentru proiectul modelului de steag al comunei Chibed conţine 2 variante, în vederea stabilirii, în urma dezbaterii publice şi a consultării locuitorilor, a variantei finale.  Dl. primar înștiințează domnii consilieri că în termenul prevăzut în anunţ (28.08-02.10.2017) nu au fost depuse propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre supus dezbaterii publice. Domnii consilieri sunt de acord cu modelul de steag cuprins în varianta 1.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de cele trei comisii de specialitate. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 10 voturi pentru (lipsește dl. Dósa Árpád), devenind Hotărârea nr. 43/2017.
În cadrul penultimului punct al ordinii de zi dl. primar prezintă domnilor consilieri Informarea ANSVSA privind inființarea punctelor gastronomice locale și procedura obţinerii documentului de înregistrare sanitară veterinară şi pentru siguranţa alimentelor, în conformitate cu Ordinul ANSVSA nr.111/2008.
În continuare dl. viceprimar prezintă situația lucrărilor efectuate în cursul lunii: au fost reabilitat drumul din străzile Festő, Iskola, Kaszárnya, Rétfalva, a fost schimbat tubul din strada Apródombok, au fost colectate deșeuri în intravilanul localității și de-a lungul râului Târnava-Mică de către beneficiarii de ajutor social, a fost curățată stația de pompare a sistemului de canalizare, au fost luate măsurile necesare pentru pregătirea pentru sezonul rece (a fost achiziționat 45t. nisip, 1 t. sare). Dl. viceprimar informează consiliul local că în urma controlului efectuat de către Direcția de Sănătate Publică Mureș la grădinița cu program prelungit din Chibed au fost constatate unele deficiențe (neasigurarea spațiilor de asistență medicală – cabinet medical și izolator) și a fost stabilit termen de 30 de zile pentru remediere.
Dl. viceprimar înștiințează consilierii că în urma incendiului din data de 15.10.2017 a fost sesizat de către localnici necesitatea instalării mai multor hidranți în comună. În urma discuției cu STC Sovata, s-a promis posibilitatea instalării hidranților în locurile unde sunt conducte cu dimensiune mai mare de Ø90 mm., în prezent fiind doar 3 hidranți în localitate.
Dl. viceprimar propune montarea unei oglinzi la intersecția străzilor Rétfalva, Gergelyfi și Faluszoros.
Dl. consilier Borbély Zoltán menționează ca în limita posibilităților să fie reabilitate și drumul din străzile ramură.
Dl. consilier Mátyus Zoltán sesizează că ieșirea din str. Festő pe DN 13A este foarte îngustă și ar fi necesar lărgirea ieșirii. Dl. primar îi răspunde că la refacerea trotuarelor se va avea în vedere acest lucru.

Dl. consilier Mátyus Zoltán informează consiliul local că în urma discuției purtate cu ocolul silvic a aflat că se poate solicita lemne de foc din pădurea proprietate de stat pentru populație, și se interesează dacă au fost solicitări la nivelul comunei Chibed. Dl. primar îi răspunde că s-a primit adresele de la Instituția Prefectului – Județul Mureș, dar până în prezent nu au fost solicitări.
Dl. viceprimar aduce la cunoștința consilierilor că Asociația Proprietarilor de Pădure din Chibed a dat dulapi stejar pentru repararea podului din Uronpataka. Dl. consilier Szilveszter Árpád menționează că ar fi necesar repararea podului peste râul Târnava-Mică.
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba aduce la cunoștința consilierilor că  Grupul de Cross-Quad Târnave organizează o întâlnire la data de 28-29 octombrie și prezintă programul  evenimentului, iar pentru deplasarea grupului pe raza administrativ-teritorială a comunei Chibed a solicitat și a primit acordul primăriei. 
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6654/23.10.2017 pentru aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, și supus votării este aprobat cu 10 voturi pentru (lipsește dl. Dósa Árpád), devenind Hotărârea nr. 44/2017.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Președinte de ședință
                                                       Gyöngyösi Ferencz              
                                                                                                         Întocmit,

                                                                                                         Secretar
                                                                                                 Dósa Csilla Beáta
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