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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 1 iulie 2010 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 8 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád, dl. Szilveszter Francisc şi Szilveszter Sándor. 

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-ra Hamza Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-ra Hamza Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 27 mai 2010 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.

Dl. Borbély Zoltán, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5444/25.06.2010 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 112 din data de 25 iunie 2010. 
Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2010.
Raportor: Dósa Sándor, primar
2. proiect de hotărâre privind delegarea gestiunii serviciului public de pază obştească al comunei Chibed.

Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Intervenţii şi informări.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5313/03.06.2010 privind aprobarea rectificării bugetului local. Conform Deciziei Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Mureş nr. 312/02.06.2010 s-a aprobat diminuarea sumelor defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate ale comunelor, partea destinată finanţării cheltuielilor de personal ale cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar de stat pentru trimestrul III cu suma de -5.000 lei. Astfel se propune rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2010 prin diminuarea cu suma de 5.000 lei reprezentând sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor de personal ale cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar de stat” (cod 11.02.02) din trimestrul III, în partea de venituri, iar în partea de cheltuieli din contul 65.02.03 „Învăţământ, cheltuieli de personal”.
În urma supunerii la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 7 voturi pentru şi un vot negativ (dl. Mátyus Zoltán), devenind Hotărârea nr. 17/2010.

În continuare dl. primar prezintă modificările aduse prin Legea nr. 118/2010.
La punctul doi al ordinii de zi, dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5091/10.05.2010 privind delegarea gestiunii serviciului de pază obştească a comunei Chibed către firmă autorizată în acest domeniu. În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională, intenţia delegării serviciului public de pază (paza obiectivelor, bunurilor, valorilor şi protecţia persoanelor pe raza administrativ-teritorială a comunei Chibed) către o firmă autorizată a fost adusă la cunoştinţă publică, însă în termenul legal prevăzut în anunţ (17.05.2010 – 17.06.2010) nu au fost depuse propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre supus dezbaterii publice. 
Dl. primar este împuternicit să semneze contractul de delegare a gestiunii serviciului public de pază a obştească a comunei Chibed cu reprezentantul firmei autorizate, contract care va intra în vigoare după expirarea termenului de 15 zile de preaviz stipulat în contractele individuale de muncă ale paznicilor, cu începere din 2 iulie 2010.
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind Hotărârea nr. 18/2010.

La punctul trei al ordinii de zi dl. primar aduce la cunoştinţa domnilor consilieri invitaţia localităţii înfrăţite Bakonyszombathely din Ungaria la intâlnirea cu toate localităţile înfrăţite ale acesteia, care va avea loc în perioada 16-19 iulie 2010 la Bakonyszombathely, Ungaria. Consilierii sunt de acord ca la acest eveniment dl.primar să reprezinte Comuna Chibed, iar dl. viceprimar Consiliul Local Chibed.
Dl. primar înştiinţează consilierii despre Sentinţa Civilă nr. 948/2010 a Tribunalului Mureş –Secţia Civilă, privind litigiul de muncă între reclamantul Sindicatul Preuniversitar Mureş în contradictoriu cu pârâţii Şcoala Generală „Mátyus István” Chibed, Consiliul Local Chibed, Primarul Comunei Chibed şi I.S.J Mureş,  referitor la calcularea şi plata diferenţelor de drepturi salariale neacordate, rezultate din neaplicarea Legii nr. 211/2008 pentru aprobarea O.G. nr 15/2008.
Se discută în continuare pregătirile pentru organizarea Zilelor Comunei. În urma discuţiilor, domnii consilieri decid anularea focului de artificii din programul Zilelor Comunei din cauza lipsei de fonduri. 

Dl. viceprimar prezintă lucrările efectuate în cursul lunii iunie de către muncitorii angajaţi în baza Legii nr.76/2002. În luna iunie au fost efectuate lucrări de reparare la toate străzile, drumurile de exploatare şi şanţuri ale comunei.
În continuare prezintă adresa I.P.J. Mureş – Poliţia Staţiunii Sovata nr. 362521/15.06.2010, prin care Poliţia solicită construirea unui trotuar pe marginea DN 13A, respectiv luarea unor măsuri pentru oprirea producătorilor agricoli de a expune şi comercializa produsele de-a lungul DN 13A, motivând că aceştia prezintă pericol pentru traficul rutier.



Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă,

Borbély Zoltán

                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Hamza Csilla Beáta
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