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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax: 0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 25 octombrie 2018 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. Dósa Árpád și dl. Orbán Zsolt-Vilmos. La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar, d-na Marton Melinda, referent impozite și taxe, d-na Lázár Orsolya, inspector contabil şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

Preşedintele de şedinţă, dl. Péterfi Lajos, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 9 octombrie 2018 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád și dl. Orbán Zsolt-Vilmos).
Dl. Péterfi Lajos, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6760/ 19.10.2018 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 123 din data de 19 octombrie 2018.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
2. Raport privind situația impozitelor și taxelor locale la data de 30.09.2018.

Raportor: Marton Melinda, referent

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe trimestrul III al anului 2018.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2018.

Raportor: Dósa Sándor, primar

5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr.11/2018  privind însuşirea inventarului anual al bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai investiției „CONSTRUIRE DISPENSAR MEDICAL MULTIFUNCȚIONAL ÎN COMUNA CHIBED, JUDEȚUL MUREȘ” și de asigurare a finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL.

Raportor: Dósa Sándor, primar
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai investiției „CONSTRUIRE POD DE BETON ARMAT PESTE TÎRNAVA MICĂ ÎN COMUNA CHIBED” și de asigurare a finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL.

Raportor: Dósa Sándor, primar
8. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 35/2018 privind aprobarea documentaţiilor pentru delegarea gestiunii activităţilor de colectare şi transport a deşeurilor municipale şi a altor fluxuri de deşeuri, și operarea stației de transfer Bălăuşeri, componente ale serviciului de salubrizare din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), pentru  comuna Chibed din zona 6 Bălăuşeri
Raportor: Dósa Sándor, primar
9. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád și dl. Orbán Zsolt-Vilmos).

La primul punct al ordinii de zi se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă dl. Szilveszter László, pentru trei luni consecutive, adoptând în acest sens Hotărârea nr. 36/2018, aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád și dl. Orbán Zsolt-Vilmos).

Preia cuvântul dl. consilier Szilveszter László, președintele de ședință nou-ales și invită pe d-na Marton Melinda să prezinte raportul de la punctul 2 al ordinii de zi.
D-na Marton Melinda, referent impozite și taxe, prezintă Raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 30.09.2018. În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.
D-na Marton Melinda mulțumește consilierilor pentru atenție și părăsește sala de ședință.
La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 6713/15.10.2018, respectiv raportul privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe trimestrul III al anului 2018.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád și dl. Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 37/2018.
Se trece la punctul nr. 4 al ordinii de zi. Dl. Dósa Sándor, primarul comunei Chibed prezintă expunerea de motive nr. 6229/20.08.2018 pentru aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Chibed pe anul 2018.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád și dl. Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 38/2018.

La punctul nr. 5 al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 6288/24.08.2018 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr.11/2018 privind însuşirea inventarului anual al bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed, conform lucrării de măsurători topografice ale străzilor din comună, în vederea înscrierii în baza Legii nr. 7/1996. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de cele trei comisii de specialitate, iar supunându-se la vot de către preşedintele de şedinţă este aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Dósa Árpád și dl. Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 39/2018.

La al șaselea punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 6719/16.10.2018 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai investiției „Construire dispensar medical multifuncțional în comuna Chibed, județul Mureș” și de asigurare a finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL. Se propune aprobarea valorii totale a proiectului de 1.407.681,84 lei inclusiv TVA, rezultat în urma derulării procedurilor de achiziții publice, respectiv a valorii cofinanțării proiectului de 73.610,80 lei inclusiv TVA.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisiile de specialitate. Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi (lipsesc dl. Dósa Árpád și dl. Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 40/2018.

În cadrul punctului șapte al ordinii de zi, dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 6722/16.10.2018 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai investiției „Construire pod de beton armat peste Tîrnava Mică în Comuna Chibed” și de asigurare a finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL. Se propune aprobarea valorii totale a proiectului de 4.614.262,05 lei inclusiv TVA, rezultat în urma derulării procedurilor de achiziții publice, respectiv a valorii cofinanțării proiectului de 256.798,86 lei inclusiv TVA.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisiile de specialitate. Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi (lipsesc dl. Dósa Árpád și dl. Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 41/2018.
La puncul nr. 8 al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 6751/19.10.2018 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 35/2018 privind aprobarea documentaţiilor pentru delegarea gestiunii activităţilor de colectare şi transport a deşeurilor municipale şi a altor fluxuri de deşeuri, și operarea stației de transfer Bălăuşeri, componente ale serviciului de salubrizare din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), pentru  comuna Chibed din zona 6 Bălăuşeri, propunând modificarea titlului și alin. (2) al art.4 al hotărârii. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisiile de specialitate, este supus votării de către președintele de ședință și aprobat cu cu 9 voturi (lipsesc dl. Dósa Árpád și dl. Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 42/2018.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar informează domnii consilieri despre situația celor trei proiecte de investiție, respectiv „Construire dispensar medical multifuncțional în Comuna Chibed, județul Mureș”, „Achiziția unei autospeciale pentru stingerea incendiilor” și ”Construire pod de beton armat peste Târnava-Mică”: 

· săptămâna viitoare se vor începe lucrările de construire  a dispensarului medical multifuncțional 
· lucrările de construire a  podului de beton armat peste Târnava-Mică se vor începe în primăvara anului viitor, mai sunt 25 de zile la dispoziția executantului pentru prezentarea noului proiect al lucrării
· în termen de 30 de zile începând cu data de azi va ajunge autospeciala pentru stingerea incendiilor
Dl. consilier Gyöngyösi Ferencz se interesează despre situația autospecialei vechi care a fost în dotarea SVSU Chibed. 

Dl. primar îi răspunde că autospeciala nu este în stare de funcționare, iar în prezent este în curtea imobilului nr. 232, aflat în proprietatea comunei.
Dl. viceprimar Orbán Sándor informează consilierii că a fost scos salcia de pe lângă  podul peste Târnava-Mică.

În continuare aduce la cunoștința consiliului că  din cei 120 de persoane care au solicitat lemn de foc 109 de persoane au primit deja lemn de foc, urmând ca restul solicitanților să fie serviți pe 30 octombrie.
Dl. viceprimar anunță consilierii că în data de 14 octombrie s-a desfășurat cu succes festivalul folcloric ”Gyöngykoszorú”, datorită sprijinului consiliului local, sponzorilor, părinților copiilor, Asociației ”Péterffy”, eveniment la care au participat 11 ansambluri folclorice din zonă,  Grupul de dans din Sopron, Ungaria și Ansamblul Artistic Mureşul din Tîrgu Mureş.

Dl. consilier Barabási Atilla-Csaba mulțumește autorității locale și sponsorilor pentru sprijinul acordat în organizarea festivalului folcloric ”Gyöngykoszorú”, care s-a desfășurat fără probleme și propune găsirea unor soluții pentru viitor în vederea menținerii prezenței spectatorilor pe parcursul prezentării tuturor grupurilor de dans participante. 

Dl. viceprimar menționează că Asociația  Culturală ”Péterffy” în cadrul căreia funcționează Grupul de dans folcloric „Piros Koszorú” a depus proiect în cadrul ”Csoori Sándor Alap” Ungaria pentru cizme tradiționale și pantofi de dans, care a fost adjudecat favorabil.

Dl. consilier Szilveszter László aduce la cunoștința domnilor consilieri că dl. Prof. Dr. Péterffy Árpád, chirurg cardiovascular în pensie, profesor universitar din Debrecen, i-a cerut sprijinul pentru anunțarea consiliului local al comunei că în data de  20.07.2019 dorește să organizeze în localitatea noastră o întâlnire a familiei  Péterffy, ocazie cu care propune ridicarea unui monument-bust și solicită consiliului local stabilirea amplasamentului pentru monument și autorizarea acestuia.

Consiliul local este de acord în principiu cu ridicarea monumentului, însă solicită o descriere, o notă de fundamentare, respectiv contactarea autorității locale de către inițiatorul evenimentului.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local.
                     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

                               Szilveszter László                                             Întocmit,

                                                                                                          Secretar

                                                                                                  Dósa Csilla Beáta

PAGE  
1

