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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 27 septembrie 2018 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 8 consilieri locali din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. Borbély Zoltán,  dl. Dósa Árpád și dl. Orbán Zsolt-Vilmos. La şedinţă mai participă d-na Barabási Zsuzsanna, directorul Școlii Gimnaziale ”Mátyus István” Chibed, dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

Preşedintele de şedinţă, dl. Péterfi Lajos, salută pe domnii consilieri, doamna director, domnul primar și d-na secretar şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 30 august 2018 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

 Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 8 voturi pentru (lipsesc dl. Borbély Zoltán,  dl. Dósa Árpád și dl. Orbán Zsolt-Vilmos).
Dl. Péterfi Lajos, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6486/ 21.09.2018 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 112 din data de 21 septembrie 2018.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind situaţia la începerea noului an şcolar.
Raportor: Barabási Zsuzsánna, director
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării cheltuielilor de organizare a festivalului folcloric ”Gyöngykoszorú”.
Raportor: Dósa Sándor, primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2018.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi  este aprobată de consiliul local cu 8 voturi pentru (lipsesc dl. Borbély Zoltán,  dl. Dósa Árpád și dl. Orbán Zsolt-Vilmos).

La primul punct al ordinii de zi d-na director Barabási Zsuzsánna prezintă Raportul privind situaţia la începerea noului an şcolar. În cadrul raportului sunt prezentate: reţeaua şcolară și numărul elevilor, situaţia personalului didactic, auxiliar şi nedidactic, pregătirea procesului instructiv-educativ, măsurile luate pentru asigurarea securităţii unităţii de învăţământ şi situaţia autorizării sanitare de funcţionare, autorizației de securitate la incendiu.
În timpul prezentării raportului sosește dl. consilier Dósa Árpád.
În urma prezentării raportului se discută problema lipsei profesorului de fizică și chimie. D-na director precizează că a fost anunțat concursul pentru ocuparea postului vacant, însă nu s-a prezentat nici un candidat. În prezent postul este ocupat temporar de o profesoară de limba și literatura română. 
Dl. primar atrage atenția doamnei director să depună cerere pentru decontarea cheltuielilor de navetă a cadrelor didactice pentru perioada septembrie – decembrie 2018.
Se trece la punctul doi al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6236/20.08.2018 privind finanțarea cheltuielilor pentru organizarea şi desfăşurarea Festivalului folcloric „Gyöngykoszorú”, ediția a XI-a, în localitatea Chibed în data de 14 octombrie 2018, eveniment organizat în cadrul anului centenar de Consiliul Local al Comunei Chibed și Primăria comunei Chibed. Se propune finanțarea evenimentului din bugetul local al comunei, din cap. 67.02. ”Cultură”, în sumă totală de 10.000 lei. Dl. primar prezintă succint programul festivalului. 
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Borbély Zoltán și dl. Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 33/2018.
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba este mulţumit că Festivalul „Gyöngykoszorú” este organizat cu o săptămână mai târziu decât anul trecut, astfel intră în programul celei de-a IX-a ediție a “Zilelor Ţinutului Secuiesc”.  Dl. consilier Barabási propune consiliului local ca la încheierea Festivalului „Gyöngykoszorú” Ansamblul Artistic Mureşul din Tîrgu Mureş împreună cu Grupul de dans din Sopron din Ungaria şi Grupul de dans folcloric „Piros Koszorú” din Chibed să prezinte un spectacol de gală de dans popular. Dl. consilier Barabási Attila-Csaba precizează că Ansamblul Artistic Mureşul din Tîrgu Mureş participă la acest spectacol cu decontarea cheltuielilor de participare.
Domnul viceprimar propune organizarea unei întâlniri cu organizatorii acestui eveniment.
Dl. primar informează consiliul că în data de 30 septembrie de la orele 20 Ansamblul „Bekecs” din Mureş  prezintă un spectacol în cadrul anului centenar în Căminul Cultural Chibed.
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba îşi manifestă nemulţumirea faţă de invitarea Ansamblului „Bekecs” din Mureş la Chibed.
În cadrul punctului trei al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6428/12.09.2018 pentru aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, și supus votării este aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc dl. Borbély Zoltán și dl. Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 34/2018.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, dl. primar invită domnii consilieri la Zilele ecvestre din Bekecs. La acest eveniment va participa și delegația oficială din Gyál, Ungaria, formată din 8 persoane.
În continuare aduce la cunoștința domnilor consilieri că în data de 6 - 7 octombrie va avea loc referendumul național pentru revizuirea Constituției României.

Dl. primar prezintă solicitarea Asociației Culturale ”Seprődi János” din Chibed, înregistrată la nr. 6438/17.09.2018, prin care asociația solicită un sprijin financiar de 1500 lei în anul 2019.
Dl. primar propune ca la întocmirea bugetului local din anul 2019 să fie prevăzute sume pentru proiecte și acțiuni culturale, de tineret și sociale, în baza Regulamentului pentru regimul finanţărilor nerambursabile de la bugetul local, acordate în baza Legii nr. 350/2005 privind regimul finanţărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general.
Domnul primar aduce la cunoștința consilierilor că a fost semnat contractul pentru proiectul ”Construire pod de beton armat peste Târnava-Mică” cu o firmă din Cluj-Napoca, care în termen de 5 zile de la semnarea contractului trebuie să achite contravaloarea garanției de bună execuție, după care se emite ordinul de începere a lucrării, executantul fiind obligat ca în termen de 45 de zile să elaboreze documentația pentru obținerea avizelor și autorizației de construire.
Domnul primar informează consiliul că a fost emis ordinul de începere a lucrărilor în cadrul proiectului „Construire dispensar medical multifuncțional în Comuna Chibed, județul Mureș”.
Dl. consilier Gyöngyösi Ferencz propune invitarea grupului de dans folcloric din Dumbrăvița, județul Timiș la Festivalul „Gyöngykoszorú”. 
Dl. viceprimar prezintă consiliului local oferta de preț a STC Sovata pentru montarea a trei hidranți în comună. Este propus instalarea hidranților de-a lungul DN 13A la intrările în străzile Jákob, Temető și Tabika.
Dl. consilier Péterfi Lajos sesizează viceprimarul că este o defecțiune a iluminatului public la stâlpul de lângă podul peste Târnava-Mică, respectiv lipsa capacului de canal în fața imobilului nr. 739.

Dl. viceprimar îi răspunde că problema capacului de canal a fost deja rezolvată. 
Dl. viceprimar informează consiliul local că au fost vopsite marcajele terenului de baschet din curtea școlii. 

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local.
               PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
                               Péterfi Lajos

                                                                                                    Întocmit,

                                                                                                    Secretar

                                                                                             Dósa Csilla-Beáta
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