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  JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

   - viceprimar –

EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind actualizarea "Planului de analiză şi acoperire a riscurilor” al comunei Chibed
Având în vedere adresa nr. 11129428/15.12.2009 al ISU “Horea” al  Judeţului Mureş, respectiv prevederile Legii nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, precum şi ale Hotărârii Guvernului României nr. 1492 din 9 septembrie 2004 privind principiile de organizare, funcţionare şi atribuţiile serviciilor profesioniste, autorităţile administraţiei publice locale, în aplicarea măsurilor privind aplicarea activităţii de apărare împotriva incendiilor, au obligaţia de a întocmi şi a actualiza anual planurile de acoperire a riscurilor. 

Schema cu riscurile teritoriale se elaborează în scopul identificării şi evaluării tipurilor de risc specifice zonei de competenţă, pentru stabilirea măsurilor în domeniul prevenirii şi intervenţiei, precum şi pentru aplicarea şi cuprinderea acestora, de către autorităţile administraţiei publice locale, în „Planul de analiză şi acoperire a riscurilor teritoriale în unitatea administrativ-teritorială”.
Având în vedere cele mai sus prezentate, a fost actualizată "Planul de analiză şi acoperire a riscurilor” al comunei Chibed, conform anexei la proiectul de hotărâre anexat, pe care propunem spre aprobare Consiliului Local Chibed.
Viceprimar,

Orbán Sándor
