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Încheiat azi, la data de 30 octombrie 2014 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. consilier Dósa Árpád.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, iar ca invitați este prezentă d-na Marton Melinda, referent impozite şi taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului.
Preşedintele de şedinţă, dl. Szilveszter László, salută pe cei prezenți și întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 6 octombrie 2014, şi supune spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Dósa Árpád).


Dl. Szilveszter László, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6875/24.10.2014 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 97 din data de 24 octombrie 2014.
Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 30.09.2014.

Raportor: Marton Melinda, referent

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2014.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de închiriere.

Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Dósa Árpád).

La primul punct al ordinii de zi președintele de ședință invită pe d-na Marton Melinda, referent impozite şi taxe să-și prezinte Raportul situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 30.09.2014. La solicitarea domnilor consilier d-na Marton prezintă situaţia raportat la trimestrul III al anului precedent.

După prezentarea raportului se ivesc următoarele întrebări:
Dl. Péterfi Lajos: Rămăşiţele cuprind datoriile din anii trecuţi?

D-na Marton: Rămăşiţele cuprind toate debitele din anii precedenţi, precum şi sumele provenite din redebitarea contribuabililor, de aceea rămăşiţele din acest an sunt mai mari.

Dl. Péterfi Lajos: Ce este redebitarea?

D-na Marton: În urma controlului efectuat de Curtea de Conturi din 2013, comuna trebuia încadrată în altă zonă şi conform noii zonificări s-a stabilit impozitul pe anul 2013 şi în cadrul perioadei de prescripţie. 
Nemaifiind alte întrebări, dl. președinte de ședință îi mulțumește pentru prezentare, d-na Marton își ia rămas bun și părăsește sala de ședință.
Se trece la punctul doi al ordinii de zi. Dl. primar prezintă  expunerea de motive nr. 6698/23.10.2014 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed. 
În urma prezentării expunerii de motive nu sunt întrebări.
Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Dósa Árpád), devenind Hotărârea nr. 37/2014.

La punctul trei al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6500/23.09.2014 pentru aprobarea contractului de închiriere nr. 544/25.07.2014, încheiat pe o perioadă de 5 ani cu SC LIRIOSEEDS SRL, societate în curs de constituire, reprezentată de doamna Czirjék Katalin, domiciliată în Tîrgu Mureș, str. Dr. C.Ciugudeanu, nr. 26, județul Mureș, având ca obiect un spațiu pentru birouri administrative în suprafață de 5,20 mp. în incinta clădirii Căminului Cultural Chibed, imobil situat  comuna Chibed, sat Chibed, nr. 195, identificat prin CF. Nr. 50415/Chibed, spațiul  urmând a fi utlizat pentru sediul social și birou al chiriașului S.C. Lirioseeds SRL, având activitatea principală educația limbilor străine.

Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Dósa Árpád), devenind Hotărârea nr. 38/2014.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar anunţă domnii consilieri că a semnat declaraţia de aderare a comunei la cooperativa prin care se încearcă valorificarea în lanț a produselor tradiționale locale, şi despre care s-a discutat în şedinţa anterioară, urmând ca consiliul să adopte o hotărâre în acest sens. Aderarea presupune achitarea unei taxe de participare de 700 euro. 

Dl. primar anunţă că procedura de achiziţie publică pentru achiziţionarea utilajului multifuncţional a fost anulată, deoarece participanţii la licitaţie nu s-au conformat criteriilor, însă procedura va fi reluată, documentaţia urmând a fi publicată pe SEAP.
Dl. primar înștiințează domnii consilieri că în zilele următoare va fi încheiat contractul de finanţare a proiectului „Modernizarea străzilor Gergelyfi, Faluszorosa şi Rétfalva din comuna Chibed”. Pentru derularea acestui proiect racordările la canalizare în aceste străzi trebuie finalizate în cel mai scurt timp.

Dl. consilier  Péterfi Lajos: Cât va costa racordarea la canalizare a unei gospodării?

Dl. primar: Nu se cunoaşte preţul exact, depinde de operatorul serviciului de canalizare, însă se poate aştepta la preţul unei racordări la reţeaua de apă potabilă, care în prezent este de 1000 – 1400 lei.
Dl. primar invită domnii consilieri să participe la vot cu ocazia alegerilor Preşedintelui României.

Dl. consilier Szilveszter László evidenţiază faptul că în ultimul timp sunt tot mai multe accidente la intersecţia din faţa primăriei pe DN13A, în ciuda faptului că este linie continuă, trecere de pietoni şi staţie de autobus, semnalate corespunzător, şi propune găsirea unei soluţii pentru prevenirea accidentelor.

Dl. viceprimar Orbán Sándor aduce la cunoştinţa consilierilor că la sesizarea cetăţenilor din comună au fost trimise somaţii pentru eliberarea terenului proprietate publică a comunei, şi solicită domnilor consilieri să sesizeze în scris neregulile constatate în comună, deoarece toţi suntem responsabili de imaginea comunei.
Totodată dl. viceprimar anunţă consilierii că a fost decolmatat o parte a  podeţului de subtraversare a DN13A la pârâul Tabika, pe porţiunea unde se putea ajunge, urmând ca să se finalizeze cu ocazia lucrărilor de canalizare.  

Dl. consilier Péterfi Lajos sesizează faptul că pe strada Jákob şi pe strada Temető curge apa peste drum.

Dl. consilier Mátyus Zoltán precizează că în strada Jákob este un izvor la locul menţionat şi de acolo provine apa, astfel apa izvorului trebuie condus în şanţ.

Dl. consilier Mátyus Zoltán propune achiziţionarea unor dulapuri în clase pentru depozitarea manualelor din care elevii nu învaţă acasă în fiecare zi, pentru uşurarea rechizitelor şcolare care trebuie duse în ghiozdan.
Dl. consilier Kapás Lajos propune construirea unui fel de trotuar la capătul străzii Mátyus. 

Dl. viceprimar anunţă consilierii că a fost montat poarta secuiască la intrarea cimitirului comunei, inaugurarea având loc în data de 1 noiembrie 2014. Totodată atrage atenţia consilierilor că pentru prevenirea distrugerii porţii ar fi necesar închiderea drumului din cimitir, semnalat corespunzător, şi oprirea circulaţiei căruţelor, maşinilor agricole prin cimitir.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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