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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 25 martie 2010 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Szilveszter Sándor, iar ca invitaţi participă d-na Dr. zsigmond Zsuzsánna, medic veterinar. 
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-ra Hamza Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-ra Hamza Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 15 martie 2010 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.



Dl. Orbán Sándor, preşedintele de şedinţă,  constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4602/19.03.2010 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 71 din data de 19 martie 2010. 
Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind activitatea sanitar-veterinară pe anul 2009 în comuna Chibed.
                                                                          Raportor: Dr.Zsigmond Zsuzsánna, 

              medic veterinar

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 34/2009.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Intervenţii şi informări.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi d-na Dr. Zsigmond Zsuzsánna, medic veterinar, prezintă Raportul privind activitatea sanitar-veterinară pe anul 2009, în comuna Chibed, respectiv planul de activitate pe anul 2010, subliniind faptul că în programul pe anul acesta nu este prevăzut vaccinarea contra pestei porcine.
În urma prezentării raportului sunt următoarele întrebări: 

Dl. consilier Péterfi Lajos: De ce nu este prevăzut în program vaccinarea contra pestei porcine?
Dr. Zsigmond Zsuzsánna: Nu este prevăzut în programul Uniunii Europene.
Dl.primar: Ce se întâmplă în cazul în care se sesizează focare de pestă porcină?
Dr. Zsigmond Zsuzsánna: În aceste cazuri se implică DSVSA Mureş, DSVSA circa zonală, Direcţia Agricolă.  Proprietarul primeşte despăgubire, însă animalele trebuie să figureze în registrele agricole.
Dr. Zsigmond Zsuzsánna prezintă dificultăţile întâmpinate privind ciobanul Izsak ferenc.

Dl. primar o roagă pe d-na Dr. Zsigmond să conlucreze cu instituţia noastră pe cât posibil în vederea prevenirii şi împiedicării păşunatului ilegal, să fie o evidenţă clară care cioban cu câte animale, unde, cu câţi câini iese la păşunat.
D-na Dr. Zsigmond oferă tot sprijinul, fiind deschis la luarea oricărei măsuri, inclusiv verificări la faţa locului în timpul sezonului, împreună cu reprezentanţi ai primăriei.

Dl. consilier Szilveszter György: Efectivul de oi la nivel de ţară a crescut faţă de anii precedenţi? 

Dr. Zsigmond Zsuzsánna: Nu s-a înregistrat o creştere faţă de anii trecuţi, a rămas la fel.

Dl. consilier Péterfi Lajos: Ce se poate face cu câinii vagabonzi?

Dr. Zsigmond Zsuzsánna: Într-adevăr numărul câinilor vagabonzi este în creştere, atât în Chibed, cât şi la Ghindari. La Tîrgu Mureş nu mai sunt hingheri, nu dispunem de azile canine, şi mai sunt şi asociaţiile pentru protejarea animalelor.

Nemaifiind alte întrebări d-na dr. Zsigmond părăseşte sala de şedinţă.

Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 4591/2010 privind modificarea Hotărârii Consliului Local Chibed nr. 34/2009 privind darea în folosinţă gratuită „Asociaţiei Proprietarilor de Terenuri din comuna Chibed, comuna Ghindari, comuna Sărăţeni şi satul Solocma” a sălii de club din Căminul Cultural Chibed în sensul modificării denumiririi asociaţiei din „Asociaţia Proprietarilor de Terenuri din comuna Chibed, comuna Ghindari, comuna Sărăţeni şi satul Solocma” în „Asociaţia Proprietarilor de Terenuri şi Păduri „Ezust kalasz”.
În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu vot unanim, devenind Hotărârea nr.13/2010.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, dl. primar prezintă un raport privind schimbul de experienţe cu echipa „Leader” din Franţa.

Dl. viceprimar prezintă lucrările efectuate în cursul lunii martie de către muncitorii angajaţi în baza Legii nr.76/2002, lucrări de reabilitare de drumuri comunale, curăţarea pomilor la imobilul nr. 232 şi la şcoală generală Chibed.

În continuare dl. viceprimar aduce la cunoştinţa domnilor consilieri că nici în urma aplicării sancţiunii disciplinare de avertisment scris, comportamentul paznicului de noapte Lukácsi Sándor nu s-a îndreptăţit, fiind necesar aplicarea unor sancţiuni mai severe, şi anume diminuarea drepturilor salariale cu 10% pe o perioadă de o lună.

În legătură cu acest aspect se rediscută oferta de preţ a societăţii Angel Security, punct de lucru Sovata, privind servicii de ordine şi  pază. 

Dl. primar aduce la cunoştinţa consilierilor solicitarea I.P.J Mureş de a constitui grupuri de sprijin, voluntare, dintre locuitorii comunei care bucură de prestigiu în comună, la care cadrele de poliţie pot apela pentru a solicita sprijinul în anumite situaţii. 
Dl. consilier Péterfi Lajos propune repararea străzii Malom.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Hamza Csilla Beáta
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