         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ
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 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 27 august 2015 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 conslieri din cei 10 consilieri locali aleşi, lipsind dl. viceprimar Orbán Sándor.  
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Preşedintele de şedinţă, dl. Szilveszter Francisc, salută pe domnii consilieri şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 30 iulie 2015, şi supune spre aprobare Consiliului local.

 Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru (1 absenţă: dl. Orbán Sándor).

Dl. preşedinte de şedinţă Szilveszter Francisc, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6639/24.08.2015 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 102 din data de 21 august 2015.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2015.
Raportor: Orbán Sándor, viceprimar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Strategiei de Dezvoltare Locală a Comunei Chibed, judeţul Mureş pentru perioada 2015-2020”.

Raportor: Orbán Sándor, viceprimar

3. Intervenţii şi informări.
Preşedintele de şedinţă supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi, care este aprobată de consiliul local cu 9 voturi pentru (1 absenţă: dl. Orbán Sándor).

La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă referatul de specialitate al compartimentului financiar-contabil nr. 6634/20.08.2015 pentru aprobarea pentru rectificarea bugetului local al comunei Chibed prin majorarea cu suma de 16.000 lei la codul 11.02.02 “Sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, oraşelor”, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli la capitolul 65.02.10 „Învăţământ, Cheltuieli de personal”.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia de specialitate. Preşedintele de şedinţă supune votării, proiectul fiind aprobat cu 9 voturi pentru (1 absenţă: dl. Orbán Sándor), devenind Hotărârea nr. 51/2015.

Dl. consilier Szilveszter László se interesează dacă au fost achitate sumele reprezentând cheltuielile pentru naveta profesorilor din şcoala gimnazială. Dl. primar îl asigură că în urma rectificării bugetului din luna trecută au fost achitate restanţele, în buget este prevăzut 10.000 lei cu acastă destinaţie care ar trebui să ajungă până la finele anului.

La punctul doi al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6595/14.08.2015 întocmit de dl. viceprimar, prin care propune aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală a comunei Chibed, judeţul Mureş pentru perioada 2015 – 2020, respectiv Strategia în forma finală, realizată de SC „PRO REGIO CONSULTING” S.R.L. Tîrgu Mureş. 
Dl. primar precizează faptul că în cazul în care cineva vine cu noi propuneri, altele decât cele cuprinse în această strategie, aceasta poate fi  inclusă în strategie ulterior, printr-o hotărâre a consiliului local.
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 9 voturi pentru (1 absenţă: dl. Orbán Sándor), devenind Hotărârea nr. 52/2015.

La punctul nr. 3 se discută despre organizarea şi desfăşurarea Zilelor Comunei. Dl. primar anunţă consilierii că va întâmpina invitaţii din localităţile din străinătate şi invită domnii consilieri la o cină comună cu musafirii.

Se discută în continuare despre programul amănunţit al evenimentului.

Dl. primar anunţă consilierii că oraşul Gyál din Ungaria a invitat comuna Chibed pentru înapoierea vizitei lor din luna iunie, astfel în perioada 24-27 septembrie aşteaptă 20 de persoane din comuna noastră. Dl. primar întreabă consilierii dacă onorează această invitaţie. Toţi consilierii, cu excepţia d-lui  Szilveszter György, anunţă că doresc să participe la această vizită.
Dl. consilier Péterfi Lajos se interesează despre stadiul lucrărilor de canalizare. Dl. primar îi răspunde că urmează lucrările de executare a branşamentului electric la staţia de pompare şi de epurare, respectiv spălarea reţelei de canalizare. 

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Szilveszter Francisc
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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