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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 29 septembrie 2016 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. consilier Gyöngyösi Ferencz, iar ca invitat participă d-na Barabási Zsuzsánna, director al Școlii Gimnaziale ”Mátyus István”. 
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă d-na consilier Dósa Ibolya, pentru trei luni consecutive, la propunerea d-lui viceprimar Orbán Sándor.

Preşedintele de şedinţă nou-ales salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 25 august 2016, şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru (lipsește dl. Gyöngyösi Ferencz).

D-na  Dósa Ibolya, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6101/23.09.2016 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 93 din data de 23 septembrie 2016.
Dl. primar prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind situaţia la începerea noului an şcolar.
Raportor: Barabási Zsuzsánna, director

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2016.
Raportor: Dósa Sándor, primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării unei asociații de audit, în scopul realizării activității de audit intern, în sistem de cooperare.
Raportor: Dósa Sándor, primar

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de prestări servicii de spălare și inspecție video a conductelor de canalizare.
Raportor: Dósa Sándor, primar

5. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi, care este aprobată de consiliul local cu 10 voturi pentru (lipsește dl. Gyöngyösi Ferencz). 
La primul punct al ordinii de zi președintele de ședință invită pe d-na Barabási Zsuzsánna, director al Școlii Gimnaziale ”Mátyus István” din Chibed, să-și prezinte Raportul privind începerea noului an școlar.  În cadrul raportului sunt prezentate: reţeaua şcolară și numărul elevilor, situaţia personalului didactic, auxiliar şi nedidactic, pregătirea procesului instructiv-educativ, măsurile luate pentru asigurarea securităţii unităţii de învăţământ şi situaţia autorizării sanitare de funcţionare. Singura clădire care nu deține autorizație de funcționare este sala de sport, fiind necesar întroducerea apei potabile în clădire. Domnul primar informează domnii consilieri că în scurt timp se va rezolva și această problemă și se va putea obține autorizația de funcționare.

D-na director ridică problema obținerii unui jumătate de post de fochist. Dl. consilier Dósa Árpád este de părere că solicitarea postului nu este justificat și că îngrijitorul ar putea îndeplini și atribuțiile de fochist în timpul serviciului, mai ales că această persoană deține și autorizație ISCIR de fochist.
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba propune compensarea orelor suplimentare ale îngrijitorului prin acordarea unor zile libere, având în vedere că legislația de salarizare nu prevede posibilitatea plății orelor suplimentare.
Domnii consilieri propun doamnei director modificarea programului de lucru al îngrijitorului astfel încât încălzirea clădirii școlii să fie realizată în cadrul timpului de lucru.

Doamna director întreabă dl. primar dacă poate încheia contract de prestări servicii pentru montarea opritorilor de zăpadă pe acoperișul școlii. Dl. primar îi răspunde afirmativ și îi atrage atenția ca prestatorul lucrării să fie ales prin SEAP.
Dl. primar propune amenajarea unei parcări în fața incintei școlii pentru mașinile profesorilor navetiști, care sunt din an în an tot mai mulți.  
Dl. consilier Péterfi Lajos se înteresează dacă lemnul de foc pentru încălzirea școlii este de ajuns din pădurea proprietatea școlii. Dl. primar îi răspunde negativ, deoarece în anul precedent nu a fost plan de exploatare și precizează că lemnul de foc al școlii este asigurată pentru iarnă.
Ca încheiere, d-na director Barabási anunță consilierii că în cursul lunii octombrie vor avea loc concursurile pentru ocuparea posturilor de director de școală, 174 de posturi pe județ, la care va participa și dânsa. 
Sosește dl. consilier Gyöngyösi Ferencz.
Nemaifiind întrebări, d-na președinte de ședință îi mulțumește pentru prezentare, doamna director își ia rămas bun și părăsește sala de ședință.

La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de specialitate nr. 6090/23.09.2016 pentru aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Chibed pe anul 2016.

Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către d-na preşedinte de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru (dl. consilier Dósa Árpád este ieșit din sală), devenind Hotărârea nr. 14/2016.
La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6088/22.09.2016 pentru înființarea unei asociații de audit, în scopul realizării activității de audit intern, în sistem de cooperare și asigurarea în comun a activităţii de audit intern, de către mai multe entităţi publice locale, în conformitate cu hotărârile consiliilor locale, termenii şi condiţiile cooperării fiind stabilite într-un acord de cooperare, conform prevederilor Legii nr. 191/2011 de modificare şi completare a Legii nr. 672/2002. Entităţile publice locale care cooperează sunt cele 8 autorități locale membre ale Asociației Microregionale Bălăușeri-Sovata.
Proiectul este avizat favorabil de către comisiile de specialitate, este supus la vot de către d-na preşedinte de şedinţă şi aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 15/2016.
La punctul nr. 4 al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6078/21.09.2016 pentru aprobarea contractului de prestări servicii de spălare și inspecție video a conductelor de canalizare. Dl. primar explică faptul că în proiectul ”Canalizare menajeră şi staţie de epurare în comuna Chibed, judeţul Mureş” nu au fost prevăzute lucrări de spălare și videoinspecție a conductelor de canalizare înainte de punere în funcțiune, astfel a fost necesar încheierea unui contract pentru spălarea conductelor de canalizare și efectuarea unei video inspecții tehnice a conductelor. 
Supus votării de către d-na preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 16/2016.

Dl. consilier Mátyus Zoltán ridică problema racordării gospodăriilor la sistemul de canalizare, se interesează, la presiunea localnicilor, de ce racordările din Chibed vor fi mai scumpe decât în localitățile vecine.
Dl. primar îi răspunde că fiecare persoană care solicită racordarea la sistem va plăti individual branșamentul deoarece în proiectul de canalizare nu au fost prevăzute racordările individuale.
Dl. consilier Borbély Zoltán propune semnalarea diferenței de nivel al drumului și ale capacelor de canalizare pentru evitarea accidentelor.

Dl. consilier Dósa Árpád sesizează că în procesul verbal al ședinței anterioare a fost omis propunerea sa de a achiziționa un vidanjor și solicită ca acesta să fie notat în procesul verbal al ședinței. 

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, domnul primar invită consilierii la un șir de evenimente care vor avea loc în cadrul Zilelor Microregiunii din perioada 21-23 octombrie (Culin-Art Fest, Zilele Vânătorești – ediția a VI-a și care coincid și cu ultimele zile ale Zilelor Ținutului Secuiesc), organizate la Sângeorgiu de Pădure, în castelul Rhédey, eveniment cofinanțat de Consiliul Județean Mureș. La acest eveniment participă și ansamblul de dans folcloric din comună, alături de alți meșteșugari, apicultori care își vor expune produsele.
În continuare dl. primar anunță consilierii că în data de 23 septembrie, în Căminul Cultural Chibed a avut loc deschiderea expoziției de fotografii făcute în anul 2015 în tabăra din Comuna Mărtiniș, expoziție organizată în colaborare cu Consiliul Județean Harghita, Primăria Comunei Mărtiniș și Primăria Comunei Chibed.
În acest context dl. primar informează domnii consilieri că în perioada de 21-28 octombrie va avea loc în comună o tabără de foto asemănătoare cu cea din Mărtiniș.
Dl. consilier Szilveszter Árpád sesizează scurgerea de la bazinul de apă. Dl. primar îi răspunde că această problemă a fost deja remediată. 

Se discută în continuare despre pagubele produse de animalele sălbatici și măsura în care au fost despăgubite proprietarii, demersurile ce trebuie făcute pentru obținerea de despăgubiri.
Nemaifiind alte probleme, d-na preşedinte de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dósa Ibolya

                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla-Beáta
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