         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ
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 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 28 ianuarie 2010 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Mátyus Zoltán, iar ca invitaţi participă dl. AS. Szabó István, şeful Postului de Poliţie Chibed, d-na Ujfalvi Mónika, referent contabil şi d-na Madaras Gabriela, referent taxe şi impozite.

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-ra Hamza Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-ra Hamza Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 29 decembrie 2009 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.


După aprobarea procesului verbal se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă pentru trei luni consecutive dl. consilier Orbán Sándor la propunerea d-lui Dósa Sándor.


Dl. Orbán Sándor, preşedintele de şedinţă nou-ales, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4121/22.01.2010 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 10 din data de 22 ianuarie 2010. 

Dl. primar salută pe cei prezenţi, le urează un an nou fericit având în vedere că este prima şedinţă din anul 2010, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind activitatea Postului de Poliţie Chibed pe anul 2009.

          Raportor: AS. Szabó István

2. Raporturile anuale ale comisiilor de specialitate.
  Raportori: Preşedinţii comisiilor
3. Raport privind situaţia impozitelor şi  taxelor locale pe anul 2009.

                                                                     Raportor: Madaras Gabriela, referent
4. Raport privind situaţia actelor administrative emise în anul 2009 de către autorităţile locale ale comunei Chibed.

                                                                     Raportor: Hamza Csilla Beáta, secretar
5. Proiect de hotărâre privind constituirea fondului de rulment, rezultat la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2009.
   Raportor: Dósa Sándor, primar
6. Proiect de hotărâre privind utilizarea fondului de rulment pentru acoperirea golului de casă.

                                                                      Raportor: Dósa Sándor, primar
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor al Comunei Chibed.
                                                                      Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
8. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 35/2009 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale. 

   Raportor: Dósa Sándor, primar

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea ratificării asocierii comunei Chibed pentru constituirea Asociaţiei „LEADER” şi aprobarea cofinanţării cheltuielilor proiectului „Parteneriat pentru dezvoltarea teritorială a comunelor Bălăuşeri – Ghindari – Sângeorgiu de Pădure – Fîntînele – Chibed – Sărăţeni – Veţca - Neaua prin strategie integrată”.
                                                                     Raportor: Dósa Sándor, primar
10. Intervenţii şi informări
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.

Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi dl. AS Szabó István prezintă sinteza activităţilor desfăşurate de lucrătorii Postului de Poliţie Chibed pe anul 2009. Se menţionează faptul că încăperea în care funcţionează poliţia ar necesita reparaţii la tavan şi zugrăvire interioară. La sfârşitul raportului se atrage atenţia domnilor consilieri asupra activităţii paznicilor de noapte, eficienţa lor fiind scăzută, şi se propune eficientizarea activităţii acestora, responsabilizarea şi controlarea paznicilor.

În urma prezentării raportului se discută despre instalarea unor indicatori de-a lungul DN 13A pentru interzicerea depăşirii la ambele intrări în localitate, fiind zone periculoase, generatoare de accidente rutiere, ori găsirea altor modalităţi pentru reducerea vitezei, respectiv înfiinţarea unor treceri pentru pietoni. Dl. AS. Szabó István menţionează că în vederea instalării indicatoarelor se solicită avizul I.P.J. Mureş şi al Direcţiei Drumuri şi Poduri Mureş.
Dl. Péterfi Lajos întreabă despre comercializarea de-a lungul drumului naţional. AS. Szabó István îi răspunde că legea interzice orice fel de comercializare pe teren proprietate publică.

Se mai discută problema câinilor vagabonzi.

Nemaifiind alte întrebări, dl. AS. Szabó István părăseşte sala de şedinţă.
La al doilea punct al ordinii de zi preşedinţii comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Chibed prezintă raporturile de activitate pe anul 2009. Nefiind prezent dl. Mátyus Zoltán, raportul Comisiei nr. 1 este citit de dl. Orbán Sándor. 

În urma prezentării raporturilor nu sunt întrebări.
La al treilea punct al ordinii de zi d-na Madaras Gabriela, referent taxe şi impozite, prezintă raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale pe anul 2009. Dl. Szilveszter Sándor propune ca în viitor taxa pentru colectarea ;i transportarea deşeurilor menajere să fie colectată de către prestator. 
d-na Madaras Gabriela relatează că întâmpină greutăţi la colectarea taxei de salubritate la casele nelocuite.
La punctul nr. 4 d-ra Hamza Csilla-Beáta, secretarul comunei, prezintă raportul privind situaţia actelor administrative adoptate în anul 2009. 

În urma prezentării nu sunt întrebări.

La al cincilea punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 4076/2010 pentru constituirea fondului de rulment, rezultat la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2009. În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, Hotărârea nr.1/2010 se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Se discută în continuare despre construirea casei funerare. Dl. primar subliniază faptul că fondurile nu vor ajunge pentru finalizarea construcţiei, va fi necesar şi o contribuţie, donaţie din partea localnicilor. Astfel, la propunerea domnilor consilieri Péterfi Lajos şi Dósa árpád, se stabileşte invitarea conducerii Parohiei Reformate din Chibed pe data de 4 februarie, ora 19,oo , în sala mare de şedinţă a Consiliului Local pentru discutarea acestei probleme.

La punctul nr. 6 dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 4077/2010,  prin care propune utilizarea fondului de rulment în valoare de 41.147,76 lei, constituit pentru acoperirea golului de casă conform Hotărârii Consiliului Local Chibed nr.1/2010 şi redistribuirea acestuia.
În urma prezentării nu sunt întrebări.

În urma supunerii la vot al proiectului de hotărâre, consilierii locali îl aprobă cu vot unanim, devenind Hotărârea nr. 2/2010.
La punctul şapte dl. viceprimar Orbán Sándor prezintă expunerea de motive nr. 4062/2010 şi „Planul de analiză şi acoperire a riscurilor” al comunei Chibed pe anul 2010 şi informează consilierii că în conformitate cu art. 6 alin. (2) al Ordinului Ministerului Administraţiei şi Internelor nr. 132/2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor acest Plan trebuie actualizat anual. În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea "Planului de analiză şi acoperire a riscurilor” al comunei Chibed este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind Hotărârea nr. 3/2010.
La punctul opt al ordinii de zi d-na Madaras Gabriela, referent taxe şi impozite, prezintă referatul de specialitate nr. 4113/2010 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 35/2009 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, aşa cum sunt prezentate în proiectul de hotărâre. Hotărârea nr. 35/2009 se modifică la art. 24 şi 25 privind taxa pentru mijloacele de transport cu tracţiune mecanică, remorci de orice fel, semiremorci, şi rulote, respectiv se completează cu art. 261 privind impozitul pentru mijloacele de transport marfă cu masa totală autorizată egală sau mai mare de 12 tone, iar la articolul 70, după punctul 34, se introduce un nou punct, punctul 341 privind taxa pentru eliberarea plăcuţelor cu număr de înregistrare. 
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu vot unanim, devenind Hotărârea nr. 4/2010.
La punctul nouă, domnul primar prezintă expunerea de motive nr. 4080/2010 privind aprobarea ratificării asocierii comunei Chibed pentru constituirea Asociaţiei „LEADER” şi aprobarea cofinanţării cheltuielilor proiectului „Parteneriat pentru dezvoltarea teritorială a comunelor Bălăuşeri – Ghindari – Sângeorgiu de Pădure – Fîntînele – Chibed – Sărăţeni – Veţca - Neaua prin strategie integrată”, respectiv cofinanţarea proiectului de către Consiliul Local al comunei Chibed cu suma de 4.938 lei, echivalent cu 1.160 EURO calculat la cursul de schimb EURO/LEI: 4,2568 din 11.12.2009 – data aprobării Raportului Final de Selecţie de către Autoritatea de Management pentru PNDR – MAPDR.

Între timp soseşte dl. consilier Mátyus Zoltán.

Dl. consilier Monus Ioan întreabă ce cotă parte îi revine comunei din proiectele depuse. Dl. primar îi răspunde că aceste proiecte sunt comune, beneficiază toţi partenerii Asociaţiei „LEADER”.

Proiectul de hotărâre fiind supus votării de către preşedintele de şedinţă este aprobat cu vot unanim (11 voturi).
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi se discută problema paznicilor, menţionată la începutul şedinţei în raportul Postului de Poliţie, problemă sesizată de mai multe rânduri din partea localnicilor. Se propune atenţionarea scrisă a paznicului Lukácsi Sándor, iar în cazul în care situaţia nu se va remedia, luarea altor măsuri, mai drastice, până la desfacerea contractului individual de muncă.
Ca încheiere, dl. viceprimar prezintă succint un raport privind lucrările efectuate în anul 2009 de către Asociaţia Proprietarilor de Pădure din Chibed şi sumele cheltuite pentru aceste lucrări.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Orbán Sándor
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Hamza Csilla Beáta
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