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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 28 noiembrie 2019 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri locali din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind domnii consilieri  Borbély Zoltán și Dósa Árpád.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primarul comunei şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar general.

La începutul şedinţei, secretarul general al comunei, întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 31 octombrie 2019 şi-l supune spre aprobare consiliului local, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (17) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.
Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Borbély Zoltán și Dósa Árpád).
Având în vedere faptul că dl. consilier Borbély Zoltán, ales președinte de ședință pe trei luni consecutive prin Hotărârea Consiliului Local Chibed nr. 36/26.09.2019, a anunțat secretarul unității administrativ-teritoriale că nu poate lua parte la ședința consiliului local din data de 28 noiembrie 2019, în conformitate cu prevederile art. 123 alin.(3) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, consilierii locali aleg un alt preşedinte de şedinţă, care va conduce această şedinţă. Este ales președinte de ședință dl. viceprimar Orbán Sándor prin hotărârea adoptată cu 9 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri  Borbély Zoltán și Dósa Árpád), devenind Hotărârea nr. 41/2019.
Preia cuvântul dl. Orbán Sándor, preşedintele de şedinţă nou-ales, care salută pe cei prezenți și constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 7348/22.11.2019 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 131 din data de 22 noiembrie 2019.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2020.
Inițiator: Dósa Sándor, primar
Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism
Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii
Comisia juridică şi de disciplină, protecţie mediu şi turism
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adiţional la ”Contractul de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și altor fluxuri de deșeuri și operarea stației de transfer Bălăușeri, componente ale serviciului de salubrizare al Județului Mureș - zona 6 Bălăușeri”.
Inițiator: Dósa Sándor, primar
Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism
Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii

Comisia juridică şi de disciplină, protecţie mediu şi turism
3. Intervenţii şi informări.
La solicitarea președintelui de ședință ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 9 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Borbély Zoltán și Dósa Árpád).
La primul punct al ordinii de zi primarul comunei,  prezintă referatul de aprobare  nr. 6737/27.09.2019, respectiv Anexa la proiectul de hotărâre cuprinzând taxele și impozitele locale la nivelul UAT Chibed pe anul 2020, propunând nemajorarea impozitelor și taxelor locale față de anul 2019, doar indexarea cu rata inflației de 4,6% astfel cum a fost stabilită prin Hotărârea Consiliului Local nr. 18/2019. 
Dl. consilier Gyöngyösi Ferencz întreabă cât reprezintă veniturile din impozitele și taxele locale din bugetul local total.
Dl. primar îi răspunde că aceste venituri reprezintă cca 15% din veniturile   prevăzute în bugetul inițial. 
Sosește dl. consilier Dósa Árpád.

Dl. consilier Somogyi Csaba este de părere că taxa specială de salubrizare trebuie majorat, chiar dacă restul impozitelor și taxelor locale nu se majorează. 

Dl. primar informează că nu sunt stabilite încă taxe speciale de salubrizare la nivelul județului și ADI Ecolect nu a comunicat date în acest sens. 
În continuare dl. primar prezintă o situație detailată privind nr. coletărilor de deșeuri și cantitățile de deșeuri colectate.
Dl. primar aduce la cunoștința consiliului că vor fi distribuite persoanelor juridice formulare de declarații de impunere pentru declararea cantității de deșeuri produse în vederea stabilirii cuantumului taxei speciale de salubrizare. 
Dl. primar menționează că în conformitate cu procesul-verbal al ședinței AGA Ecolect Mureș s-a stabilit distribuirea de recipiente de 120 l. pentru colectarea deșeurilor pentru fiecare gospodărie, și s-a propus ca deșeurile colectate selectiv să fie adunate din fața porților, nu numai de la punctele de colectare.
Nemaifiind alte discuții, se trece la adoptarea proiectului de hotărâre. Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către toate cele trei comisii de specialitate. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 10 voturi pentru (lipsește dl. consilier Borbély Zoltán), devenind Hotărârea nr. 42/2019.

La al doilea punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă referatul de aprobare nr. 6945/16.10.2019 pentru aprobarea încheierii unui act adiţional la ”Contractul de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și altor fluxuri de deșeuri, și operarea stației de transfer Bălăușeri, componente ale serviciului de salubrizare al Județului Mureș - zona 6 Bălăușeri”. 
Proiectul de hotarare este avizat favorabil de comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, respectiv de comisia juridică şi de disciplină, protecţie mediu şi turism. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 10 voturi pentru (lipsește dl. consilier Borbély Zoltán), devenind Hotărârea nr. 43/2019.
La al treilea punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, aduce la cunoștința consiliului că în luna octombrie a participat la o vizită de lucru la Parlamentul European din Bruxelles. Dl primar menționează că în viitorul buget multianual al Uniunii Europene 2021 –2027 se propune reducerea alocărilor pentru politica agricolă comună a UE, România va primi cu peste 15% mai puține fonduri pentru dezvoltare rurală decât i-a fost alocat în perioada 2014 – 2020.
Dl. primar informează domnii consilieri că în conformitate cu prevederile legale nu se pot înregistra autovehicule și elibera plăcuțe cu număr de înregistrare fără cartea de identitate a vehiculului, sau atestatul tehnic eliberat de R.A.R. pentru mașini autopropulsate pentru lucrări, contractul R.C.A și a dovezii de efectuare a inspecției tehnice periodice. Dl. primar menționează că inspecția tehnică periodică a acestor vehicule poate fi făcută la orice operator autorizat, nu numai la R.A.R.Târgu Mureș.
Dl. primar anunță consiliului local că semnarea contractelor de finanțare pentru cele 205 de proiecte adjudecate favorabil în cadrul Programelor derulate în cadrul fundației Pro Economica începe din data de 05.12.2019 la Sângeorgiu de Pădure și se va desfășura în ordine alfabetică a aplicanților.
În continuare dl. primar aduce la cunoștința consilierilor că în data de 1 decembrie 2019, duminică, de la orele 19oo, va avea loc spectacolul ”Fehér foltok” al ansamblului folcloric ”Bekecs” în căminul cultural.
Dl. primar informează domnii consilieri că la investiția „Construire pod de beton armat peste Tîrnava Mică în Comuna Chibed” decurg în prezent lucrările de suprabetonare pe grinzile de beton și anunță că în curând va continua și lucrările de asfaltare a străzii Rétfalva, urmând să fie amplasate tuburi corugate: unul la colțul cu str. Dáné, unul la porțiunea de șanț între imobilele nr. 314 și nr.315 și două tuburi de trecere sub drum între imobilele nr.280 și nr.307, respectiv între nr. 290 și nr. 299.
Dl. primar aduce la cunoștința consiliului că până la sfârșitul anului trebuie achitat 1.559.877 lei pentru lucrările executate la obiectivele „Construire pod de beton armat peste Tîrnava Mică în Comuna Chibed”, respectiv ”Construire dispensar medical multifuncțional” și speră că vor fi distribuite sume în urma  rectificării de buget al statului.
Dl. primar prezintă invitația autorităților locale din orașul Gyál din Ungaria, la cea de-a VIII-a ediția a Festivalului gastronomic din Gyál, care va avea loc în data de 15 februarie 2020 și roagă consilierii să-l anunțe cine va participa la acest eveniment. 
Dl. viceprimar menționează că Regulamentul de instituire  și administrare a taxei speciale de salubrizare în județul Mureș nu a fost aprobat de către consiliul local și propune aprobarea acestuia în ședința următoare, în care trebuie aprobat și reorganizarea SVSU Chibed. 
Dl. viceprimar informează că în urma campaniei de colectare a deșeurilor electrice din 1 noiembrie a fost colectat 1.417 kg. deșeuri electrice.
Dl. primar informează consiliul local că în perioada 17 octombrie – 13 noiembrie reprezentanții Camerei de Conturi Mureș au desfășurat misiunea de audit financiar asupra situațiilor financiare întocmite la data 31 decembrie 2018 la UAT Chibed.

Dl. consilier Gyöngyösi Ferencz se interesează dacă în cazul în care nu se majorează taxa de salubrizare pe anul 2020 și sumele provenite din aceste taxe nu acoperă cheltuielile de salubrizare, diferența va fi achitată din bugetul local.  
Dl. primar îi răspunde ca taxele trebuie majorate astfel încât să acopere cheltuielile cu colectarea și transportul deșeurilor din comună pe anul 2020. 
Dl. consilier Szilveszter László se interesează cât este diferența între venitul din taxa de salubrizare pe 2019 și cheltuielile cu salubrizare preconizată pe anul 2020. Dl. primar îi răspunde că taxele de salubrizare ar trebui majorate cu cca 40 – 45% ca să acopere cheltuielile, dar nu se cunoaște încă taxele speciale de salubrizare în judeţul Mureş pe anul 2020. 
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

              Orbán Sándor
                                                                                     Întocmit,

                                                                                              Secretar general
                                                                                              Dósa Csilla Beáta

Procesul verbal a fost adoptat cu ____ voturi „pentru”, ___ voturi „împotriva”,  ___voturi „abţinere”.
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