ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA CHIBED
Nr. 6259/21.09.2012.
REFERAT DE specialitate
la proiectul de hotărâre cu privire la înfiinţarea Grupului de lucru local pentru problemele romilor şi aprobarea Planului local de acţiune privind incluziunea minorităţii rome

Prin H.G.R. nr. 1221/2011 a fost aprobată Strategia Guvernului României de incluziune a cetăţenilor români aparţinând minorităţii romilor pentru perioada 2012-2020, al cărei scop este asigurarea incluziunii socio – economice a cetăţenilor români aparţinând minorităţii rome prin implementarea unor politici integrate în domeniul educaţiei, ocupării forţei de muncă, sănătăţii, locuirii, culturii şi infrastructurii sociale.


Măsurile organizatorice stabilite prin strategia susmenţionată, la nivelul primăriilor, includ organizarea la nivel local a Grupului de lucru local care se înfiinţează prin hotărâre a consiliului local, precum şi elaborarea, în baza strategiei, a Planului local de acţiune privind incluziunea minorităţii rome,  care se adoptă de Grupul de lucru local şi care va fi asumat (total sau parţial) de către Consiliul Local prin H.C.L.


Prin adresa nr. 10471/Cab.I din data de 25.07.2012, înregistrată la Primăria Comunei Chibed cu nr. 5913/31.07.2012, Instituţia Prefectului – Judeţul Mureş solicită transmiterea Planului local de acţiune privind incluziunea minorităţii rome pentru perioada 2012 – 2013, constituit în temeiul Strategiei Guvernului României de incluziune a cetăţenilor români aparţinând minorităţii romilor pentru perioada 2012-2020.


Având în vedere cele de mai sus, vă propun aprobarea proiectului de hotărâre.
Consilier social,
Mátyus Ilona-Margit
