         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 30 iulie 2015 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi toţi cei 10 consilieri locali aleşi.  
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă dl. consilier Szilveszter Francisc, pentru trei luni consecutive, la propunerea d-lui Orbán Sándor.

Preşedintele de şedinţă nou-ales salută domnii consilieri şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 25 iunie 2015, şi supune spre aprobare Consiliului local.
 Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru.

Dl. preşedinte de şedinţă Szilveszter Francisc, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6424/24.07.2015 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 96 din data de 24 iulie 2015.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 30.06.2015.

Raportor: Gyepesi Anna-Zs., referent
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe semestrul I al anului 2015.
Raportor: Dósa Sándor, primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2015.
Raportor: Dósa Sándor, primar

4. Proiect de hotarâre privind instrumentarea proiectului „Modernizarea porţiunii de drum în strada Rétfalva din comuna Chibed”.

Raportor: Dósa Sándor, primar

5. Intervenţii şi informări.
Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi cu un punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea finanţării proiectului „Tradiţii Inovative în Valea Târnavei Mici 2015”, derulat de Asociaţia Microregională Târnava Mică Bălăuşeri-Sovata, în condiţiile art. 43 alin. (1) al Legii nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi, suplimentată.

Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 10 voturi pentru.

La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă raportul nr. 6396/22.07.2015  privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 30.06.2015.

În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi. Dl. primar prezintă referatul de  specialitate al compartimentului financiar-contabil nr. 6416/ 23.07.2015 pentru aprobarea raportului privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe semestrul I al anului 2015.
În urma prezentării raportului dl. preşedinte supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 47/2015.
La punctul nr.3 dl. primar prezintă referatul de specialitate al compartimentului financiar-contabil nr. 6419/23.07.2015 pentru rectificarea bugetului local al comunei Chibed. Se propune rectificarea bugetului local după cum urmează: 5.000 lei de la capitolul 84.02.20 „Transporturi, Bunuri şi servicii”, 
10.000 lei de la capitolul 70.02.20 „Locuinţe, Servicii şi Dezvoltare, Bunuri şi servicii”, 7.000 lei de la capitolul 74.02.20 „Protecţia Mediului, Bunuri şi servicii”,
respectiv 3.000 lei de la capitolul 61.02.20 „Ordine Publică şi Siguranţă, Bunuri şi servicii”, la capitolul 67.02.20 „Cultură, Recreere şi Religie, Bunuri şi servicii, pe partea de cheltuieli.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia de specialitate. Preşedintele de şedinţă supune votării, proiectul fiind aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 48/2015.

La punctul patru al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6408/22.07.2015 privind instrumentarea proiectului “Modernizarea porţiunii de drum în strada Rétfalva din comuna Chibed, judeţul Mureş” precum şi a altor măsuri necesare implementării acestuia. Proiectul pentru asfaltarea porţiunii de drum din strada Rétfalva prevede asfaltare unei suprafeţe de drum de 1230 mp., şi va fi executat la acelaşi preţ  care a fost stipulat în contractul de execuţie de lucrări pentru proiectul „Modernizarea străzilor Gergelyfi, Faluszorosa şi Rétfalva din comuna Chibed”. Valoarea proiectului „Modernizarea porţiunii de drum în strada Rétfalva din comuna Chibed, judeţul Mureş” este de 108.262,45 lei din care 20.954,02 lei TVA.
 Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 49/2015.
La punctul nr. 5 dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6472/29.07.2015 prin care propune aprobarea finanţării cu 3.000 lei a proiectului „Tradiţii Inovative în Valea Târnavei Mici 2015”, derulat de Asociaţia Microregională Târnava Mică Bălăuşeri-Sovata. Proiectul se derulează în cadrul programului Consiliului Judeţean Mureş de finanţare nerambursabilă a asociaţiilor, fundaţiilor, altor organizaţii neguvernamentale fără scop patrimonial, precum şi a persoanelor fizice autorizate, care organizează programe, proiecte şi acţiuni în domeniul cultural. Valoarea proiectului este de 114.500 lei din care subvenţia acordată de către Consiliul Judeţean Mureş este de 80500 lei, diferenţa trebuind suportat din surse proprii. La acest eveniment din comuna noastră participă cca. 30 de copii, şcolari şi preşcolari, cu un program de dans folcloric. 
Supus votării de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 50/2015.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar prezintă o schiţă a programului Zilelor Comunei, menţionând că în data de 29 august, înainte de masă vor avea loc conferinţele tematice, iar după masă programul cultural, iar duminică înainte de masă slujba religioasă, urmat de programul sportiv, concerte şi focul de artificii pe terenul de sport.
Dl. consilier Mátyus Zoltán se interesează din câte localităţi vor fi invitaţi.
Dl. primar răspunde că aşteaptă invitaţi din localităţile înfrăţite din Ungaria, Zalalővő şi Szatymaz, din Oberaich şi Farra d’Isonzo.
Dl. consilier Péterfi Lajos sesizează că a început să dispare elemente ale podului peste Târnava-Mică. 
Dl. primar este de părere că ar fi benefic să fie montat o cameră de luat vederi pentru supravegherea locului.

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Szilveszter Francisc
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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