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COMUNA CHIBED

      -primAR-

Expunere de motive

privind însuşirea proiectului de stemă a comunei Chibed, judeţul Mureş
Stema comunei Chibed, în conformitate cu prevederile art.4 alin (3) din H.G.R. nr. 25/2003 privind stabilirea metodologiei de elaborare, reproducere şi folosire a stemelor judeţelor, municipiilor, oraşelor şi comunelor,elaborată în două variante şi descrierea semnificaţiei elementelor stemei au fost afişate la sediul Primăriei comunei Chibed spre consultare şi dezbatere conform procesului verbal de afişare al anunţului public nr.4358/2008. Neprimind alte propuneri sau sugestii în termenul prevăzut din partea localnicilor, Consiliul Local al Comunei Chibed prin Hotărârea nr. 10/27.03.2010 a însuşit varianta finală al proiectului de stemă al comunei Chibed.
Pentru publicarea în Monitorul oficial a stemei aprobate, hotărârea de consiliu pentru varianta finală trebuie întocmită corespunzător legii nr. 102/1992 şi H.G. nr.25/2003, ataşând copia xerox color a stemei pictate manual – anexa 1, respectiv descrierea şi semnificaţiile elementelor însumate ale stemei – anexa 2.
Având în vedere noile cerinţe privind conţinutul hotărârii de însuşire ale stemelor, propun revocarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 10/27.03.2008 şi aprobarea proiectului de hotărâre anexat privind însuşirea variantei finale a stemei comunei Chibed, judeţul Mureş.
Primar,

                                                                     Dósa Sándor

