ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ 
COMUNA CHIBED

NR.7232/28.12.2012.
EXPUNERE DE MOTIVE
pentru aprobarea proiectului de hotărâre
privind impozitele şi taxele locale pentru anul 2013
Impozitele si taxele locale constituie venituri ale bugetelor locale ale unităţilor administrativ-teritoriale în care contribuabilii îşi au domiciliul, sediul sau punctul de lucru şi se stabilesc în baza prevederilor Legii nr.571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare şi a Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.571/2003.

Prin Hotărârea Guvernului nr.1309/2012, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 898 din 28 decembrie 2012, au fost aprobate pentru anul 2013, nivelurile pentru valorile impozabile, impozitele si taxele locale si alte taxe asimilate acestora, precum si pentru amenzile care se indexeaza anual pe baza ratei inflatiei.
În temeiul art.288, consiliile locale adoptă hotărâri privind impozitele şi taxele locale pentru anul fiscal următor, în termen de 45 de zile lucrătoare de la data publicării în Monitorul Oficial al României a hotărârii Guvernului privind nivelurile pentru valorile impozabile, impozitele şi taxele locale şi alte taxe asimilate acestora, precum şi amenzile aplicabile pentru anul fiscal respectiv.
Potrivit prevederilor Legii nr.571/2003,  H.G. nr.1309/2012 şi a referatului compartimentului de specialitate, supun spre aprobare proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2013.
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