         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ
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 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 27 ianuarie 2011 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád, şi dl. viceprimar Orbán Sándor, iar ca invitaţi participă dl. AS. Szabó István, şeful Postului de Poliţie Chibed, d-na Ujfalvi Mónika - Gyöngyvér, referent contabil şi d-na Madaras Gabriela, referent taxe şi impozite.

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 29 decembrie 2010 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.


După aprobarea procesului verbal se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă pentru trei luni consecutive dl. consilier Mátyus Zoltán la propunerea d-nei Dósa Ibolya.


Dl. Mátyus Zoltán, preşedintele de şedinţă nou-ales, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4145/21.01.2011 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 2 din data de 21 ianuarie 2011. 

Dl. primar salută pe cei prezenţi, le urează un an nou fericit având în vedere că este prima şedinţă din anul 2011, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind activitatea Postului de Poliţie Chibed pe anul 2010.

          Raportor: AS. Szabó István

2. Raporturile anuale ale comisiilor de specialitate.
  Raportori: Preşedinţii comisiilor
3. Raport privind situaţia impozitelor şi  taxelor locale pe anul 2010.

                                                                     Raportor: Madaras Gabriela, referent
4. Raport privind situaţia actelor administrative emise în anul 2010 de către autorităţile locale ale comunei Chibed.

                                                                     Raportor: Dósa Csilla Beáta, secretar
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie bugetară pe anul 2010.

   Raportor: Dósa Sándor, primar
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului pentru acordarea serviciilor sociale.

                                                                      Raportor: Dósa Sándor, primar
7. Proiect de hotărâre privind finanţarea cheltuielilor de arbitraj şi de deplasare a Asociaţiei “Voinţa” Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2011.
Raportor: Dósa Sándor, primar
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 2011 al comunei Chibed”.
Raportor: Dósa Sándor, primar
10. Proiect de hotărâre privind stabilirea domeniilor de activitate în care se pot presta activităţi în folosul comunităţii.
Raportor: Dósa Sándor, primar
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor al Comunei Chibed.
                                                                      Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
12. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.

Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi dl. AS Szabó István prezintă sinteza activităţilor desfăşurate de lucrătorii Postului de Poliţie Chibed pe anul 2010. Se menţionează faptul că încăperea în care funcţionează poliţia ar necesita reparaţii la tavan şi zugrăvire interioară. La încheierea raportului este evidenţiat necesitatea unor paznici de câmp pentru prevenirea furtului produselor agricole.

Dl. primar întreabă care este situaţia desfiinţării posturilor rurale de poliţie. Dl. AS. Szabó István îi răspunde că în conformitate celor spuse în ultima şedinţă, în localităţile unde vor funcţiona primăriile, nici posturile de poliţie nu vor fi desfiinţate.
Dl. Mátyus Zoltán este de părere că în cazul desfiinţării primăriilor în localităţile rurale, satele sunt „condamnaţi la moarte”.

Se discută în continuare problema înfiinţării poliţiei locale.
Nemaifiind alte întrebări, dl. AS. Szabó István părăseşte sala de şedinţă.
La al doilea punct al ordinii de zi preşedinţii comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Chibed prezintă raporturile de activitate pe anul 2010. 
În urma prezentării raporturilor, se discută despre problema degradării drumurilor din cauza animalelor. Dl. Mátyus Zoltán propune înfiinţarea unui drum în meziunea Gyakor de către proprietarii de animale unde animalele să iasă la păşunat.
La al treilea punct al ordinii de zi d-na Madaras Gabriela, referent taxe şi impozite, prezintă raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale pe anul 2010. 
d-na Madaras Gabriela relatează că sunt rămăşiţe la taxa de salubritate şi pază, atât la persoanele fizice, cât şi la persoanele juridice.
La punctul nr. 4 d-na Dósa Csilla-Beáta, secretarul comunei, prezintă raportul privind situaţia actelor administrative adoptate în anul 2010. 

În urma prezentării nu sunt întrebări.

La al cincilea punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 4109/2011 la proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie a bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei Chibed pe anul 2010. În continuare d-na Ujfalvi Monika, referent contabil, prezintă referatul de specialitate nr. 4111/2011, întocmit în acest sens. 

Soseşte dl. viceprimar Orbán Sándor.

Dl. Borbély Zoltán întreabă cât s-a cheltuit pentru reparaţia maşinii poliţiei. Dl. primar:  Pentru reparaţia maşinii s-a cheltuit 1025 lei.

Dl. Szilveszter László întreabă cât s-a cheltuit pentru asigurarea benzinei maşinii poliţiei. D-na Ujfalvi:  Pentru benzină au fost cheltuiţi 1399 lei.

D-na Ujfalvi aduce la cunoştinţa domnilor consilieri că potrivit noilor reglementări în vigoare nu se mai constituie fondul de rulment într-un cont deschis în afara bugetului local, ci trebuie înclus în bugetul local şi este destinat pentru acoperirea golului de casă şi/sau pentru investiţii.
Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu unanimitate de voturi (11 voturi, lipsind dl. Dósa árpád), devenind Hotărârea nr.1/2011.

În cadrul punctului şase dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4130/20.01.2011 privind aprobarea contractului pentru acordarea serviciilor sociale, încheiat cu Asociaţia Microregională Târnava Mică Bălăuşeri-Sovata, având ca obiect acordarea serviciilor de îngrijire social-medicală la domiciliu pentru vârstnici, persoanele cu handicap şi bolnavilor cronici din comuna Chibed, în valoare de 1300 lei/lună.
În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, Hotărârea nr.2/2011 se aprobă cu unanimitate de voturi (11 voturi, lipsind dl. Dósa árpád). 

La punctul următor dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4116/2011 pentru aprobarea finanţării cheltuielilor de arbitraj şi de deplasare a Asociaţiei „voinţa” Chibed cu suma de 4.000 lei. Dl. primar subliniează faptul că în conformitate cu propunerile reprezentanţilor corpului de control al Curţii de Conturi, nu este de ajuns includerea sumelor în bugetul local, ci trebuie adus o hotărâre în acest sens. 
Dl. preşedinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu cu 11 voturi pentru, 1 lipsă (dl. Dósa árpád), devenind Hotărârea nr. 3/2011.
La punctul nr. 8 al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 4112/19.01.2011 la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2011, urmând ca d-na Ujfalvi Mónika, referent contabil, să prezinte cele două anexe la proiectul de hotărâre, şi anume bugetul local al comunei Chibed, repartizate pe capitole şi subcapitole.
În cadrul acestui punct se discută problema asistenţilor personali ai persoanelor cu handicap. În prezent sunt angajaţi 4 asistenţi personali şi trei persoane care beneficiază de indemnizaţia prevăzută de Legea nr. 448/2006. Sumele prevăzute în bugetul local pentru plata indemnizaţiilor şi salariilor acestor persoane nu acoperă în total cheltuielile pentru acest an, astfel se propune transformarea salariilor în indemnizaţii. 

Proiectul de hotărâre este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi este aprobat cu 11 voturi pentru, 1 lipsă: dl. Dósa árpád.
La punctul 9 al ordinii de zi, dl. primar prezintă Programul anual al achiziţiilor publice pentru anul 2011 al comunei Chibed şi propune aprobarea acestuia prin hotărâre al consiliului local. În urma supunerii la vot, Programul anual al achiziţiilor publice este aprobat prin Hotărârea nr. 5/2011 cu 11 voturi pentru, 1 lipsă (dl. Dósa árpád).

La punctul 10 dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4120/2011 pentru stabilirea domeniilor de activitate în care contravenienţii, cu domiciliul pe raza teritorială a comunei Chibed, care nu au achitat amenzile contravenţionale în termen de 30 de zile de la rămânerea definitivă a sancţiunii şi nu există posibilitatea executării silite, pot presta activităţi în folosul comunităţii. Activităţile în folosul comunităţii se prestează în următoarele domenii de servicii publice: întreţinerea locurilor de agrement, a parcului, întreţinerea drumurilor, păstrarea curăţeniei şi igienizarea localităţii, desfăşurarea de activităţi în folosul Grădiniţei cu program normal Chibed, Şcolii generale “Mátyus István” din Chibed, respectiv a Căminului Cultural Chibed. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu 11 voturi pentru, 1 lipsă (dl. Dósa árpád), devenind Hotărârea nr. 6/2011.
La punctul 11 dl. viceprimar Orbán Sándor prezintă expunerea de motive nr. 41292/2011 şi „Planul de analiză şi acoperire a riscurilor” al comunei Chibed pe anul 2011 şi informează consilierii că în conformitate cu art. 6 alin. (2) al Ordinului Ministerului Administraţiei şi Internelor nr. 132/2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor acest Plan trebuie actualizat anual. În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea "Planului de analiză şi acoperire a riscurilor” al comunei Chibed este aprobat cu unanimitate de voturi (11 voturi, lipsind dl. Dósa árpád), devenind Hotărârea nr. 7/2011.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar prezintă cererea d-lui profesor de matematică din Şcoala Generală „Mátyus István” din Chibed, prin care solicită asigurarea unui mijloc de transport unui nr. de 23 elevi care vor participa la concursul de matematică „Zrinyi Ilona” organizat la Şcoala Generală din Sângeorgiu de Pădure în data de 18.02.2011. 
În continuare domnul primar anunţă că în data de 5 februarie va avea loc al 16-lea bal al însuraţilor, organizat în Căminul Cultural, la care invită toţi consilierii.
Dl. Mátyus Zoltán sesizează despre neregulile constatate la lucrările de canalizare în strada Aprodombok. Dl. primar îi răspunde că va anunţa dirigintele de şantier în vederea remedierii acestora. 


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Mátyus Zoltán
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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