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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax: 0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 20 decembrie 2018 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. consilier Borbély Zoltán. La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar, d-na Dósa Csilla-Beáta, secretar, respectiv d-na Marton Melinda, referent din cadrul Compartimentului financiar-contabil, impozite și taxe.
Preşedintele de şedinţă, dl. Szilveszter László, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 29 noiembrie 2018 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru (lipsește dl. consilier Borbély Zoltán).
Dl. Szilveszter László, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 7404/ 14.12.2018 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 149 din data de 14 decembrie 2018.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2019.

Raportor: Marton Melinda, referent

2. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului comunei Chibed nr. 146/2018 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2018.
Raportor: Dósa Sándor, primar

3. Intervenţii şi informări.
Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi, în condiţiile art. 43 alin. (1) al Legii nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, cu următorul punct: 
4. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului comunei Chibed nr. 150/2018 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2018.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi suplimentată este aprobată de consiliul local cu 10 voturi pentru (lipsește dl. consilier Borbély Zoltán).

La primul punct al ordinii de zi d-na Marton Melinda, referent din cadrul Compartimentului financiar-contabil, impozite și taxe prezintă referatul de specialitate nr. 7089/21.11.2018 la proiectul de hotărâre, propunând nemajorarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2019, indexarea acestora cu rata inflației pentru anul 2017 de 1,3% comunicată pe site-ul oficial al Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de cele trei comisii de specialitate. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 10 voturi pentru (lipsește dl. consilier Borbély Zoltán), devenind Hotărârea nr. 46/2018.
La punctul nr. 2 al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei Chibed prezintă expunerea de motive nr. 7368/11.12.2018 pentru validarea dispoziţiei primarului comunei Chibed nr. 146/15.12.2018 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2018.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, iar supunându-se la vot de către preşedintele de şedinţă este aprobat cu 10 voturi pentru (lipsește dl. consilier Borbély Zoltán), devenind Hotărârea nr. 47/2018.

Se trece la punctul nr. 4 al ordinii de zi. Dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 7486/19.12.2018 pentru validarea dispoziţiei primarului comunei Chibed nr. 150/18.12.2018 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2018.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru (lipsește dl. consilier Borbély Zoltán), devenind Hotărârea nr. 48/2018.

În cadrul punctului 4 al ordinii de zi dl. primar informează domnii consilieri despre situația proiectelor de investiție, respectiv „Construire dispensar medical multifuncțional în Comuna Chibed, județul Mureș” și „Achiziția unei autospeciale pentru stingerea incendiilor” și ”Construire pod de beton armat peste Târnava-Mică”: 

· lucrările de construire a dispensarului medical multifuncțional au ajuns la etapa construirii acoperișului
· proiectul „Achiziția unei autospeciale pentru stingerea incendiilor” este în stadiul final
· a fost executat proiectul tehnic pentru ”Construire pod de beton armat peste Târnava-Mică”.
Dl. primar își exprimă mulțumirea că în urma analizării proiectelor de investiții derulate se poate declara că planurile pe anul 2018 au fost realizate cu succes, facturile înregistrate sunt achitate la zi, iar la încheierea anului UAT-ul nu are nici credite, nici împrumuturi. Dl. primar îi mulțumește consiliului local pentru buna colaborare cu primăria și transmite domnilor consilieri urările de la mulți ani.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă, urează la mulţi ani celor prezenţi şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

                     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

                               Szilveszter László       
                                                                                                          Întocmit,

                                                                                                          Secretar

                                                                                                  Dósa Csilla Beáta
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