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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 15 martie 2017 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 7 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. Barabási Attila-Csaba, dl. Dósa Árpád, dl. Orbán Zsolt-Vilmos și dl. Péterfi Lajos.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Dl. primar salută pe consilierii prezenți și prezintă un discurs cu ocazia Zilei Maghiarilor de Pretutindeni, 15 martie.
Preşedintele de şedinţă, dl. Orbán Sándor, salută domnii consilieri şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 23 februarie 2017, şi supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 7 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Barabási Attila-Csaba, Dósa Árpád, Orbán Zsolt-Vilmos și Péterfi Lajos).
Dl. Orbán Sándor, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4655/ 10.03.2017 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 41 din data de 10 martie 2017.
Dl. primar prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiţiei „Construire pod de beton armat peste Târnava-Mică în comuna Chibed”.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2017.
Raportor: Dósa Sándor, primar
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 7 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Barabási Attila-Csaba, Dósa Árpád, Orbán Zsolt-Vilmos și Péterfi Lajos).

La primul punct al ordinii de zi se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă d-na Dósa Ibolya, pentru trei luni consecutive, adoptând în acest sens Hotărârea nr. 16/2017, aprobat cu 7 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Barabási Attila-Csaba, Dósa Árpád, Orbán Zsolt-Vilmos și Péterfi Lajos).

Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4641/10.03.2017 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiţiei „CONSTRUIRE POD DE BETON ARMAT PESTE TÂRNAVA-MICĂ ÎN COMUNA CHIBED” în vederea depunerii proiectului pentru finanțare prin Programul Național de Dezvoltare Locală – PNDL. Proiectul are ca obiect construirea unui pod peste Târnava-Mică şi reabilitarea unui drum de macadam de 3.000 m., valoarea totală a proiectului fiind de 7.133.950 lei (inclusiv TVA), din care cofinanțarea este de 304.569 lei inclusiv TVA, reprezentând cheltuielile care nu se finanţează de la bugetul de stat prin Programul Național de Dezvoltare Locală – PNDL.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisiile de specialitate.
Supus la vot de către d-na preşedinte de şedinţă proiectul de hotărâre este aprobat cu 7 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Barabási Attila-Csaba, Dósa Árpád, Orbán Zsolt-Vilmos și Péterfi Lajos), devenind Hotărârea nr. 17/2017. 

La ultimul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4643/10.03.2017 pentru aprobarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2017, respectiv cele două anexe la proiectul de hotărâre, şi anume bugetul local al comunei Chibed, repartizate pe capitole şi subcapitole, respectiv bugetul  instituţiilor publice din venituri proprii şi subvenţii. 
În timpul prezentării sosesc domnii consilieri Dósa Árpád și Péterfi Lajos.
Domnul primar precizează că din suma prevăzută la capitolul “Ordine publică şi siguranţa naţională” se dorește achiziționarea unui autoturism nou, care va înlocui autoturismul  Dacia aflat în dotarea SVSU Chibed, conform celor discutate în ședința anterioară.  Tot în acest capitol este cuprins contribuția proprie a proiectului de finanțare pentru achiziționarea unei autospeciale pentru stingerea incendiilor, de capacitate mică, care să asigure prima intervenție, rapidă, operativă, până la sosirea grupurilor de pompieri din zonă.
Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate. În urma supunerii la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Barabási Attila-Csaba și Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 18/2017. 

Domnul viceprimar anunță consiliul local că în perioada 16-17 martie 2017 va avea loc controlul reprezentanților Inspectoratului pentru Situații de Urgență ”Horea” al Județului Mureș. Totodată aduce la cunoștința consilierilor că în data de 18.03.2017, sâmbătă, va avea loc acțiunea de curățare a cimitirului comunei.

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa extraordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Dósa Ibolya
                                                                  Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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