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la proiectul de hotărâre privind însuşirea inventarului anual al bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed

Având în vedere prevederile Normelor privind organizarea si efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor şi capitalurilor proprii, aprobat prin Ordinul Ministerului Finanţelor Publice nr.2861/2009, bunurile din domeniul public al statului şi al unităţilor administrativ-teritoriale, date în administrare instituţiilor publice şi regiilor autonome potrivit legii, se inventariază şi se evidenţiază în mod distinct în cadrul acestor unităţi.

Prevederile art. 20 şi 21 din Legea nr. 213/1998 - privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia, precizează că inventarul bunurilor din domeniul public al statului se întocmeste, după caz, de ministere, de celelalte organe de specialitate ale administraţiei publice centrale, precum şi de autorităţile publice centrale care au în administrare asemenea bunuri.

Inventarierea are ca scop principal stabilirea situaţiei reale a tuturor elementelor de activ şi de pasiv ale fiecărei unităţi, precum şi a bunurilor şi valorilor deţinute cu orice titlu, aparţinând altor persoane juridice sau fizice, în vederea întocmirii situaţiilor financiare anuale care trebuie să ofere o imagine fidelă a poziţiei financiare şi a performanţei unităţii pentru respectivul exerciţiu financiar.

Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al unităţilor administrativ-teritoriale se întocmeşte, după caz, de comisii special constituite, conduse de preşedinţii consiliilor judetene, respectiv de primarul general al municipiului Bucureşti sau de primări. 

Inventarele întocmite se însuşesc de consiliile locale, se centralizează de consiliul judeţean şi se trimit Guvernului, pentru ca, prin hotărâre, să se ateste apartenenţa bunurilor la domeniul public judeţean sau de interes local. 

În temeiul art.36, alin.(2), lit.”c” şi art. 45 alin. (3) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, propun aprobarea Inventarului bunurilor aferente domeniului public, respectiv domeniului privat al comunei Chibed, care sunt cuprinse în Anexele nr.1 şi 2 a proiectului de hotărâre.

Secretar,

Dósa Csilla Beáta
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