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Expunere de motive

privind însuşirea proiectului de stemă a comunei Chibed, judeţul Mureş
Stema comunei Chibed, în conformitate cu prevederile art.4 alin (3) din H.G.R. nr. 25/2003 privind stabilirea metodologiei de elaborare, reproducere şi folosire a stemelor judeţelor, municipiilor, oraşelor şi comunelor,elaborată în două variante şi descrierea semnificaţiei elementelor stemei au fost afişate la sediul Primăriei comunei Chibed spre consultare şi dezbatere conform procesului verbal de afişare al anunţului public nr.4358/2008. Neprimind alte propuneri sau sugestii în termenul prevăzut din partea localnicilor, Consiliul Local al Comunei Chibed prin Hotărârea nr. 10/27.03.2008 a însuşit varianta finală al proiectului de stemă al comunei Chibed. Această variantă însuşită de Consiliul Local Chibed a fost trimisă spre analizare Comisiei Judeţene Mureş, urmărind să se asigure exprimarea corectă, din punct de vedere heraldic, a elementelor incluse în steme, valorificarea patrimoniului heraldic local, unitatea stilistică şi evitarea repetărilor. Astfel varianta de stemă însuşită iniţial a suferit mici modificări, în urma propunerilor forurilor ierarhic superioare, iar în prezent este cea cuprinsă în anexa proiectului de hotărâre.
Având în vedere că în şedinţa ordinară a Consiliului Local Chibed  din data de 30 septembrie 2010 nu a fost clar inteleasa concepţia stemei comunei, se fac urmatoarele precizari:

- În Europa, stema este o reprezentare simbolică, într-un cod/ limbaj anumit, care este scris, precizat, încă din secolul al XVI-XVII-lea, în cărţi de specialitate, numite ARMORIALE. 

- Stemele s-au întocmit, deci, ca ştiinţă aparte, pe vremea cavalerilor, iar elementele din stema pot fi puse numai conform anumitor reguli (de ex. nu se poate pune decât metal pe culoare, sau obiect în culoare pe fond de metal şi altele).

- Stema trebuie să aibă lucruri importante, cunoscute şi în afara judeţului, şi care să aibă o configuraţie - o aşezare şi potrivire - specifică, nu pot fi steme de localităţi la fel.
- Elementele trebuie sa aibă prestanţă şi compatibilitate, astfel, nu se poate pune steaua reformată într-o stemă cu ceapa, iar ceapa nu se aprobă decât în caz excepţional, în care comuna s-ar fi numit CEAPĂ, CEPENI, sau CEPOI (peromâneşte, sau pe ungureşte). Altfel, ea este admisa doar in formă stilizată, de turtă, valabilă şi ca plantă medicinală, sau cu virtuţi terapeutice. Comuna noastră are doar ceapă, ci şi celebrul tratat al medicului de la 1700, personalitate europeană a lumii medicale, şi asta, începând cu familia nobililor italieni De Medicii, se reprezinta in steme ca turte roşii.
- Steaua - reformată - nu poate sta în rând cu calul sau cu altceva, ea trebuie să fie pusă deasupra şi pe albastru, care reprezintă credinţa. S-a admis steaua cu 8 colturi deoarece ea se potriveşte cu caii, cu cavaleria, deoarece durita/steaua pintenului are aceeaşi formă.
- Calul nu se admite decât acolo unde se află sau s-au aflat herghelii celebre, sau, în cazul comunei noastre, unităţi de cavalerie, ceea ce este potrivit cu heraldica. În acest caz (cavalerie, husari) stema se împarte în săritoare, sau în crucea sfântului Andrei, adică în X (care reprezintă scara de urcare în şea a cavalerului), iar caii se pun faţă în faţă, pe aceeasi culoare, aşa este regula. Calul se reprezintă doar cap cu harnaşamente (frau specific).
- Culorile nu trebuie să alcătuiască tricolorul (nu se poate pune roşu, albastru, aur, nici roşu, argint/alb, verde, sau roşu, aur, negru, acestea sunt steme de localităţi, nu steme etnice şi nu este voie la o comună să existe steagul/tricolorul în stemă).
- Fondul de argint înseamnă dealul de cenuşă cu vestigii istorice, dar inseamnă şi apa, râul,  care, în heraldică nu se reprezintă cu albastru, sau cu valuri, ci simpla culoare de argint înseamnă că este acolo apă, sunt răuri.

  
Pentru publicarea în Monitorul oficial a stemei aprobate, hotărârea de consiliu pentru varianta finală trebuie întocmită corespunzător legii nr. 102/1992 şi H.G. nr.25/2003, ataşând copia xerox color a stemei pictate manual – anexa 1, respectiv descrierea şi semnificaţiile elementelor însumate ale stemei – anexa 2.
Având în vedere noile cerinţe privind conţinutul hotărârii de însuşire ale stemelor, propun revocarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 10/27.03.2008 şi aprobarea proiectului de hotărâre anexat privind însuşirea variantei finale a stemei comunei Chibed, judeţul Mureş.
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