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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 24 februarie 2011 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád, dl. Péterfi Lajos, iar ca invitaţi participă d-na Ujfalvi Mónika, inspector contabil. 
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla- Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 27 ianuarie 2011 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.



Dl. Mátyus Zoltán, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4461/18.02.2011 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 32 din data de 18 februarie 2011. Dl. primar aduce la cunoştinţa consilierilor prevederile Ordinului comun al Ministerului Finanţelor Publice, respectiv Ministerului Administraţiei şi Interne nr. 35/16.02.2011, prin care plafonul maxim al cheltuielilor de personal pentru unitatea noastră s-a stabilit la 820.000 lei. Astfel, în conformitate cu art. 43 din Legea nr. 215/2001, (r), cu modificările şi completările ulterioare, solicită suplimentarea ordinii de zi stabilit conform Dispoziţiei nr. 32/2011 cu două proiecte de hotărâre, şi anume: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed, respectiv proiect de hotărâre privind desfiinţarea posturilor de asistent personal al persoanelor cu handicap grav.

Dl. primar propune aprobarea ordinii de zi, suplimentată.

1. Raport anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2010.

Raportor: Dósa Sándor, primar

2. Raport privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar

3. Raport de activitate pe anul 2010.
Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
4. Proiect de hotărâre privind însuşirea inventarului anual al bunurilor din domeniul public al comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar.

Raportor: Dósa Sándor, primar
6. proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acţiuni sau lucrări de interes local prestate de beneficiarii ajutorului social.

Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
7. proiect de hotărâre privind stabilirea veniturilor potenţiale din valorificarea bunurilor ce depăşesc cantitativ categoriile de bunuri considerate de strictă necesitate pentru nevoile unei familii.
Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
8. proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
9. proiect de hotărâre privind desfiinţarea posturilor de asistent personal al persoanelor cu handicap grav.
Raportor: Dósa Sándor, primar
10. Intervenţii şi informări.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă Raportul anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2010, conform prevederilor art.63 alin.(3) lit.”a” din Legea nr.215/2001. Raportul cuprinde date privind populaţia, teritoriul, societăţile comerciale, învăţământ, administraţia publică locală, investiţiile din bugetul local, precum şi proiectele şi strategiile pe termen lung.
În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.
Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. primar Dósa Sándor, în conformitate cu prevederile art.122 din Legea nr. 215/2001, republicată, prezintă Raportul privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed. 

În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

La punctul trei al ordinii de zi dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei Chibed prezintă Raportul de activitate pe anul 2010, în care sunt cuprinse lucrările efectuate cu ajutorul muncitorilor angajaţi în baza Legii nr.76/2002, situaţia rezolvării petiţiilor depuse la instituţia noastră, activitatea SVSU Chibed, colectarea produselor alimentare pentru Spitalul Sângeorgiu de Pădure, distribuirea produselor alimentare în cadrul programului PEAD, lucrările de reabilitare a drumurilor, de renovare a clădirilor şcolii şi a Căminului Cultural, amenajările spaţiilor verzi, întâlnirile organizate cu localnicii, etc.

La al patrulea punct al ordinii de zi dl. primar, prezintă inventarul bunurilor aferente domeniului public, respectiv celui privat al comunei, cuprinse în cele două anexe ale proiectului de hotărâre. Inventarul a fost întocmit de comisia de inventariere numită prin Dispoziţia primarului nr. 163 / 26.11.2010, în perioada 1 decembrie 2011 - 31 decembrie 2011.
În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre privind însuşirea inventarului anual a fost aprobată cu 8 voturi pentru, 1 abţinere (dl. Monus Ioan), lipsind două voturi (dl. Dósa árpád şi dl. Péterfi Lajos), astfel devenind Hotărârea nr. 8/2011.

La punctul cinci al ordinii de zi primarul comunei Chibed prezintă expunerea de motive nr. 4299/11.02.2011 la proiectul de hotărâre privind aprobarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar. În continuare d-na Ujfalvi Monika, referent contabil, prezintă referatul de specialitate nr. 4414/2011, întocmit în acest sens. Utilizarea excedentului în suma totală de 135.711,01  lei pe este propusă pentru finanţarea a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare în suma de 100.000 lei (50.000 lei pentru Construire Casa Funerară din Comuna Chibed, 30.000 lei pentru contribuţie proprie la proiectul Modernizarea terenului de fotbal din comuna Chibed, 20.000 lei pentru proiectul Sistemul de canalizare a apei şi statia de epurare a apelor uzate), respectiv pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalaje între   veniturile şi cheltuielile secţiunilor de funcţionare în suma de 35.771,01 lei.
Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 9 voturi pentru, lipsind două voturi (dl. Dósa árpád şi dl. Péterfi Lajos), devenind Hotărârea nr.9/2011.
La al şaselea punct al ordinii de zi dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 4456/18.02.2011 la proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acţiuni sau lucrări de interes local prestate de beneficiarii ajutorului social, respectiv lucrările prevăzute în anexa proiectului de hotărâre.
Neifiind întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, aprobându-se cu 9 voturi pentru, lipsind două voturi (dl. Dósa árpád şi dl. Péterfi Lajos), devenind Hotărârea nr. 10/2011.

La punctul şapte dl. Orbán Sándor, viceprimar, prezintă expunerea de motive nr. 4458/18.02.2011 la proiectul de hotărâre privind stabilirea veniturilor potenţiale din valorificarea bunurilor ce depăşesc cantitativ categoriile de bunuri considerate de strictă necesitate pentru nevoile unei familii. Se aprobă limitele minime ale veniturilor potenţiale rezultate din valorificarea bunurilor ce depăşesc cantitativ categoriile de bunuri considerate de strictă necesitate pentru nevoile unei familii beneficiare de ajutor social conform Legii nr. 416/2001, republicată cu modificările şi completările ulteriore din Legea nr. 276/2010. Ca o completare la aceste tipuri de venituri, se stabileşte un venit de 150 lei/lună ca urmare a prestării muncii în regim de zilier, respectiv 20.000 forinţi/lună/pesoană pentru munca prestată în străinătate.  
În urma supunerii la vot al proiectului de hotărâre, consilierii locali îl aprobă cu 9 voturi pentru, lipsind două voturi, devenind Hotărârea nr. 11/2011.
La punctul opt al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2011 în sensul conformării prevederilor Ordinului comun al Ministerului Finanţelor Publice, respectiv Ministerului Administraţiei şi Internelor nr. 35/16.02.2011. În continuare d-na Ujfalvi Monika, inspector contabil, prezintă referatul de specialitate nr. 4482/23.02.2011. 
În timpul prezentării soseşte dl. consilier Péterfi Lajos.

Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru, 1 lipsă (dl. Dósa árpád), devenind Hotărârea nr.12/2011.

La următorul punct al ordinii de zi, primarul comunei, prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind desfiinţarea posturilor de asistent personal al persoanelor cu handicap grav. Necesitatea desfiinţării acestor posturi este determinată tocmai de obligaţia conformării prevederilor Ordinului comun al Ministerului Finanţelor Publice, respectiv Ministerului Administraţiei şi Internelor nr. 35/16.02.2011. În urma discutării cu persoanele în cauză, dintre cei patru asistenţi personali angajaţi, trei au optat pentru indemnizaţia de însoţitor prevăzută de Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, iar o persoană va beneficia de ajutor de şomaj. 

Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru, 1 lipsă (dl. Dósa árpád), devenind Hotărârea nr.13/2011.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar aduce la cunoştinţa domnilor consilieri sprijinul oferit de către localitatea înfrăţită din Ungaria, Szatymaz, în vederea obţinerii cetăţeniei maghiare a localnicilor care solicită acest lucru.

În continuare se discută despre adunarea sătească din data de 17.02.2011, mai precis despre afirmaţiile calomnioase săvârşite de făptuitoarea Borbély Irén, în faţa unui public numeros. Consilieriii consideră că aceste afirmaţii i-au lezat grav onoarea şi reputaţia, şi sunt de acord ca doamna Borbély Irén să fie trasă la răspundere şi sancţionată, conform prevederilor legale.
Domnul consilier Szilveszter Sándor sesizează consiliul local că oglinda de la trecerea peste calea ferată în strada Gergelyfi este acoperită.
Domnul Péterfi Lajos propune aşezarea unor plăci de beton în curtea parohiei reformate.
Dl. Mátyus Zoltán sesizează consiliul privind circulaţia autovehicolelor peste 12t pe străzile Gergelyfi, Faluszorosa şi Festő, în urma cărora drumurile s-au deteriorat şi solicită anunţarea poliţiei locale în vederea rezolvării problemei.  


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă,
Mátyus Zoltán
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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