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  JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

       - PRIMAR –

EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind stabilirea mandatului 

reprezentantului comunei Chibed
în Adunarea Generală a Asociaţilor în  ADI „ ECOLECT MUREŞ”

În luna noiembrie 2009, ca urmare a solicitării adresate de către Ministerul Mediului privind documentele ce trebuie aprobate de către autorităţile publice locale în vederea promovării Proiectului „Sistem de management integrat al deşeurilor în judeţul Mureş”, Adunarea Generală a Asociaţilor ADI „ECOLECT MUREŞ” adoptă o serie de hotărâri: Hotărârea nr.1/02.11.2009 privind aprobarea proiectului „Sistem de management integrat al deşeurilor în judeţul Mureş”, Hotărârea nr.2/02.11.2009 privind aprobarea SF şi Hotărârea nr.3/02.11.2009 privind aprobarea planului anual de evoluţie a taxelor.

Ulterior acestei date, în urma analizării documentaţiei tehnice de către JASPERS – echipa de specialişti ai Comisiei Europene care acordă asistenţă comună pentru susţinerea proiectelor în regiunile UE, solicită consultantului refacerea unor calcule în cadrul documentaţiei economico-financiare a proiectului.

În urma revizuirii de către consultant a analizei cost-beneficiu în conformitate cu cerinţele JASPERS, au rezultat anumite diferenţe faţă de valorile iniţiale ale proiectului, aprobate prin hotărârile anterioare.

Conform noilor date comunicate de către consultant, rezultă următoarele: 

I. Valoarea totală a proiectului este de 53.693.709 Euro din care:

42.258.421 Euro - costuri eligibile

2.942.191 Euro - costuri neeligibile

 8.493.097 Euro  – TVA

II. Consiliul Judeţean Mureş va contribui la cofinanţarea proiectului  „Sistem de Management Integrat al Deşeurilor în judeţul Mureş” cu suma de 15.050.376  Euro, din care:

3.615.088 Euro– contribuţia judeţului Mureş la finanţarea costurilor eligibile;

2.942.191 Euro– contribuţia judeţului la finanţarea costurilor neeligibile  pentru realizarea Proiectului;

8.493.097 Euro  –  TVA aferent cheltuielilor eligibile şi neeligibile ale Proiectului;

Având în vedere cele de mai sus, se impune adoptarea unor noi hotărâri în cadrul AGA ADI ”ECOLECT MUREŞ” referitoare la aprobarea proiectului „Sistem de management integrat al deşeurilor în judeţul Mureş”, a cofinanţării şi a planului anual de evoluţie a taxelor, conform modificărilor rezultate în urma refacerii documentaţiei economico-financiare, sens în care, se impune acordarea mandatului reprezentantului unităţii administrativ teritoriale pentru a vota în cadrul AGA ADI „ECOLECT MUREŞ”.

Pentru aceste considerente supunem aprobării Consiliului Local proiectul de hotărâre alăturat.

 

 

Primar,

Dósa Sándor
