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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax: 0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 29 noiembrie 2018 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi toți cei 11 consilieri locali aleşi. La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, respectiv d-na Berei Brigitta-Enikő din partea Asociației Târnava Mică-Bălăușeri-Sărățeni

Preşedintele de şedinţă, dl. Szilveszter László, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 25 octombrie 2018 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 11 voturi pentru.
Dl. Szilveszter László, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 7131/ 23.11.2018 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 131 din data de 23 noiembrie 2018.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unei cotizații către Asociația Târnava Mică-Bălăușeri-Sărățeni.
Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului posturilor de asistent personal al persoanei cu handicap grav. 
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2018.

Raportor: Dósa Sándor, primar

4. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 11 voturi pentru.

Dl. primar roagă președintele de ședință ca înainte de trecerea la primul punct al ordinii de zi să-i dea voie d-nei Berei Brigitta-Enikő, manager de proiect al Asociației Târnava Mică-Bălăușeri-Sărățeni să prezinte raportul privind Programul LEADER 2016-2020.
D-na Berei Brigitta-Enikő prezintă raportul privind activitatea desfășurată de GAL Asociația Târnava Mică-Bălăușeri-Sărățeni în cadrul PNDR 19.2, submăsurile programului, situația proiectelor depuse pentru finanțare, respectiv fondurile alocate.
La primul punct al ordinii de zi se dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 3797/24.10.2018 prin care propune acordarea unei cotizații în valoare de 4500 lei, către Asociația Târnava Mică-Bălăușeri-Sărățeni, pentru implementarea cu succes a Strategiei de Dezvoltare Locală 2016-2020 (Măsura 19.4).
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 43/2018.
Se trece la punctul nr. 2 al ordinii de zi. Dl. Dósa Sándor, primarul comunei Chibed prezintă expunerea de motive nr. 7086/21.11.2018  prin care propune suplimentarea cu 1 post a numărului de posturi de asistent personal al persoanei cu handicap grav, încadrați cu contract individual de muncă, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Chibed nr. 46/29.10.2017.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de cele trei comisii de specialitate, iar supunându-se la vot de către preşedintele de şedinţă este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 44/2018.

La punctul nr. 3 al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 7122/23.11.2018 privind pentru aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Chibed pe anul 2018.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 45/2018.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar informează domnii consilieri despre situația proiectelor de investiție, respectiv „Construire dispensar medical multifuncțional în Comuna Chibed, județul Mureș” și „Achiziția unei autospeciale pentru stingerea incendiilor” și ”Construire pod de beton armat peste Târnava-Mică”: 

· au început lucrările de construire a dispensarului medical multifuncțional 
· vinerea trecută a fost livrat autospeciala pentru stingerea incendiilor, urmând ca în cursul săptămânii viitoare să fie depus cererea de plată finală
Consilierii se interesează despre capacitatea rezervorului de apă din autospecială. Dl.primar răspunde că rezervorul are o capacitate de 250 l.  
Dl. consilier Dósa Árpád propune asigurarea unei cisterne cu apă pentru completarea apei din autospecială, transportat ori cu o remorcă ori cu un alt vehicul. 
Dl. viceprimar Orbán Sándor informează consilierii că au fost instalați trei hidranți de-a lungul DN 13A la intersecțiile cu străzile Tabika, Temető și Jákobszoros, astfel numărul hidranților din comună ajungând la 6 bucăți.
Dl. viceprimar anunță consilierii că au fost mai multe persoane care s-au interesat despre organizarea târgului de crăciun și în acest an. Dl. primar menționează că în prezent nu dispune de resurse umane pentru organizarea târgului, respectiv tractorul comunei cu utilajele sunt mutate din curtea căminului cultural în curtea imobilului nr. 232 datorită lucrărilor de construcții ale dispensarului medical multifuncțional. Consilierii locali sunt de acord cu amânarea târgului de crăciun pentru anul următor. 
Dl. consilier Szilveszter Árpád propune instalarea unor dispozitive pentru reducerea vitezei în străzile asfaltate ale comunei pentru reducerea vitezei.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local.
                     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

                               Szilveszter László                                             Întocmit,

                                                                                                          Secretar

                                                                                                  Dósa Csilla Beáta

PAGE  
3

