ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA CHIBED

NR.5272/18.05.2011
EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 33/2010 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2011
În conformitate cu prevederile art. 23 din Ordinul nr.1501/2006, privind procedura înmatriculării, înregistrării, radierii şi eliberarea autorizaţiei de circulaţie provizorie sau pentru probe a vehiculelor, mopedele, tractoarele, maşinile şi utilajele utilizate în lucrările de construcţii, agricole, forestiere se înregistrează de către consiliile locale pe a căror rază teritorială îşi au domiciliul ori sediul proprietarii vehiculelor respective.

Odată cu înregistrarea vehiculelor, consiliile locale trebuie să elibereze un certificat de înregistrare, precum şi plăcuţe cu număr de înregistrare. Pentru acoperirea cheltuielilor procedurii de înregistrare din anul 2011 este nevoie de o majorare a taxei pentru eliberarea plăcuţelor cu numărul de înregistrare.
Având în vedere cele mai sus prezentate, propunem modificarea taxei pentru eliberarea plăcuţelor cu numărul de înregistrare, prevăzut de art. 70 pct. 341 al HCL. nr. 33/2010, la 25 lei.
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