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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 26 ianuarie 2017 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. Szilveszter László, iar ca invitaţi participă A.S.P. Szabó István, şeful Postului de Poliţie Chibed, Ag. Bodea Raul, ajutor șef post şi dl. Molnus Csaba, referent taxe şi impozite locale.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

Preşedintele de şedinţă, dl. Orbán Sándor, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 9 ianuarie 2017 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

 Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru (1 absenţă: dl. Szilveszter László).
Dl. Orbán Sándor, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4136/ 20.01.2017 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 4 din data de 20 ianuarie 2017.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind activitatea Postului de Poliţie Chibed pe anul 2016.

Raportor: ASP. Szabó István
2. Raport privind situaţia impozitelor şi taxelor locale pe anul 2016.

Raportor: Molnus Csaba, referent
3. Raport privind situaţia actelor administrative emise în anul 2016 de către autorităţile locale ale comunei Chibed.

Raportor: Dósa Csilla Beáta, secretar
4. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 26/2016 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2017.

Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei Chibed pe anul 2016.

Raportor: Dósa Sándor, primar
6. Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume de bani pentru buna funcționare a serviciilor sociale de îngrijire la domiciliu.

Raportor: Dósa Sándor, primar
7. Proiect de hotărâre privind finanţarea cheltuielilor de arbitraj şi de deplasare a Asociaţiei “Voinţa” Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar

8. proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acţiuni sau lucrări de interes local prestate de beneficiarii ajutorului social pentru anul 2017.

Raportor: Orbán Sándor, viceprimar

9. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor al Comunei Chibed.
Raportor: Orbán Sándor, viceprimar

10. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului public de canalizare a apelor uzate în comuna Chibed și aprobarea Regulamentului serviciului public de canalizare a apelor uzate din comuna Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar

11. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 10 voturi pentru (1 absenţă: dl. Szilveszter László).
La primul punct al ordinii de zi dl. ASP Szabó István salută pe domnii consilieri, îi prezintă pe Ag. Bodea Raul, ajutor șef post din luna iulie 2016 și îl roagă pe Ag. Bodea să prezinte sinteza activităţilor desfăşurate de lucrătorii Postului de Poliţie Chibed pe anul 2016. În cadrul raportului se accentuează buna colaborare a instituţiei cu consiliul local şi primăria, este subliniat rolul benefic al camerelor de supraveghere pe raza comunei. La încheierea raportului se solicită implicarea consiliului în vederea remedierii cauzelor generatoare de infracțiuni și contravenții pe raza comunei.
După prezentarea raportului dl. consilier Péterfi Lajos menționează că situația de pe străzi în nopțile de vineri când funcționează discoteca a devenit insuportabilă, tinerii sunt foarte gălăgioși, tulbură liniștea publică la sosirea, dar mai ales la plecarea din club, în jurul mașinilor parcate cu care urmează se se întoarcă acasă.  

Dl. ASP Szabó István îi răspunde că într-adevăr discoteca este frecventată de multă lume, a crescut nr. mașinilor cu care tinerii vin din alte localități, este problemă și cu băutura consumată, și sunt situații când în nopțile de vineri numai doi polițiști sunt de serviciu pe ruta Senereuș - Sărățeni. Totodată subliniează că decizia este în mâna consiliului local.
Dl. viceprimar menționează că orarul de funcționare a clubului a fost aprobat prin hotărârea consiliului local care poate fi modificat oricând.
Dl. primar întreabă câte infracțiuni au fost comise în zilele când a funcționat discoteca. ASP Szabó îi răspunde că nu are o situație a infracțiunilor  raportat numai la cazurile în legătură cu discoteca, dar poate să o întocmească. Dl. primar îi solicită o situație privind infracțiunile și sancțiunile aplicate în legătură cu tulburarea liniștii și ordinii publice în zilele de funcționare a discotecii.
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba se interesează dacă se respectă noile indicatoare pentru interzicerea parcării în strada Gergelyfi. Este de părere că răspândirea veștii despre creșterea numărului sancțiunilor aplicate între tineri ar reduce încălcările legii. Ar fi benefic și găsirea unei modalități de parcare a mașinilor cu care ajung tinerii la club.
Dl. primar subliniază că parcarea este grija patronului, asigurarea parcării este obligația acestuia.
Dl. consilier Szilveszter Árpád sesizaează că pe străzile asfaltate se circulă cu viteză mare și siguranța copiilor este periclitată.
Dl. consilier Dósa Árpád propune trecerea la următorul punct al ordinii de zi.

Nemaifiind alte întrebări, dl. preşedinte de şedinţă îi mulţumeşte domnilor polițiști raportul prezentat. ASP Szabó și Ag. Bodea părăsesc sala de şedinţă.

Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. Molnus Csaba, referent, prezintă raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale pe anul 2016. 
În timpul prezentării soseşte dl. consilier Szilveszter László.
În cadrul punctului nr. 3 al ordinii de zi d-na Dósa Csilla-Beáta, secretarul comunei, prezintă raportul privind situaţia actelor administrative adoptate în anul 2016. 

La al patrulea punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, roagă pe dl. Molnus Csaba să prezintă referatul de specialitate nr. 4079/13.01.2017 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 26/2016 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2017. Se propune modificarea articolelor 72 și 94, respectiv abrogarea art. 90 din Anexa Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 26/2016.
Proiectul este avizat favorabil de către comisiile de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 3/2017.

La punctul cinci al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4087/16.01.2017 cu privire la aprobarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2016.
Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 4/2017. 

La punctul nr. 6 dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4088/16.01.2017 privind privind alocarea unor sume de bani pentru buna funcționare a serviciilor sociale de îngrijire la domiciliu. Se propune acordarea unui sprijin financiar de 4900 lei/lună Asociaţiei Microregionale Târnava Mică Bălăuşeri-Sovata pentru acordarea serviciilor de îngrijire social-medicală la domiciliu pentru vârstnici, persoanele cu handicap şi bolnavilor cronici din comuna Chibed. În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, Hotărârea nr. 5/2017 se aprobă cu 11 voturi pentru.
Dl. consilier Gyöngyösi Ferencz se interesează dacă Asociaţia Microregionale Târnava Mică Bălăuşeri-Sovata prezintă vreun raport de activitate. Dl. primar îi răspunde că asociația depune trimestrial câte un raport.
La punctul următor (nr.7) dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4096/16.01.2017 pentru aprobarea finanţării cheltuielilor de arbitraj şi de deplasare a Asociaţiei „voinţa” Chibed cu suma de 7.000 lei. 

Dl. preşedinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 6/2017.
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba își cere scuze pentru că trebuie să plece la Odorheiu Secuiesc cu Ansamblul Artistic ”Mureșul” și invită consilierii la spectacolul ansamblului din 29 ianuarie 2017 de la ora 18,00 în Căminul Cultural Chibed.
La punctul nr.8 al ordinii de zi dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 4098/17.01.2017 la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea planului de acţiuni sau lucrări de interes local prestate de beneficiarii ajutorului social pe anul 2017, respectiv lucrările prevăzute în anexa proiectului de hotărâre.
Nefiind întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, aprobându-se cu 10 voturi pentru, (1 absenţă: dl. Barabási Attila-Csaba), devenind Hotărârea nr. 7/2017.

La punctul nr. 9 dl. viceprimar Orbán Sándor prezintă expunerea de motive nr. 4101/17.01.2017 şi „Planul de analiză şi acoperire a riscurilor” al comunei Chibed pe anul 2017 şi informează consilierii că în conformitate cu art. 6 alin. (2) al Ordinului Ministerului Administraţiei şi Internelor nr. 132/2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor acest Plan trebuie actualizat anual. 

În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea "Planului de analiză şi acoperire a riscurilor” al comunei Chibed este aprobat cu 10 voturi pentru (1 absenţă: dl. Barabási Attila-Csaba), devenind Hotărârea nr. 8/2017.
În cadrul punctului 10 dl. primar Dósa Sándor, prezintă expunerea de motive nr. 4104/17.01.2017 privind înființarea serviciului public de canalizare în comuna Chibed și aprobarea Regulamentului serviciului public de canalizare din comuna Chibed.
Proiectul de hotărâre este avizat de comisiile de specialitate, este supus la vot și  aprobat cu 10 voturi pentru (1 absenţă: dl. Barabási Attila-Csaba), devenind Hotărârea nr. 9/2017.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar invită domnii consilieri la „Balul însuraţilor”, care va avea loc la data de 11 februarie 2017, în căminul cultural. 

Dl. consilier Péterfi Lajos sesizează consiliul că drumul de exploatare în Kövespatak este blocat cu masă lemnoasă trasă peste drum. 

Dl. consilier Szilveszter Árpád se interesează ce măsuri se pot lua pentru evitarea unei asemenea degradări a drumului în meziunea Kökönyes.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

                                                                  Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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