ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA CHIBED
Nr. 4114 din 22.01.2010 
REFERAT DE SPECIALITATE
cu privire la propunerea constituirii fondului de rulment rezultat la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2009


În conformitate cu prevederile art.58 din Legea nr.273/ 2006 – Lege privind finanţele publice locale – excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar, după efectuarea regularizărilor în limita transferurilor din bugetul de stat se utilizează în ordine pentru:

1. Rambursarea eventualelor împrumuturi restanţe, plata dobânzilor,  comisioanelor şi a altor costuri aferente acestora.

2. Constituirea fondului de rulment

Întrucât unitatea noastră nu are astfel de datorii, propunem ca suma totală de 71.147,76  lei să fie constituită ca fond de rulment.

În conformitate cu reglementările în vigoare fondul de rulment se păstrează într-un cont distinct, cont deschis fiecărei unităţi administrativ-teritoriale la unităţile teritoriale ale trezoreriei statului şi poate fi utilizat pentru acoperirea golului temporar de casă provenite din decalaje între veniturile şi cheltuielile anului curent şi pentru finanţarea unor investiţii din competenţa autorităţilor administraţiei publice locale. 

Propunem utilizarea fondului de rulment pentru următoarele:

·   41.147,76 lei pentru acoperirea golului de casă

·   15.000 lei pentru contribuţie proprie la proiectul Modernizarea                  terenului de fotbal din comuna Chibed
· 5.000 lei pentru construirea Casa Funerară din Comuna Chibed
· 10.000 lei pentru
Proiectul Sistemul de canalizare a apei şi statia de epurare a apelor uzate. 
Articolul 58 din Legea nr.273/2006 prevede obligativitatea ca utilizarea fondului de rulment în scopul de mai sus arătat să fie aprobată de consiliile locale, motiv pentru care solicităm această aprobare prin hotărâre, conform proiectului de hotărâre anexat.


Ordonatorul principal de credite                  
Referent contabil

               Dósa Sándor


             Ujfalvi Monika Gyöngyvér 
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