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 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 27 noiembrie 2014 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. consilier Mátyus Zoltán.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Preşedintele de şedinţă, dl. Szilveszter László, salută pe cei prezenți și întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 30 octombrie 2014, şi supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Mátyus Zoltán).

Dl. Szilveszter László, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 7260/21.11.2014 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 135 din data de 21 noiembrie 2014.
Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea drapelului comunei Chibed, judeţul Mureş.
Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Intervenţii şi informări.
Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi cu un punct: proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2014, în condiţiile art. 43 alin. (1) al Legii nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi, suplimentată.

Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local cu 10 voturi pentru şi 1 absenţă (dl. Mátyus Zoltán).

Soseşte dl. consilier Mátyus Zoltán.
La primul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5508/26.05.2014 privind alegerea a două variante de drapel al comunei Chibed, respectiv modelele de drapel şi descrierea şi semnificaţiile elementelor însumate ale acestora, urmând ca acestea să fie înaintate la Comisia Naţională de Heraldică, Genealogie şi Sigilografie a Academiei Române din Bucureşti, pentru aviz consultativ.
Preşedintele de şedinţă constată că proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către cele trei comisii de specialitate şi-l supune la vot. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 39/2014.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 7303/26.11.2014 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed. 
În urma prezentării expunerii de motive nu sunt întrebări.
Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 40/2014.

La punctul trei al ordinii de zi dl. primar prezintă adresa nr. 7084/2014 a S.C. SALUBRISERV SA, prin care solicită majorarea valorii contractului de prestări servicii pentru colectarea şi transportul deşeurilor menajere din comună. Preţul serviciului în prezent este de 2625,89 lei/lună, iar preţul propus este de 4829,20 lei/lună. Dl. Primar precizează că a discutat cu mai mulţi operatori ai serviciului de salubrizare din zonă, însă nu a primit nici o ofertă concretă.

Dl. consilier Dósa Árpád este de părere să se prelungească contractul încheiat cu S.C. SALUBRISERV SA în lunile următoare la preţul propus de ei, până la primirea unei oferte mai avantajoase din partea unui operator.

Dl. primar informează consilierii că a fost încheiat contractul pentru modernizarea străzilor Gergelyfi, Faluszorosa şi Rétfalva din comună, lucrarea trebuind finalizat până la sfârşitul lunii iulie 2015.

Dl. consilier Péterfi Lajos sesizează că reţeua de canalizare nu este întrodus în strada Kovács până la imobilul domnului Dósa Mihály, iar conducta de canalizare, după părerea lui, nu este la o adâncime corespunzătoare şi întreabă cum se poate realiza racordarea acestui imobilul la reţea.

Dl. primar îi răspunde că lucrarea de canalizare în acea stradă nu este finalizată, iar în cazurile menţionate de dl. conilier Péterfi racordarea se realizează cu ajutorul unor pompe. Proiectul de canalizare a fost întocmit în anul 2007, iar casa respectivă a fost construit ulterior.

Dl. consilier Péterfi Lajos întreabă unde sunt dalele de beton după ce s-a efectuat lucrările de modernizare a trotuarelor de-a lungul DN13A.
Dl. primar îi răspunde că sunt depozitate în curtea căminului cultural, respectiv la casa de oaspeţi.

Dl. consilier Kapás Lajos propune ca aceste dale de beton să fie utilizate în zona Sűrű.

Dl. viceprimar propune că această lucrare să fie executată primăvara cu ajutorul persoanelor beneficiare de ajutor social.

Dl. consilier Gálfi Bernad întreabă pe dl. primar de ce trebuia refăcut canalizarea pe porţiunea dintre podeţul Tabika şi imobilul domnului Dósa Árpád. 
Dl. primar: în zona respectivă lucrările de canalizare nu au fost finalizate, nu a fost introdus conducta de canalizare în anul 2012, ci numai în luna noiembrie al acestui an, astfel lucrarea nu a fost „refăcută”, ci terminată conform proiectului.

Dl. consilier Péterfi Lajos susţine că locuitorii din zona Faluútja şi podeţul Tabika nu se pot racorda la conducta de canalizare de-a lungul DN13A, şi ar fi fost mai prielnic ca să se ajungă la un acord cu aceste persoane ca conducta de canalizare să fie introdus în grădinile acestor imobile. 

Dl. viceprimar precizează că proiectul de canalizare a fost întocmit în anul 2007 şi trebuie respectat acest proiect.

Dl. consilier Gálfi Bernad propune ca în spatele Popicăriei, în faţa imobilului d-lui Mátyus Sándor să fie construit un acoperiş pentru vânzătorii de piaţă, din materialul rămas de la căminul cultural.

Dl. primar îi răspunde că această zonă este în parc, este spaţiu verde.

Dl. viceprimar precizează că materialul lemnos rămas de la acoperişul căminului cultural nu este corespunzător pentru astfel de lucrări şi propune ca în locul fostului abator, pe care dl. Orbán Endre l-a împejmuit ilegal, să se construiască un acoperiş pentru vaccinarea animalelor.

Se discută în continuare mutarea cântarului. Dl. Dósa Árpád este de părere că cântarul este la locul potrivit, ori mutarea acestuia necesită cheltuieli. Dl. viceprimar spune că ar fi bine să fie acoperit acest cântar. Dl. primar precizează că cântarul respectiv nu este proprietatea comunei, ci a Asociaţiei Agricultorilor.
Dl. consilier Szilveszter György-András se interesează despre stadiul lucrării de modernizare a căminului cultural. Dl. primar îi răspunde că lucrarea trebuie finalizat în jurul Crăciunului, iar inaugurarea să aibă loc pe 28 decembrie.
Dl. consilier Dósa Árpád este de părere că mai bine organizăm inaugurarea în anul următor, important este ca lucrarea să fie executată în mod corespunzător.

Dl. consilier Péterfi Lajos se interesează dacă e adevărat că a dispărut lemn din pădurea comunei. 

Dl. primar îi răspunde că nu a fost sesizat primăria despre această faptă, dar vom anunţa organele abilitate despre faptele semnalate.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
Szilveszter László

                                                                   Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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