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EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 35/2009 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale
Impozitele şi taxele locale constituie sursă importantă de venituri, utilizate pentru cheltuielile publice a căror finanţare se asigură de la bugetul local, în condiţiile legii. 
Potrivit prevederilor Legii nr.571/2003 şi a Hotărârii Guvernului nr. 956/2009, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 633 din 24.09.2009, a fost adoptat H.C.L. nr. 35/2009 privind impozitele şi taxele locale pentru anul 2010,  fără a fi cuprinse în acesta taxele pentru mijloacele de transport marfă cu masa totală autorizată egală sau mai mare de 12 tone.
Potrivit prevederilor art.287 a Legii nr.571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, consiliile locale pot majora anual impozitele şi taxele locale prevăzute de Codul fiscal, în funcţie de condiţiile specifice zonei, fără discriminare între categoriile de contribuabili, cu excepţia taxelor prevăzute la art.263 alin.(4) şi (5) şi la art.295 alin.(11) lit.b)-d) din acelaşi act normativ. Având în vedere cele prezentate mai sus, precum şi faptul că în urma finalizării calculelor făcute aceste taxe au rămas inferioare anului 2009, propun majorarea taxei asupra mijloacelor de transport, conform proiectului de hotărâre anexat.

În conformitate cu prevederile art. 23 din Ordinul nr.1501/2006, privind procedura înmatriculării, înregistrării, radierii şi eliberarea autorizaţiei de circulaţie provizorie sau pentru probe a vehiculelor, mopedele, tractoarele, maşinile şi utilajele utilizate în lucrările de construcţii, agricole, forestiere se înregistrează de către consiliile locale pe a căror rază teritorială îşi au domiciliul ori sediul proprietarii vehiculelor respective.

Odată cu înregistrarea vehiculelor, consiliile locale trebuie să elibereze  un certificat de înregistrare, precum şi plăcuţe cu număr de înregistrare, pentru care propun o taxă, care este necesară pentru acoperirea cheltuielilor procedurii de înregistrare.
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