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 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 28 februarie 2013 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Mátyus Zoltán.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 31 ianuarie 2013 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Mátyus Zoltán).



D-na Dósa Ibolya, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4416/ 22.02.2013 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 21 din data de 22 februarie 2013. 

Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport de activitate pe anul 2012.
                                                                          Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
2. Raporturile anuale ale consilierilor locali.
                                                                          Raportori: consilierii locali
3. Raporturile anuale ale comisiilor de specialitate.
Raportori: Preşedinţii comisiilor
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea reţelei şcolare al comunei Chibed pe anul şcolar 2013-2014.
                                                                          Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
5. proiect de hotărâre privind însuşirea inventarului anual al bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed.
                                                                          Raportor: Dósa Sándor, primar
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 2013 al comunei Chibed.
                                                                          Raportor: Dósa Sándor, primar
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare a unui imobil din domeniul public al Comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizaţiei Comunei Chibed pe anul 2013 la Asociaţia Microregională “Târnava Mică Bălăuşeri - Sovata”. 
Raportor: Dósa Sándor, primar
9. Intervenţii şi informări.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Mátyus Zoltán).

La primul punct al ordinii de zi dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei Chibed prezintă Raportul de activitate pe anul 2012, în care sunt cuprinse lucrările de reabilitare a drumurilor şi străzilor efectuate în cursul anului, finalizarea lucrărilor de construire a casei funerare, pregătirea lemnelor pentru încălzirea clădirii şcolii, situaţia rezolvării petiţiilor depuse la instituţia noastră, activitatea SVSU Chibed, distribuirea produselor alimentare în cadrul programului PEAD, lucrări de întreţinere a spaţiilor verzi, întâlnirile organizate cu localnicii, etc.
În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

La al doilea punct al ordinii de zi domnii consilieri prezintă pe rând raporturile anuale, în conformitate cu prevederile art. 51 alin.(4) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, cu excepţia domnilor consilieri Mátyus Zoltán care nu este prezent la şedinţă, respectiv domnii Kapás Lajos, Szilveszter György-András şi Szilveszter Francisc. 
Se trece la al treilea punct al ordinii de zi. preşedinţii comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Chibed prezintă raporturile de activitate pe anul 2012. 

Punctul 4. Dl. viceprimar Orbán Sándor, prezintă expunerea de motive nr. 4275/08.02.2013 privind aprobarea reţelei şcolare al comunei Chibed pe anul 2013-2014, avizat de către Consiliul de administraţie al Inspectoratului Şcolar Judeţean Mureş. Reţeaua şcolară cuprinde  Şcoala Gimnazială „Mátyus István” din Chibed ca unitate de învăţământ cu personalitate juridică cu structura arondată: Grădiniţa cu program normal din Chibed. 

La art.2 al proiectului de hotărâre este stipulat faptul că Reţea şcolară din comuna Chibed pentru anul şcolar 2013-2014 va fi completată cu Grădiniţa cu program prelungit Chibed, care va funcţiona sub forma unei grupe cu program prelungit în cadrul Grădiniţei cu P.N. Chibed.
Proiectul de hotărâre supus la vot este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Mátyus Zoltán), devenind Hotărârea nr. 9/2013.

La punctul nr. 5 dl. primar prezintă referatul de specialitate al compartimentului financiar-contabil nr. 4399/20.02.2013 pentru însuşirea inventarului bunurilor aferente domeniului public, respectiv celui privat al comunei, cuprinse în cele două anexe ale proiectului de hotărâre. Inventarul a fost întocmit de comisia de inventariere numită prin Dispoziţia primarului nr. 161/13.12.2012, în perioada 14 decembrie 2012 - 30 decembrie 2012.
Dl. consilier Dósa árpád: Cine răspunde de existenţa bunurilor cuprinse în inventar? 

Dl. primar: Răspund membrii comisiei de inventariere, numită prin  Dispoziţia primarului.

În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre privind însuşirea inventarului anual a fost aprobată cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Mátyus Zoltán), astfel devenind Hotărârea nr. 10/2013.

La punctul nr. 6 al ordinii de zi, dl. primar prezintă Programul anual al achiziţiilor publice pentru anul 2013 al comunei Chibed şi propune aprobarea acestuia prin hotărâre al consiliului local. În urma supunerii la vot, Programul anual al achiziţiilor publice este aprobat prin Hotărârea nr. 11/2013 cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Mátyus Zoltán).

În cadrul punctului 7, primarul comunei Chibed, dl. Dósa Sándor, prezintă expunerea de motive nr. 4355/20.02.2013 pentru aprobarea închirierii prin licitaţie publică, a târgului (obor) în suprafaţă de 7000 mp. Imobilul ce urmează a fi închiriat are destinaţia de târg tradiţional de animale. Având în vedere dorinţa localnicilor de a organiza târguri lunare în afara celor tradiţionale, din lipsa fondurilor bugetului local s-a optat pentru varianta închirierii terenului către o persoană fizică sau juridică, care îşi asumă răspunderea pentru asigurarea condiţiilor necesare funcţionării unui astfel de târg. 
Dl. consilier Szilveszter Francisc, în calitate de director al Asociaţiei Proprietarilor de Pădure Chibed, oferă materialul lemnos necesar construirii unui WC public, respectiv posibilitatea racordării la reţeaua publică de apă potabilă, având în vedere faptul că Asociaţia Proprietarilor de Pădure doreşte introducerea apei potabile la pepinieră.

Dl. consilier Dósa árpád a insistat asupra importanţei respectării stricte a destinaţiei terenului ce urmează a fi închiriat, acela de târg de animale, şi nicidecum piaţă agroalimentară, subliniind faptul că funcţionarea unei pieţe agroalimentare în comună ar duce la oprirea vânzării produselor proprii al localnicilor din faţa porţilor. 
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, aprobându-se cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Mátyus Zoltán), devenind Hotărârea nr. 12/2013.
În cadrul punctului 8 primarul comunei Chibed, dl. Dósa Sándor, prezintă expunerea de motive nr. 4356/20.02.2013 pentru aprobarea cotizaţiei anuale a comunei Chibed pe anul 2013 la Asociaţia Microregională „Târnava Mică Bălăuşeri-Sovata”, în cuantum de 2 lei/cap de locuitor.
Proiectul de hotărâre este supus spre aprobarea de către preşedintele de şedinţă, este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Mátyus Zoltán), devenind Hotărârea nr. 13/2013.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, dl. primar anunţă perioada exactă a taberei de copii organizată la Székesfehérvár din Ungaria: 21-26 iulie. Dl. primar reaminteşte domnilor consilieri necesitatea asigurării transportului şcolarilor şi invitaţilor la această tabără, cheltuielile de cazare şi hrană fiind suportate de autoritatea administrativă din localitatea din străinătate. 

Totodată dl. primar aduce la cunoştinţa consilierilor oferta d-lui Lukács József de a participa 2-3 persoane din Székesfehérvár, specializate în domeniul agricol, la o conferinţă tip schimb de experienţe, care ar putea avea loc la Zilele Comunei din acest an, organizată şi cu ocazia împlinirii a 10 ani de la înfiinţare. Având în vedere faptul că nu se pot ţine conferinţe în Căminul cultural, care probabil va fi în lucrări de reabilitare, dl. primar propune ţinerea conferinţelor în clădirea şcolii generale.
Dl. viceprimar relatează cele discutate la şedinţa APIA din data de 21.02.2013. În continuare se ridică problema deteriorării drumurilor de exploatare datorită exploatărilor de mase lemnoase. Domnii consilieri stabilesc ca persoana care exploatează lemnul să plătească taxa de paiaj stabilit prine hotărârea consiliului local privind impozitele şi taxele locale în conformitate cu volumul masei lemnoase extrase, potrivit actului de punere în valoare. Totodată domnii consilieri stipulează obligaţia celui care exploatează masa lemnoasă de a reface drumul la starea iniţială.
Dl. consilier Cserei gavrilă sesizează consiliul despre starea deteriorată a podeţului de pe DN 13A la intrarea în str. Temető, care prezintă un adevărat pericol, propunând să se solicite în scris Direcţiei de Poduri şi Drumuri repararea podeţului.
Se discută în continuare despre problema organizării păşunatului. Dl. viceprimar anunţă consilierii că vor ţine o şedinţă cu deţinătorii de animale pentru rezolvarea problemelor.

Dl. viceprimar Orbán Sándor prezintă adresele Instituţiei Prefectului Judeţului Mureş nr. 2156/13.02.2013, respectiv nr. 2224/22.02.2013 privind măsurile de prevenire şi combatere fenomenelor naturale distructive prin acţiunea apei – inundaţii, alunecări de teren, etc.

Domnul viceprimar înştiinţează domnii consilieri că în cursul lunii, cu ajutorul lucrătorilor de la S.C. Electrica TRANSILVANIA SUD, s-a executat lucrări de tăiere a arborilor care puneau în pericol circulaţia sau reţelele electrice pe raza comunei.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Dósa Ibolya
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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