         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 29 aprilie 2010 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Szilveszter Francisc, iar ca invitat participă d-na Madaras Gabriela, referent impozite şi taxe. 
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-ra Hamza Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-ra Hamza Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 25 martie 2010 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.

După aprobarea procesului verbal se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă pentru trei luni consecutive dl. consilier Borbély Zoltán la propunerea d-lui Orbán Sándor. Dl. Orbán Sándor propune ca în viitor preşedintele de şedinţă să fie ales la sfârşitul ultimei şedinţe din perioada pe care a fost ales preşedintele de şedinţă precedent.

Dl. Borbély Zoltán, preşedintele de şedinţă nou-ales, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4907/23.04.2010 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 89 din data de 23 aprilie 2010. 
Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind situaţia impozitelor şi  taxelor locale pe trimestrul I.

                                                                       Raportor: Madaras Gabriela, referent

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2010.
Raportor: Dósa Sándor, primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 2010 al comunei Chibed”.
Raportor: Dósa Sándor, primar

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de închiriere.
 Raportor: Dósa Sándor, primar

5. Intervenţii şi informări.

Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi d-na Madaras Gabriela, referent taxe şi impozite, prezintă raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la 31.03.2010. În urma prezentării nu sunt întrebări.

Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4875/20.04.2010  privind aprobarea rectificării bugetului local. Având în vedere faptul că fondurile alocate din bugetul de stat nu acoperă decât 65% din cheltuielile de personal al asistenţilor personali ai persoanelor cu handicap grav, iar Legea nr. 11/2010 prevede obligaţia consiliilor locale de a prevede în bugetul local pe lângă sumele defalcate din TVA şi sume din venituri proprii, este necesar rectificarea bugetului local prin majorarea sumelor prevăzute în bugetul iniţial la acest capitol cu 5600 lei, atât la venituri, cât şi la cheltuieli. În lunile ianuarie-martie sumele prevăzute iniţial pentru acoperirea cheltuielilor pentru utilităţi în şcoală şi grădiniţă (gaz, electricitate, apă curentă) nu sunt suficiente, se propune majorarea sumelor prevăzute în bugetul iniţial la acest capitol cu 1000 lei, atât la venituri, cât şi la cheltuieli. Cheltuielile de investiţii alocate pentru asigurarea utilităţilor în clădirea noii şcoli generale nu acoperă cheltuielile necesare pentru finalizarea lucrărilor de instalaţii, se propune majorarea sumelor prevăzute în bugetul iniţial la acest capitol cu 3400 lei, atât la venituri, cât şi la cheltuieli.
În urma supunerii la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu vot unanim, devenind Hotărârea nr. 14/2010.

La punctul trei al ordinii de zi, dl. primar prezintă Programul anual al achiziţiilor publice pentru anul 2010 al comunei Chibed şi propune aprobarea acestuia prin hotărâre al consiliului local. În urma supunerii la vot, Programul anual al achiziţiilor publice este aprobat prin Hotărârea nr. 15/2010 cu unanimitate de voturi.
La punctul următor dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 4902/22.04.2010 pentru aprobarea închirierii spaţiului de producţie alimentară (brutărie) de către I.I. Peterfi Ileana, pe o perioadă de 5 ani. Spaţiul de producţie alimentară (brutărie) aparţine domeniului public al comunei Chibed, este evidenţiat la pct.nr. 6 în Inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Chibed, judeţul Mureş, aprobat prin H.G. nr. 1614/2008 şi a fost închiriată de S.C. brutaria PET-chib SRL, având administrator tot pe d-na Peterfi Ileana, începând încă din anul 2003. Conform Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 33/2004 din şedinţa extraordinară din data de 16.12.2004, contractul de închiriere în cauză a fost prelungită pe termen de 10 ani. Având în vedere faptul că S.C. brutaria PET-chib SRL s-a desfiinţat, d-na Peterfi Ileana continuându-şi activitatea sub forma juridică de intreprindere individuală, solicită aprobarea închirierii spaţiului respective în continuare pe termen de 5 ani.  
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu vot unanim, devenind Hotărârea nr.16/2010.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, dl. primar prezintă Raportul privind rezultatul financiar aferent anului 2009, respectiv Bugetul de venituri şi cheltuieli al Composesoratului „Mureşul”, prezentată la Adunarea Generală a Composesoratului din data de 29.04.2010.

Consilierii arată nemulţumire faţă de cele prezentate, iar la propunerea d-lui consilier Mátyus Zoltán, sunt de acord ca să invite preşedintele composesoratului la o discuţie într-o şedinţă viitoare.

Dl. primar sesizează consilierii asupra faptului că în ziua grevei cadrelor didactice, şcoala a fost închisă şi nici consiliul local, nici primăria nu a fost anunţată asupra acestui lucru.

Dl. primar înştiinţează consilierii despre Citaţia D.nr.724/102/2010 din 19.04.2010 adresată Consliului Local Chibed, privind procesul cu Sindicatul Învăţământului Preuniversitar Mureş pentru fond – drepturi băneşti.

Se discută în continuare despre problema ridicată de Comisia nr.3 şi anume de degradarea drumului cauzată de animalele care ies la păşunat. Ca soluţie se propune reabilitarea (pietruirea) drumului şi găsirea unui alt drum pentru animale. Se propune reabilitarea drumului forestier din zona Veresmart.
Dl. viceprimar prezintă lucrările efectuate în cursul lunii aprilie de către muncitorii angajaţi în baza Legii nr.76/2002, străzile Simonfi şi Temető au fost pietruite cu 40 mc. piatră spartă. 
Dl. consilier Péterfi Lajos propune amenajarea unui drum de exploatare între Chibed şi Ghindari, respectiv un podeţ peste pârâul „Kovespatak”. Tot în zona „Kovespatak” drumul de exploatare către comuna Sărăţeni trebuie refăcut de către S.C. HE-BA CONS SRL.
Dl. Borbély Zoltán, preşedintele de şedinţă, a solicitat verificarea încadrării contribuabililor în tipurile de taxe de salubritate stabilite prin Hotărârea Consiliului Local Chibed nr. 35/2009. 



Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Hamza Csilla Beáta
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