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Încheiat azi, la data de 31 mai 2012 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Monus Ioan.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 26 aprilie 2012 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.



Dl. Mátyus Zoltán, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5400/25.05.2012 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 68 din data de 25 mai 2012. 

Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de închiriere a sălii casei funarare.

                                                                     Raportor: Dósa Sándor, primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuţiei la serviciile de întreţinere a casei funerare.
                                                                        Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind darea în folosinţă gratuită Asociaţiei Microregionale Târnava-Mică Bălăuşeri-Sovata a clădirii vechi a şcolii generale.  
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2012.
                                                                          Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe trimestrul I al anului 2012.
Raportor: Dósa Sándor, primar
6. Intervenţii şi informări.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 5351/18.05.2012, prin care propune stabilirea taxei pentru închirierea casei funerare, proprietatea publică a comunei de 150 lei. Se precizează faptul că această sumă nu include cheltuielile pentru utilităţile publice, cheltuieli care vor fi suportate de bugetul local.
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, aprobându-se cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Monus Ioan), devenind Hotărârea nr. 21/2012.

Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. primar Dósa Sándor, prezintă expunerea de motive nr. 5359/21.05.2012 prin care propune aprobarea contribuţiei anuale a comunei de 3.600 lei la serviciile de întreţinere a casei funerare. Dl. Szilveszter László propune stabilirea obligaţiilor precise prestatorului în contractul de prestări servicii pentru întreţinerea casei funerare în ceea ce priveşte întreţinerea terenului aferent clădirii. Dl. primar înformează consilierii că terenul aferent trebuie încă împrejmuit, se vor amenaja parcări auto în faţa şi în spatele clădirii.
Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Monus Ioan), devenind Hotărârea nr. 22/2012.

La punctul trei al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei Chibed prezintă expunerea de motive nr. 5358/21.05.2012 prin care se propune darea în folosinţă gratuită, pe termen de 10 ani, Asociaţiei Microregională Târnava-Mică Bălăuşeri-Sovata, a clădirilor vechi ale şcolii generale aflat în domeniul public al comunei, imobil construcţie - Corp 1 şi 4, având suprafaţa construită de 161.00 mp, compus din 3 încăperi, respectiv de 131.00 mp, compus din două săli şi un hol, situat în comuna Chibed, sat Chibed, nr. 428, identificat în extras C.F. nr.1223, nr.top.383.

Celelalte corpuri de clădiri sunt folosite pentru sală de sport şi magazie, iar un corp de clădire va fi destinat pentru clasa 0.

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, aprobându-se cu 109 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Monus Ioan), devenind Hotărârea nr. 23/2012.

La al patrulea punct al ordinii de zi dl. primar, prezintă expunerea de motive nr. 5379/23.05.2012 prin care propune rectificarea bugetului local al comunei Chibed prin diminuarea cu suma de -123.000 lei la capitolul 11.02.06 „Sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale”, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli, după cum urmează:

· -70.000 lei la Cap. 67.02. „Cultura şi sport”, Titlul 71 – investiţii, pentru „Modernizarea terenului de fotbal în comuna Chibed”, din care 25.000 lei pe trimestrul II şi 45.000 lei pe trimestrul III
· -53.000 lei la Cap. 74.02. „Protecţia mediului”, Titlul 71 – investiţii, pentru „Reţea de canalizare menajeră şi staţie de epurare în comuna Chibed”, din care 18.000 lei pe trimestrul II şi 35.000 lei pe trimestrul III
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre. Nici un consilier nu este pentru, 10 sunt împotriva, 1 absenţă (dl. Monus Ioan), astfel proiectul de hotărâre nu este aprobat.

În cadrul punctului 5 primarul comunei Chibed, dl. Dósa Sándor, prezintă expunerea de motive nr. 5393/25.05.2012, prin care propune în conformitate cu art. 49 alin.(12) din Legea nr.273/2006 privind finanţele publice locale, aprobarea raportului nr.5390/24.05.2012 privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe trimestrul I al anului 2012,  conform anexei la proiectul de hotărâre.

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre. 10 consilieri sunt pentru, 0 sunt împotriva, 1 absenţă (dl. Monus Ioan), astfel proiectul de hotărâre este aprobat, devenind Hotărârea nr. 24/2012.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar aduce la cunoştinţa consilierilor că a-a depus o cerere de finanţare în cadrul programului LEADER pentru proiectul „Reabilitarea Căminului Cultural în comuna Chibed”. 

 Dl. Szilveszter László întreabă dacă se ştie când va fi adjudecat proiectul. Dl. primar îi răspunde că maximum într-o lună.
Dl. primar aduce la cunoştinţa consilierilor sesizarea doamnei Borbély Irén adresate Instituţiei Prefectului Judeţului Mureş, prin care solicită luarea unor măsuri împotriva domnului viceprimar; informarea d-lui Cserei Gavrilă despre vizita parlamentarului maghiar Kover Laszlo solicitând amenajarea parcului pentru această vizită; petiţiile d-lui Cserei Gavrilă şi locuitorilor imobilelor învecinate privind amenajarea drumului în urma lucrărilor de canalizare.
În ceea ce priveşte petiţia d-lui Cserei, dl. consilier Dósa árpád propune ca să fie sesizat poliţia, să investigheze cum au ajuns tuburile în curtea petentului.

Dl. viceprimar aduce la cunoştinţa consilierilor că în data de 15 iunie membrii serviciului voluntar al comunei Chibed vor participa la concursul profesional SVSU, etapa judeţeană, organizat la Tîrgu Mureş.

Dl. Péterfi Lajos propune să se ducă pietriş pe strada Festő.

Dl. Dósa árpád propune să se ducă scaune sau bănci ca oamenii mai în vârstă să se poate aşeza. Dl. primar îi răspunde că au fost duse vreo 50 de scaune, şi vor duce şi bănci, au fost confecţionate suporturi pentru coroanele şi jerbele de flori.



Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Szilveszter László
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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