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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 30 iunie 2011 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Mátyus Zoltán şi dl. Szilveszter László.

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Mátyus Ilona Margit, consilier social.

La începutul şedinţei d-na Mátyus Ilona Margit, consilier social, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de  mai 2011 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.



D-na consilier Dósa Ibolya, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5559/ 24.06.2011 la afişierul Primăriei.

Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 149 din data de 24 iunie 2011. 
Dl. primar propune aprobarea ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2011.

Raportor: Dósa Sándor, primar

2. Proiect de hotărâre privind creşterea cotizaţiei la Asociaţia Microregională “Târnava-Mică Bălăuşeri-Sovata” pe anul 2011 pentru asigurarea cheltuielilor necesare administrării siturilor Natura 2000.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.

Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi primarul comunei, dl. Dósa Sándor, prezintă expunerea de motive nr. 5414/03.06.2011, privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2011. Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 8 voturi pentru, 1 împotriva (Szilveszter György András) şi 2 absenţe (Mátyus Zoltán, Szilveszter László), devenind Hotărârea nr.23/2011.

La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 5534/23.06.2011 pentru creşterea cotizaţiei la Asociaţia Microregională “Târnava-Mică Bălăuşeri-Sovata” pe anul 2011 la 2 lei/cap de locuitor ca să se asigure o contribuţie de 1 RON/cap de locuitor pentru acoperirea cheltuielilor necesare administrării Siturilor NATURA 2000 impuse de UE prin Ministerul Mediului. Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 9 voturi pentru, şi 2 absenţe (Mátyus Zoltán, Szilveszter László), devenind Hotărârea nr.24/2011.

La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor, anunţă domnii consilieri că pe data de 30 iulie va avea loc plecarea în localităţile înfrăţite Kiskutas şi Zalalővő, iar în data de 16 iulie la Szatymaz.
Dl. consilier Péterfi Lajos propune ca pământul săpat din şanţurile conductelor de canalizare să fie utilizate pentru abilitrea drumurilor comunei.



Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Dósa Ibolya
                                                                 Întocmit,

                                                                   Consilier social,

                                                                   Mátyus Ilona-Margit
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