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Încheiat azi, la data de 11 mai 2015 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 8 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. Dósa  Árpád, dl. Kapás Lajos şi dl. Mátyus Zoltán.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Preşedintele de şedinţă salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 30 mai 2015, şi supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 8 voturi pentru (3 absenţe: dl. Dósa  Árpád, dl. Kapás Lajos şi dl. Mátyus Zoltán).

D-na preşedintele de şedinţă Dósa Ibolya , constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5310/ 07.05.2015 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.



Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 58 din data de 7 mai 2015.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2015.
Raportor: Dósa Sándor, primar

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor din domeniul public al Comunei Chibed. 
Raportor: Dósa Sándor, primar

Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi, care este aprobată de consiliul local cu 8 voturi pentru (3 absenţe: dl. Dósa  Árpád, dl. Kapás Lajos şi dl. Mátyus Zoltán).
La primul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5282/06.05.2015 la proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2015, prin majorarea cu suma de 71.000,00 lei  la “Subvenţii de la bugetul de stat către bugetele locale necesare susţinerii derulării proiectelor finanţate din fonduri externe nerambursabile (FEN) postaderare”, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli, 15.000 lei la capitolul 51.02.56 „Proiecte cu Finanţare Fonduri Externe Nerambursabile Postaderare ” şi 56.000 lei la capitolul „Active Nefinanciare”, respectiv prin majorarea cu suma de 14.000 lei la codul “Impozit pe spectacole”, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli, 7.000 lei la capitolul „Cultură, Recreere şi Religie ” şi 7.000 lei la capitolul „Locuinţe, Servicii şi Dezvoltare”.

Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 8 voturi pentru (3 absenţe: dl. Dósa  Árpád, dl. Kapás Lajos şi dl. Mátyus Zoltán), devenind Hotărârea nr. 35/2015.

La punctul doi al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5283/06.05.2015 pentru modificarea şi completarea Inventarului bunurilor din domeniul public al comunei, prin includerea bunurilor mobile achiziţionate în urma proiectului „Achiziţie utilaje de întreţinere spaţii publice în Comuna Chibed”, derulat în baza Programului Naţional de Dezvoltare Rurală, Măsura 322 “Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătăţirea serviciilor de bază pentru economia şi populaţia rurală şi punerea în valoare a moştenirii rurale”
În timpul prezentării expunerii de motive soseşte dl. consilier Dósa Árpád.
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, care este aprobat cu 9 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 36/2015.

După parcurgerea punctelor cuprinse în ordinea de zi, dl. primar anunţă domnii consilieri că în data de 6 iunie va sosi o delegaţie oficală formată din 8 persoane din oraşul Gyál din Ungaria, şi propune organizarea unei întâlniri a consilierilor locali cu această delegaţie.
Dl. primar aduce la cunoştinţa consilierilor cererea d-nei Gál Melánia, prin care solicită sprijin financiar pentru cheltuielile ocazionate de deplasările la campionatele Taekwondo ale fiului său. Dl. primar solicită depunerea unor documente justificative, bilete de transport, delegaţii sau bonuri de benzină, ori consiliul local să hotărească acordarea unui premiu pentru rezultatele obţinute ale elevului.
Dl. consilier Dósa Árpád propune stabilirea unui plafon pentru astfel de decontări sau sprijin financiar.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa extraordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Dósa Ibolya
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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