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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 28 septembrie 2017 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. Dósa Árpád, iar ca invitat participă d-na Barabási Zsuzsánna, directorul Școlii Gimnaziale ”Mátyus István” Chibed.

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Preşedintele de şedinţă, dl. Borbély Zoltán, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 31 august 2017 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru.
Dl. Borbély Zoltán, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6386/ 22.09.2017 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 121 din data de 22 septembrie 2017.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
Raportor: Orbán Sándor, viceprimar 
2. Raport privind situaţia la începerea noului an şcolar.
Raportor: Barabási Zsuzsánna, director
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării cheltuielilor de organizare a festivalului folcloric ”Gyöngykoszorú”.
Raportor: Dósa Sándor, primar

4. Intervenţii şi informări.
Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi, în condiţiile art. 43 alin. (1) al Legii nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, cu următorul punct: 
5. proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed.
Suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre pentru rectificarea bugetului local este necesară având în vedere faptul că prin Decizia Direcţiei Generale a Finanţelor  Publice  Mureş nr. 24898/20.09.2017, înregistrată la nr. 6373/21.09.2017, a fost aprobat redistribuirea unor sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor,orașelor și municipiilor, partea destinată finanțării cheltuielilor cu salariile, sporurile, indemnizațiile și alte drepturi salariale în bani stabilite prin lege, precum și contribuțiile aferente acestora pentru unitățile de învățământ preuniversitar de stat. Având în vedere că suntem la sfârșitul trimestrului III, contul de execuție al bugetului local trebuie să corespundă cu cele din conturile deschise în trezorerie sau la bănci, atât pe partea de venituri cât și de cheltuieli. La sfârșitul trimestrelor dările de seamă contabile trebuie sa corespundă cu contul de execuție, astfel se impune  rectificarea bugetului local al comunei. 
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi suplimentată este aprobată de consiliul local cu 10 voturi pentru.

La primul punct al ordinii de zi se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă dl. Gyöngyösi Ferencz, pentru trei luni consecutive, adoptând în acest sens Hotărârea nr. 38/2017, aprobat cu 10 voturi pentru (lipsește dl. consilier Dósa Árpád).

La al doilea punct al ordinii de zi președintele de ședință nou-ales invită pe d-na Barabási Zsuzsánna, director al Școlii Gimnaziale ”Mátyus István” din Chibed, să prezinte Raportul privind începerea noului an școlar.  În cadrul raportului sunt prezentate: reţeaua şcolară și numărul elevilor, situaţia personalului didactic, auxiliar şi nedidactic, pregătirea procesului instructiv-educativ, măsurile luate pentru asigurarea securităţii unităţii de învăţământ şi situaţia autorizării sanitare de funcţionare, autorizației de securitate la incendiu. După prezentarea raportului d-na director informează consiliul local că în săptămâna precedentă Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Preuniversitar (ARACIP) a efectuat un control la instituția școlii, în urma căruia școala a obținut calificative bune aproape la toți indicatorii, și prezintă și problemele semnalate în urma acestui control: număr scăzut al  calculatoarelor în raport cu numărul elevilor, lipsa unui bibliotecar, lipsa unei evidențe electronice la nivelul bibliotecii școlii, lipsa laboratoarelor de fizică, chimie. 
Dl. primar menționează faptul că este absurd solicitarea înființării și echipării laboratoarelor de chimie și/sau fizică având în vedere lipsa profesorilor calificați la aceste materii, subliniind faptul că dacă sunt astfel de solicitări ar fi binevenit și un ajutor financiar pentru înființarea și echiparea laboratoarelor din partea Ministerului Educației.  
Dl. primar propune doamnei director să acorde atenție mai mare la aspectul exterior al școlii (întreținerea curții).
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba solicită sprijinul cadrelor didactice în organizarea festivalului folcloric ”Gyöngykoszorú” din 7 octombrie 2017, la registrarea și direcționarea ansamblurilor participante, completarea formularelor de participare, confecționarea decorațiunii din dovleci pentru scenă.
Nemaifiind alte întrebări, probleme de discutat, președintele de ședință mulțumește d-nei director pentru raportul prezentat. D-na Barabási salută consilierii și părăsește sala de ședință.

Se trece la al treilea punct al ordinii de zi. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6131/25.08.2017 privind finanțarea cheltuielilor pentru organizarea şi desfăşurarea Festivalului folcloric „Gyöngykoszorú” în localitatea Chibed din bugetul local al comunei, din cap. 67.02. ”Cultură”, în sumă totală de 10.000 lei.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 10 voturi pentru (lipsește dl. Dósa Árpád), devenind Hotărârea nr. 39/2017.
După aprobarea proiectului se discută problemele organizatorice ale festivalului.
În cadrul penultimului punct al ordinii de zi dl. primar prezintă domnilor consilieri Informarea Postului de Poliție Chibed nr. 583592/22.09.2017 privind analiza situației operative pe linia asigurării climatului de ordine publică și siguranța publică pe raza comunei Chibed în trimestrul III, anul 2017.

Dl. viceprimar prezintă petiția domnului Péterfi Árpád din Tîrgu Mureș, înregistrată la nr. 6232/04.092017, respectiv răspunsul dat de către primărie. Domnii consilieri sunt de acord cu răspunsul la petiție.
Dl. viceprimar invită consilierii locali la Festivalul Ecvestru din Bekecs din data de 30 septembrie 2017, precum și la festivalul folcloric ”Gyöngykoszorú” din 7 octombrie 2017.  Dl. viceprimar anunță consilierii că la la Festivalul de Cai din Bekecs participă și ansamblul de dans popular ”Piros Koszorú” din comună și solicită consilierilor să ajute la transportarea copiilor din ansamblu cu mașini proprietate personală.
În continuare dl. viceprimar prezintă situația lucrărilor efectuate în cursul lunii: a fost schimbat tubul din strada Kovács, au fost amplasate recipientele pentru colectarea selectivă a deșeurilor.
Dl. viceprimar solicită propunerea unui loc pentru amplasarea recipientului în zona Rétfalva. Sunt următoarele propuneri: 1. în capătul străzii Dáné, în fața imobilului lui Simonfi Sándor (dl. Péterfi Lajos și dl. Gyöngyösi Ferencz), 2. în fața imobilului lui Nagy Zoltán (dl. Orán Zsolt-Vilmos)
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 6404/25.09.2017 pentru aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, și supus votării este aprobat cu 10 voturi pentru (lipsește dl. Dósa Árpád), devenind Hotărârea nr. 40/2017.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Președinte de ședință
Gyöngyösi Ferencz
                                                                              Întocmit,

                                                                             Secretar
                                                                              Dósa Csilla Beáta
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