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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 31 martie 2016 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 7 consilieri din cei 10 consilieri locali aleşi, lipsind dl. Dósa Árpád, dl. Mátyus Zoltán şi dl. Szilveszter Francisc. 
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Având în vedere faptul că dl. Mátyus Zoltán, ales preşedinte de şedinţă în şedinţa din luna ianuarie pentru trei luni consecutive, nu este prezent, se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă d-na consilier Dósa Ibolya, pentru trei luni consecutive.

Preşedintele de şedinţă nou-ales salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 25 februarie 2016, şi supune spre aprobare Consiliului local.

 Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 7 voturi pentru (3 absenţe: dl. Dósa Árpád, dl. Mátyus Zoltán şi dl. Szilveszter Francisc).
D-na Dósa Ibolya, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4774/ 25.03.2016 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 31 din data de 25 martie 2016.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2015.
Raportor: Dósa Sándor, primar

2. Raport privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed.

Raportor: Dósa Sándor, primar
3. proiect de hotărâre privind însuşirea inventarului anual al bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de delegare a serviciului public de alimentare cu apă al comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
5. proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2016.
Raportor: Dósa Sándor, primar
6. proiect de hotărâre privind aprobarea modalităţilor de identificare a beneficiarilor de stimulente educaţionale sub forma tichetelor sociale în conformitate cu prevederile Legii nr. 248/2015 privind stimularea participării la învăţământul preşcolar a copiilor provenind din familii defavorizate.
Raportor: Dósa Sándor, primar
7. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 7 voturi pentru (3 absenţe: dl. Dósa Árpád, dl. Mátyus Zoltán şi dl. Szilveszter Francisc).
Dl. primar propune ca înainte de parcurgerea ordinii de zi, să preia cuvântul dl. Molnus Csaba, referent taxe şi impozite şi să prezinte modificările aduse de OUG. nr. 8/2016.
Dl. Molnus Csaba aduce la cunoştinţa consilierilor modificările aduse la Codul Fiscal în ceea ce priveşte prorogarea termenelor pentru depunerea declaraţiilor pentru clădirile mixte de către contribuabili, respectiv a primului termen de plată a impozitelor pe clădiri, teren şi mijloacelor de transport. Se discută în continuare despre problema scutirii de la plata impozitului pe mijloacele de transport utilizate exclusiv pentru transportarea stupilor de albine în pastoral. Domnii consilieri sunt de acord ca proprietarii să prezinte declaraţii pe proprie răspundere ca document justificativ pentru scutirea de la paltă. 

La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă Raportul anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2015, conform prevederilor art.63 alin.(3) lit.”a” din Legea nr.215/2001. Raportul cuprinde date privind populaţia, teritoriul, societăţile comerciale care funcţionează pe raza comunei, învăţământ, administraţia publică locală, investiţiile din bugetul local, precum şi proiectele şi strategiile pe termen lung.

În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

Se trece la al doilea punct al ordinii de zi. Dl. primar Dósa Sándor, în conformitate cu prevederile art.122 din Legea nr. 215/2001, republicată, prezintă Raportul privind situaţia gestionării bunurilor din domeniul public şi privat al comunei Chibed. 

În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de specialitate al compartimentului financiar-contabil nr. 4739/23.03.2016 pentru însuşirea inventarului bunurilor aferente domeniului public, respectiv celui privat al comunei, cuprinse în cele două anexe ale proiectului de hotărâre. Inventarul a fost întocmit de comisia de inventariere numită prin Dispoziţia primarului nr. 150/08.12.2015, în perioada 10 decembrie 2015 - 30 decembrie 2015.
Proiectul este avizat favorabil de către comisiile de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 7 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 14/2016.

La al patrulea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4709/21.03.2016 pentru aprobarea Contractului de delegare a serviciului public de alimentare cu apă al comunei Chibed încheiat cu operatorul S.C. SERVICII TEHNICE COMUNALE SA, cu sediul în Sovata, str. Praidului, nr. 108, judeţul Mureş, înregistrat la ORC Mureş cu nr. J26/509/1995, CUI 1245246.
Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 7 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 15/2016.

La punctul nr. 5 al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. pentru rectificarea bugetului local al comunei Chibed. Se propune rectificarea bugetului local prin diminuarea cu suma de 25.000 lei, “sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, oraşelor” cod 11.02.02, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli la capitolul 65.02.10 „Cheltuieli de personal.
În urma supunerii la vot, proiectul de hotărâre pentru aprobarea Programului anual al achiziţiilor publice este aprobat prin Hotărârea nr. 16/2016  cu 7 voturi pentru. 

La punctul nr. 6 al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4749/23.03.2016 prin care propune aprobarea modalităţilor de identificare a beneficiarilor de stimulente educaţionale sub formă de tichete sociale preşcolarilor provenind din familii defavorizate.
Supus votării de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 7 voturi pentru (3 absenţe: dl. Dósa Árpád, dl. Mátyus Zoltán şi dl. Szilveszter Francisc), devenind Hotărârea nr. 17/2016.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, dl. primar înştiinţează domnii consilierii despre oferta d-lui dr.ing.Rákossy Botond, în calitate de director al firmei Topo Service din Miercurea-Ciuc, privind măsurarea parcelelor în vederea eliberării titlurilor de proprietate şi întabulare a terenurilor. Domnii consilieri sunt de părere să se încheie un contract de prestări servicii cu firma ofertantă şi în limita posibilităţilor financiare, să fie executate măsurături pentru parcelele din intravilan, pentru început, continuând cu terenurile din extravilan.

Dl. viceprimar Orbán Sándor prezintă lucrările efectuate în luna martie: aşezarea tubului pentru scurgerea apei în strada Papszoros, lucrări de colectare a deşeurilor pe domeniul public, întreţinere spaţii verzi (plantare arbuşti şi pomi în parc şi la casa funerară). Totodată menţionează necesitatea cumpărării şi montării unor coşuri de gunoi la staţiile de autobus şi în alte locuri publice.

Dl. viceprimar informează domnii consilieri că în data de 22.03.2016 au fost verificate modului de salubrizare a cursurilor de apă, întreţinerea rigolelor şi a cursurilor de apă de către reprezentanţii Instituţiei Prefectului Judeţului Mureş, SGA Mureş, CJ şi GNM Mureş şi GF Braşov. În urma controlului s-au găsit depozitări necontrolate de deşeuri pe maluri. 
Dl. consilier Borbély Zoltán propune înfiinţarea unui program prelungit în cadrul Şcolii Gimnaziale „Mátyus István” din Chibed. 

Dl. primar îi răspunde că nu sunt condiţii necesare pentru funcţionarea unui program prelungit datorită obligativităţii asigurării unei masei calde/zi. 

Dl. consilier Szilveszter László şi d-na Dósa Ibolya sesizează consiliul despre gropile din faţa staţiei de autobus vis-a-vis de primărie şi propun umplerea lor. 
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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