         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 22 noiembrie 2012 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi consilieri locali din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád şi dl. Péterfi Lajos.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar. 
La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 25 octombrie 2012. În timpul citirii procesului-verbal soseşte dl. consilier Péterfi Lajos. 

Procesul verbal fiind supus spre aprobare Consiliului local, membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Dósa árpád).


Dl. Szilveszter György András, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 6895/19.11.2012 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 145 din data de 19 noiembrie 2012, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2012.

Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Proiect de hotărâre privind validarea dispoziţiei primarului de rectificare a bugetului local al comunei Chibed.
                                                                   Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Intervenţii şi informări.
Dl. primar propune schimbarea punctului 1 cu punctul 2 al ordinii de zi. Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Dósa árpád).
La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă referatul de specialitate al compartimentului financiar-contabil nr. 6891/19.11.2012 pentru validarea dispoziţiei primarului comunei Chibed nr. 143/2012 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2012. Prin dispoziţia nr. 143/2012 s-a aprobat rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2012 prin includerea sumelor de 72.000 lei, sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, oraşelor la capitolul 11.02.02, trimestrul IV, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli după cum urmează:
· 69.000 lei la capitolul 65.02.10 „Învăţământ, Cheltuieli de personal”

· 2.000 lei la capitolul 65.02.20 „Învăţământ, Cheltuieli cu bunuri şi servicii”

· 1.000 lei la capitolul 68.02.57 „Asistenţă socială în caz de invaliditate”
În baza art.2 al aceleiaşi dispoziţii s-a aprobat redistribuirea sumei de 5.000 lei de la capitolul 65.02.71 la capitolul 65.02.20 pentru executarea unor lucrări în interiorul Şcolii Generale din comuna Chibed, pe partea de cheltuieli.
În urma prezentării nu sunt întrebări.

Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Dósa árpád), devenind Hotărârea nr. 19/2012.

La punctul 2 al ordinii de zi, dl. primar Dósa Sándor prezintă referatul de specialitate al compartimentului financiar-contabil nr. 6894/19.11.2012 pentru rectificarea bugetului local. Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr. 133/15.11.2012, conform prevederilor art.35 din O.U.G. nr. 61/2012, comunei Chibed i-a fost repartizat 5.992 lei, sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2012. Se propune includerea sumei de 5.992 lei la capitolul 11.02.06 „Sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale”, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli, la capitolul 67.02.05.03 “Întreţinere grădini publice, parcuri, zone verzi - Cheltuieli de capital”. 
La art. 2 al proiectului de hotărâre se propune redistribuirea sumei de 15.000 lei de la capitolul 67.02.71 „Sport, Cheltuieli de capital” la capitolul 51.02.20 „Autorităţi publice, Bunuri şi servicii”, pe partea de cheltuieli.

În urma prezentării nu sunt întrebări.

preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Dósa árpád), devenind Hotărârea nr. 20/2012.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, dl. primar prezintă materialele trimise de către ATOP în colaborare cu IPJ Mureş privind demersurile necesare pentru înfiinţarea Grupei de Voluntari, conform Legii nr. 195/2001, care să sprijine lucrătorii postului de poliţie în activităţile de asigurare al ordinii şi liniştii publice, siguranţa cetăţeanului şi a bunurilor persoanei, precum şi siguranţa elevilor în şcoli.

Dl. primar anunţă consilierii că s-a reînnoit contractul de delegare a gestiunii serviciului de pază pentru un an. Se va asigura permanent un agent de pază şi  o patrulă, preţul contractului rămânând acelaşi.
Dl. consilier Péterfi Lajos se interesează dacă se va mai reabilita drumul de la pod spre Veresmart.

dl. viceprimar îi răspunde că lucrările de reabilitare a drumului se vor continua dacă vremea va permite.
Se discută în continuare despre necesitatea luării de urgenţă a unor măsuri, datorită alunecării de teren la bazinul de apă, care a dus la ruperea conductei de apă, lăsând populaţia fără apă potabilă. Dl. consilier Péterfi Lajos propune solicitarea sprijinului Consiliului Judeţean Mureş.

Dl. viceprimar împreună cu dl. consilier Szilveszter Francisc prezintă lucrările efectuate la podul din Urásza, anunţând că se vor termina lucrările pe ziua următoare. În prezent se fac balustradele din lemn de stejar.
Dl. consilier Péterfi Lajos propune prelungirea balustradelor la urcarea şi la coborârea de pe pod.

Dl. consilier Mátyus Zoltán propune amplasarea unui indicator pentru interzicerea tractării pe pod a materialului lemnos exploatat.

D-na consilier Dósa Ibolya se interesează dacă se va asigura cadou de crăciun pentru elevii şi preşcolarii din comună. Dl. primar îi răspunde că vor fi cadouri cu siguranţă, asigurat din bugetul local, sau în colaborare cu bugetul şcolii. 


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa extraordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 
Szilveszter György András
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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