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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 28 martie 2019 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 7 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind domnii consilieri Barabási Attila-Csaba, Mátyus Zoltán, Orbán Zsolt-Vilmos și Péterfi Lajos.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

Preşedintele de şedinţă, dl. Szilveszter Árpád, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 28 februarie 2019 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 7 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Barabási Attila-Csaba, Mátyus Zoltán, Orbán Zsolt-Vilmos și Péterfi Lajos).
Dl. Szilveszter Árpád, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4847/ 22.03.2019 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 53 din data de 22 martie 2019.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2018.
Raportor: Dósa Sándor, primar

2. Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului posturilor de asistent personal al persoanei cu handicap grav.
Raportor: Dósa Sándor, primar

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 46/2018 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2019.

Raportor: Dósa Sándor, primar

4. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2020.
Raportor: Dósa Sándor, primar

5. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 7 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Barabási Attila-Csaba, Mátyus Zoltán, Orbán Zsolt-Vilmos și Péterfi Lajos).
La primul punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei Chibed, prezintă Raportul anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Chibed în anul 2018, conform prevederilor art.63 alin.(3) lit.”a” din Legea nr.215/2001. Raportul cuprinde date privind populaţia, teritoriul, societăţile comerciale care funcţionează pe raza comunei, învăţământ, cultura și sportul, administraţia publică locală, investiţiile din bugetul local, precum şi proiectele şi strategiile pe termen lung.
În timpul prezentării raportului sosește dl. consilier Barabási Attila-Csaba.
În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4660/05.03.2019 prin care propune suplimentarea cu 1 post a numărului de posturi de asistent personal al persoanei cu handicap grav, încadrați cu contract individual de muncă, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Chibed nr. 46/29.10.2017, modificat de Hotărârea Consiliului Local Chibed nr. 44/29.11.2018.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de cele trei comisii de specialitate, iar supunându-se la vot de către preşedintele de şedinţă este aprobat cu 8 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Mátyus Zoltán, Orbán Zsolt-Vilmos și Péterfi Lajos), devenind Hotărârea nr. 16/2019.

La punctul nr. 3 al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4302/01.02.2019 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 46/2018 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2019, propunând modificarea taxei pentru eliberarea plăcuţelor cu numărul de înregistrare prevăzut la art. 92 pct. 14  din Anexa hotărârii din 30 lei în 42 lei. 
Proiectul este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 8 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Mátyus Zoltán, Orbán Zsolt-Vilmos și Péterfi Lajos), devenind Hotărârea nr. 17/2019.

La punctul nr. 4 al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor, expunerea de motive nr. 4352/11.02.2019 cu privire la indexarea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2020, cu rata inflației de 4,6%, în conformitate cu prevederile art. 491 din Titlul IX al Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 8 voturi pentru ((lipsesc domnii consilieri Mátyus Zoltán, Orbán Zsolt-Vilmos și Péterfi Lajos), devenind Hotărârea nr. 18/2019.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar aduce la cunoștința consilierilor că au fost începute lucrările de construire a podului de beton armat peste Târnava Mică, lucrările fiind executate într-un ritm alert; la dispensarul medical multifuncțional au fost finalizate lucrările interioare de instalații electrice, termice , respectiv de apă, au fost turnate șapele la parter și la nivel, au fost începute lucrările de izolație exterioare; sunt în curs de finalizare lucrările de reparare a podului peste Târnava-Mică. 
Dl. primar informează că a fost achitată prima tranșă de plată a lucrărilor de construire a dispensarului medical multifuncțional de către Guvernul României.

Dl. primar anunță consilierii că bugetul local al comunei pe anul 2019 va fi aprox. cu 319.000 lei mai mult, decât al anului precedent, dar și cheltuielile vor fi mai mari, mai ales cheltuielile de asistență socială și probabil consiliul local va fi convocat în ședință extraordinară în cursul lunii aprilie pentru aprobarea acestuia.

 Dl. primar comunică că în data de 3 aprilie va avea loc verificarea salubrizării cursurilor de apă, a realizării și întreținerii șanțurilor și a rigolelor din comună de către reprezentanții Apelor Române, Gărzii Naționale de Mediu, ISU Mureș.

Dl. consilier Gyöngyösi Ferencz sesizează că în capătul străzii Rétfalva spre Kecskere scurge apa.

Dl. primar îi răspunde că problema menționată va fi rezolvată în cel mai scurt timp.   
Dl. consilier Dósa Árpád se interesează dacă serviciul de colectare și transport al deșeurilor menajere va fi preluat de către STC Sovata.
Dl. primar îi răspunde că în prezent avem contract încheiat cu STC Sovata  până la implementarea Proiectului „Sistem Integrat de Gestiune a Deşeurilor la nivelul judeţului Mureş” de către ADI ECOLECT MUREȘ.
Sosește dl. consilier Péterfi Lajos care se scuză pentru întârziere.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
          Szilveszter Árpád                                           Întocmit,

                                                                                                   Secretar
                                                                                             Dósa Csilla Beáta
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