         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 26 mai 2016 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 10 consilieri locali aleşi. iar ca invitat participă dl. Molnus Csaba, referent taxe şi impozite locale.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Preşedintele de şedinţă salută pe domnii consilieri şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 22 apilie 2016, şi supune spre aprobare Consiliului local.
Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru.

D-na  Dósa Ibolya, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5190/20.05.2016 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 51 din data de 20 mai 2016.
Dl. primar prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 31.03.2016. 

Raportor: Molnus Csaba, referent

2. proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unei sirene de alarmare.
Raportor: Dósa Sándor, primar

3. Intervenţii şi informări.
Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi, în condiţiile art. 43 alin. (1) al Legii nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, cu următorul punct: 
1. proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizarea străzilor din comuna Chibed”.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi, suplimentată, care este aprobată de consiliul local cu 10 voturi pentru. 
La primul punct al ordinii de zi dl. Molnus Csaba, referent, prezintă raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 31.03.2016. În urma prezentării raportului dl. Molnus Csaba menționează că a fost colectat cca 20.000 lei din rămășițe.
La al doilea punct al ordinii de zi primar prezintă expunerea de motive 5179/17.05.2016 pentru aprobarea achiziționării unei sirene de alarmare. 

Proiectul este avizat favorabil de către comisiile de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 19/2016.
La al treilea punct al ordinii de zi primar prezintă expunerea de motive 5234/26.05.2016 pentru implementarea proiectului „Modernizarea străzilor din comuna Chibed”. 

Proiectul este avizat favorabil de către comisiile de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 20/2016.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi d-na secretar îi amintește domnii consilieri despre obligația de a actualiza şi a depune declaraţiile de avere şi de interese anual, cel mai târziu la data de 15 iunie.
Având în vedere faptul că această ședință este ultima din acest mandat dl. primar îi mulțumește consilierilor pentru buna colaborare.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Dósa Ibolya
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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