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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 25 aprilie 2013 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád şi dl. Szilveszter Francisc.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretarul comunei.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 28 martie 2013 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád şi dl. Szilveszter Francisc).



Dl. Borbély Zoltán, preşedinte de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5026/ 19.04.2013 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 39 din data de 19 aprilie 2013. 

Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind situaţia colectării impozitelor şi taxelor locale pe trimestrul I.
Raportor: Marton Melinda, referent
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2013.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziţionării unui autoturism nou.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi Funcţionare a Serviciului Public de Salubrizare din judeţul Mureş.
Raportor: Orbán Sándor viceprimar
5. Intervenţii şi informări.
Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local cu 9 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád şi dl. Szilveszter Francisc).
La primul punct al ordinii de zi d-na Marton melinda, referent impozite şi taxe, prezintă Raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la 31.03.2013, respectiv raportat la situaţia din trimestrul I al anului precedent. 

În urma prezentării se ivesc următoarele înntrebări:

Dl. consilier Cserei Gavrilă: Ce importanţă are prezentarea acestui raport?

Dl. primar: Raportul prezintă situaţia impozitelor şi taxelor locale colectate în primele trei luni ale anului, care totodată prezintă şi primul termen de plată, exprimat în cifre şi procente, raportat la venitul total din impozitele şi taxele locale, preconizat în bugetul local iniţial. 

Dl. consilier Cserei Gavrilă: Cât este venitul total anual al bugetului local din impozitele şi taxele locale?

Dl. primar: Pentru anul 2013 venitul total din impozitele şi taxele locale, de la persoanele fizice şi juridice, este de cca. 330.000 lei, care reprezintă 15% din totalul de venituri ale bugetului local. 

Dl. consilier Cserei Gavrilă: În ce procent se poate încasa aceste impozite? 
Dl. primar: Se încasează anual cca. 85 – 87% din impozitele şi taxele locale.
Dl. consilier Cserei Gavrilă: Aceste venituri se centralizează?
Dl. primar: Aceste venituri constituie resursele financiare ale bugetului local, fiind venituri proprii.
Dl. consilier Kapás Lajos: Cum se poate obliga contribuabilii cu debite la plata impozitelor şi taxelor locale sau amenzi?
Dl. primar: După expirarea termenului de plată, formele de urmărire şi executare silită la persoanele fizice şi juridice încep cu emiterea unei somaţii, care are la bază un titlu executoriu. Dacă nu se încasează debitul în termen de 15 zile de la comunicarea somaţiei, se continuă cu măsurile de executare silită prin înfiinţarea propririi asupra conturilor de disponibil, la persoanele fizice şi juridice, sau asupra salariului, pensiei sau orice alt tip de venit. Dacă nici astfel nu se încasează debitul, se trece la aplicarea sechestrului, iar în termen de 15 zile de la data încheierii procesului-verbal de sechestru, dacă nu este încasată creanţa, se va trece la evaluarea bunurilor sechestrate, în vederea valorificării. Mai nou, legislaţia prevede posibilitatea înlocuirii amenzilor contravenţionale cu sancţiunea obligării contravenientului la prestarea muncă în folosul comunităţii. 
Nemaifiind alte întrebări, se trece la punctul doi al ordinii de zi. Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 5001/18.04.2013 la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2013, prin majorarea nivelului maxim de cheltuieli de personal cu 200.000 lei, de la 657.000 lei la 857.000 lei.
Dl. Borbély Zoltán, preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre, careeste aprobat cu 9 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád şi dl. Szilveszter Francisc), devenind Hotărârea nr. 17/2013.

Punctul 3. Dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5002/18.04.2013, prin care propune achiziţionarea unei maşini cu capacitate cilindrică mai mică de 1.600 cm3 şi al căror preţ nu depăşeşte contravaloarea în lei a sumei de 18.000 euro inclusiv TVA, dotarea SVSU Chibed cu maşina veche a primăriei, Dacia 1310, care este în proprietatea privată a Comunei Chibed, precum şi aprobarea unei cote de benzină de 40 litri/lună pentru maşina Dacia.
Dl. consilier Péterfi Lajos propune achiziţionarea unei maşini cu 7 locuri.
Supus votului de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobată cu 9 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád şi dl. Szilveszter Francisc), devenind Hotărârea nr. 18/2013.
La punctul patru dl. viceprimar prezintă expunerea de motive nr. 4690/03.04.2013 pentru aprobarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a Serviciului Public de Salubrizare din judeţul Mureş. 
Dl. Borbély Zoltán, preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre, careeste aprobat cu 8 voturi pentru, 1 împotriva (dl. Cserei Gavrilă), 2 absenţe (dl. Dósa árpád şi dl. Szilveszter Francisc), devenind Hotărârea nr. 19/2013.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, conform celor discutate în şedinţşa anterioară, dl primar prezintă bugetul de venituri şi cheltuieli pe anul 2012 şi bugetul propus pe anul 2013 Composesoratului „Mureşul”. Composesoratul  este compus din 127 localităţi membre, cu cote-părţi indivizibile, iar o cotă–parte cuprinde 0,0026 curţi, construcţii, 0,0404 ha arabil, 0,0368 ha fâneaţă, 8,7796 ha păşune şi 61,6465 ha pădure. În total composesoratul deţine o suprafaţă de 8954,25 ha teren. Conform statutului composesoratului, cotele părţi nu se pot vinde terţilor, ci numai membrilor composesori, iar nici un membru nu poate cumpăra mai mult de 8 cote-părţi.
În continuare dl. primar îi aminteşte domnilor consilieri că în data de 28 iunie comuna Chibed împlineşte 10 ani de existenţă de la reînfiinţare, solicitând propuneri privind sărbătorirea acestui eveniment.
Dl. consilier Péterfi Lajos se înteresează despre lucrările efectuate în cursul acestei luni. Dl. viceprimar îi răspunde că s-au început lucrările pentru construirea podeţului peste pârâul Uronpataka.
Dl. consilier Cserei Gavrilă solicită invitarea preşedinţilor celor două asociaţii ale proprietarilor de pădure în vederea rezolvării problemei reabilitării drumului în str. Apródombok. 


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Borbély Zoltán
                                                                 Întocmit,

                                                                  Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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