Notă de prezentare
pentru conferirea titlului de cetăţean de onoare d-lui Dr. Mátyus András


Dl. Dr.Mátyus András s-a născut la 30 ianuarie 1931, în localitatea Chibed din judeţul Mureş într-o familie de agricultori.

A absolvit şcoala primară la Chibed, iar după terminarea clasei a V-a la Chibed a trecut la Şcoala gimnazială „Wesselényi Miklós” din Ghindari. A obţinut diploma de bacalaureat în anul 1951 la Colegiul Reformat din Tîrgu Mureş.

Studiile universitare a urmat la Universitatea de Medicină şi Farmacie din Tîrgu Mureş, unde a obţinut diploma de licenţă în anul 1975. În anul 1963 a dat examenul de medicină de specialitate la Spitalul Universitar Coltea din Bucureşti, secţia ORL.

Dl. Dr.Mátyus András a fost organizatorul secţiei ORL din Odorheiu Secuiesc cu 20 de paturi. Între anii 1964 – 1974 a fost directorul Liceului Sanitar din Odorheiu Secuiesc. A fost directorul Spitalului Municipal Odorheiu Secuiesc.

În cei 43 ani de muncă din care 26 ani a fost directorul Spitalului Municipal Odorheiu Secuiesc, în vremurile politice cele mai grele a avut o activitate însemnată şi roditoare.  

Pentru munca depusă în domeniul sănătăţii, pentru construirea şi terminarea noului spital a obţinut diferite premii, merite. Cu ocazia împlinirii a 110 ani de existenţă, Crucea Roşie Română i-a conferit meritul de aur mentru munca sa voluntară din cadrul Crucii Roşii.

S-a pensionat la 30 ianuarie 2000.

După pensionare i-a fost conferit titlul de cetăţean de onoare al Municipiului Odorheiu Secuiesc.

În anul 1999 primarul Municipiului Odorheiu Secuiesc i-a conferit Diplomă de onoare pentru rolul important care l-a avut construirea noului Spitalului Municipal Odorheiu Secuiesc şi munca depusă pentru îmbunătăţirea îngrijirii medicale.

În anul 2009 Consiliul Judeţean Harghita i-a conferit Distincţie Onorifică pe viaţă pentru munca sa voluntară, activitatea sa socială şi profesională.

Asociaţia „Pentru Odorheiu Secuiesc” i-a conferit Premiul principal pentru activitatea sa în domeniul sănătăţii şi pentru meritul său în construirea noului spital, precum şi pentru angajamentul său faţă de  Udvarhelyszék.

