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EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 11/2011 privind stabilirea limitelor veniturilor potenţiale rezultate din valorificarea bunurilor ce depăşesc cantitativ categoriile de bunuri considerate de strictă necesitate pentru nevoile unei familii 

Având în vedere măsurile dispuse prin procesul verbal de control din 25.08.2011 întocmită de Compartimentul Teritorial de Inspecţie Socială Mureş, se impune stabilirea unor venituri potenţiale din vânzarea unui mijloc de transport cu o vechime mai mare de 10 ani, aprobată de Consiliul Local.
Conform prevederilor H.G.R. nr. 50/2011, cu modificările şi completările ulterioare, mijloacele de transport cu o vechime mai mică de 10 ani sunt considerate bunuri care nu sunt de strictă necesitate pentru nevoia unei familii, fără a face referire la situaţia mijloacelor de transport cu o vechime mai mare de 10 ani. Astfel, nici prevederile Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 11/2011 nu cuprind astfel de venituri potenţiale. Această situaţie este reglementat prin Ordinul nr. 1474/2011 a Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, care prevede că se stabileşte şi se aprobă prin hotărâre a consiliului local venitul potenţial care ar fi obţinut familia prin vânzarea mijlocului de transport avut în proprietate.
Poate constitui un reper la stabilirea venitului voucher-ul stabilit prin Programul Rabla.   

Având în vedere cele mai sus prezentate, propunem modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Chibed nr. 11/2011 privind stabilirea limitelor veniturilor potenţiale rezultate din valorificarea bunurilor ce depăşesc cantitativ categoriile de bunuri considerate de strictă necesitate pentru nevoile unei familii prin introducerea art. II1 , după art. II, cu următorul cuprins: “Se stabileşte venituri potenţiale de 1000 lei/an provenite din vânzarea mijloacelor de transport cu o vechime mai mare de 10 ani.”
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