         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ
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 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 27 decembrie 2012 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri aleşi, lipsind dl. Dósa árpád şi dl. Mátyus Zoltán.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, citeşte d-lor consilieri procesul-verbal din şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 22 noiembrie 2012. 
Procesul verbal este supus spre aprobare Consiliului local, consilierii aprobând cu 9 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád şi dl. Mátyus Zoltán)  procesul-verbal întocmit.

După aprobarea procesului verbal se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă d-na consilier Dósa Ibolya pentru trei luni consecutive, la propunerea d-lui consilier Szilveszter László.



D-na consilier Dósa Ibolya, preşedinte de şedinţă nou-ales, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 7167/21.12.2012 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 162 din data de 21 decembrie 2012. 

Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind validarea dispoziţiilor primarului de rectificare a bugetului local al comunei Chibed.
                                                                 Raportor: Dósa Sándor, primar
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2013.  
 Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Intervenţii şi informări.
La primul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de specialitate al compartimentului financiar-contabil nr. 7151/19.12.2012 privind validarea Dispoziţiilor Primarului Comunei Chibed pentru rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2012. 
Prin Dispoziţia nr. 146/2012 a fost rectificat bugetul local al comunei Chibed prin diminuarea cu suma de 50.000 lei, sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, oraşelor la capitolul 11.02.02, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli la capitolul 65.02.10 „Învăţământ, Cheltuieli de personal”, respectiv s-a majorat nivelul maxim de cheltuieli de personal cu 30.000 lei, de la 588.000 lei la 618.000 lei.
Prin Dispoziţia nr. 160/2012 s-a rectificat bugetul local al comunei Chibed după cum urmează:

- a fost majorat cu suma de 39.000 lei, sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, oraşelor la capitolul 11.02.02, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli la capitolul 65.02.10 „Învăţământ, Cheltuieli de personal”
- a fost majorat nivelul maxim de cheltuieli de personal cu 20.000 lei, de la 618.000 lei la 638.000 lei
- s-a redistribuit suma de 10.000 lei de la capitolul 67.02.71 pentru investiţia „Modernizare teren de sport din comuna Chibed” la capitolul 51.02.20 pentru bunuri şi servicii, achitarea facturilor de utilităţi la nivelul primăriei
- s-a redistribuit suma de 9.000 lei de la capitolul 51.02.10 „Cheltuieli cu salarii” la capitolul 51.02.20 pentru bunuri şi servicii, achitarea facturilor de utilităţi la nivelul primăriei.
În timpul prezentării referatului de specialitate soseşte dl. consilier Dósa árpád.
În urma prezentării nu sunt întrebări.
D-na preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre. Se obţin următoarele voturi: 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Mátyus Zoltán). 

La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de specialitate al compartimentului financiar-contabil nr. 7123/17.12.2012 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2013. 
În timpul prezentării soseşte dl. consilier Mátyus Zoltán.

Dl. primar informează domnii consilieri că acest proiect de hotărâre nu prevede modificări faţă de impozitele şi taxele locale ale anului 2012, având în vedere că impozitele şi taxele locale vor fi modificate în cursul lunii ianuarie a anului viitor, când Guvernul va stabili noile niveluri pentru valorile impozabile, impozitele şi taxele locale şi alte taxe asimilate acestora, precum şi amenzile aplicabile în anul fiscal 2013.
 Supus votului de către d-na preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu vot unanim, devenind Hotărârea nr. 22/2012.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar prezintă d-lor consilieri solicitarea preşedintelui comisiei părinţilor preşcolarilor din comună privind înfiinţarea unei grădiniţe cu program prelungit, solicitare semnată de un nr. de 40 de părinţi. Domnii consilieri sunt de acord să sprijine această iniţiativă.
Dl. consilier Dósa árpád propune să se ia în calcul nr. copiilor care s-ar înscrie în această grădiniţă, şi propune asigurarea hranei copiilor printr-un furnizor din apropiere care asigură hrana pentru alte grădiniţe din apropiere, decât să fie preparată la grădiniţa din comună, care solicită asigurarea unor condiţii şi costuri exprese.
Dl. primar şi dl. viceprimar promit că vor lua demersurile necesare pentru înfiinţarea grădiniţei cu program prelungit.
În continuare dl. primar prezintă Citaţia – cererea de chemare în judecată a Sindicatului Învăţământului Preuniversitar Mureş, solicitând calcularea al 13-lea salariu aferent anului 2010, cuvenit salariaţilor Şcolii generale „Mátyus István” din Chibed.

Dl. consilier Szilveszter Francisc îşi exprimă mulţumirea faţă de lucrările efectuate la podul din Urásza. 

Dl. consilier Péterfi Lajos subliniază necesitatea prelungirii balustradelor la urcarea şi la coborârea de pe pod.



Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Cu ocazia încheierii ultimei şedinţe de consiliu din anul 2012, domnul primar urează an nou fericit, plină de prosperitate domnilor consilieri. 
Preşedinte de şedinţă, 

Dósa Ibolya
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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