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Încheiat azi, la data de 12 ianuarie 2012 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi toţi cei 11 consilieri aleşi.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar. 
La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 29 decembrie 2012 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.



Dl. Orbán Sándor, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4041/09.01.2012 la afişierul Primăriei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 4 din data de 9 ianuarie 2012, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea deficitului secţiunii de dezvoltare din excedentul anului 2010. 
                                                             Raportor: Dósa Sándor, primar 

Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 4039/09.01.2012 privind acoperirea deficitului secţiunii de dezvoltare din excedentul anului 2010. La încheierea exerciţiului financiar, după reîntregirea excedentului iniţial prin rambursarea sumei aprobate de consiliul local şi utilizate ca sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare în valoare de 100.000 lei, secţiunea de dezvoltare a încheiat contul de execuţie cu un deficit de 79.250,88 lei. Se propune acoperirea deficitului secţiunii de dezvoltare în valoare de 79.250,88 lei din excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2010.
Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu vot unanim, devenind Hotărârea nr. 1/2012.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa extraordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 
Borbély Zoltán
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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