ROMÂNIA 

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA CHIBED

NR. 5279/18.05.2011
referat de specialitate
la proiectul de hotărâre privind aprobarea participării 
la un fond de pensii facultative
În conformitate cu prevederile art.74 din Legea nr.204/2006 privind pensiile facultative, modificat şi completat de O.U.G. nr. 112/2007 şi Legea nr. 201/2008, participantul la un fond de pensii facultative este angajatul, funcţionarul public sau persoana autorizată să desfăţoare a activitate în funcţii independentă, potrivit legii, persoana care îşi desfăşoară activitatea în funcţii  elective sau care este numită în cadrul autorităţii executive ori judecătoreşti, pe durata mandatului, care aderă la un fond de pensii facultative şi care contribuie la un fond de pensii facultative şi are un drept viitor la o pensie facultativă. Aderarea la un fond de pensii facultative este o opţiune individuală. La semnarea actului de aderare participanţii sunt informaţi asupra condiţiilor schemei de pensii facultative, mai ales în ceea ce priveşte drepturile şi obligaţiile părţilor implicate în  schema de pensii facultative, riscuri financiare, tehnice, precum şi despre natura şi distribuţia acestor riscuri.
Contribuţia la un fond de pensii facultative poate fi de până la 15% din venitul salarial brut lunar sau din venitul asimilat acestuia al persoanei care aderă la un fond de pensii facultative. 
Suma reprezentând contribuţiile la fondurile de pensii facultative este deductibilă pentru fiecare participant din venitul salarial brut lunar sau din venitul asimilat acestuia, în limita unei sume reprezentănd echivalentul în lei a 200 euro, într-un an fiscal. 

Având în vedere cele mai sus menţionate propun aprobarea proiectului de hotărâre privind participarea comunei Chibed în calitate de angajator la un fond de pensii facultative cu o contribuţie lunară de 50 de lei pentru personalul aparatului de specialitate al primarului comunei Chibed.
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