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JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA CHIBED

    secretar

referat de specialitate

privind aprobarea ratificării asocierii comunei Chibed pentru constituirea Asociaţiei „LEADER” şi aprobarea cofinanţării cheltuielilor proiectului „Parteneriat pentru dezvoltarea teritorială a comunelor Bălăuşeri – Ghindari – Sângeorgiu de Pădure – Fîntînele – Chibed – Sărăţeni – Veţca - Neaua prin strategie integrată”
Comuna Chibed prin Angajamentul asumat din data de 8 octombrie 2009, în vederea depunerii Dosarului Cererii de Finanţare pentru accesarea „Sub-măsurii 431.1 – Construcţie parteneriate public-private – faza 3 – Sprijin financiar pentru pregătirea dosarelor pentru selecţia GAL”, s-a angajat ca în cazul în care după ce este evaluat, proiectul este selectat pentru finanţare nerambursabilă din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR), se va constitui într-o formă asociativă în condiţiile Ordonanţei Guvernului nr. 26/2000, cu modificările şi completările ulterioare.  

Obiectivul general al proiectului, care se încadrează în programul Naţional de Dezvoltare Rurală, Axa prioritară 4 – LEADER, Măsura 431, sub-măsura 431.1 – Faza 3, îl constituie dezvoltarea teritorială din punct de vedere economic, demografic, educaţional, cultural, etc. al zonei de implementare prin demararea şi funcţionarea iniţiativelor de interes local, prin implicarea actorilor locali în atingerea obiectivelor propuse printr-o abordare „de jos în sus” care permite determinarea nevoilor locale şi implicarea actorilor în rezolvarea acestora.
Obiectivul specific al proiectului este elaborarea şi implementarea unei strategii integrate, coerente cu scopul de a diversifica şi dezvolta economia rurală în folosul comunităţii din zona de implementare, prin implicarea actorilor din sectorul privat şi public din comunele zonei de implementare: Bălăuşeri, Ghindari, oraşul Sângeorgiu de Pădure, Fîntînele, Chibed, Sărăţeni, Veţca, Neaua, jud. Mureş.
În vederea realizării obiectivului specific se prevede construcţia unor parteneriate între sectorul public şi privat din comunele sus menţionate cu scopul ca actorii din diferite domenii să conlucreze şi să interacţioneze în folosul comunităţii, să coordoneze, să programeze dezvoltarea teritoriului, construcţie instituţională prin înfiinţarea unui grup de acţiune locală în forma juridică de asociaţie; pregătirea planului de dezvoltare locală a teritoriului de către experţii desemnaţi prin integrarea planurilor de dezvoltare a comunelor într-o strategie unitară; pregătirea experţilor desemnaţi pentru elaborarea şi implementarea strategiei de dezvoltare prin obţinerea de cunoştinţe generale şi specifice ale acestora prin participarea la seminarii, workshopuri, schimburi de experienţă transnaţionale; sensibilizarea şi informarea grupurilor ţintă, animarea teritoriului pin campanii de informare, sensibilizare.
Consiliile locale exercită atribuţii privind dezvoltarea economico-socială şi de mediu a comunei, oraşului sau municipiului, respectiv atribuţii privind cooperarea interinstituţională pe plan intern si extern, iar în cadrul exercitării acestor atribuţii, hotărăşte potrivit competenţelor sale şi în condiţiile legii, asocierea cu persoane juridice române sau străine, in vederea finanţării şi realizării în comun a unor acţiuni, lucrări, servicii sau proiecte de interes public local potrivit art. 36 alin. 2 lit. b.) şi e.) coroborate cu dispoziţiile art. 36 alin. 7 lit. a.).

În temeiul prevederilor art.36, alin (1), alin (2) litera ”b”, alin (4) litera ”e”, alin (6) lit. ”a”, alin (7) lit. ”a”, art. 45 alin (3) şi art.115 alin (1) lit. ”b” din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, propunem spre aprobare hotărârea Consiliului Local al comunei Chibed privind aprobarea ratificării asocierii comunei Chibed pentru constituirea Asociaţiei „LEADER” şi aprobarea cofinanţării cheltuielilor proiectului „Parteneriat pentru dezvoltarea teritorială a comunelor Bălăuşeri – Ghindari – Sângeorgiu de Pădure – Fîntînele – Chibed – Sărăţeni – Veţca - Neaua prin strategie integrată”.

                      secretar,

                     Hamza Csilla Beáta
