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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 25 august 2016 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Chibed, ţinută în sala mare de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 8 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. consilier Barabási Attila-Csaba (absent motivat), dl. consilier Dósa Árpád și dl. consilier Orbán Zsolt-Vilmos.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.
Dl. Mátyus Zoltán, preşedintele de şedinţă salută pe domnii consilieri şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei de constituire a Consiliului local al comunei Chibed din data de 28 iulie 2016, şi supune spre aprobare Consiliului local.
Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 8 voturi pentru (lipsește dl. Barabási Attila-Csaba, dl. Dósa Árpád și dl.Orbán Zsolt-Vilmos).

Dl.  Mátyus Zoltán, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5871/19.08.2016 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 81 din data de 19 august 2016.
Dl. primar prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Discutarea organizării Zilelor Comunei Chibed.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2016.
Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant din partea Consiliului Local Chibed în Consiliul de administraţie al Şcolii Gimnaziale „Mátyus István” Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant din partea Consiliului Local Chibed în Comisia de evaluarea şi asigurarea calităţii al Şcolii Gimnaziale „Mátyus István” Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
5. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi, care este aprobată de consiliul local cu 8 voturi pentru (lipsește dl. Barabási Attila-Csaba, dl. Dósa Árpád și dl.Orbán Zsolt-Vilmos). 
La primul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă programul final al Zilelor Comunei, organizat în 26-28 august. Focul de artificii va fi amplasat de pirotehniști în partea cealaltă a Târnavei, astfel rămâne mai mult teren la dispoziție.

Dl. consilier Gyöngyösi Ferencz propune ca scena să fie așezat vis-a-vis de tribună. Dl. primar îi răspunde că nu este corespunzător din punct de vedere acustic.   
Dl. Péterfi Lajos solicită loc pentru prepararea mâncării de „vadas” din partea asociației vânătorilor.

Dl. primar precizează că cei care pregătesc mâncare și utilizează lemn de foc să ocupe loc pe marginea terenului de fotbal pentru eviterea arderii gazonului, iar cei care utilizează gaz pot ocupa teren și pe gazon. 
Dl. viceprimar menționează că agenții economici care s-au înregistrat că vor participa la acest eveniment ocupă cca. 200 mp. din teren. Invitații din străinătate, trupele și artiștii vor fi serviți în localul acoperit de pe terenul de fotbal. Locul dintre tribună și localul acoperit, respectiv acesta este rezervat protocolului.
Dl. primar invită consilierii să participe la acest eveniment, care se va deschide cu o conferință având titlul ”Refugiați, imigrație și Europa: reconstruim cortine de fier?”
Sosește dl. consilier Dósa Árpád.

La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de specialitate nr. 5862/18.08.2016 pentru aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Chibed pe anul 2016.

Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 9 voturi pentru (lipsește dl. Barabási Attila-Csaba și dl.Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 11/2016.
La următorul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5857/17.08.2016 pentru desemnarea unui reprezentant din partea Consiliului Local Chibed în Consiliul de administraţie al Şcolii Gimnaziale „Mátyus István” Chibed.
Dl. Mátyus Zoltán propune pe d-na consilier Dósa Ibolya ca reprezentant al consiliului local în acest consiliu. D-na Dósa acceptă propunerea.
Nemaifiind alte propuneri, proiectul este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 9 voturi pentru (lipsește dl. Barabási Attila-Csaba și dl.Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 12/2016.

La punctul nr. 4 al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5858/17.08.2016 pentru desemnarea unui reprezentant din partea Consiliului Local Chibed în Comisia de evaluarea şi asigurarea calităţii al Şcolii Gimnaziale „Mátyus István” Chibed. 
Dl. viceprimar Orbán Sándor propune pe dl. Borbély Zoltán ca reprezentant al consiliului local în această comisie, dl. Borbély Zoltán îl propune pe dl. Orbán Sándor. Dl. Orbán Sándor nu acceptă propunerea. Dl. Borbély Zoltán este de acord cu desemnarea lui în comisie. 
Nemaifiind alte propuneri, proiectul este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 9 voturi pentru (lipsește dl. Barabási Attila-Csaba și dl.Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 13/2016.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi. Dl. viceprimar prezintă cererea d-nei Orbán Anna, domiciliată în Chibed, nr. 372, prin care solicită închirierea unei suprafețe de 30 m2 din fața imobilului, proprietate publică, pentru depozitarea lemnului de foc. Consiliul local hotărește că nu se poate închiria teren proprietate publică pentru această destinație, lemnul de foc din fața imobilului poate fi depozitat numai temporar (nu mai mult de 20 de zile) pe proprietate publică. 
Dl. consilier Gyöngyösi Ferencz se interesează cum se poate rezolva situația șanțurilor din fața imobilelor.
Dl. primar îi răspunde că fiecare locuitor al comunei Chibed are obligaţia permanentă de a asigura curăţenia şi buna gospodărire a imobilelor în care locuiește, precum şi a zonelor aferente acestora: curţi, grădini, trotuare, şanţuri şi faţadele clădirilor pe care le folosește cu orice titlu – proprietar, administrator, sau chiriaş.

Se discută în continuare despre canalizarea din comună și posibilitatea locuitorilor de a racorda la canalizare. Dl. consilier Dósa Árpád este de părere că locuitorii comunei trebuie obligați la racordare. Dl. consilier Mátyus Zoltán propune aducerea la cunoștință publică că toate gospodăriile ale căror apă menajeră se scurg în șanțuri să facă demersurile pentru racordarea la rețeua de canalizare.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Mátyus Zoltán
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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