         ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

   COMUNA CHIBED

 -CONSILIUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 30 ianuarie 2014 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind dl. consilier Dósa árpád şi dl. consilier Szilveszter Francisc, iar ca invitaţi participă A.P. Şamşudean Cosmin Alin, ajutor şef Post de Poliţie Chibed, d-na Marton Melinda, referent taxe şi impozite locale.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 10 ianuarie 2014 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád şi dl. Szilveszter Francisc).


Dl. Orbán sándor, preşedinte de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 4024/ 07.01.2014 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.


Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 9 din data de 7 ianuarie 2014. 

Dl. primar salută pe cei prezenţi, după care prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Raport privind activitatea Postului de Poliţie Chibed pe anul 2013.

Raportor: ASP. Szabó István
2. Raport privind situaţia impozitelor şi  taxelor locale pe anul 2013.

Raportor: Marton Melinda, referent
3. Raport privind situaţia actelor administrative emise în anul 2013 de către autorităţile locale ale comunei Chibed.

Raportor: Dósa Csilla Beáta, secretar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie bugetară pe anul 2013.

Raportor: Dósa Sándor, primar                                                                          
5. proiect de hotărâre pentru aprobarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2013.
Raportor: Dósa Sándor, primar                                                                          
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului pentru acordarea serviciilor sociale.

Raportor: Dósa Sándor, primar
7. Proiect de hotărâre privind finanţarea cheltuielilor de arbitraj şi de deplasare a Asociaţiei “Voinţa” Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2014.
Raportor: Dósa Sándor, primar
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea reţelei şcolare al comunei Chibed pe anul şcolar 2014-2015.
Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
10. proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acţiuni sau lucrări de interes local prestate de beneficiarii ajutorului social pentru anul 2014.
Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
11. Proiect de hotărâre privind reactualizarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor al Comunei Chibed.
Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
12. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 18/2006 pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei Guvernului nr. 21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale.
Raportor: Orbán Sándor, viceprimar
13. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 9 voturi pentru, 2 absenţe (dl. Dósa árpád şi dl. Szilveszter Francisc).

La primul punct al ordinii de zi dl. AP Şamşudean Cosmin prezintă sinteza activităţilor desfăşurate de lucrătorii Postului de Poliţie Chibed pe anul 2013. În cadrul raportului se accentuează buna colaborare a instituţiei cu consiliul local şi primăria, este subliniat rolul benefic al camerelor de supraveghere pe raza comunei. La încheierea raportului este evidenţiat necesitatea unor paznici de câmp pentru prevenirea furtului produselor agricole, respectiv organizarea activităţii de voluntariat în sprijinul poliţiei şi în vederea creşterii siguranţei localnicilor, se solicită reanalizarea contractului de colaborare între primărie şi poliţie, în sensul măririi cotei de benzină alocată autoturismului din dotarea Postului de Poliţie Chibed. Este menţionat necesitatea unei zugrăveli interioare ale încăperilor postului de poliţie, respectiv a unei reparaţii ale tavanului.
După prezentarea raportului se ivesc următoarele întrebări:
Dl. consilier Péterfi Lajos: Ce cantitate de benzină a fost alocată maşinii poliţiei în anul 2013?

Dl. primar: 25 de litri.

Dl. consilier Péterfi Lajos: Câţi litri de benzină ar fi necesar pentru o bună funcţionare?

AP Şamşudean Cosmin: Cât timp maşinile au fost la secţia din Ghindari toate unităţile administrative aparţinătoare au contribuit cu benzină, dar acum maşina a revenit în dotarea Postului de Poliţie Chibed. Poliţia, cum bine ştiţi, nu prea are fonduri... În funcţie de posibilităţi, cum hotărâţi Dvs.
Dl. primar: Au fost situaţii de braconaj pe teritoriul comunei?

AP Şamşudean Cosmin: Nu au fost cazuri de braconaj, însă au fost întreprinse acţiuni şi controale în scopul revenirii şi descurajării comiterii faptelor de braconaj şi la regimul silvic.

Nemaifiind alte întrebări, dl. preşedinte de şedinţă îi mulţumeşte d-lui Şamşudean raportul prezentat. Dl. Şamşudean părăseşte sala de şedinţă.

Se trece la al doilea punct al ordinii de zi, d-na Marton melinda, referent, prezintă raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale pe anul 2013. 
Dl. consilier Szilveszter László: În cazul persoanelor juridice sunt categorii de impozite unde s-a raportat o realizare de 100%. Cum sunt totuşi rămăşiţe în acele cazuri?
D-na Marton melinda: Procentul de 100% este raportat la debitul prevăzut iniţial şi realizat doar pentru anul 2013, rămăşiţele sunt creanţe din anii precedenţi şi majorările acestora.

În cadrul punctului nr. 3 al ordinii de zi d-na Dósa Csilla-Beáta, secretarul comunei, prezintă raportul privind situaţia actelor administrative adoptate în anul 2013. 

Dl. conilier Cserei Gavrilă: Care este diferenţa între actele normative şi cele individuale?
D-na secretar: Actele administrative normative au aplicabilitate generală, conţin reglementări cu caracter general, iar cele individuale produc efecte faţă de o persoană sau mai multe persoane nominalizate expres în conţinutul acestora.

La al patrulea punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă referatul de specialitate al compartimentului financiar-contabil nr. 4110/15.01.2014 privind aprobarea contului de execuţie a bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei Chibed pe anul 2013. 

În timpul prezentării referatului, soseşte dl. consilier Dósa árpád.
Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Szilveszter Francisc), devenind Hotărârea nr. 2/2014.

În cadrul punctului cinci dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4112/15.01.2014 cu privire la aprobarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2013. Utilizarea excedentului în suma totală de 431.721,14 lei este propusă pentru finanţarea a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare în suma de 400.000 lei (15.000 lei pentru lucrări exterioare la Casa Funerară din Comuna Chibed, 10.000 lei pentru proiectul Reabilitarea casei de oaspeţi din comuna Chibed, 30.000 lei pentru proiectul Sistemul de canalizare a apei şi statia de epurare a apelor uzate, 200.000 lei pentru reabilitarea Căminului Cultural Chibed, 115.000 lei pentru proiectul Achiziţionarea unui utilaj multifuncţional pentru comuna Chibed, 30.000 lei pentru proiectul Realizare trotuare în comuna Chibed ), respectiv pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalaje între veniturile şi cheltuielile secţiunilor de funcţionare în suma de 31.721,14 lei.
Proiectul este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Szilveszter Francisc), devenind Hotărârea nr. 3/2014.

La al şaselea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4137/17.01.2014 privind aprobarea contractului pentru acordarea serviciilor sociale nr. 503/20.01.2014, încheiat cu Asociaţia Microregională Târnava Mică Bălăuşeri-Sovata, având ca obiect acordarea serviciilor de îngrijire social-medicală la domiciliu pentru vârstnici, persoanele cu handicap şi bolnavilor cronici din comuna Chibed, în valoare de 1900 lei/lună.
În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, Hotărârea nr. 4/2014 se aprobă cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Szilveszter Francisc).

La punctul următor (nr.7) dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4143/20.01.2014 pentru aprobarea finanţării cheltuielilor de arbitraj şi de deplasare a Asociaţiei „voinţa” Chibed cu suma de 5.000 lei. 

Dl. preşedinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Szilveszter Francisc), devenind Hotărârea nr. 5/2014.
La punctul 8 al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 4111/15.01.2014 la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2014, respectiv cele două anexe la proiectul de hotărâre, şi anume bugetul local al comunei Chibed, repartizate pe capitole şi subcapitole.

În urma prezentării nu sunt întrebări.

Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Szilveszter Francisc), devenind Hotărârea nr. 6/2014.
Punctul nr. 9. Dl. viceprimar Orbán Sándor, prezintă expunerea de motive nr. 4035/08.01.2014 privind aprobarea reţelei şcolare al comunei Chibed pe anul 2014-2015, avizat de către Consiliul de administraţie al Inspectoratului Şcolar Judeţean Mureş. Reţeaua şcolară cuprinde  Şcoala Gimnazială „Mátyus István” din Chibed, ca unitate de învăţământ cu personalitate juridică, având o structură arondată: Grădiniţa cu program normal din Chibed, fără personalitate juridică, în cadrul căreia funcţionează o grupă cu program prelungit.

Proiectul de hotărâre supus la vot este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Szilveszter Francisc), devenind Hotărârea nr. 7/2014.

La următorul punct al ordinii de zi dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 4168/22.01.2014  la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea planului de acţiuni sau lucrări de interes local prestate de beneficiarii ajutorului social pe anul 2014, respectiv lucrările prevăzute în anexa proiectului de hotărâre.
Nefiind întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, aprobându-se cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Szilveszter Francisc), devenind Hotărârea nr. 8/2014.

La punctul nr. 11 dl. viceprimar Orbán Sándor prezintă expunerea de motive nr. 4187/23.01.2014 şi „Planul de analiză şi acoperire a riscurilor” al comunei Chibed pe anul 2014 şi informează consilierii că în conformitate cu art. 6 alin. (2) al Ordinului Ministerului Administraţiei şi Internelor nr. 132/2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor acest Plan trebuie actualizat anual. 
În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea "Planului de analiză şi acoperire a riscurilor” al comunei Chibed este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Szilveszter Francisc), devenind Hotărârea nr. 9/2014.
Se trece la pct. nr. 12. Dl. viceprimar prezintă expunerea de motive nr. 4188/23.01.2014 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 18/2006 pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei Guvernului nr. 21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale. Se propune majorarea limitelor minime şi maxime ale amenzilor stabilite, în funcţie de rata inflaţiei. 
Dl. preşedinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu cu 10 voturi pentru, 1 absenţă (dl. Szilveszter Francisc), devenind Hotărârea nr. 10/2014.
În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, dl. primar aduce la cunoştinţa consilierilor, că pe parcursul lunii februarie va depune pentru finanţare un proiect pentru realizarea sistemului de încălzire a căminului cultural, respectiv pentru dotarea acestuia cu mobilier, în cadrul PNDR- Măsura 322L – „Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătăţirea serviciilor de bază pentru economia şi populaţia rurală şi punerea în valoare a moştenirii rurale”. 
În continuare domnul primar anunţă domnii consilieri că în data de 15 februarie va avea loc al 19-lea bal al însuraţilor, organizat în Clubul M, la care invită toţi consilierii.

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Orbán Sándor
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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