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JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed
    - secretAR –

referat de specialitate 

la proiectului de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 34/2009
Asociaţia Proprietarilor de Terenuri şi Păduri „Ezust kalasz” este o societate de tip privat cu capital variabil şi un număr nelimitat şi variabil de asociaţi, neavând  caracter comercial. Prin cererea nr. 6247/19.10.2009, această societate a solicitat darea în folosinţă gratuită a sălii de club din Căminul Cultural Chibed, în vederea constituirii sediului asociaţiei, pe atunci având denumirea de „Asociaţia Proprietarilor de Terenuri din comuna Chibed, comuna Ghindari, comuna Sărăţeni şi satul Solocma”.
Căminul Cultural este evidenţiat în extras CF nr.1223, nr.top 383, este proprietatea publică a comunei, fiind cuprins în Inventarul bunurilor care aparţin comunei chibed, conform H.G. nr. 1614/2008 pentru completarea şi modificarea H.G. nr. 964/2002.
În conformitate cu prevederile art. 17 din Legea nr. 213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acestora, statul şi unităţile administrativ-teritoriale pot da imobile din patrimoniul lor, în folosinţă gratuită, pe termen limitat, persoanelor juridice fără scop lucrativ, care desfăşoară activitate de binefacere sau de utilitate publică, ori serviciilor publice.
Consiliul Local Chibed prin Hotărârea Consiliului Local Chibed nr. 34/2009, adusă în şedinţa publică din 29 octombrie 2009, a aprobat darea în folosinţă gratuită a sălii de club din Căminul Cultural al comunei Chibed, aparţinând domeniului public al comunei Chibed, în vederea constituirii sediului asociaţiei, pe o perioadă de 3 ani. 
Având în vedere schimbarea denumirii asociaţiei din „Asociaţia Proprietarilor de Terenuri din comuna Chibed, comuna Ghindari, comuna Sărăţeni şi satul Solocma” în „Asociaţia Proprietarilor de Terenuri şi Păduri „Ezust kalasz”, în temeiul art.36, alin.(2), lit.”c” şi alin.(5), lit.”a” şi art. 45 alin.(2) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, propun aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Chibed nr. 34/2009 în sensul modificării denumiririi asociaţiei susamintite.

Secretar,

Hamza Csilla-Beáta

