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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 30 mai 2019 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri locali aleşi, lipsind domnii consilieri Dósa Árpád şi Orbán Zsolt-Vilmos, iar ca invitat participă d-na Marton Melinda, referent din cadrul Compartimentului financiar-contabil, impozite și taxe al aparatului de specialitate al primarului comunei Chibed.
La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

Preşedintele de şedinţă, dl. Szilveszter Árpád, salută pe domnii consilieri şi pe invitaţi şi întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 11 aprilie 2019 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Dósa Árpád şi Orbán Zsolt-Vilmos).
Dl. Szilveszter Árpád, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5561/ 24.05.2019 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 84 din data de 24 mai 2019.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
Raportor: Orbán Sándor, viceprimar

2. Raport privind situația impozitelor și taxelor locale la data de 31.03.2019.
Raportor: Marton Melinda, referent

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului privind execuţia bugetului local al comunei Chibed pe trimestrul I al anului 2019.
Raportor: Dósa Sándor, primar

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 2019 al comunei Chibed.

Raportor: Dósa Sándor, primar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Comunei Chibed alocate pentru activități nonprofit de interes local.
Raportor: Dósa Sándor, primar

6. Intervenţii şi informări
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 9 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Dósa Árpád şi Orbán Zsolt-Vilmos).
La primul punct al ordinii de zi se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă dl. Barabási Attila-Csaba, pentru trei luni consecutive, adoptând în acest sens Hotărârea nr. 22/2019, aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Dósa Árpád şi Orbán Zsolt-Vilmos).

La al doilea punct al ordinii de zi d-na Marton Melinda, referent impozite și taxe prezintă Raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la data de 31.03.2019, precum și o situație raportat la anii anteriori.

La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 5488/20.05.2019, respectiv Contul de execuţie a bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei Chibed pe trimestrul I al anului 2019.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 9 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 23/2019.
La punctul patru al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4907/28.03.2019, respectiv Programul anual al achiziţiilor publice pentru anul 2019 al comunei Chibed şi propune aprobarea acestuia prin hotărâre al consiliului local. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisiile de specialitate şi aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Dósa Árpád şi Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 24/2019.

La al cincilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 4936/01.04.2019, respectiv Regulamentul privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Comunei Chibed alocate pentru activități nonprofit de interes local, solicitând propuneri  pentru membrii în comisia de evaluare şi selecţionare a propunerilor de proiect, respect în comisia de soluţionare a contestaţiilor.
În urma propunerilor făcute în comisia de evaluare şi selecţionare a propunerilor de proiect sunt desemnate viceprimarul comunei dl. Orbán Sándor, consilierii locali Szilveszter László, Dósa Ibolya, Gyöngyösi Ferencz și un funcţionar public din aparatul de specialitate al primarului, care va fi numit prin dispoziția primarului, iar în comisia  de soluţionare a contestaţiilor: Szilveszter Árpád, Mátyus Zoltán, Péterfi Lajos, Borbély Zoltán și un funcţionar public din aparatul de specialitate al primarului.
Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de cele trei comisii de specialitate, iar supunându-se la vot de către preşedintele de şedinţă este aprobat cu 9 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Dósa Árpád şi Orbán Zsolt-Vilmos), devenind Hotărârea nr. 25/2019.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar prezintă consilierilor o situaţie privind participarea alegătorilor din localitatea Chibed la alegerile membrilor din România în Parlamentul European din 2019 şi la referendumul naţional din 26 mai 2019, defalcat pe grupe de vârstă, sex, nr. voturilor valabil exprimate, prezenţa la vot fiind de 41.09%.

În continuare dl. primar aduce la cunoştinţa consilierilor că a fost adjudecat favorabil cererea de finanţare a Comunei Chibed pentru Wi-fi gratuit în cadrul programului european WIFI4EU, în valoare de 15,000 euro. UE va finanța echipamentele și costurile de instalare (punctele de acces la internet), iar entitatea locală va plăti pentru conectivitate (abonamentul la internet) și întreținerea echipamentului. Dl.primar informează consilierii că se vor instala 4 routeri în spaţii publice, după cum urmează: unul la căminul cultural, unul la școală, unul la parcul central și unul la terenul de fotbal.
Dl. primar aduce la cunoștința domnilor consilieri că în data de 27 mai a sosit delegația din localitatea Gyál, Ungaria, care a adus pachete cu rechizite școlare pentru preșcolari din grupa mică, respectiv pentru școlarii din clasa 0 și clasa a VIII-a.  
Cu ocazia acestei delegații s-a discutat despre organizarea taberei din localitatea Révfülöp și în acest an la care au fost invitați 20 de elevi din școala gimnazială din comună și 4 însoțitori.
Cu ocazia organizării Zilelor Orașului Gyál pe data de 24-25 august delegația a invitat ansamblul folcloric ”Piros Koszorú” din comună, 16 copii cu 4 însoțitori.
Dl. primar invită consilierii să participe la spectacolul din data de 2 iunie 2019 în căminul cultural, spectacol comun al ansamblului folcloric ”Piros Koszorú” din comună cu ansamblul de cântece populare Kovács István Pál din Gyál.
Dl. primar înformează consiliul local că în data de 31 august – 1 septembrie se va organiza Zilele Comunei Chibed.  
Dl. consilier Barabási Attila-Csaba se interesează dacă anul acesta vor fi executate lucrări de reparații la clădirea sălii de sport al școlii. 

Dl. primar răspunde că anul trecut au fost executate reparații la acea clădire, dar se va consulta cu d-na director al școlii despre reparațiile necesare.

Dl. consilier Mátyus Zoltán își exprimă nemulțumirea față de calitatea programelor de cablu TV și a serviciului furnizat de către RCS&RDS sa și propune să se facă o adresă către furnizorul serviciului în acest sens. 
Dl. primar îi răspunde că fiecare abonat a încheiat un contract individual cu firma și își  poate modifica contractul. 
Dl. viceprimar anunță consilierii că începând din data de 19 iunie se schimbă operatorul serviciului de colectare și transport al deșeurilor, deșeurile fiind colectate de către firma SC Sylevy Salubriserv SRL.
Dl. consilier Péterfi Lajos sesisează consilierii că podul Urásza este foarte deteriorat din cauza exploatării lemnului.
Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
       Barabási Attila-Csaba                    
                                                                                  Întocmit,

                                                                                                   Secretar
                                                                                             Dósa Csilla Beáta
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