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PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 28 aprilie 2011 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi toţi cei 11 consilieri aleşi, iar ca invitaţi participă d-na Madaras Gabriela, referent taxe şi impozite.

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar şi d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

La începutul şedinţei d-na Dósa Csilla Beáta, secretar, pune la dispoziţia d-lor consilieri procesul-verbal privind şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 31 martie 2011 care este supus spre aprobare Consiliului local.



Membrii Consiliului local aprobă în unanimitate procesul-verbal întocmit.


După aprobarea procesului verbal se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 35 din Legea nr. 215/2001, republicată. Este ales preşedinte de şedinţă pentru trei luni consecutive d-na consilier Dósa Ibolya.


D-na consilier Dósa Ibolya, preşedintele de şedinţă nou-ales, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5067/22.04.2011 la afişierul Primăriei.
Dl. Dósa Sándor, primar, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 136 din data de 22 aprilie 2011. Dl. primar aduce la cunoştinţa consilierilor necesitatea elaborării şi a depunerii spre finanţare a proiectului „Reabilitarea, modernizarea şi dotarea Căminului Cultural din localitatea Chibed, judeţul Mureş”, pentru care se solicită finanţarea în baza Programului prioritar naţional pentru aşezăminte culturale. Astfel, în conformitate cu art. 43 din Legea nr. 215/2001, (r), cu modificările şi completările ulterioare, solicită suplimentarea ordinii de zi stabilit conform Dispoziţiei nr. 136/2011 cu două proiecte de hotărâre, şi anume: proiect de hotărâre privind instrumentarea proiectului “Reabilitarea, modernizarea şi dotarea Căminului Cultural din localitatea Chibed judeţul Mureş”, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al Comunei Chibed, a Căminului Cultural Chibed, împreună cu terenul aferent clădirii.
Se propune aprobarea ordinii de zi, suplimentată, după cum urmează:
1. Raport privind situaţia colectării impozitelor şi taxelor locale pe trimestrul I.
     Raportor: Madaras Gabriela, referent
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2011.

Raportor: Dósa Sándor, primar
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei pentru desfacerea căsătoriei prin divorţ pe cale administrativă.
Raportor: Dósa Sándor, primar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de deplasare a delegaţiei oficiale a comunei Chibed.
Raportor: Dósa Sándor, primar
5. proiect de hotărâre privind instrumentarea proiectului “Reabilitarea, modernizarea şi dotarea Căminului Cultural din localitatea Chibed judeţul Mureş”.
Raportor: Dósa Sándor, primar
6. proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al Comunei Chibed, a Căminului Cultural Chibed, împreună cu terenul aferent clădirii.
Raportor: Dósa Sándor, primar
7. Intervenţii şi informări.
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.

Ordinea de zi este aprobată de Consiliul local în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi d-na Madaras Gabriela, referent taxe şi impozite, prezintă raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale la 31.03.2011, respectiv raportat la situaţia din trimestrul I al anului precedent, subliniind faptul că s-a reuşit colectarea mai multor rămăşiţe.  În urma prezentării nu sunt întrebări.

La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor prezintă expunerea de motive nr. 4979/15.04.2011 pentru aprobarea rectificării bugetului local al comunei prin includerea sumei de 3.135 lei la capitolul 11.02.01 „Sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul judeţelor” din trimestrul II, pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli, la capitolul 65.02.03 „Învăţământ, asistenşă socială”. Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către comisia de specialitate, este supus la vot de către preşedintele de şedinţă şi aprobat cu unanimitate de voturi, devenind Hotărârea nr.16/2011.

La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar, Dósa Sándor, prezintă expunerea de motive nr. 4979/15.04.2011 pentru stabilirea taxei pentru desfacerea căsătoriei prin divorţ pe cale administrativă de 500 lei. Dl. consilier Borbély Zoltán propune o taxă de 600 de lei.
Supunând la vot, 10 consilieri sunt pentru aprobarea taxei de divorţ de 500 de lei, iar un consilier (dl.Borbély Zoltán) pentru 600 de lei. Astfel proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei pentru desfacerea căsătoriei prin divorţ pe cale administrativă de 500 lei este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 abţinere (dl.Borbély Zoltán), devenind Hotărârea nr. 17/2011.
La punctul nr. 4 dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă invitaţia localităţii Kiskutas din Ungaria la Zilele localităţii, organizat la data de 30 iulie 2011 cu ocazia serbării a 800 de ani de existenţă a localităţii, propunând participarea reprezentanţilor instituţiei şi a ansamblului de dans din comuna Chibed şi aprobarea cofinanţării cheltuielilor de deplasare a delegaţiei oficiale.

D-na  preşedinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu cu unanimitate de voturi, devenind Hotărârea nr. 18/2011.
La al cincilea punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă expunerea de motive nr. 5073/2011 la proiectul de hotărâre privind instrumentarea proiectului “Reabilitarea, modernizarea şi dotarea Căminului Cultural din localitatea Chibed judeţul Mureş”. Proiectul de hotărâre cuprinde toate elementele solicitate de punctul 6.1.4. al Ghidului operaţional pentru realizarea obiectivului reabilitarea, modernizarea infrastructurii culturale şi dotarea aşezămintelor culturale din mediul rural, aprobat prin Ordinul Nr. 1152/2011 al Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului. Consilierii sunt de acord cu toate punctele ale proicetului de hotărâre, aprobându-l cu vot unanim, devenind Hotărârea nr. 19/2011.
În cadrul punctului şase dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5080/27.04.2011 privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al Comunei Chibed, a Căminului Cultural Chibed, împreună cu terenul aferent clădirii, acesta fiind necesar pentru îndeplinirea cerinţei stipulate de prevederile pct. 6.1.2 al Ghidului operaţional pentru realizarea obiectivului reabilitarea, modernizarea infrastructurii culturale şi dotarea aşezămintelor culturale din mediul rural aprobat prin Ordinul Nr. 1152/2011 a Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului, care prevede faptul că aşezământul cultural şi terenul aferent trebuie să facă parte din domeniul privat al statului sau al UAT.
În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, Hotărârea nr.20/2011 se aprobă cu unanimitate de voturi. 

La punctul următor dl. Szilveszter Francisc anunţă consilierii că în urma deplasării la faţa locului au găsit şi au stabilit un drum ocolitor pentru ieşirea animalelor la păşunat şi invită domnii consilieri să se deplaseze la faţa locului pentru verificarea drumului propus.


Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local. 

Preşedinte de şedinţă, 

Dósa Ibolya
                                                                 Întocmit,

                                                                   Secretar,

                                                                   Dósa Csilla Beáta
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