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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA chibed

547268 Comuna chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş
Telefon/Fax:  0265  – 717783;

E-mail: chibed@cjmures.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 17 aprilie 2018 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ţinută în sala de şedinţă din sediul Primăriei comunei Chibed.

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi toți cei 11 consilieri locali aleşi. La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primar și d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

Preşedintele de şedinţă, dl. Mátyus Zoltán, salută pe domnii consilieri și întreabă consilierii dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 29 martie 2018 şi-l supune spre aprobare Consiliului local.

 Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 11 voturi pentru.
Dl. Mátyus Zoltán, preşedintele de şedinţă, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 5016/ 13.04.2018 la afişierul Primăriei şi pe site-ul oficial al instituţiei.
Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei primarului nr. 63 din data de 13 aprilie 2018.
Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Chibed pe anul 2018.
Raportor: Dósa Sándor, primar
Se supune spre aprobare problemele cuprinse în ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 11 voturi pentru.
În continuare dl. primar prezintă expunerea de motive nr. 5011/ 12.04.2018 pentru aprobarea rectificării bugetului local al comunei Chibed pe anul 2018, prin majorarea cu suma de 294.000 lei sume alocate din bugetul AFIR, pentru susținerea proiectelor din PNDR 2014-2020 (cod 43.02.31) pe partea de venituri, iar pe partea de cheltuieli, la capitolul 61.02.58 „Ordine Publică și Siguranță – Proiecte cu Finanțare din Externe Nerambursabile Aferente Financiar 2014-2020”. 
Proiectul este avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism. 
În urma supunerii la vot de către președintele de ședință, proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 15/2018. 

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa extraordinară a consiliului local. 

                                                                  Întocmit,

                                                                  Secretar
                                                                   Dósa Csilla Beáta
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